

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LII Nº 9

Brasília - DF, quinta-feira, 13 de janeiro de 2011



SEÇÃO TO

Sumário

PÁGINA
Presidência da República
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento
Ministério da Ciência e Tecnologia
Ministério da Cultura
Ministério da Defesa
Ministério da Educação
Ministério da Fazenda
Ministério da Integração Nacional
Ministério da Justiça
Ministério da Previdência Social
Ministério da Saúde
Ministério das Comunicações
Ministério das Relações Exteriores
Ministério de Minas e Energia
Ministério do Desenvolvimento Agrário
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome 42
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior 42
Ministério do Esporte
Ministério do Meio Ambiente
Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Ministério do Trabalho e Emprego
Ministério do Turismo
Ministério dos Transportes
Ministério Público da União
Tribunal de Contas da União
Poder Legislativo
Poder Judiciário
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais 51

Presidência da República

CASA CIVIL

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 190 - N O M E A R

PAULO MASSI DALLARI, para exercer o cargo de Assessor Especial na Secretaria-Executiva da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.5, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

ANTONIO PALOCCI FILHO

Páginas		trito Ieral		nais ados
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50

RETIFICAÇÕES

PORTARIA Nº 763, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2010

Na Portaria de exoneração de ANTONIO ADRIANO DA SILVA, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2010, Seção 2, página 4, **onde se lê** "Exonerar, a pedido," **leia-se** "Exonerar"

PORTARIA Nº 764, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2010

Na Portaria de exoneração de AMAURY TEIXEIRA MA-CHADO, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2010, Seção 2, página 4, **onde se lê** "Exonerar, a pedido, " **leia-se** "Exonerar"

SECRETARIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 191 - N O M E A R

DUNCAN FRANK SEMPLE, para exercer o cargo de Assessor Especial na Secretaria-Executiva da Secretaria de Relações Institucionais da Presidência da República, código DAS 102.5, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

ANTONIO PALOCCI FILHO

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 192 - N O M E A R

JOANA DARC MARTINO CALDEIRA, para exercer o cargo de Diretor do Departamento de Controle da Secretaria de Gestão, Controle e Normas da Secretaria de Comunicação Social da Presidência da República, código DAS 101.5, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

Nº 193 - EXONERAR, a pedido,

LUIZ ANTONIO MORETI do cargo de Diretor do Departamento de Controle da Secretaria de Gestão, Controle e Normas da Secretaria de Comunicação Social da Presidência da República, código DAS 101.5, a partir de 6 de janeiro de 2011.

N° 194 - N O M E A R

FABRÍCIO GONÇALVES DIAS, para exercer o cargo de Diretor do Departamento de Mídia da Secretaria de Comunicação Integrada da Secretaria de Comunicação Social da Presidência da República, código DAS 101.5, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

N° 195 - **NOMEAR**

ROBERTO BOCORNY MESSIAS, para exercer o cargo de Secretário de Comunicação Integrada da Secretaria de Comunicação Social da Presidência da República, código DAS 101.6, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

ANTONIO PALOCCI FILHO

CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

Nº 196 - N O M E A R

RENILDA DE ALMEIDA MOURA, para exercer o cargo de Diretor de Auditoria da Área Econômica da Secretaria Federal de Controle Interno da Controladoria-Geral da União, código DAS 101.5.

N° 197 - N O M E A R

MARLENE ALVES DE ALBUQUERQUE, para exercer o cargo de Secretário-Adjunto da Secretaria Federal de Controle Interno da Controladoria-Geral da União, código DAS 101.5.

N° 198 - E X O N E R A R

CLERÊNIO ROSAS AZEVEDO do cargo de Secretário-Adjunto da Secretaria Federal de Controle Interno da Controladoria-Geral da União, código DAS 101.5.

N° 199 - N O M E A R

JOSÉ GUSTAVO LOPES RORIZ, para exercer o cargo de Diretor de Auditoria da Área Social da Secretaria Federal de Controle Interno da Controladoria-Geral da União, código DAS 101.5.

ANTONIO PALOCCI FILHO

SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 200 - N O M E A R

RODRIGO CAMPOS DILELIO, para exercer o cargo de Chefe de Gabinete da Ministra de Estado Chefe da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, código DAS 101.5.

ANTONIO PALOCCI FILHO

MINISTÉRIO DA FAZENDA

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve



ATENÇÃO:

A partir de 1º de janeiro de 2011, as reclamações, sugestões, elogios ou denúncias deverão ser enviadas diretamente à Ouvidoria da Imprensa Nacional. Informações gerais, solicitações e outras orientações sobre serviços deverão ser direcionadas à nossa Central de Atendimento.

Informações: 0800 725 6787.



Nº 201 - EXONERAR, a pedido.

LUIZ EDUARDO MELIN DE CARVALHO E SILVA do cargo de Chefe de Gabinete do Ministro de Estado da Fazenda, código DAS 101.5.

MARCELO ESTRELA FICHE, para exercer o cargo de Chefe de Gabinete do Ministro de Estado da Fazenda, código DAS 101.5.

N° 203 - N O M E A R

CARLOS MÁRCIO BICALHO COZENDEY, para exercer o cargo de Secretário de Assuntos Internacionais do Ministério da Fazenda, código DAS 101.6.

ANTONIO PALOCCI FILHO

ISSN 1677-7050

RETIFICAÇÃO

PORTARIA Nº 155, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

Na Portaria de exoneração de FRANCISCO DE ASSIS LE-ME FRANCO, publicada no Diário Oficial da União de 12 de janeiro de 2011, Seção 2, página 2, onde se lê "código DAS 101.6." leia-se "código DAS 101.6, a partir de 13 de janeiro de 2011"

MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003 resolve iunho de 2003, resolve

N° 204 - N O M E A R

WAGNER AUGUSTO DE GODOY MACIEL, para exercer o cargo de Assessor Especial do Ministro de Estado da Integração Nacional, código DAS 102.5.

ANTONIO PALOCCI FILHO

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA **CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL**

DILMA VANA ROUSSEEF Presidenta da República

ANTONIO PALOCCI FILHO Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

BETO FERREIRA MARTINS VASCONCELOS Secretário Executivo da Casa Civil

FERNANDO TOLENTINO DE SOUSA VIEIRA Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO **SEÇÃO 2**

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

FRANCISCO DAS CHAGAS PINTO Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800 725 6787

N° 205 - N O M E A R

ALESSANDRO DE OLIVEIRA SOARES, para exercer o cargo de Assessor Especial do Ministro de Estado da Justiça, código DAS 102.5.

ANTONIO PALOCCI FILHO

MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 206 - N O M E A R

ELISETE BERCHIOL DA SILVA IWAI, para exercer o cargo de Secretário-Executivo Adjunto do Ministério da Previdência Social, código DAS 101.6.

ANTONIO PALOCCI FILHO

MINISTÉRIO DA SAÚDE

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 207 - E X O N E R A R

EDELBERTO LUIZ DA SILVA do cargo de Consultor Jurídico do Ministério da Saúde, código DAS 101.5, a partir de 10 de janeiro de 2011.

JEAN KEIJI UEMA, para exercer o cargo de Consultor Jurídico do Ministério da Saúde, código DAS 101.5.

N° 209 - N O M E A R

CARLOS AUGUSTO GRABOIS GADELHA, para exercer o cargo de Secretário de Ciência, Tecnologia e Insumos Estratégicos do Ministério da Saúde, código DAS 101.6.

ANTONIO PALOCCI FILHO

MINISTÉRIO DAS CIDADES

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 210 - N O M E A R

HUGO HARENG DE LIMA QUIRINO, para exercer o cargo de Assessor Especial do Ministro de Estado das Cidades, código DAS 102.5.

N° 211 - N O M E A R

CÁSSIO RAMOS PEIXOTO, para exercer o cargo de Chefe de Gabinete do Ministro de Estado das Cidades, código DAS 101.5.

ANTONIO PALOCCI FILHO

MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA

O MINISTRO DE EȘTADO CHEFE DA CASA CIVIL **DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA**, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, e no inciso I do art. 11 do Decreto nº 5.826, de 29 de iunho de 2006, resolve

N° 212 - E X O N E R A R

IARA CÉSAR PEREIRA GUERRA do cargo de Assessor do Inventariante da extinta Empresa Comercializadora de Energia Emergencial - CBEE, código DAS 102.5.

ANTONIO PALOCCI FILHO

MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORCAMENTO E GESTÃO

O MINISTRO DE EȘTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 213 - E X O N E R A R

ALINE DIEGUEZ BARREIRO DE MENESES SILVA do cargo de Diretor de Programa da Secretaria-Executiva do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, código DAS 101.5

Nº 214 - E X O N E R A R

PATRICIA SOUTO AUDI do cargo de Diretor de Programa da Secretaria-Executiva do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, código DAS 101.5.

N° 215 - N O M E A R

FRANCISCO DE ASSIS LEME FRANCO, para exercer o cargo de Diretor de Programa da Secretaria-Executiva do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, código DAS 101.5.

ANTONIO PALOCCI FILHO

VICE-PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de iunho de 2003, resolve

N° 216 - N O M E A R

MARCIO DE FREITAS GOMES, para exercer o cargo de Chefe da Assessoria de Comunicação Social da Vice-Presidência da República, código DAS 101.5.

ANTONIO PALOCCI FILHO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA CONJUNTA Nº 166, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2010

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO e o SECRETÁRIO EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições subdelegadas pelo art. 2°, Portaria n° 1.508 de 16 de junho de 2003, publicada no DOU de 17 de junho de 2003, e art. 1°, Portaria n° 02, de 4 de janeiro de 2001, publicada no DOU de 5 de janeiro de 2001, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP n° 57, de 14 de abril de 2000, publicado no DOU de 17 de abril de 2000 e, considerando o disposto no art. 37 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei n° 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolvem redistribuir: 10 de dezembro de 1997, resolvem redistribuir:

Servidor: ORESTE NUNES COSTA

Mat. SIAPE: 0440530 Cargo: Agente de Vigilância, Classe S, Padrão III

Código da vaga: 68356

Do : Ministério da Educação Para : Imprensa Nacional - Presidência da República

Contrapartida

Servidor : Cargo Vago Cargo : Artífice de Artes Gráficas

Código da vaga: 0068117

Da: Presidência da República
Para: Ministério do Planejamento Orçamento e Gestão - SIPEC
Processo: 23000.013034/2010-40

CARLOS E.ESTEVES LIMA

JOSÉ HENRIQUE PAIM FERNANDES

PORTARIA Nº 18, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 590, de 13 de junho de 2007, da Ministra de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

EXONERAR

ELISA VIEIRA LEONEL PEIXOTO do cargo de Gerente de Projeto do Gabinete-Adjunto de Agenda do Gabinete Pessoal da Presidenta da República, código DAS 101.4, a partir de 12 de janeiro de 2011.

BETO FERREIRA MARTINS VASCONCELOS

SECRETARIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS

PORTARIA Nº 12, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e nos termos do disposto no art. 143 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º - Fica prorrogado por trinta dias, contados a partir de 13 de janeiro de 2011, o prazo a que se refere o artigo 3º da Portaria nº 075, de 10 de dezembro de 2010.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ SÉRGIO NÓBREGA DE OLIVEIRA

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando o que consta do Decreto nº 7.392, de 13 de dezembro de 2010, resolve

Nº 26 - NOMEAR

CLARICE ANUNCIATA DOS SANTOS GRANDINI, matrícula Siape 6655984, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Superintendência de Administração em São Paulo, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando o que consta do Decreto nº 7.392, de 13 de dezembro de 2010, resolve

Nº 27 - NOMEAR

MAURÍCIO ABIJAODI LOPES DE VASCONCELLOS, Procurador Federal, matrícula Siape 1480305, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Corregedoria-Geral da Advocacia da União, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

PROCURADORIA-GERAL FEDERAL SUBPROCURADORIA-GERAL FEDERAL

PORTARIA Nº 33, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O SUBPROCURADOR-GERAL FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Procurador-Geral Federal, nos termos da Portaria nº 200/PGF, de 25 de fevereiro de 2008, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, pág.1, do dia 26 de fevereiro de 2008, com base no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve autorizar a cessão do servidor, pertencente ao Quadro de Pessoal da Procuradoria-Geral Federal, na forma abaixo indicada:

Nome: JAILTON AZEVEDO CÂNCIO

Matrícula SIAPE Nº 949528

Para: Agência Nacional de Saúde Suplementar (ANS)

Cargo a ser ocupado: Chefe do Núcleo da ANS, no Estado da Bahia, código CCT V

Amparo Legal: inciso IV do art. 7º da Lei nº 11.890, de 24 de

dezembro de 2008

Responsabilidade de ônus: Órgão cedente

Prazo: 01 (um) ano Processo: 00400.022046/2010-57

ANTONIO ROBERTO BASSO

CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO

CORREGEDORIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA CONJUNTA Nº 39, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O CORREGEDOR-GERAL DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO e o CORREGEDOR-GERAL DA ADVO-CACIA DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem os incisos III, IV e VI, do artigo 15, Anexo I do Decreto 5.683, de 24 de janeiro de 2006, e o inciso VI, do artigo 5°, da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, respectivamente, resolvem:

Art. 1°. Prorrogar, por 30 (trinta) dias, o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Sindicância Investigativa, designada pela Portaria Conjunta nº 2466, de 13 de dezembro de 2010, publicada no D.O.U. nº 238, de 14 de dezembro de 2010, Seção 2, p. 2, referente ao processo nº 00190.013672/2010-75.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO NEVES DA ROCHA

ADEMAR PASSOS VEIGA

PORTARIA Nº 38, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O CORREGEDOR-GERAL DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem o artigo 15, incisos III e VI, Anexo I do Decreto 5.683, de 24 de janeiro de 2006; os artigos 11 e 19 da Portaria-CGU nº 335, de 30 de maio de 2006; e tendo em vista o disposto nos artigos 7º, 8º do Decreto nº 5.483, de 30 de junho de 2005, resolve:

Art. 1º - Prorrogar, por 30 (trinta) dias, o prazo para conclusão dos trabalhos da Comissão de Sindicância Patrimonial designada pela Portaria nº 1.436, de 21 de julho de 2010, publicada no D.O.U. nº 139, Seção 2, p. 3, de 22 de julho de 2010, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria nº 2.465, de 13 de dezembro de 2010, publicada no D.O.U. nº 238, Seção 2, p. 2, de 14 de dezembro de 2010, referente ao Processo nº 00190.044317/2009-12, ante as razões apresentadas no Memorando nº 07/2010/CSINPA, de 7 de janeiro de 2011.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO NEVES DA ROCHA

CORREGEDORIA-GERAL ADJUNTA DA ÁREA SOCIAL

PORTARIA Nº 36, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O CORREGEDOR-GERAL ADJUNTO DA ÁREA SO-CIAL DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO - SUBSTI-TUTO, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 16 da Portaria CGU nº 335, de 30 de maio de 2006, o Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005, com fundamento no artigo 18, § 4º, da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, artigos 7º e 8º do Decreto nº 5.483, de 30 de junho de 2005, e ante as razões apresentadas no Memo. nº 9, de 23 de dezembro de 2010, resolve:

Art. 1°. Designar DARCY DE SOUZA BRANCO NETO, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1572481, e IGLOS SILVA DO LIVRAMENTO, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1509869, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Sindicância Patrimonial visando à apuração de possível evolução patrimonial incompatível com os recursos e disponibilidades de agente público, constante do Processo Administrativo nº 00190.007701/2007-64, e demais atos e fatos conexos, em continuidade aos trabalhos da Comissão designada pela Portaria n' 1.055, de 2 de junho de 2010, publicada no Diário Óficial da União de 7 de junho de 2010, e seguintes.

Art. 2º. Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para a conclusão dos trabalhos.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

BENEDITO ORLANDO NAVA CASTRO

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚ-BLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1° da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve

N° 8 - N O M E A R

SIMEÃO FERREIRA DE BRITO NETO, para exercer o cargo de Assistente, DAS 102.2, da Coordenação-Geral de Administração e Documentação da Secretaria de Gestão, Controle e Normas desta

Nº 9 - E X O N E R A R, a pedido,

MÁRCIA DA COSTA SIMÕES IBIAS do cargo de Assistente, DAS 102.2, da Coordenação-Geral de Preparação de Viagens Presidenciais Nacionais do Departamento de Relações com a Imprensa Regional da Secretaria de Imprensa desta Secretaria.

HELENA MARIA DE FREITAS CHAGAS

SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS

PORTARIA Nº 1, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS DA PRESIDÊNCIA DA RE-PÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1°, inciso I, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República,

DESIGNAR

o Ten Cel Av CLÁUDIO OLANY ALENCAR DE OLIVEIRA, para exercer a função de ASSESSOR TÉCNICO MILITAR, no Gabinete do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Assuntos Estratégicos da Presidência da República, enquadrando-o na Letra "C", da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 de novembro de 1998.

WELLINGTON MOREIRA FRANCO

PORTARIA Nº 7, DE 11 JANEIRO DE 2011

Ministério da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento

INSTITUTO NACIONAL DE METEOROLOGIA

O Diretor do INSTITUTO NACIONAL DE METEORO-LOGIA - INMET, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo item VI do Artigo 44, do Regimento Interno do Instituto Nacional de Meteorologia, instituído pela Portaria nº 19 de 12/01/06, com a retificação publicada no DOU de 19/01/06 resolve:

Art. 1º Designar como Pregoeiros Oficiais deste Órgão os servidores Jorge Carlos Pinto Farrapeira, matrícula SIAPE nº 001079, Alberto Carvalho Cunha, Matricula SIAPE nº 001351, e Edigar Teixeira da Silva, matrícula SIAPE nº 23660.

Art. 2º A equipe de Apoio será constituída pelos servidores: Davi Paulo e Silva, matrícula SIAPE nº 6002231, Wilson Giometti Sandoval, Matricula SIAPE 662765, Edigar Teixeira da Silva, matrícula SIAPE nº 23660, Jorge Carlos Pinto Farrapeira, matrícula SIAPE nº 001079, José Ribamar da Rocha, Matricula SIAPE-001373, Alan Pantoja Braga, Matrícula 1533257, Antenor Pereira da Silva, Matrícula SIAPE nº 1619, e Jorge Emilio Rodrigues, Matricula SIA-PE nº 6002247 que trata do Pregão objetivando a Contratação de serviços de implantação e manutenção de rede de telecomunicação de

II - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO DIVINO MOURA

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO PARANÁ

PORTARIA Nº 20, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SUPERINTENDENTE FEDERAL, SUBSTITUTO, DA SUPERINTENDENCIA DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 44, item XVIII, do Regimento Interno das Superintendências Federal de Agricultura, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no DOU de 14.06.2010, e Portaria Ministerial nº242, de 14 de agosto de 2007, publicada no DOU de 16 de agosto de 2007, resolve:

CONCEDER a partir de 23 de novembro de 2010, aposentadoria ao servidor LEONI ADEMAR BARTMANN, SIAPE nº 9912, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, classe S, padrão IV, com fundamento no artigo 40, item III, alínea "a" da Constituição Federal, aposentado inicialmente em 1º de julho de 1998, através da Portaria nº 118 de 24 de junho de 1998, considerada ilegal pelo ACÓRDÃO Nº 6639/2009-TCU- 1ª CAMARA de 17 de novembro de 2009. Acórdão este anulado conforme autos do processo nº 5003821-75.2010.404.7000 da 4ª Vara Federal de Curitiba de 27 de abril de 2010(processo 21034.003511/97-53)

> ANTONIO HENRIQUE DE SOUZA MASCARENHAS NETO

Ministério da Ciência e Tecnologia

CENTRO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO RENATO ARCHER

PORTARIA Nº 4, DE 10 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DO CENTRO DE TECNOLOGIA DA IN-FORMAÇÃO RENATO ARCHER - CTI, unidade de pesquisa do Ministério da Ciência e Tecnologia, nomeado por meio da Portaria da Casa Civil nº 377 de 03 de maio de 2007, publicada no Diário Oficial da União de 04/05/2007, seção 2, página 1, em conformidade com as competências delegadas pela Portaria MCT nº 407, de 29/06/2006 e tendo em vista os termos da Portaria CTI nº 024, de 11/03/2010, publicada no DOU de 18/03/2010, resolve:

Designar, a partir desta data, a servidora MELISSA OR-TEGA MANTOVANI, como integrante da equipe de apoio para as licitações a serem conduzidas pela modalidade de pregão, presencial ou eletrônico, em substituição ao servidor WILLIAM BRAILE DA COSTA E SILVA, em razão da realocação deste último em novas atribuições.

JACOBUS W. SWART



Ministério da Cultura

ISSN 1677-7050

INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS - IBRAM, em conformidade com o disposto na Portaria nº 032, de 4 de junho de 2009, no uso da atribuição que lhe confere o art. 20, inciso IV, anexo I, do Decreto nº 6.845, resolve:

Nº 4 - Artigo 1º - Nomear, em caráter efetivo, os candidatos aprovados no Concurso Público para Provimento de Cargos Efetivos do Plano Especial de Cargos da Cultura do Quadro de Pessoal do Instituto Brasileiro de Museus - IBRAM, objeto do Edital nº 01/DPGI/IBRAM, de 13/01/2010, publicado no Diário Oficial da União em 14/01/2010, homologados em 19/04/2010 e 14/06/2010, e publicação no Diário Oficial da União em 20/04/2010 e 16/06/10, em regime de trabalho de 40 horas semanais, nas respectivas Unidades de Lotação, com autorização da Portaria MP n. 335, de 21.07.2010, publicada no Diário Oficial da União em 23.07.2010, a seguir mencionados: Cargo: Assistente Técnico I - Classe A - Padrão I

Classifica-	Candidato Aprovado	C.P.F.	Código da Va-	Origem da Vaga
ção	_		ga	
24	ALESSANDRA BRA- GA DE JULIO	015.934.251-12	906457	Exoneração a pedido
	DANILO XAVIER DIAS	987.916.211-00	906463	Criação de vaga na Lei 11.906/10
26	GLEDSON PINHEIRO LOPES	978.519.811-15	906466	Exoneração a pedido
27	FABRICIO FARES FAUSTINO GOMES	022.370.281-17	906470	Exoneração a pedido

Cargo: Analista I - Área: Administração - Classe A - Padrão I

Classifica-	Candidato Aprovado	C.P.F.	Código da	Origem da Vaga		
ção			Vaga			
29	THIARA BATISTA BRU- XEL	726.426.101-87	906104	Vacância por posse em car- go inacumulável		
30	RENATA PEREIRA PAS- SOS DA SILVA	791.236.511-72	906105	Exoneração a pedido		
31	JANETE JANE DA CON- CEIÇÃO	225.956.511-53	906108	Vacância por posse em car- go inacumulável		
32	DELCIENE APARECIDA OLIVEIRA PEREIRA	039.965.296-51	906113	Criação de vaga na Lei 11.906/10		
33	MARINA DO BÉ NAS- CENTES MARCONDES DE FRANÇA FERREIRA	724.278.841-20	906115	Criação de vaga na Lei 11.906/10		
34	DIEGO FERNANDES DO NASCIMENTO	717.461.451-53	906117	Criação de vaga na Lei 11.906/10		
35	MÁRCIA HELENA DE SOUZA	969.799.331-91	906110	Vacância por posse em cargo inacumulável		

Cargo: Analista I - Área: Análise de Sistemas - Classe A - Padrão I

Classifica-	Candidato Aprovado	C.P.F.	Código da	Origem da Vaga
ção	_		Vaga	
11	PEDRO MOISES DINIZ	014.029.851-77	906121	Vacância por posse em car-
				go inacúmulável
12	RAFAEL LEITE NUNES	874.794.431-53	906127	Criação de vaga na Lei
				11.906/10

Cargo: Analista I - Área: Contabilidade - Classe A - Padrão I

Classifica-	Candidato Aprovado	C.P.F.	Código da	Origem da Vaga
~	Cundidato riprovado	C.1.11.	Vaga	Origoni da vaga
çao			vaga	
4	CLAUDIA MARIA CHA-	042.089.346-62	906129	Criação de vaga na Lei
	VES	012.000.010 02	700127	11.906/10

Cargo: Analista I - Área: Engenharia Elétrica - Classe A - Padrão I

Classifica-	Candidato Aprovado	C.P.F.	Código da	Origem da Vaga
~	Candidato Aprovado	C.I.I.		Origeni da vaga
çao			Vaga	
2.	GUILHERME BRAZ	053.349.356-06	906136	Vacância por posse em car-
-	CARNEIRO	055.517.550 00	700130	go inacumulável
	CARNEIRO			go macumulavei

Cargo: Analista I - Área: Qualquer Área de Formação - Classe A - Padrão I

Classifica- ção	Candidato Aprovado	C.P.F.	Código da Vaga	Origem da Vaga
9	FABIANA MATSUO NO- MURA	309.464.738-38		Vacância por posse em car- go inacumulável
10	ADRIANO CAEIRO EVA- GENLISTA	042.687.246-05	906149	Criação de vaga na Lei 11.906/10
11	JULIANA DA COSTA GOMES DE SOUZA	011.166.711-90	906150	Vacância por posse em car- go inacumulável
12	JULIANA DE QUEIROZ FONSECA	002.172.731-73	906151	Vacância por posse em car- go inacumulável

Cargo: Técnico em Assuntos Culturais - Área: Antropologia - Classe A - Padrão I

Classifica- ção	Candidato Aprovado	C.P.F.	Código da Vaga	Origem da Vaga
	RAQUEL FUSCALDI MARTINS TEIXEIRA	070.932.906-71	906237	Exoneração a pedido

Cargo: Técnico em Assuntos Culturais - Área: Arqueologia - Classe A - Padrão I

Classifica-	Candidato Aprovado	C.P.F.	Código da	Origem da Vaga
ção	1		Vaga	
3	CLARISSE CALLAGARI	000.994.350-12	906242	Criação de vaga na Lei
	IACOUES			3 11 906/TO

Cargo: Técnico em Assuntos Culturais - Área: Arquitetura e Urbanismo - Classe A - Padrão I

Classifica- ção	Candidato Aprovado	C.P.F.	Código da Vaga	Origem da Vaga
7	IAN SIMON	007.812.720-33	906243	Exoneração a pedido

Cargo: Técnico em Assuntos Culturais - Área: Sociologia - Classe A - Padrão I

Classifica- cão	Candidato Aprovado	C.P.F.	Código da Vaga	Origem da Vaga
9	RITA MATOS COITINHO	008.987.399-85	906279	Criação de vaga na Lei 11.906/10
10	DANIEL GUERRINI	317.516.918-02	906282	Criação de vaga na Lei 11.906/10

Artigo 2º - Esta Portaria conta seus efeitos a partir da data de sua publicação no Diário Oficial da União.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS - IBRAM, em conformidade com o disposto na Portaria nº 032, de 4 de junho de 2009, no uso da atribuição que lhe confere o art. 20, inciso IV, anexo I, do Decreto nº 6.845, resolve:

Nº 6 - Artigo 1º - Nomear, em caráter efetivo, os candidatos aprovados no Concurso Público para Provimento de Cargos Efetivos do Plano Especial de Cargos da Cultura do Quadro de Pessoal do Instituto Brasileiro de Museus - IBRAM, objeto do Edital nº 01/DPGI/IBRAM, de 13/01/2010, publicado no Diário Oficial da União em 14/01/2010, homologados em 19/04/2010 e 14/06/2010, e publicação no Diário Oficial da União em 20/04/2010 e 16/06/10, em regime de trabalho de 40 horas semanais, nas respectivas Unidades de Lotação, com autorização da Portaria MP n. 335, de 21.07.2010, publicada no Diário Oficial da União em 23.07.2010, a seguir mencionados: Cargo: Assistente Técnico I - Classe A - Padrão I

NOME	CPF	CLASSIFICA- ÇÃO	CÓDI- GO DA VAGA	CIDADE	Lotação	Origem da vaga
VIRGILIO LUIZ GONZAGA JU- NIOR	075.179.487-25	8		Rio de Ja- neiro	Museu Cas- tro Maya	Criação de vaga na Lei 11.906/10
RODRIGO COS- TA DAS NEVES	072.352.947-79	9	906482	Rio de Ja- neiro	Museu da República	Criação de vaga na Lei 11.906/10
PATRICK PEDRE- TE CASTELLO BRANCO	111.013.017-16	2	906479	Recife	Museu da Abolição	Exoneração a pedido
RAQUEL BO- NOW OLIVEIRA	047.986.269-96	2	906475	Florianópo- lis	Museu Vic- tor Meirel- les	Vacância por posse em cargo inacu- mulável
SIDNEY GON- CALVES DO VA- LE	030.718.876-04	2	906492	Caeté	Museu Re- gional - Caeté	Criação de vaga na Lei 11.906/10
NAHARA MARIA ASSUNÇÃO DE CASTRO	061.348.966-75	2	906496	São João Del-Rei	Museu Regional - São João Del-Rei	Criação de vaga na Lei 11.906/10

Cargo: Analista I - Área: Administração - Classe A - Padrão I

NOME	CPF	CLASSIFI- CAÇÃO	CÓDI- GO	CIDADE	Lotação	Origem da vaga
			DA VAGA			
VIVIANE MON- TEIRO BEGNI	803.780.487-91	9		Rio de Ja- neiro	de Informa- ções Mu- seais	Criação de vaga na Lei 11.906/10
LEANDRO CUR- TY BERGAMINI	046.284.006-95	10	906171	Rio de Ja- neiro	Museu Na- cional de Belas Artes	Criação de vaga na Lei 11.906/10
RAFAEL CAM- POS DAS DORES	013.365.746-90	2	906179	Sabará	Museu do Ouro	Criação de vaga na Lei 11.906/10
JULIANE NICOL- LE CAMARA	076.813.746-20	2	906166	Diamantina	Museu do Diamante	Criação de vaga na Lei 11.906/10
LUIZ FELIPE PORTO RIOS	011.424.711-01	2	906168	Cidade de Goiás	Museu das Bandeiras	Criação de vaga na Lei 11.906/10
LEONARDO MO- RAIS DA SILVA	024.209.187-38	2	906170	,	Museu de Arte Sacra de Paraty	Criação de vaga na Lei 11.906/10
FABIO LISBOA GASPAR	909.860.400-53	2	906160	São Miguel das Missões	Museu das Missões	Criação de vaga na Lei 11.906/10

Cargo: Analista I - Área: Análise de Sistemas - Classe A - Padrão I

NOME	CPF	CLASSIFI- CAÇÃO	CÓDI- GO DA VAGA	CIDADE	Lotação	Origem da vaga
CINTIA ROSA DA SILVA RIBEIRO	670.641.910-91	2	906184			Criação de vaga na Lei 11.906/10

Cargo: Técnico em Assuntos Culturais - Área: Arquivologia - Classe A - Padrão I

NOME	CPF	CLASSIFI- CAÇÃO	CÓDI- GO	CIDADE	Lotação	Origem da vaga
			VAGA			
THAIS RODRI- GUES DE FREI- TAS	091.223.407-50	7	906325	neiro	Museu Na- cional de Belas Artes	Criação de vaga na Lei 11.906/10
GLEICE ARAÚJO DA CRUZ	726.895.791-20	2	906294	Cidade de Goiás	Museu das Bandeiras	Criação de vaga na Lei 11.906/10

Cargo: Técnico em Assuntos Culturais - Área: Biblioteconomia - Classe A - Padrão I

NOME	CPF	CLASSIFI- CAÇÃO	CÓDI- GO DA VAGA	CIDADE	Lotação	Origem da va- ga
RACHEL POLY- CARPO DA SILVA	082.494.917-00	5	906333	Rio de Ja- neiro	Coordena- ção-Geral de Sistemas de Informações Museais	Criação de vaga na Lei 11.906/10
MARIANA CON- CEIÇÃO DE ME- LO	128.204.167-30	6	906331	Rio de Ja- neiro		Criação de vaga na Lei 11.906/10
MARCIO CARDO- SO MIQUELINO FILHO	123.298.687-90	2	906284	Petrópolis	Museu Im- perial	Criação de vaga na Lei 11.906/10

Cargo: Técnico em Assuntos Culturais - Área: Museologia - Classe A - Padrão I

NOME	CPF	CLASSIFI- CAÇÃO	CÓDI- GO DA VAGA	CIDADE	Lotação	Origem da va- ga
CAROLINA PON- TIM	008.862.995-35	11		Rio de Ja- neiro		Criação de vaga na Lei 11.906/10

DAIANE SILVA CARVALHO	028.513.735-28	2	906288		Criação de vaga na Lei 11.906/10
GISELLE SANTOS SILVA	114.144.857-27	3	906323	da Hera	Vacância por posse em car- go inacumulá- vel

Cargo: Técnico em Assuntos Educacionais - Classe A - Padrão I

NOME	CPF	CLASSIFI- CAÇÃO	CÓDI- GO DA VAGA	CIDADE	Lotação	Origem da va- ga
PAULO MARIANO EULÁLIO CAM- POS	747.098.526-34	2			Museu de Inconfidên- cia	Criação de vaga na Lei 11.906/10
RAPHAEL RAJAO RIBEIRO	055.140.086-22	8		Rio de Ja- neiro	Museu His- tórico Na- cional	Criação de vaga na Lei 11.906/10
LELIO MARCIO MILAGRES DE ASSIS	013.950.976-31	2		Caeté	Museu Re- gional - Caeté	Criação de vaga na Lei 11.906/10
MARIA AUGUSTA SILVA DE MO- RAES BITTEN- COURT	373.142.547-53	3	906438	Paraty	Museu de Arte Sacra de Paraty	Criação de vaga na Lei 11.906/10

Artigo 2º - Esta Portaria conta seus efeitos a partir da data de sua publicação no Diário Oficial

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE MU-SEUS - IBRAM, em conformidade com o disposto na Portaria nº 032, de 4 de junho de 2009, no uso da atribuição que lhe confere o art. 20, inciso IV, anexo I, do Decreto nº 6.845, resolve:

7 - Art. 1 - Designar Jose Newton Burégio Junior, matrícula SIAPE nº 1812995, para o encargo de substituto da Auditora Chefe, código DAS 101.4, do Instituto Brasileiro de Museus, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

Art. 2 - Esta portaria conta seus efeitos no período de 17 a 26 de janeiro de 20110.

 $N^{\rm e}$ 8 - Dispensar Thiago Ferreira da Silva, matrícula SIAPE nº 1587802, do encargo de substituto da Coordenação de Recursos Logísticos e Licitações, do Departamento de Planejamento e Gestão Interna, código DAS 101.3, do Instituto Brasileiro de Museus, a contar de 05/01/2011.

 N° 9 - Art. 1 - Designar Denise Santos Aguiar de Sá, matrícula SIAPE nº 1092679, para o encargo de substituta da Coordenação de Recursos Logísticos e Licitações, do Departamento de Planejamento e Gestão Interna, código DAS 101.3, do Instituto Brasileiro de Museus, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

Art. 2 - Esta portaria conta seus efeitos a partir de 05/01/2011, ficando convalidados os atos praticados.

 $N^{\rm e}$ 10 - Dispensar Maria de Fátima Loureiro de Vasconcelos, matrícula SIAPE nº 456865, do encargo de substituta do Diretor do Museu Regional São João Del Rey, código DAS 101.3 e do encargo de substituta do Chefe de Serviço do Museu Regional São João Del Rey, código DAS 101.1, junto ao Instituto Brasileiro de Museus, a contar de 01/01/2011.

Nº 11 - Art. 1 - Designar Roberto Boscolo, matrícula SIAPE nº 224091, para o encargo de substituto do Diretor do Museu Regional de São João Del Rei, código DAS 101.3, junto ao Instituto Brasileiro de Museus, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares

Art. 2 - Esta portaria conta seus efeitos no período de 02 a 12/01/2011, ficando convalidados os atos praticados.

Nº 12 - Art. 1 - Designar Ryanddre Sampaio de Souza, matrícula SIAPE nº 1587638, para o encargo de substituto do Chefe de Serviço do Museu Regional São João Del Rey, código DAS 101.1, junto ao Instituto Brasileiro de Museus, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

Art. 2 - Esta portaria conta seus efeitos no período de 02 a 12/01/2011, ficando convalidados os atos praticados.

 $N^{\rm o}$ 13 - Art. 1 - Designar Leonardo Luciano Ferreira da Silva, matrícula SIAPE nº 1811363, para o encargo de substituto do Chefe de Divisão de Contabilidade do Departamento de Planejamento e Gestão Interna, código DAS 101.2, do Instituto Brasileiro de Museus, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

Art. 2 - Esta portaria conta seus efeitos a contar de

07/01/2011, ficando convalidados os atos praticados.

Nº 14 - Art. 1 - Designar Samantha de Oliveira Carvalho, matrícula SIAPE nº 1773135, para o encargo de substituta do Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, do Instituto Brasileiro de Museus, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular

Art. 2 - Esta portaria conta seus efeitos no período de 17 a 31/01/2011.

 $\rm N^2$ 15 - Art. 1 - Designar Sylvana Cotrim Lobo, matrícula SIAPE nº 1552028, para o encargo de substituta da Coordenação de Promoção e Gestão da Imagem Institucional, do Departamento de Difusão, Fomento e Economia dos Museus, código DAS 101.3, do Instituto Brasileiro de Museus, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

Art. 2 - Esta portaria conta seus efeitos no período de 13/01 a 24/02/2011.

16 - Exonerar, a pedido, Lia Barros da Silveira, matrícula SIAPE nº 1799519, do cargo em comissão de Chefe de Serviço do Museu das Bandeiras, código DAS 101.1, junto ao Instituto Brasileiro de Museus, a contar de 14/12/2010.

 $N^{\rm e}$ 17 - Declarar a Vacância, a contar de 10 de janeiro de 2011, do cargo de analista I, Classe "A", Padrão I, lotação em Brasília, do Quadro de Pessoal deste Instituto, ocupado por Eduardo Bergamaschi Felizola, matrícula SIAPE nº 1810825, por posse em outro cargo inacumulável, nos termos do inciso VIII, do art. 33, da lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990.

JOSE DO NASCIMENTO JUNIOR

CHADO DE

Patrono da Imprensa Nacional

O autor de "Dom Casmurro", "Quincas Borba", entre outras obras, é patrono in memoriam da Imprensa Nacional desde janeiro de 1997. Machado de Assis, no início de sua carreira literária, trabalhou, de 1856 a 1858, como aprendiz de tipógrafo, usando o prelo que hoje está em exposição no Museu da Imprensa. Em 1867 regressa ao órgão oficial para trabalhar como ajudante do diretor de publicação do Diário Oficial, cargo que ocupou até 6 de janeiro de 1874.



ISSN 1677-7050



Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 62 /MD, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

- O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no parágrafo único do art. 3º do Decreto nº 7.364, de 23 de novembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União do dia 24 subsequente, resolve:
 - I Publicar, na forma do Anexo, a relação nominal dos ocupantes de cargos em comissão do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores DAS, da estrutura regimental deste Ministério.
- II Homologar os apostilamentos efetuados pelo Diretor do Departamento de Administra-ção Interna da Secretaria de Coordenação e Organização Institucional deste Ministério, publicados no Boletim de Pessoal e Serviço do MD nºs 048 e 052, datados, respectivamente, de 2 e 23 de dezembro de 2010.

NELSON A. JOBIM

ANEXO

UNIDADE MINISTRO DA DEFESA 5 4 2 6 Ordinariado Militar	ARGO N°	DENOMINAÇÃO DO CARGO	DAS	NOME
Co		Assessor Especial	102.5	Carlos José Areias Moreno Garcete Carlos José Nascimento Delano Teixeira Menezes José Ramos Filho
		•		Carlos José Nascimento
				José Ramos Filho
				Sergio Liuz de Uliveira Freitas
4		Assessor Técnico	102.3	Níria de Moura Chagas Roselene Paiva da Silva Araújo Thais Maria dos Santos Weiss
				Roselene Paiva da Silva Araújo
				Vanêssa Cardoso Duarte
2		Assistente	102.2	Rosangela Lopes Saraiva
				Rosangela Lopes Saraiva Valdeir Manoel da Cruz
6		Assistente Técnico	102.1	Ana Paula de Pina Azevedo Antônio Luiz dos Santos Aruanã Pereira Marques Donizeth de Almeida Campos
				Antonio Luiz dos Santos Aruanã Pereira Marques
				Donizeth de Almeida Campos
				Manoel Messias Borges Pitágoras Ítalo Rocha
	1/ >.		101.1	
Ordinariado Militar		Chefe do ordinariado Assessor Técnico	101.4 102.3	Osvino José Both
1		Assistente Técnico	102.3	José Carlos de Medeiros Divina Fátima Melo dos Anjos
GABINETE 1		Chefe de Gabinete	101.5	Vago
DO MINISTRO		Chere de Gabinete	101.5	vago
1		Gerente	101.4	Antônio Thomaz Lessa Garcia Júnior
4		Assessor	102.4	Josane Borges das Neves Guimarães Julio Cezar Pimentel de Santana Julio Seixas Fabiano Soares Sávio Luciano de Andrade Filho
				Julio Cezar Pimentel de Santana
				Sávio Luciano de Andrade Filho
3		Assessor Técnico	102.3	Adriana Barros de Oliveira
		This essor Teemes	102.0	Mariza Martins de Souza
			102.2	Raimundo Nonato Ramos de Oliveira Filho
3		Assistente	102.2	Clarice Dias de Oliveira Félix Karla Dias Inacio
				Nilsa Paulo de Azevedo
1		Assistente Técnico	102.1	Helaine Goncalves da Silva
Assessoria de Comunicação Social 1		Chefe de Assessoria	101.4	Luiz Gustavo Rabelo Carneiro
3		Assessor Técnico	102.3	Elizabeth Faceiro de Medeiros José Romildo de Oliveira Lima Luana Barbosa Sousa Salles
				José Romildo de Oliveira Lima
2		Assistente	102.2	Miraildas Alvas Pagina
		Assistente	102.2	Miraildes Alves Regino Mirian Mirtes de Montalvão
3		Assistente Técnico	102.1	Elio Sales Holanda
				Elio Sales Holanda João Eufrauzino de Souza Kátia Tânia da Silva
A seessamia Doulementon 1		Chafa da Assassaria	101.4	Katia Tania da Silva
Assessoria Parlamentar		Chefe de Assessoria Assessor Técnico	101.4 102.3	Edmundo Theobaldo Müller Neto
3		Assessor recinco	102.3	Antonio Roque Pedreira Junior Ney Oliveira Müller Nilson Murilo Maicá
				Nilson Murilo Maicá
2		Assistente	102.2	Arthur Valdenir Dias
				da Silva Oliveira José Brasilino Mariz
3		Assistente Técnico	102.1	Carlos Frederico Lessa Primo
		Assistence recined	102.1	Carlos Frederico Lessa Primo Kelly Cristina de Paula Pinto Márcia Cristina Leiras França Waack
				Kelly Cristina de Paula Pinto Márcia Cristina Leiras França Waack João Paulo Soares Alsina Júnior Mariana Oliveira do Nascimento Plum Vilson Marcelo Malchow Vedana
ASSESSORIA DE PLANEJAMENTO INS- 1 TITUCIONAL		Assessor	102.4	João Paulo Soares Alsina Júnior
ITTUCIONAL		Assistente Técnico	102.1	Mariana Oliveira do Nascimento
1		Assistence recinco	102.1	Plum
CONSULTORIA JURÍDICA 1		Consultor Jurídico	101.5	Vilson Marcelo Malchow Vedana
3		Consultor Jurídico-Adjunto	101.4	Altair Pedro Pires da Motta
		•		Helio de Almeida Domingues Jurema Santos Rozsanyi Nunes
1		Assessor Técnico	102.3	Jurema Santos Kozsanyi Nunes
1			102.3	Gustavo Henrique Catisane Diniz Marcus Monteiro Augusto
2		Assistente Assistente Técnico	102.1	Christina Correia Cabral de
		Assistence recinco	102.1	Melo Duarte
				Karen Christina Moreira de Souza
		Coordenador	101.3	Wandercleiton de Castro Oliveira
Coordenação 1				
•	l l		İ	1
Coordenação 1 Serviço		Assistanta	102.2	Dain de Olivaine Convinci
•		Assistente	102.2	Deir de Oliveira Cruvinel
•		Assistente Chefe	102.2 101.1	Karoline Assis Barbosa
•				Karoline Assis Barbosa
Serviço 1		Chefe	101.1	Karoline Assis Barbosa Keila de Oliveira Vasconcelos Maria Marlene Gomes de Oliveira Paulo Cândido Rodrigues
Serviço 1 4 Coordenação-Geral de Contencioso Judicial 1		Chefe Coordenador-Geral	101.1 101.4	Karoline Assis Barbosa Keila de Oliveira Vasconcelos Maria Marlene Gomes de Oliveira Paulo Cândido Rodrigues Marcelo Akiyoshi Loureiro
Serviço 1		Chefe Coordenador-Geral Coordenador	101.1 101.4 101.3	Karoline Assis Barbosa Keila de Oliveira Vasconcelos Maria Marlene Gomes de Oliveira Paulo Cândido Rodrigues Marcelo Akiyoshi Loureiro Vago
Serviço 1 4 Coordenação-Geral de Contencioso Judicial 1 Coordenação 1 1		Chefe Coordenador-Geral Coordenador Assistente	101.1 101.4 101.3 102.2	Karoline Assis Barbosa Keila de Oliveira Vasconcelos Maria Marlene Gomes de Oliveira Paulo Cândido Rodrigues Marcelo Akiyoshi Loureiro Vago Lívia Maria Vasconcelos de Miranda
Serviço 1 4 Coordenação-Geral de Contencioso Judicial 1		Chefe Coordenador-Geral Coordenador	101.1 101.4 101.3	Karoline Assis Barbosa Keila de Oliveira Vasconcelos Maria Marlene Gomes de Oliveira Paulo Cândido Rodrigues Marcelo Akiyoshi Loureiro Vago Lívia Maria Vasconcelos de Miranda Lívia Cardoso Viana Gonçalves
Coordenação-Geral de Contencioso Judicial Coordenação Coordenação-Geral de Atos Normativos		Chefe Coordenador-Geral Coordenador Assistente Coordenador-Geral	101.1 101.4 101.3 102.2 101.4	Karoline Assis Barbosa Keila de Oliveira Vasconcelos Maria Marlene Gomes de Oliveira Paulo Cândido Rodrigues Marcelo Akiyoshi Loureiro Vago Lívia Maria Vasconcelos de Miranda Lívia Cardoso Viana Gonçalves (interino)
Serviço 1 4 Coordenação-Geral de Contencioso Judicial Coordenação Coordenação-Geral de Atos Normativos Coordenação 2		Chefe Coordenador-Geral Coordenador Assistente Coordenador-Geral Coordenador	101.1 101.4 101.3 102.2 101.4 101.3	Karoline Assis Barbosa Keila de Oliveira Vasconcelos Maria Marlene Gomes de Oliveira Paulo Cândido Rodrigues Marcelo Akiyoshi Loureiro Vago Lívia Maria Vasconcelos de Miranda Lívia Cardoso Viana Gonçalves (interino) Felipe Ferreira Libardi Milena Maria Bessa Medeiros
Serviço 1 4 Coordenação-Geral de Contencioso Judicial Coordenação Coordenação-Geral de Atos Normativos Coordenação 2		Chefe Coordenador-Geral Coordenador Assistente Coordenador-Geral	101.1 101.4 101.3 102.2 101.4	Karoline Assis Barbosa Keila de Oliveira Vasconcelos Maria Marlene Gomes de Oliveira Paulo Cândido Rodrigues Marcelo Akiyoshi Loureiro Vago Lívia Maria Vasconcelos de Miranda Lívia Cardoso Viana Gonçalves (interino)
Serviço 1 4 Coordenação-Geral de Contencioso Judicial Coordenação Coordenação-Geral de Atos Normativos 1 Coordenação Coordenação Coordenação-Geral de Exame de Procedimentos Administrativos		Chefe Coordenador-Geral Coordenador Assistente Coordenador-Geral Coordenador Coordenador	101.1 101.4 101.3 102.2 101.4 101.3 101.4	Karoline Assis Barbosa Keila de Oliveira Vasconcelos Maria Marlene Gomes de Oliveira Paulo Cândido Rodrigues Marcelo Akiyoshi Loureiro Vago Lívia Maria Vasconcelos de Miranda Lívia Cardoso Viana Gonçalves (interino) Felipe Ferreira Libardi Milena Maria Bessa Medeiros Alyne Gonzaga de Souza
Serviço 1 4 Coordenação-Geral de Contencioso Judicial Coordenação Coordenação-Geral de Atos Normativos Coordenação 2		Chefe Coordenador-Geral Coordenador Assistente Coordenador-Geral Coordenador	101.1 101.4 101.3 102.2 101.4 101.3	Karoline Assis Barbosa Keila de Oliveira Vasconcelos Maria Marlene Gomes de Oliveira Paulo Cândido Rodrigues Marcelo Akiyoshi Loureiro Vago Lívia Maria Vasconcelos de Miranda Lívia Cardoso Viana Gonçalves (interino) Felipe Ferreira Libardi Milena Maria Bessa Medeiros Alyne Gonzaga de Souza
Serviço 1 4 Coordenação-Geral de Contencioso Judicial Coordenação Coordenação-Geral de Atos Normativos 1 Coordenação Coordenação Coordenação-Geral de Exame de Procedimentos Administrativos Coordenação 2		Chefe Coordenador-Geral Coordenador Assistente Coordenador-Geral Coordenador Coordenador Coordenador-Geral Coordenador-Geral	101.1 101.4 101.3 102.2 101.4 101.3 101.4 101.3	Karoline Assis Barbosa Keila de Oliveira Vasconcelos Maria Marlene Gomes de Oliveira Paulo Cândido Rodrigues Marcelo Akiyoshi Loureiro Vago Lívia Maria Vasconcelos de Miranda Lívia Cardoso Viana Gonçalves (interino) Felipe Ferreira Libardi Milena Maria Bessa Medeiros Alyne Gonzaga de Souza Carina Rocha Seabra Rodrigo Montenegro de Oliveira
Serviço 1 4 Coordenação-Geral de Contencioso Judicial Coordenação Coordenação-Geral de Atos Normativos 1 Coordenação Coordenação Coordenação-Geral de Exame de Procedimentos Administrativos		Chefe Coordenador-Geral Coordenador Assistente Coordenador-Geral Coordenador Coordenador	101.1 101.4 101.3 102.2 101.4 101.3 101.4	Karoline Assis Barbosa Keila de Oliveira Vasconcelos Maria Marlene Gomes de Oliveira Paulo Cândido Rodrigues Marcelo Akiyoshi Loureiro Vago Lívia Maria Vasconcelos de Miranda Lívia Cardoso Viana Gonçalves (interino) Felipe Ferreira Libardi Milena Maria Bessa Medeiros Alyne Gonzaga de Souza

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO	1 3	Secretário Gerente	101.5 101.4	Sebastião Eurípedes Rodrigues Antônio Sávio Oliveira Pinto Claudia Luiz Rezende Regina Maria Aldeci Bôbô Lopes
	5	Assessor Técnico	102.3	Maria Aldeci Bôbô Lopes Almir Furtado de Souza Jovellanos Alves Pereira da Costa Lício Joaquim da Silva Rêgo Paulo Fontenele Figueira
	4	Assistente	102.2	Vago Antenor Fraga Fernandes Filho Eleusa Barbosa de Magalhães Maia José Ivan Santos Paulo Felipe Soares Veloso
	2	Assistente Técnico	102.1	Paulo Felipe Soares Veloso Glória Maria de Paula Nunes Vargas Marlon Galvão Moreira
ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR- ÇAS ARMADAS Gabinete	2	Assessor Técnico	102.3	Margareth de Fátima Costa Reis
Stometo	3	Assistente Técnico	102.1	Margareth de Fátima Costa Reis Sebastiana de Sousa Moraes Maga Roselaine de Vargas Lisbôa
CHEFIA DE PREPARO E EMPREGO	2	Assessor	102.4	Maga Roselaine de Vargas Lisbôa Milene Martins dos Reis Ernando José Almeida de Oliveira Antônio Marcos Moreira Santos
Coordenação	2	Assistente	102.2	Antônio Marcos Moreira Santos Ricardo José Pessoa de Magalhães Edileuza Ataídes Santana
Coordonação	1	Assistente Técnico	102.1	Edileuza Ataídes Santana Maria Lúcia Oliveira Silva Airton de Araúio Sena
ASSESSORIA DE INTELIGÊNCIA OPERA- CIONAL		Assistence Technol	102.1	
Coordenação	2	Assessor Técnico	102.3	Honório Borges Vogel Marcos Aurélio Pereira Zottich Jacirene Maria Apolinário
SURSCHEELA DE COMANDO E CONTRO	1	Assistente Técnico	102.1	Jacirene Maria Apolinário
SUBSCHEFIA DE COMANDO E CONTRO- LE Coordenação		Assessor Técnico	102.3	
SUBCHEFIA DE OPERAÇÕES	2	Assessor recinco	102.3	Ronaldo Domingues Ulisses Santana Furtado Silva
Coordenação	2	Assessor Técnico	102.3	Lúcio Carlos Finholdt Pereira
SUBCHEFIA DE LOGÍSTICA OPERACIO-				Paulo Sérgio Ribeiro
NAL Coordenação	2	Assessor Técnico	102.3	José Luiz Leitão de Freitas
	1	Assistente	102.2	Lúcio Carneiro de Freitas Vago
CHEFIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS	1	Assessor Técnico Assistente	102.3 102.2	José Jorge Ramos Barbosa Simone Maria Ferreira Lucas
	2	Assistente Técnico	102.1	Hildeth Oliveira Santos Leite Silvania Aparecida Alvim
SUBCHEFIA DE POLÍTICA E ESTRATÉ-	. 1	Gerente	101.4	Dalcastanhy Antonio Rafael Siqueira Santos
GIA Coordenação	1	Coordenador	101.3	Gabriela Siqueira Borges
SUBCHEFIA DE INTELIGÊNCIA ESTRA-		Assessor	102.4	Paulo Cezar Garcia Brandão
TĚGIA Coordenação	1	Assistente Técnico	102.1	Simone da Boanova Santiago
SUBCHEFIA DE ASSUNTOS INTERNA- CIONAIS	1	Gerente	101.4	Luiz Fernando Fonseca Viana
Coordenação	2	Assistente Técnico	102.1	Jédina Rosa de Oliveira de Campos Sabrina Lucena de Carvalho
CHEFIA DE LOGÍSTICA	2	Gerente	101.4	Davi Santiago de Macedo Edwin Pinheiro da Costa
	2	Assessor Técnico	102.3	Paulo Teixeira de Castro Roberto Carvalho Costa
	1	Assistente	102.2	Maria da Glória Constantino da Silva Duarte
SUBCHEFIA DE INTEGRAÇÃO LOGÍSTI- CA				Jan Zumo
Coordenação	1	Coordenador	101.3	Cristiane Maria Esteves
	3	Assistente Assistente Técnico	102.2 102.1	Adalberto Rodrigues de Magalhães Geni da Silva Ferreira
SUPERIOR DE MODULIZACIÓN				Silvania Aparecida Moreira Wismar Gomes da Silva
SUBCHEFIA DE MOBILIZAÇÃO Coordenação	2	Coordenador	101.3	Antônio Fernando Guimarães Santos Henrique Gagliardi Correa
NY V	3	Assistente	102.2	Lidiana Tavares
	4	A	100.1	Lidiana Tavares Vilmar da Silva Fogaça Zilmar Ferreira Lima
	4	Assistente Técnico	102.1	Maria das Graças Góes Silva Martim Vieira da Silva Miryeni Catharina Heit de Freitas
CECDETADIA DE COORDENAÇÃO E CO	1	Societário	101.6	Sõnia Gomes Barboza
SECRETARIA DE COORDENAÇÃO E OR- GANIZAÇÃO INSTITUCIONAL		Secretário	101.6	Ari Matos Cardoso
	2	Gerente	101.4	João Henrique Cerqueira Leite Marco Antônio Alves
	2	Assessor Técnico	102.3	Isabel Cristina Orrú de Azevedo Sebastiana Santana Cabral
	4	Assistente	102.2	Edna Edite Alves Eleuzenir Barros de Queiroz Pinto Júcilli Marta Ferreira Gomes Rogério Batista Teixeira
	1	Assistanta Tifania	102.1	Rogério Batista Teixeira
Gabinete	1	Assistente Técnico Chefe de Gabinete	102.1 101.4	Tiago Rodrigues de Souza José Roberto da Costa
DEPARTAMENTO DE COORDENAÇÃO, ORGANIZAÇÃO E LEGISLAÇÃO	, 1	Diretor	101.5	Rubens Sakay
	3	Gerente	101.4	Eugênio Marcello Borges Peres Luciana Castro Rodrigues Ronaldo Dias Caminha
Coordenação	7	Coordenador	101.3	Ronaldo Dias Caminha Alexandre Lameiras Carvalho
,				Alexandre Lameiras Carvalho Ana Paula da Silva Eciéne Edisom Rogério Aidas Hott Henrique de Almeida Cardoso Jocyane Karise Figueiroa Murillo Leal Leite Néas
				Jocyane Karise Figueiroa Murillo Leal Leite Néas Samanta da Fonseca Sandanielli Montu de Melo
	4	Assistente	102.2	Aline de Sousa Dias Juarina de Aguiar Nunes Gonzaga Juliana Fonseca Martins Nina Gonçalves
				Nina Gonçalves



	2	Assistente Técnico	102.1	Diego Juliano Lima Figueredo Marilia Andrade Fidalgo Cunha
DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO ORÇAMENTO E FINANÇAS	, 1	Diretor	101.5	Inácio José Barreira Danziato
OKÇAWENTO E TIVANÇAS	2	Gerente	101.4	José Fernando Depireux Brasil Nilson Lemgruber Corrêa
Coordenação	7	Coordenador	101.3	Alexandre Maeda Iracy Vianna de Paiva Elizabete Santarém da Silva Marcus Aurélio Araújo Freire
	1 6	Assessor Assistente	102.4 102.2	Marilene Nunes da Silva Noemia Silva Monteiro Walter Costa Santos Adriano Portella de Amorim Antonio Steigel Berenice Maria Lobo Dutra Dinarte Pereira Nantes
	4	Assistente Técnico	102.1	Luiz Carlos dos Santos Ferreira Marcelo Feitosa de Castro Valério Hércules Rocha Araújo
		2		Cíntia Nascimento Menezes Cristina Garcez Bueno José de Souza Gomes Sérgio Almeida Ferreira
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇAC INTERNA	0 1	Diretor	101.5	Fernando Bauer
	4	Gerente	101.4	Adriano Silva Mota Carlos Alberto Vilanova Fernando Siqueira Rodrigues
Coordenação	12	Coordenador	101.3	Rui Alencar Andrade Francisco José do Nascimento Gilberto Barrios da Silva João Faustino Neto Les Carlos Negueiro
Coordenação				Maria do Rosário Xavier Afonso Mônica de Oliveira Barbosa Rita de Cássia de Almeida Theodoro do Nascimento Rosa Maria da Silva Carneiro Rosana Cavalcanti Fragomeni
	1 13	Assessor Assessor Técnico Assistente	102.4 102.3 102.2	Rosana Cavalcanti Fragomeni Sebastião Cleto Spotto Thiago de Jesus Silva Valéria Carla Curado Ribeiro José Amédio da Silva Wilson Oliveira Silva Antônio Carlos de Aravio Silva
				Antônio Carlos de Araújo Silva Carmen Consuelo Lemos Vilarins Dalton Rodrigues de Souza Edina Maria Espíndola Edilson Sebastião Vilhena Lima Expedita Soares de Araújo Fábio Menezes dos Anjos
		340 PD		Fábio Menezes dos Anjos Jefferson Jardim de Carvalho Torres José Maria Reis Nogueira Leonor Maria da Silva Maria de Fátima Gomes Carvalho Ricardo Luis da Silva Calçado Thaís Fernanda Santos
	20	Assistente Técnico	102.1	Gabas Antônio Alves de Amorim Deivid Alexandre Ferreira Edna Maria de Almeida Bezerra Eduardo Siqueira da Silva Ellen Cristiane Dias
				Erika Tavares Aguirres Fábio Brandão de Queiroz João Francisco Canabarro João Henrique Soares de Holanda Joel Rodrigues da Silva Keli Marcos Rodrigues Lorena de Paula Marques Vidal Osmar Joaquim Filho Ricardo Lima Jorge Sérgio Sudré de Assis Sorene Maria Reis Costa Terezinha de Jesus Alvas Nunes
				Thaís Egidio de Alencar Meireles Valdemar Alves de Oliveira Vilson Borges Estival
Coordenação-Geral do Programa Calha Nor- te Coordenação	1 3	Coordenador-Geral Coordenador	101.4 101.3	Roberto de Medeiros Dantas Antonio da Silva Mendes
Coordenação	1	Assistente Assistente Técnico	102.2 102.1	Antonio da Silva Mendes José Roberto Ramos de Almeida Nadir Maria Alverca Sonia Maria Lucena Dias
SECRETARIA DE PRODUTOS DE DEFE-	- 1	Secretário Secretário	101.6	Márcia Cristina Eccard Vago
SA Coordenação DEPARTAMENTO DE PRODUTOS DE DE-	1	Coordenador	101.3	Vago
DEPARTAMENTO DE PRODUTOS DE DE- FESA	2	Diretor Assistente	101.5 102.2	Vago Alessandra Christiani Pereira
DEPARTAMENTO DE CIÊNICA E TECNO- LOGIA INDUSTRIAL	- 1	Gerente	101.4	Joel Oliveira Amaral Geraldo Antonio Diniz Branco
LOGIA INDUSTRIAL	2	Assistente	102.2	Jorge Teixeira Ramos
SECRETARIA DE PESSOAL, ENSINO	1, 1	Assistente Técnico Secretário	102.1 101.6	Silĕne Damascena Costa Neiva Oliveira Cunha dos Santos Julio Saboya de Araujo Jorge
SAUDE E DESPORTO DEPARTAMENTO DE PESSOAL, ENSINO		Gerente	101.4	Julio Armando Echeverria Vieira Sérgio dos Santos Bolssoni
E COOPERAÇÃO Coordenação	5	Coordenador	101.3	Sérgio dos Santos Bolssoni Ana Paula Ramalho Pires Celso Bueno da Fonseca Herval Lacerda Alves José Paulo da Cunha Victório Vicente de Aguiar Gomes Adriana Nássia Talita de Sousa Larissa Israel Macedo de Oliveira Walter D'Albuquerque Carla Cristina de Medeiros Carmelandia Rocha Silva Lima Maria do Carmo Mirtes Montalyão
	3	Assistente	102.2	Vicente de Aguiar Gomes Adriana Nássia Talita de Sousa Larissa Israel Macedo de Oliveira
	3	Assistente Técnico	102.1	Walter D'Albuquerque Carla Cristina de Medeiros Carmelandia Rocha Silva Lima Maria do Carmo Mirtes Montalvão
DEPARTAMENTO DE SAÚDE E ASSIS- TÊNCIA SOCIAL	- 1	Gerente	101.4	Ruy César Brandi
Coordenação	1 2	Coordenador Assistente	101.3 102.2	Patricia Siqueira de Medeiros Erço Barbosa de Oliveira
	1	Assistente Técnico	102.1	Danielle de Aviz Nicacio Vago

7808

COMISSÃO DESPORTIVA MILITAR DO BRASIL	Assessor	102.4	José Ferreira de Barros
DIVIDIE	1 Coordenador 1 Assistente Técnico	101.3 102.1	Mônica Catanho Lopes dos Santos Rosângela de Fátima Almeida Mendes Nunes
SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL	1 Secretário	101.6	Fabiana Todesco
	3 Gerente	101.4	Leonardo Raupp Bocorny Livia Cardoso Viana Gonçalves Roberta Belyse Ribeiro Conde Guerra
	1 Assessor	102.4	Valério Augusto Cela Menescal Filho
	2 Coordenador	101.3	Martha Seillier Patricia Oliveira dos Santos
	1 Assessor Técnico	102.3	Luciana da Silva Cabral
	1 Assistente 2 Assistente Técnico	102.2 102.1	Maria do Socorro de Carvalho Claudionor Brasil Pereira da Silva
Gabinete	1 Chefe de Gabinete	101.4	Claudionor Brasil Pereira da Silva Onivaldo de Fátima Rocha Laura de Britto Perdigão Caetano de Souza
DEPARTAMENTO DE POLÍTICA REGULATÓRIA DE AVIAÇÃO CIVIL	1 Diretor	101.5	Fernando Antonio Ribeiro Soares
LATORIA DE AVIAÇÃO CIVIL	2 Gerente	101.4	Carlos Eduardo Pereira Duarte
Coordenação	2 Coordenador	101.3	Ricardo Chaves de Melo Rocha Cláudia de Araújo Guimarães Kattar
	3 Assistente	102.2	Gustavo Pachecó Fortes Fleury Aurélio Silva Júnior
	a substitute	102.2	Person Maraira da Amier
	1 Assistente Técnico	102.1	Sheilla Ribeiro de Faria Adriana Marsico Fernandes
DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUTURA AEROPORTUARIA CIVIL	1 Diretor	101.5	Douglas Targa
ALKOTOKIONIKA CIVIL	2 Gerente	101.4	Fábio Anderson Batista dos Santos Juliana da Silva Castro Nunes
Coordenação	2 Coordenador	101.3	Leonardo Stuckert Lima Rosane dos Santos Lourenço
	3 Assistente	102.2	Sheilla Ribeiro de Faria Adriana Marsico Fernandes Douglas Targa Fábio Anderson Batista dos Santos Juliana da Silva Castro Nunes Leonardo Stuckert Lima Rosane dos Santos Lourenço Sheila Mara Strack Freire Rosângela Patrício da Silva Tarcísio Corrêa Monte Igor Dantas Tonhá Adival Aparecido Magri Junior
DEDA DE LA CENTRO DE LA FORDA ESTRA DE LA FORDA DE LA	1 Assistente Técnico	102.1	Igor Dantas Tonhá
DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUTURA DE NAVEGAÇÃO AEREA CIVIL	1 Diretor	101.5	
	2 Gerente	101.4	Giovani Volnei Meinerz Robinson Vladenir Botelho Lucas
Coordenação	2 Coordenador	101.3	Olavo Rodrigues de Sales Vago
	3 Assistente	102.2	Eliane de Castro e Silva Lucival Guimarães da Costa Júnior Sandra Beatriz Pereira de Sousa
EGGOLA GUBERIOR DE GUERRA	1 Assistente Técnico	102.1	Marcos Paulo dos Santos Antony
ESCOLA SUPERIOR DE GUERRA	1 Gerente 5 Assistente Técnico	101.4 102.1	Vago Carlos Alfredo Alvarenga
			Carlos Alfredo Alvarenga de Carvalho Heitor de Montmorency Bizarro Pestana Julio Cesar Pereira Amorim
			Bizarro Pestana Julio Cesar Pereira Amorim
			Márcia Cristina Cabral Beltrão Rosalina Chagas da Silva
HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS	2 01 1	101.2	<u> </u>
Divisão	Chefe Chefe	101.2	Angélica Machado Valente Dulcinéa Caldas Barroca Etevaldo Marques Barbosa Jorge Ribeiro de Oliveira Melissa Simone Kuster
Serviço	5 Chefe	101.1	Etevaldo Marques Barbosa Jorge Ribeiro de Oliveira
			Messias Proes da Silva
	-611		Renato Sales Ribeiro de Freitas Vitorino Modesto dos Santos
	6 Assistente Técnico	102.1	José Bragança Filho
			José Bragança Filho José Reinaldo Leal Natália Rocha do Nascimento Rosangela de Menezes da Costa
			Roseléia Cordeiro dos Santos
			Viviane de Oliveira Guimarães

DESPACHO DO CHEFE DE GABINETE

Em 12 de janeiro de 2011

AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso da atribuição que lhe confere o Art. 1° da Portaria nº 1.200, de 26 de julho de 2010, da ANAC,

ARAUJO FARIA, matrícula SIAPE nº 1770663, no período de 19 a

21 de janeiro de 2011, incluindo trânsito, para realizar exame de

proficiência técnica em pilotos vinculados à empresa Varig Logística

S/A, em simulador de voo da aeronave B-737, em Miami - EUA,

SOARES AMORIM, matrícula SIAPE nº 1110657, no período de 16

a 21 de janeiro de 2011, incluindo trânsito, para participação em

reunião do Comitê Técnico SAE Aircraft Seat, em New Orleans -

MA CARNEIRO, matrícula SIAPE nº 1764853, e do Técnico em

Regulação de Aviação Civil CLEBIO FELIPE ABREU DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1584584, no período de 17 a 28 de janeiro de

autoriza o afastamento do País, com ônus, dos:

conforme Processo nº 60800.002423/2011-31;

O CHEFE DE GABINETE DA AGÊNCIA NACIONAL DE

Especialista em Regulação de Aviação Civil EDUARDO DE

Especialista em Regulação de Aviação Civil MARCELO

Especialista em Regulação de Aviação Civil GUSTAVO LI-

AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO E FI-NANÇAS DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL -ANAC, no uso das atribuições que lhe confere o inciso I do artigo 1º da Portaria nº 306, de 25 de março de 2009, publicada no BPS V.4 nº 13, de 27 de março de 2009, e tendo em vista o contido no Processo nº 60800.003177/2011-61, resolve:

Nº 46 - Declarar vago, a contar de 27 de dezembro de 2010, com fundamento no inciso I, artigo 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, por motivo de exoneração, a pedido, o cargo de Técnico em Regulação de Aviação Civil, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal desta Agência, ocupado por RICARDO ALEXANDRE STER-CHELE, matrícula SIAPE nº 1738649.

A DIRETORA-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e o inciso II do art. 35 do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de marco de 2006, e tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 110, de 15 de setembro de 2009, com as alterações posteriores, e o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 47 - DESIGNAR JOÃO PEDRO CAMINHA ESCOSTEGUY, Gerente de Capacitação II, matrícula SIAPE nº 0209511, para substituir o Superintendente de Capacitação e Desenvolvimento de Pessoas, desta Agência, no período de 16 a 21 de janeiro de 2011, em virtude do afastamento do titular e do substituto eventual.

2011, incluindo trânsito, para realizarem Auditoria de Certificação Inicial de Oficina de Manutenção Aeronáutica segundo o RBHA 145,

EUA, conforme Processo nº 60800.029673/2010-38; e

na empresa Gulfstream Aerospace Corporation, em Dallas - EUA, e na empresa Perform Air Iternational, em Gilbert - EUA, conforme

Processo nº 60840.005877/2010-15.

JOSÉ CARLOS FERREIRA

COMANDO DA AERONÁUTICA COMANDO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIA DIRAP/4PC, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria N° 434/GC3, de 18 de junho de 2008, Art. 1° , inciso VI, publicada no DOU nº 116, Seção 2, de 19 de junho de 2008, e o que consta no processo nº 67422.001784/2010-83, resolve:

Nº 346 Conceder Pensão Vitalícia a ERMITA DA SILVA FERREIRA, viúva de ILTON DA SILVA FERREIRA, matrícula SIA-PE nº 208050, Número de Ordem no SIGPES 4709772, falecido em 20 de janeiro de 2010, aposentado no cargo de Artífice de Artes Gráficas, código-444016, equivalente a proporcionalidade de trinta e três, trinta e cinco avos da Classe "S", padrão III, NI, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o art. 2º inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, a partir da data do óbito.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

Maj Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI

PORTARIA DIRAP Nº 334/1PC, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 434/GC3, de 18 de junho de 2008, Art. 1º. inciso X, publicada no DOU nº 116, de 19 de junho de 2008, e o que consta no Prot. COMAER. 67273.000107/2011-80 - RD 2/EP-5/040111, da BASM, resolve:

SOLANGE PAIVA VIEIRA



10

Dispensar GETULIO SOARES, Agente Administrativo, có digo 481004, classe S, padrão III, matrícula SIAPE nº 0196882, CPF nº 195.142.040-34, nº de ordem SIGPES 4525876, da Função Gra-

n° 195.142.040-34, n° de ordem SIGPES 4525876, da Função Gratificada, código FGR - 2, da Base Aérea de Santa Maria - BASM.

Designar CONCEIÇÃO FANETE CAVALHEIRO, Agente Administrativo, código 481004, classe "S", padrão III, matrícula SIA-PE n° 0196905, CPF n° 303.379.330-49, n° de ordem SIGPES 4519779, para exercer a Função Gratificada, código FGR - 2, da Base Aérea de Santa Maria - BASM.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Maj Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI

PORTARIAS DIRAP 1HI2 DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP n° 164/5EM, de 09 SET 2010, e tendo em vista o Radiograma n° 8/SPM/060111, resolve:

Nº 337 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Coronel-Aviador FLAVIO LUIZ PIRES NADER (Nr Ord 0358231), do efetivo do Quarto Comando Aéreo Regional, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que fizer jus, observando o art. 50, inciso II, da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 6.880, de 09 DEZ 1980, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215 10, da 31.460 2001, regularenteda pelo Decreto nº 4.307 do accessor de consensor a 2.215-40, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP n° 164/5EM, de 09 SET 2010, e tendo em vista o Radiograma n° 493/EP/291210, resolve:

Nº 352 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Capitão QOEA SVA VALDEMIR RODRIGUES CANDIDO (Nr Ord 0977616), do efetivo da Base Aérea de Fortaleza, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que fizer jus, observando o art. 50, inciso II, da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Maj Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI

COMANDO DA MARINHA COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS **NAVAIS** COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS

PORTARIA Nº 17/CPESFN, DE 7 DE JANEIRO DE 2011

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 96 e alínea c, inciso I do art. 98 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória $n^{\rm o}$ 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto $n^{\rm o}$ 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Art. 1º Transferir para a reserva remunerada "ex-offício", a partir de 03JAN2011, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV e § 3º do art. 10 e artigo 30 da referida Medida Provisória, o 3°SG-FN-ES 83.0583.62 JOEL NEVES SILVA FILHO, or ter atingido a idade-limite de permanência no Serviço Ativo da

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice-Almirante (FN) MARCO ANTONIO CORRÊA GUIMARÃES

PORTARIAS CPESFN DE 10 DE JANEIRO DE 2011

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da delegação de competência que lhe confere o inciso II do art. 9º da Portaria nº 90, de 06ABR2005, do Comandante da Marinha, resolve:

 N^e 18 - Art. 1º Agregar ao respectivo quadro, a partir de 25DEZ2010, os militares abaixo relacionados, nos termos do inciso III do art. 81 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, por terem ultrapassado 5 (cinco) anos de permanência no último posto de hierarquia de seu quadro: CT (AFN) 85.0741.44 ELINALDO DIAS DE ARAUJO

CT (AFN) 85.0747.56 OSMAR DE SOUZA CRUZ Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória .215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Nº 19 - Art. 1º Conceder transferência para a reserva remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 10 e art. 30 e 33 da referida Medida Provisória, ao 1°SG-FN-IF 83.0180.69 DJALMA DE ARAUJO COSTA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o art. 56, inciso II do art. 96 e inciso IV do art. 98 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Nº 29 - Art. 1º Transferir para a reserva remunerada "ex-offício", a partir de 25DEZ2010, com a remuneração a que fazem jus, observados os incisos I, II, III, IV e inciso II do § 1º do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, os militares abaixo relacionados: CENTRO DE INSTRUÇÃO ALMIRANTE MILCIADES

PORTELA ALVES

CT (AFN) 85.0747.56 OSMAR DE SOUZA CRUZ GRUPAMENTO DE FUZILEIROS NAVAIS DE BELÉM CT (AFN) 85.0741.44 ELINALDO DIAS DE ARAUJO Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice-Almirante (FN) MARCO ANTONIO CORRÊA GUIMARÃES

PORTARIA Nº 27/CPESFN, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea f, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso X do art. 94 e art. 129 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Art. 1º Excluir do Serviço Ativo da Marinha, por falecimento, a partir de 21DEZ2010, o SD-FN 07.4659.98 RICARDO VIANA ROQUE.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) MARCO ANTONIO CORRÊA GUIMARÃES

COMANDO DO EXÉRCITO COMANDO MILITAR DO SUDESTE 2ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 1-SIP/2, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O COMANDANTE DA 2ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército na Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, publicada no Boletim do Exército nº 41, de 11 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, publicada no Boletim do Exército nº 25, de 20 de junho de 2008, resolve:

CONCEDER PENSÃO: vitalícia, de acordo com a Lei 8.112/90, art. 217, inc. I, alínea "a", a SIDINÉA ANTUNES MO-REIRA SANTOS, cônjuge, e temporária, de acordo com a Lei 8.112/90, art. 217, inc. II, alínea "a", a REBECA TEODORO DOS SANTOS e SARA MARIA TEODORO DOS SANTOS, filhas, dependentes do ex-servidor PAULO TEODORO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0.064.647, falecido aos 15 de fevereiro de 2010, aposentado no cargo de Artífice de Munição e Pirotecnia, código ART-0705, com vigência da pensão a partir de 15 de fevereiro de 2010, data do óbito do ex-servidor. (2ª RM-12ª Bda Inf L)

> Gen Div EDUARDO SEGUNDO LIBERALI WIZNIEWSKY

COMANDO MILITAR DO SUL 5ª REGIÃO MILITAR / 5ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

PORTARIAS SIP/5 DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O COMANDANTE DA 5ª REGIÃO MILITAR - 5ª DI-VISÃO DE EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército na Portaria nº 727, de 08 de outubro de 2007, publicada no Boletim do Exército nº 41, de 11 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, alterada pela Portaria nº 4 2008, publicada no Boletim do Exército nº 25, de 20 de junho de

Nº 137 - CONCEDER PENSÃO vitalícia, de acordo com o artigo N° 157 - CONCEDER FEISAGO Vitalicia, de acordo com o artigo 215 e alínea "a", inciso I, do artigo 217, da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/04, no percentual de 100% (cem por cento), a LOURDES JOSÉ RIBEIRO, viúva, beneficiária do ex-servidor DILSON ROBERTO RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 0060342, falecido em 16 de dezembro de 2010, aposentado, tendo como referência atual o cargo de ARTÍFICE DE CAR-PINTEIRO E MARCENEIRO (PGCPE), código ART-704, código SISAC/TCU 207047, com vigência da pensão a partir de 16 de dezembro de 2010, data do óbito do ex-servidor (5ª RM-5ª DE).

O COMANDANTE DA 5ª REGIÃO MILITAR - 5ª DI-O COMANDANTE DA 5" REGIAO MILITAR - 5" DI-VISÃO DE EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Comandante do Exército na Portaria nº 727, de 08 de outubro de 2007, publicada no Boletim do Exército nº 41, de 11 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, publicada no Boletim do Exército nº 25, de 20 de junho de

Nº 138 - CONCEDER PENSÃO temporária, de acordo com o artigo 215 e alínea "b", inciso II, do artigo 217, da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/04, no percentual de 100% (cem por cento), a RODRIGO ANDRION MAZANEK, menor sob guarda, beneficiário da ex-servidora OBALDINA ALVES, matrícula SIAPE nº 0061927, falecida em 03 de agosto de 2010, aposentada, tendo como referência atual o cargo de AUXILIAR DE ENFERMAGEM, código 1001, código SISAC/TCU 210013, com vigência da pensão a partir de 03 de agosto de 2010, data do óbito da ex-servidora (5ª RM-5ª DE).

Gen Div ADHEMAR DA COSTA MACHADO FILHO

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS DGP DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, em conformidade com o inciso II do § 3º do art. 142 da Constituição da República Federativa do Brasil, de 1988, o inciso II do art. 115, da alínea b do § 1º do art. 116 e o art. 117 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o inciso III do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, combinado com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, a alínea d do inciso II do art. 2º da Portaria do Comandante do Exército nº 727, de 8 de outubro de 2007, e o art. 5° da Portaria n° 196-DGP, de 20 de setembro de 2010,

 N° 1 - DEMITIR do serviço ativo do Exército, com indenização à União Federal, a contar de 9 de agosto de 2010, o Cap QMB (011480114-5) ANDRÉ LUIS DE AMORIM PRATA, por ter sido nomeado e investido em cargo público permanente, e incluí-lo com o mesmo posto na reserva não remunerada.

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, em conformidade com o inciso II do § 3º do art. 142 da Constituição da República Federativa do Brasil, de 1988, o inciso II do art. 115, a alínea b do § 1º do art. 116 e o art. 117 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o inciso III do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, combinado com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, a alínea d do inciso II do art. 2º da Portaria do Comandante do Exército nº 727, de 8 de outubro de 2007, e o art. 5º da Portaria nº 196-DGP, de 20 de setembro de 2010,

Nº 2 - DEMITIR do serviço ativo do Exército, com indenização à União Federal, a contar de 18 de junho de 2010, o Cap QMB (011398414-0) FÁBIO MORAES MARTINS DA FONSECA, por ter sido nomeado e investido em cargo público permanente, e incluí-lo com o mesmo posto na reserva não remunerada.

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, em conformidade com o inciso II do § 3º do art. 142 da Constituição da República Federativa do Brasil, de 1988, o inciso II do art. 115 e o art. 117 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o inciso III do art. 117 de Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o inciso III do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, combinado com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, a alínea d do inciso II do art. 2º da Portaria do Comandante do Exército nº 727, de 8 de outubro de 2007, e o art. 5º da Portaria nº 196-DGP, de 20 de setembro de 2010, resolve:

Nº 3 - DEMITIR do serviço ativo do Exército, com indenização à União Federal, a contar de 7 de agosto de 2009, a 1ª Ten QCO (062390324-2) LARISSA PEIXOTO CÉSAR CALDAS, por ter sido nomeada e investida em cargo público permanente, e incluí-la com o mesmo posto na reserva não remunerada.

> Gen Div ARCHIAS ALVES DE ALMEIDA NETO Resp. p/ Chefia

PORTARIAS DGP/DCIPAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 152-Comandante Exército, de 22 de abril de 2002, resolve:

Nº 3 - NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Engenharia e Construção os militares, a seguir discriminados, para Pres-

gelinaria e constitução os limitades, a seguir discriminados, para Frestadores de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, pelo prazo de 13 meses, a contar de 1º de janeiro de 2011:

Coronel da Reserva Remunerada (018870112-2) EDSON RUBENS VIEIRA, no DEC (BRASÍLIA-DF), para exercer a tarefa de Especialista de Embarcação Fluvial Tática e Logística da Assessoria 4/DEC; e

Coronel da Reserva Remunerada (093915602-2) ORLANDO MARQUES CARDEAL, no DEC (BRASÍLIA-DF), para exercer a tarefa de Adjunto do Gabinete para Gestão dos Servidores Civis Contratados como Mão-de-Obra Temporária para o Sistema DEC.

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 152-Comandante Exército, de 22 de abril de 2002, resolve:



Nº 4 - NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Nordeste, os militares, a seguir discriminados, para Prestadores de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, pelo prazo de 13 meses, a contar de 1° de janeiro de 2011:

Coronel da Reserva Remunerada (071743622-4) VALDE-

NIO BARROS DA ROCHA, no Comando do CMNE (RÉCIFE-PE), para exercer a tarefa de Coordenador da Operação Pipa; e

Coronel da Reserva Remunerada (022479092-3) EDISON MEZZOMO, no Comando do CMNE (RECIPE-PE), para exercer a tarefa de Coordenador de Atividades de Inteligência na Agência do Comando do CMNE.

> Gen Div ARCHIAS ALVES DE ALMEIDA NETO Resp p/ Chefia

DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS DCIPAS.11 DE 10 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 727, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 6 - TRANSFERIR a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

Cel Inf QEMA	(020104333-8)	DARLY PEREIRA BASTOS;
Cel Cav QEMA	(013484502-3)	JOÃO RICARDO SARAIVA TOMCZAK;
Cel Inf	(032824512-1)	ADALBERTO ANTÔNIO DE FARIA;
Cel Inf	(109670501-5)	CARLOS HENRIQUE VASQUES RAMOS; e
Cel Eng	(020135763-9)	ELTO OLYMPIO VALICH DA FONSECA JUNIOR.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 727, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6880, de 9 de

 N° 7 - TRANSFERIR TRANSFERIR a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9° e 10 da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

Cel QMB	(010503703-0)	EMIR MARTINS DE SOUZA;
Cel Art	(104419782-8)	HERALDO LIMA DE QUEIROZ;
Cel Inf	(014943402-9)	IVAN SOARES DOS SANTOS;
Cel QMB	(020137443-6)	JOÃO ALBERTO DELGADO COELHO;
Cel QMB	(036200562-1)	JOSÉ RENATO BRUM;
Ten Čel Med	(019355583-6)	EDŞON NOBREGA DE LUCENA FILHO; e
Tan Cal Form	(030013184.5)	LUÍS IOECLIACOUES DE MACEDO

Cel. BRENO BRAGA JUNIOR

Resp p/ Diretoria

PORTARIA Nº 12 - DCIPAS.12, DE 10 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 259/DGP, de 10 de novembro de 2008, e de acordo com a alínea c) do inciso I do art. 98 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR "ex-offício", para a reserva remunerada militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

3° Sgt QE (128703732-7) Cb QE (011645443-0) GIRNALDO SILVA PIRES; e IVONILDO DA SILVA SOARES.

Cel BRENO BRAGA JUNIOR Resp p/ Diretoria

PORTARIAS DCIPAS.14 DE 10 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 727, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

 $\rm N^2$ 4 - TRANSFERIR TRANSFERIR a pedido, para a reserva remunerada o Cap QAO Músico (011256622-9) RUBENS BRAGA DE LIMA, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 9°, 10 e 34 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 727, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com a letra b) do inciso I do art. 98 da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

 N^{ϱ} 5 - TRANSFERIR TRANSFERIR "ex-offício", para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

Cap QAO Adm G (112724482-8) JANIR ANTONIO DE OLI-VEIRA DELFES: e Cap QAO Topo (032000592-9) PAULO ROBERTO PIRES FEIJO.

BRENO BRAGA JUNIOR

Resp p/ Diretoria

PORTARIA Nº 1-DCIPAS/SPC.44, DE 7 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército na Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, publicada no Boletim do Exército nº 41, de 11 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, publicada no Boletim do Exército nº 25, de 20 de junho de 2008, resolve:

CONCEDER PENSÃO temporária, de acordo com a alínea "a" do inciso II do Artigo 217 da Lei nº 8.112/90, no percentual de 100% (cem por cento), a NAILON NEMEM, filho maior inválido do ex-servidor WALDEMAR NEMEM, matrícula SIAPE nº 0.067.157, falecido em 31 de agosto de 1991, na inatividade, vinculado à AMAN (1ª RM), tendo como referência atual o cargo de Agente de Te-lecomunicações e Eletricidade, código NM-1027, com vigência da pensão a partir de 28 de abril de 2007, data do falecimento de NOEMIA DE PAIVA NEMEM, viúva, cuja concessão inicial se deu a partir da data do óbito do ex-servidor.

> Cel. BRENO BRAGA JUNIOR Resp p/ Diretoria

PORTARIA Nº 2-DCIPAS/SPC.44, DE 10 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército na Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, publicada no Boletim do Exército nº 41, de 11 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, publicada no Boletim do Exército nº 25, de 20 de junho de 2008, publicada no Boletim do Exército nº 25, de 20 de junho de 2008, resolve:

2008, resolve:

CONCEDER PENSÃO temporária, de acordo com a alínea "a" do inciso II do Artigo 217 da Lei nº 8.112/90, no percentual de 50% (cinquenta por cento), a NEUZALINA ROCHA DE MOURA, filha inválida do ex-servidor JOSÉ MOURA FILHO, matrícula SIA-PE nº 0.070.403, falecido em 11 de agosto de 1993, na inatividade, vinculado ao Comando da 1ª Região Militar, tendo como referência atual o cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, com vigência da pensão a partir da inclusão em folha de pagamento. Consequentemente, alterar para 50% (cinquenta por cento) o percentual da pentemente, alterar para 50% (cinquenta por cento) o percentual da pensão vitalícia de NEUZA ROCHA MOURA, viúva, cuja concessão inicial se deu a partir da data do óbito do ex-servidor.

> Cel. BRENO BRAGA JUNIOR Resp p/ Diretoria

PORTARIAS DCIPAS.21 DE 10 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e em Tutela Antecipada no Processo nº 14468-95.2010.4.01.3801 pelo Juízo da 3ª Vara Federal de Juiz de Fora/MG, resolve:

Nº 81 - TRANSFERIR ALTERAR, provisoriamente, a Portaria nº 508-DCIP.21, de 19 de agosto de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº 164, de 26 de agosto de 2008, referente ao Terceiro-Sargento reformado AROLDO DE ALBUQUERQUE VERGARA, ONDE SE LÊ: "O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS E PENSIONISTAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 117-DGP, de 12 de dezembro de 2001 e de acordo com o inciso III do Art 100 inciso III do Art III do Ar inciso II do Art 104, inciso II do Art 106, inciso VI do Art 108 e inciso I do Art 111 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve REFORMAR o Terceiro-Sargento QMS CAVALARIA (043491144-2) AROLDO DE ALBUQUERQUE VERGARA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 9° e 10° da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido.", LEIA-SE: "O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e de acordo com o inciso inciso V do Art 108 e § 1º e letra b) do § 2º do Art 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve RE-ARI 110 da Lei il 6.880, de 9 de dezembro de 1980, festive RE-FORMAR o Terceiro-Sargento QMS CAVALARIA (043491144-2) AROLDO DE ALBUQUERQUE VERGARA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 9º e 10º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, a contar de 22 de novembro de

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo parágrafo único do art. 1º da Portaria Ministerial nº 458, de 18 de maio de 1989, e de acordo com o art. 1º da Portaria nº 86-DGP, de 13 de abril de 2009, resolve:

Nº 84 - TRANSFERIR CONCEDER, provisoriamente, ao Terceiro-Sargento reformado AROLDO DE ALBUQUERQUE VERGARA, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e art. 2º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, em tutela antecipada no Processo nº 14468-95.2010.4.01.3801 pelo Juízo da 3ª Vara Federal de Juiz de Fora/MG, a contar de 22 de novembro de 2010.

> Cel. BRENO BRAGA JUNIOR Resp p/ Diretoria

PORTARIA Nº 8 - DCIPAS.22. DE 4 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e de acordo com o inciso II do art. 106 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

REFORMAR, o Terceiro-Sargento da Reserva Remunerada

(053765652-2) PEDRO ALIPIO DA SILVA, a contar de 16 de novembro de 2009, com o benefício previsto no § 1º e alínea "b" do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 27 de julho de 2010, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Não necessita de assistência direta e permanente ao paciente".

> Cel. BRENO BRAGA JUNIOR Resp p/Diretoria

PORTARIA Nº 66-DCIPAS,23, DE 6 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e de acordo com a alínea "d" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

REFORMAR, por haver atingido a idade-limite de perma-nência na Reserva Remunerada do Exército em 03 de janeiro de 1991, o Subtenente (017717700-3) IZAIAS DE SOUZA E SILVA, vinculado à 1ª Região Militar.

> Cel. BRENO BRAGA JUNIOR Resp p/Diretoria

PORTARIAS DCIPAS.22 DE 7 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com os incisos II do art. 106 e VI do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 69 - TRANSFERIR REFORMAR, o Primeiro-Tenente da Reserva Remunerada (047384371-2) JOÃO BATISTA TELLES JUNIOR, a contar de 26 de agosto de 2010, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido".

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com os incisos II do art. 106 e V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

 $N^{\rm e}$ 70 - TRANSFERIR REFORMAR, o Coronel da Reserva Remunerada (020441672-1) JOÃO CARLOS DA SILVA RITTON, a contar de 18 de maio de 2010, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido".

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

ISSN 1677-7050

 N° 71 - CONCEDER, ao Coronel Reformado (022015250-8) ALCIDES ESPEDITO DE CAMPOS, a contar de 18 de maio de 2010, o benefício previsto no \S 1° do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o servico do Exército. É inválido"

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo parágrafo único do art. 1º da Portaria Ministerial nº 458, de 18 de maio de 1989, e de acordo com o art. 1º da Portaria nº 86-DGP, de 13 de abril de 2009, resolve:

 N° 72 - CONCEDER, ao Coronel Reformado (022015250-8) ALCIDES ESPEDITO DE CAMPOS, o benefício previsto no inciso XV do art. 3° da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 2° da Lei n° 11.421, de 21 de dezembro de 2006, a contar de 19 de outubro de 2010, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta de 2010, do MPGu IV/Rio de Janeiro (PMPV).

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o inciso II do art. 106 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

 N° 75 - REFORMAR, o Segundo-Tenente da Reserva Remunerada (017141491-5) JOSE HAMILTON ROCHA, a contar de 26 de abril de 2010, com o benefício previsto no § 1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Não necessita de cuidados permanentes de enfermagem/hospitalização".

Cel. BRENO BRAGA JUNIOR Resp p/Diretoria

PORTARIA Nº 80-DCIPAS.23, DE 10 DE JANEIRO DE

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTENCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com a alínea "c" do inciso I do art. 106

da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONSIDERAR, reformado, por haver atingido a idade-limite de permanência na Reserva Remunerada do Exército em 03 de novembro de 1990, o Capitão (041720290-0) FRANCISCO DE LIMA, falecido em 12 de agosto de 2010, vinculado à 2ª Região Militar.

Cel. BRENO BRAGA JUNIOR Resp p/Diretoria

ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS

PORTARIAS/EMCFA/MD, DE 12 DE JANEIRO DE 2010

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo contido na alínea "b" do inciso I do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente, e considerando o disposto no Decreto nº 7.634, de 23 de novembro de 2010, e na Portaria Normativa nº 1.247/MD, de 2 de setembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº 170, Seção 1, de 3 de setembro de 2008, resolve:

Nº 64 - EXONERAR o Capitão-de-Corveta FELIPPE JOSÉ MA-CIEIRA RAMOS do cargo de Assistente Militar, código Grupo 0002 (B), da Chefia de Logística do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas deste Ministério.

 N^{ϱ} 65 - NOMEAR o Capitão-de-Corveta LEONARDO WELP SÁ do cargo de Assistente Militar, código Grupo 0002 (B), da Chefia de Logística do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa

Gen Ex JOSÉ CARLOS DE NARDI

SECRETARIA DE COORDENAÇÃO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL

PORTARIA Nº 68/SEORI-MD, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO E ORGANIZA-ÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, de acordo com o art. 12 da Portaria Normativa nº 1.247/MD, de 2 de setembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº 170, Seção 1, de 3 de setembro de 2008, e com os incisos I e V do art. 45, capítulo IV, anexo VI da Portaria nº 142/MD, de 25 de janeiro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº 19, Seção 1, de 28 de janeiro de 2008 E Portaria nº 1.497/MD, de 20 de novembro de 2007, publicada no Diário Oficial da União nº 224, Seção 2, de 22 de novembro de 2007,

DISPENSAR os militares abaixo, de ficarem à disposição da administração central do Ministério da Defesa

CMG LUIZ GUILHERME SILVA DA GAMA, a contar de 2 de dezembro de 2010:

CMG (FN) LUIZ AFONSO BOTTENTUIT LIMA, a contar de 22 de dezembro de 2010;

CF (FN) ALEXANDRE MARIANO FEITOSA, a contar de 17 de dezembro de 2010;

CF RONALD ALEXANDRE GASPAR FERNANDES, a contar de 15 de dezembro de 2010; CC FELIPPE JOSÉ MACIEIRA RAMOS, a contar de 6 de

dezembro de 2010:

SO-EL ADEMIR DE FREITAS SOARES, a contar de 17 de dezembro de 2010; 2°SG-SI IVAN ROSA DA SILVA, a contar de 10 de de-

zembro de 2010; CB-ES ISLAN DE JESUS ROMA MACHADO, a contar de

8 de dezembro de 2010; e CB-ES PETER ALLAN BARRETO COSTA, a contar de 8 de dezembro de 2010.

ARI MATOS CARDOSO

SECRETARIA DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO

PORTARIA Nº 63/SEPESD-MD, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DES-PORTO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, e considerando o disposto no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, o inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e na alínea "b", inciso I, do item 2 da Instrução Normativa ex-SAF nº 10, de 30 de novembro de 1993, resolve autorizar a cessão, pelo prazo de 1 (um) ano, de servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Agência Nacional de Aviação Civil, na forma a seguir indicada:

Servidor: EDSON DA SILVA ALMEIDA

Cargo: Técnico em Regulação de Aviação Civil, Classe "A", Padrão II Matrícula SIAPE nº: 1549149 Para: Advocacia-Geral da União (PF/AL)

Cargo a ser ocupado: (não informado)

Amparo legal: art. 93, inciso II, da Lei nº 8.112, de 1990, e Decreto nº 4.050, de 2001

Responsabilidade do ônus: Órgão de origem Processo nº: 60000.09810/2010-41

JULIO SABOYA DE ARAUJO JORGE

PORTARIA Nº 70/SEPESD-MD, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DES-PORTO DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea "a", inciso I do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 10 subsequente e considerando o disposto no Decreto no 7.370, de 26 de novembro de 2010, resolve:

NOMEAR LUIZ CARLOS FARIA JÚNIOR, para o cargo de Gerente, código DAS 101.4, dos V Jogos Mundiais Militares do Conselho Internacional do Esporte Militar - CISM Rio 2011.

JULIO SABOYA DE ARAUJO JORGE

SECRETARIA DE PRODUTOS DE DEFESA

PORTARIAS/SEPROD/MD DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MI-NISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo contido na alínea "b", inciso I do Art. 4º da Portaria nº 1839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente e considerando o disposto no Decreto no 7.364, de 23 de novembro de 2010, Portaria nº 1.853/GM/MD, de 13 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União nº 238, Seção 2, de 14 de dezembro de 2010 e Portaria Normativa nº 1.247/MD, de 2 de setembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº 170, Seção 1, de 3 de setembro de 2008, resolve:

Nº 66 - EXONERAR o 1º Ten OCO Infor ANDRÉ LUIZ TEIXEIRA DOS SANTOS do cargo de Assistente Técnico Militar, código Grupo 0005 (E), do Departamento de Catalogação da Secretaria de Produtos de Defesa deste Ministério, a contar de 2 de dezembro de 2010.

Nº 67 - NOMEAR o 1º Ten QCO Infor ORLANDO ROLLO DE CARVALHO para o cargo de Assistente Técnico Militar, código Grupo 0005 (E), do Departamento de Catalogação da Secretaria de Produtos de Defesa deste Ministério.

ARI MATOS CARDOSO

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990, resolve:

N° 20 - Dispensar JORGE LUIZ TELES DA SILVA do encargo de substituto eventual do cargo de Secretário, código DAS-101.6, da Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização e Diversidade

N° 21 - Designar CLÁUDIA PEREIRA DUTRA para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Secretário, código DAS-101.6, da Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização e Diversidade, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do

FERNANDO HADDAD

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 12 de janeiro de 2011

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redação dada pelos Decretos no 1.701, de 14 de novembro de 1995, e no 2.349, de 15 de outubro de 1997, autorizar o afastamento do País dos seguintes servidores:

DANIEL SILVA BALABAN, Presidente do Fundo Nacional

de Desenvolvimento da Educação-FNDE, de 08 a 13.02.2011, trânsito incluso, para proferir palestra e participar da Conferência Internacional organizada pelo International Food Policy Research Institute-IFPRI, em Nova Delhi, Índia, com ônus FNDE (passagem aérea e diárias), art. 1°, IV e § 1° (Processo 23123.000048/11-07).

ROGÉRIO DA VEIGA, Especialista em Políticas Públicas e

Gestão Governamental em exercício no Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira-INEP, de 28.02 a 28.06.2011, para realizar Curso de Alta Gestão em Administração Pública, promovido pelo Instituto Nacional de Administração, em Portugal, com ônus limitado, art. 1º IV (Processo 23036.002950/10-

FERNANDO HADDAD

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 27, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Artigo 1º, da Portaria nº 1.508/MEC, de 16 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 17 de junho de 2003, e de conformidade com o Artigo 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de

Designar AMANDA PRICILA ESTRELA BIZINOTO FEL-Designar AMANDA PRICILA ESTRELA BIZINOTO FELTRIM para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, ocupado por Alianete Oliveira Almeida, da Consultoria Jurídica, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

JOSÉ HENRIQUE PAIM FERNANDES

COLÉGIO PEDRO II

RETIFICAÇÃO

Retificar a Portaria nº 9 de 4 de janeiro de 2011, publicada no D.O.U. de 5 de janeiro de 2011, Seção 2, página 8; de Concessão de Pensão Vitalícia; onde se lê: a ANA CRISTINA DOS SANTOS REIS SILVA; leia-se: a ANA CRISTINA DOS REIS SILVA.

FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

PORTARIA Nº 7. DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 6.318, de 20 de dezembro de 2007, e tendo em vista a competência que lhe foi conferida por subdelegação do Exmo. Sr. Ministro de Estado da Educação, conforme Portaria n $^\circ$ 540, de 10 de maio de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 12.05.95, Seção 2, e considerando, ainda, a solicitação contida no Processo nº 23101000018/2011, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor WILSON FUS-CO, matrícula SIAPE nº 15633366, para que possa viajar a Paris, na França, no período de 17 a 27 de fevereiro de 2011, inclusive trânsito, para participar de oficinas de trabalho realizando tarefas da pesquisa de Matrículas de India de I "Metrópoles Latina na Mundialização" a convite do Institut de Re-cherche pour le développment-IRD, com ônus limitado para a Fun-dação Joaquim Nabuco, nos termos do que dispõe o inciso IV do Art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997.

FERNANDO SOARES LYRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 7 DE JANEIRO DE 2011

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 9°, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 15 - Nomear Vitor Hugo Lima de Queiroz, candidato(a) habilitado(a) em 2º lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2009, publicado no DOU de 5/5/2009, e Edital de Homologação n. 14/2009, publicado no DOU de 9/11/2009, para o cargo de Administrador de Edifícios, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 1, código de vaga n. 233349, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação na Secretaria de Recursos Humanos. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 1.346/2010, publicada no DOU de 24/11/2010.

Nº 16 - Nomear Gustavo Teixeira, candidato(a) habilitado(a) em 3º lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2009, publicado no DOU de 5/5/2009, e Edital de Homologação n. 14/2009, publicado no DOU de 9/11/2009, para o cargo de Administrador de Edifícios, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 1, código de vaga n. 234573, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação na Secretaria de Recursos Humanos. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 1.346/2010, publicada no DOU de 24/11/2010.

Nº 17 - Nomear Ítalo Augusto Camargos Pereira, candidato(a) habilitado(a) em 4º lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2009, publicado no DOU de 5/5/2009, e Edital de Homologação n. 14/2009, publicado no DOU de 9/11/2009, para o cargo de Administrador de Edifícios, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 1, código de vaga n. 239922, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação na Secretaria de Recursos Humanos. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 1.346/2010, publicada no DOU de 24/11/2010.

Nº 18 - Nomear Pedro de Morais Godinho, candidato(a) habilitado(a) em 5º lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2009, publicado no DOU de 5/5/2009, e Edital de Homologação n. 14/2009, publicado no DOU de 9/11/2009, para o cargo de Administrador de Edifícios, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 1, código de vaga n. 239938, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação na Secretaria de Recursos Humanos. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 1.346/2010, publicada no DOU de 24/11/2010.

Nº 19 - Nomear Renata Silveira Coelho, candidato(a) habilitado(a) em 6º lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2009, publicado no DOU de 5/5/2009, e Edital de Homologação n. 14/2009, publicado no DOU de 9/11/2009, para o cargo de Administrador de Edifícios, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 1, código de vaga n. 239940, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação na Secretaria de Recursos Humanos. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 1.346/2010, publicada no DOU de 24/11/2010.

N° 20 - Nomear Rafael Barros Mello, candidato(a) habilitado(a) em 7º lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2009, publicado no DOU de 5/5/2009, e Edital de Homologação n. 14/2009, publicado no DOU de 9/11/2009, para o cargo de Administrador de Edifícios, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 1, código de vaga n. 240050, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação na Secretaria de Recursos Humanos. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 1.346/2010, publicada no DOU de 24/11/2010.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 9º, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e conforme previsto no Decreto n. 3.298, de 20/12/1999, publicado no DOU de 21/12/1999, que regulamenta a Lei n. 7.853, de 24/10/1989, resolve:

Nº 21 - Nomear André Luiz Lustosa, candidato(a) habilitado(a) em 3º lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2009, publicado no DOU de 5/5/2009, e Edital de Homologação n. 14/2009, publicado no DOU de 9/11/2009, para o cargo de Administrador de Edifícios, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 1, código de vaga n. 240885, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação na Secretaria de Recursos Humanos. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 1.346/2010, publicada no DOU de 24/11/2010.

JOSÉ GERALDO DE SOUSA JUNIOR

ATOS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9°, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve: Nº 30 - Nomear Yanna Karla de Medeiros Nóbrega, candidata habilitada em 1º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 164, publicado no DOU de 12/05/2010, autorizado pela Portaria MEC n. 327, publicada no DOU de 22/03/2010, e Edital de Homologação n. 16, publicado no DOU de 06/01/2011 para o cargo de Professor do Magistério Superior, para a classe de Professor Adjunto, com a titulação de Doutorado, no Regime de Dedicação Exclusiva, no nível I, inicial da carreira, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação na Faculdade de Ciências da Saúde, em vaga de código n. 897300, decorrente da redistribuição pela Portaria MEC n. 346, ocorrida em 26/03/2010. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 1423, publicada no DOU de 21/12/2010.

Nº 31 - Nomear Yris Maria Fonseca, candidata habilitada em 1º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 159, publicado no DOU de 12/05/2010, autorizado pela Portaria MEC n. 327, publicada no DOU de 22/03/2010, e Edital de Homologação n. 15, publicado no DOU de 06/01/2011 para o cargo de Professor do Magistério Superior, para a classe de Professor Adjunto, com a titulação de Doutorado, no Regime de Dedicação Exclusiva, no nível I, inicial da carreira, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação na Faculdade de Ciências da Saúde, em vaga de código n. 897299, decorrente da redistribuição pela Portaria MEC n. 346, ocorrida em 26/03/2010. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 1423, publicada no DOU de 21/12/2010.

Nº 32 - Nomear Silvia Ribeiro de Souza e Silva, candidata habilitada em 1º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 176, publicado no DOU de 14/05/2010, autorizado pela Portaria MEC n. 327, publicado no DOU de 07/01/2011 para o cargo de Professor do Magistério Superior, para a classe de Professor Adjunto, com a titulação de Doutorado, no Regime de Dedicação Exclusiva, no nível I, inicial da carreira, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação na Faculdade de Ciências da Saúde, em vaga de código n. 897298, decorrente da redistribuição pela Portaria MEC n. 346, ocorrida em 26/03/2010. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 1423, publicada no DOU de 21/12/2010.

JOSÉ GERALDO DE SOUSA JUNIOR

ATOS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9º, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 34 -Nomear Izabel Cristina Bruno Bacellar Zaneti, candidata habilitada em 2º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 517, publicado no DOU de 07/04/2009, autorizado pela Portaria MEC n. 22, publicada no DOU de 02/05/2007, e Edital de Homologação n. 1472, publicado no DOU de 25/08/2009 para o cargo de Professor do Magistério Superior, para a classe de Professor Adjunto, com a titulação de Doutorado, no Regime de Dedicação Exclusiva, no nível I, inicial da carreira, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação na Faculdade UnB-Ceilândia, em vaga de código n. 857204, decorrente da redistribuição pela Portaria MEC n. 1.536, ocorrida em 22/12/2008. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 22, publicada no DOU de 02/05/2007.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante dos Processos n· 23106.007015/2004-13 e n. 2009.01.1.017835-6, em trâmite na 2ª Vara de Família da Circunscrição Especial Judiciária de Brasília, resolve:

Nº 39 - Conceder pensão federal vitalícia, a partir de 1º/1/2011, à Senhora Eliana dos Reis Nunes, companheira designada do ex-servidor Reynaldo Turquetti Filho, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 0403732, coupante do cargo de Professor Magistério, classe Assistente, nível 4, com Mestrado, em Regime de Dedicação Exclusiva, com fundamento no art. 217, inciso I, alínea "c", da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, combinado com o art. 40, § 7º, inciso II, da Emenda Constitucional n. 41/2003 publicada no DOU de 31/12/2003, e regulamentada pelo art. 2º, inciso II, da Lei n. 10.887/2004, publicada no DOU de 21/6/2004.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante do Processo nº 23106.007015/2004-13, resolve:

 N° 40 - Retificar o Ato da Reitoria n. 104/2005, publicado no DOU de 25 de janeiro de 2005, que trata da pensão federal de Gabriela Nunes Turquetti; onde se lê: "artigo 2°, inciso I, da. Lei n. 10.887" leia-se "artigo 2°, inciso II, da. Lei n. 10.887".

JOSÉ GERALDO DE SOUSA JUNIOR

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

PORTARIA N° 39, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FE-DERAL DO ABC - UFABC, nomeado pela Portaria UFABC nº 181, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 11, de 11 de fevereiro de 2010, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Autorizar o afastamento com ônus limitado para UFABC, do servidor Francisco de Assis Comarú, Professor Adjunto da Fundação Universidade Federal do ABC, no período de 28 de fevereiro a 30 de novembro de 2011 (incluindo trânsito), para curso de pós-doutorado na University College London, em Londres - Reino Unido e na United Nations, em Genebra - Suiça, conforme parecer favorável da Comissão Permanente de Pessoal Docente - CPPD, de 14 de outubro de 2010

GUSTAVO MARTINI DALPIAN

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

PORTARIA Nº 1.195, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2010

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o Artigo 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Designar o servidor PAULO ROBERTO CIMÓ QUEIROZ, Matrícula/SIÁPE nº 0433096, Professor Adjunto, para substituir o Diretor da Faculdade de Ciências Humanas/FCH, professor João Carlos de Souza, de 27 a 31 de dezembro de 2010, período de férias do titular e recesso da substituta imediata.

DAMIÃO DUQUE DE FARIAS

PORTARIA Nº 31, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FE-DERAL DA GRANDE DOURADOS, no exercício do cargo de reitor, no uso de suas atribuições legais, e levando em consideração as disposições no art. 25, inciso VIII, do Estatuto da UFGD e nos termos do artigo 9°, inciso II, da Lei 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, resolve:

nº 9.52//9/, resolve:
Designar, a partir de 07/01/2011, EDILEUZA ALVES MAR-TINS, Matrícula/SIAPE nº 2145046, Técnico em Assuntos Educacionais, para exercer o Cargo em Comissão de Assessora da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação/PROGRAD, (CD-4).

WEDSON DESIDÉRIO FERNANDES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIAS DE 7 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando a autorização de que trata as portarias n.ºs 327/2010-MEC, de 19.03.2010 e 159/2010-MEC, de 09.02.2010, considerando os artigos 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei 8.112/90, com as alterações da Lei n.º 9.527/97 e do art. 6º da Emenda Constitucional n.º 19/98, e o que consta no processo n.º 23115.3750/2010-15, resolve:

Nº 4 -Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado pelo Edital n.º 182, de 12.05.2010, publicado no DOU n.º 90, de 13.05.2010, TONICLEY ALEXANDRE DA SILVA, para ocupar o cargo de Professor Assistente, Nível Inicial, no regime de Dedicação Exclusiva, junto ao Centro de Ciências Sociais, Saúde e Tecnologia/Campus de Imperatriz, na área de Nutrição, sob o código de vaga 0315566, decorrente da aposentadoria de AYMORE DE CASTRO ALVIM, conforme Portaria n.º 422/2010-GR, de 29.07.2010, publicada no DOU de 06.09.2010.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando a autorização de que trata as portarias n.ºs 327/2010-MEC, de 19.03.2010 e 159/2010-MEC, de 09.02.2010, considerando os artigos 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei 8.112/90, com as alterações da Lei n.º 9.527/97 e do art. 6º da Emenda Constitucional n.º 19/98, e o que consta no processo n.º 23115.3749/2010-95, resolve:

Nº 5 - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado pelo Edital n.º 182, de 12.05.2010, publicado no DOU n.º 90, de 13.05.2010, PRISCILA SOUSA BARCELLOS, para ocupar o cargo de Professor Assistente, Nível Inicial, no regime de Dedicação Exclusiva, junto ao Centro de Ciências Sociais, Saúde e Tecnologia/Campus de Imperatriz, na área de Nutrição, sob o código de vaga 0315581, decorrente da aposentadoria de RAIMUNDO NONATO BALDEZ, conforme Portaria n.º 490/2010-GR, de 16.09.2010, publicada no DOU de 27.09.2010.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

NATALINO SALGADO FILHO



PORTARIA Nº 14, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o artigo 95 da Lei 8.112/90 e suas alterações, artigo 47 do Decreto n.º 94.664/87, artigo 31 da Portaria MEC n.º 475/87, Decreto n.º 1.387/95 e suas alterações e Portaria MEC n.º 404, de 23.4.2009, publicada no DOU de 24.4.2009, e face o contido no Processo n.º 23115.13942/2010-33, resolve:

Conceder afastamento a MARIA RAIMUNDA MARQUES MENDES, Professor de Ensino Superior, Classe Adjunto, Nível I, matrícula SIAPE 407297, lotada no Departamento de Ciências Contábeis e Administração do Centro de Ciências Sociais, desta Universidade, no período de 16.11.2010 a 16.11.2012, com ônus limitado, para realização do Curso de Pós-Graduação em Marketing Relacional, em nível de Mestrado, na Escola Superior de Tecnologia e Gestão do Instituto Politécnico de Leiria/Portugal.

NATALINO SALGADO FILHO

ISSN 1677-7050

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAM-PA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 113, de 22 de janeiro de 2008, do Ministro do Estado da Educação, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de janeiro de 2008.

publicada no Diario Uricial da Uniao, de 25 de janeiro de 2008. CONSIDERANDO os termos da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, na Portaria MPOG nº 124 de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 343 de 25/03/2010, publicada no DOU de 26/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 1.209 de 04/10/2010, publicada no DOU de 05/10/2010,, e os termos do Processo nº. 23/100.000063/2011-02, resolvas.

N° 104 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Engenheiro/área: Agrícola/NS, Nível/Padrão E-101, no regime de 40 horas semanais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei n°. 8.112, de 11.12.90, GIUSEPE STEFANELLO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital n° 103 de 17/09/2010, publicado no DOU de 20/09/2010, homologado através do Edital n° 156 de 12/8/2010, publicado no DOU de 12/9/2010, no código de vaga n° 825941 criado pela Lei 11.640 de 11 de japeiro de 2008 de janeiro de 2008

CONSIDERANDO os termos da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, na Portaria MPOG nº 124 de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, o que consta na Portaria MEC n°. 343 de 25/03/2010, publicada no DOU de 26/03/2010, o que consta na Portaria MEC n°. 1.209 de 04/10/2010, publicada no DOU de 05/10/2010,, e os termos do Processo n°. 23100.000061/2011-13, re-

 N° 105 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Engenheiro/área: Trabalho/NS, Nível/Padrão E-101, no regime de 40 horas semanais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei n°. 8.112, de 11.12.90, EDUARDO AVILA PEROSA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 103 de 17/09/2010, publicado no DOU de 20/09/2010, homologado através do Edital nº 156 de 12/8/2010, publicado no DOU de 12/9/2010, no código de vaga nº 825943 criado

pela Lei 11.640 de 11 de janeiro de 2008.

CONSIDERANDO os termos da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, na Portaria MPOG nº 124 de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 343 de 25/03/2010, publicada no DOU de 26/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 343 de 25/03/2010, publicada no DOU de 26/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 343 de 25/03/2010, publicada no DOU de 26/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 343 de 200 d taria MEC nº. 1.209 de 04/10/2010, publicada no DOU de 05/10/2010,, e os termos do Processo nº. 23100.000058/2011-91,re-

Nº 106 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Médico/área: Trabalho/NS, Nível/Padrão E-101, no regime de 40 horas semanais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei n°. 8.112, de 11.12.90, ANTONIO CESAR SANTOS DE SOUSA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 103 de 17/09/2010, publicado no DOU de 20/09/2010, homologado através do Edital nº 156 de 12/8/2010, publicado no DOU de nº 150 de 12/8/2010, publicado no DOU de 12/9/2010, no código de vaga nº 825962 criado pela Lei 11.640 de 11 de janeiro de 2008.

CONSIDERANDO os termos da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, na Portaria MPOG nº 124 de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 343 de 25/03/2010, publicada no DOU de 26/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 345 de 25/03/2010, publicada no DOU de 26/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. taria MEC n°. 1.209 de 04/10/2010, publicada no DOU de 05/10/2010,, e os termos do Processo n°. 23100.000062/2011-50, re-

 N° 107 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Engenheiro/área: Mecânica/NS, Nível/Padrão E-101, no regime de 40 horas semanais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei n°. 8.112, de 11.12.90, DIEISON GABBI FAN-TINELI, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 103 de 17/09/2010, publicado no DOU de 20/09/2010, homologado através do Edital nº 156 de 12/8/2010, publicado no DOU de 12/9/2010, no código de vaga nº 825942 criado pela Lei 11.640 de 11 de janeiro de 2008.

CONSIDERANDO os termos da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, na Portaria MPOG nº 124 de 15/03/2010, publicada

no DOU de 16/03/2010, o que consta na Portaria MEC n°. 343 de 25/03/2010, publicada no DOU de 26/03/2010, o que consta na Portaria MEC n°. 1.209 de 04/10/2010, publicada no DOU de 05/10/2010, e os termos do Processo n°. 23100.000060/2011-61, re-

Nº 108 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Geólogo/NS, Nível/Padrão E-101, no regime de 40 horas semanais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei n°. 8.112, de 11.12.90, MARCELO LUSA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 103 de 17/09/2010, publicado no DOU de 20/09/2010, homologado através do Edital nº 156 de 12/8/2010, publicado no DOU de 12/9/2010, no código de vaga nº 825955 criado pela Lei 11.640 de 11 de janeiro de 2008.

CONSIDERANDO os termos da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, na Portaria MPOG nº 124 de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 343 de

25/03/2010, publicada no DOU de 26/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 1.209 de 04/10/2010, publicada no DOU de 05/10/2010,, e os termos do Processo nº. 23100.000059/2011-36,re-

Nº 109 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Historiador/NS, Nível/Padrão E-101, no regime de 40 horas semanais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei n°. 8.112, de 11.12.90, ALEXANDRE DOS SANTOS VILLAS BOAS, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 103 de 17/09/2010, publicado no DOU de 20/09/2010, homologado através do Edital nº 156 de 12/8/2010, publicado no DOU de 12/9/2010, no código de vaga nº 825958 criado pela Lei 11.640 de 11 de janeiro de 2008.

MARIA BEATRIZ LUCE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 17, DE 6 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições, mediante o art. 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982, art. 11 do Estatuto da UNIR, o Decreto Presidencial publicada no DOU nº 24, de 02/02/2007, e considerando o que consta no memorando nº 389/2010/DRH, de 30 de dezembro de 2010, resolve:

Art. 1º - RETIFICAR a portaria nº 568/GR, de 28 de julho de 2010, publicada no DOU nº 143, de 28 de julho de 2010, Seção 2, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

Edital	Homologação (publicação no DOU)	DEPTO.	Regime	Classe/ Nível		Código Vaga
004/2010/ GR	DOU 125, seção 3, edição extra, p. 04, de 02/07/2010	Pedagogia	DE		1º Márcia Ângela Patrí- cia Marroco	894965

LEIA-SE:

	Homologação (publica- ção no DOU)	DEPTO.	Regime	Classe/ Nível		Código Vaga
004/2010/ GR	DOU 125, seção 3, edição extra, p. 04, de 02/07/2010	Pedagogia	DE		1º Márcia Ángela Patrícia Marroco	894965

JOSÉ JANUÁRIO DE OLIVEIRA AMARAL

PORTARIAS DE 7 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições, mediante o art. 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982, art. 11 do Estátuto da UNIR, o Decreto Presidencial publicada no DOU nº 24, de 02/02/2007, e considerando o que consta no memorando 005/NCET, de 10 de dezembro de 2010, resolve:

N° 24 - REMANEJAR a função gratificada - FG-5, da servidora MARISA DA SILVA ALBUQUERQUE VIEIRA ex-secretária do Núcleo de Ciências e Tecnologia -NCT, siape n° 1092665, para a servidora CAROLINA DE ALMEIDA DE ANDRADE - secretária do NCENT, siape nº 1764061, em virtude da mudança de lotação da ex-secretária do NCT, para a Procuradoria Geral Federal - PGF, como ainda a mudança do Núcleo de Ciências e Tecnologia - NCT para Núcleo de Ciências Exatas, Natureza e da Terra - NCENT.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições, mediante o art. 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982, art. 11 do Estatuto da UNIR, o Decreto Presidencial publicada no DOU nº 24, de 02/02/2007, e considerando o que consta no memorando 001, de 06 de janeiro de 2011/PROGRAD; resolve:

Nº 25 - DESIGNAR o servidor ARIEL ARGOBE DA COSTA BRA-SIL, siape nº 0043760, para responder pela Diretoria de Apoio às Políticas Acadêmicas - DAPA, CD-4, no período das férias do titular, prof. Adeilton Fernandes da Costa, de 01 a 30 de janeiro de 2011.

JOSÉ JANUÁRIO DE OLIVEIRA AMARAL

PORTARIA Nº 30, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições, mediante o art. 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982, art. 11 do Estatuto da UNIR e Decreto Presidencial publicada no DOU nº 24, de 02/02/2007, e considerando o teor dos autos do Processo 23118.003464/2010-36.re-

Efetivar a seguinte cessão pelo período de 1 (um) ano: Servidor: LILIANE MARIA NERY ANDRADE Cargo: Professor de 3° Grau, Classe Assistente 1-DE Mat. SIAPE: 1805978

Origem: Fundação Universidade Federal de Rondônia Para: Instituto Federal do Acre

Função/Cargo: Assessor Especial da Reitoria, Código CD-4
 Ônus: Órgão Cedente - Art. 93, inciso I, §1° da lei

Processo: 23118.003464/2010-36

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização de cessão cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que seu órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3° Cumpre ao órgão cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

JOSÉ JANUÁRIO DE OLIVEIRA AMARAL

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

PORTARIA Nº 788, DE 3 DE JANEIRO DE 2011

O Reitor em Exercício da Universidade Federal de São Car-

los, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Designar o engenheiro José Carlos Andreossi para exercer a função de Assessor Técnico da Reitoria em Engenharia Elétrica, percebendo o Cargo de Direção nível 03.

PEDRO MANOEL GALETTI JUNIOR

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2011

O Reitor em Exercício da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos do MI ProACE nº 432/2010, de 24/12/2010, resolve:

 N° 791 - Exonerar, a pedido e a partir de 03/01/2011, a servidora SOLEDÁ CRISTINA MARCIANO REY da função de Chefe do Restaurante Universitário da Pró-reitoria de Assuntos Comunitários e

Nº 792 - Designar a servidora MARIA SYLVIA CARVALHO DE BARROS para exercer "pro tempore" a função de Chefe do Restaurante Universitário da Pró-reitoria de Assuntos Comunitários e Estudantis, com função gratificada nível 03.

O Reitor em Exercício da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos do Oficío DM nº 234/2010, de 17/12/2010, resolve:

Nº 793 - Art. 1º - Designar o Prof. Dr. CEZAR ISSAO KONDO para exercer a função de Chefe do Departamento de Matemática do Centro de Ciências Éxatas e de Tecnologia, com mandato de 02 (dois) anos e função gratificada nível 02. Art. $2^{\rm o}$ - Revogar a Portaria GR $n^{\rm o}$ 400/2010, de 19/01/2010.

PEDRO MANOEL GALETTI JUNIOR

ATOS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O Reitor em exercício da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o inciso I dos Artigos 8º e 9º, Artigo 10º da Lei nº 8112/90, Art. 9º da Lei 11.091 de 12/01/2005, Portaria nº 1353 de 01/12/2010 do Ministério da Educação, publicada no D.O.U. de 02/12/2010 e Processo nº 23112.002661/2008-42, resolve:

Nº 28 - 1º) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, EDER BRIZOLLA DE ALBUQUERQUE, para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão I, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Sorocaba, código de vaga nº 870802. 2º) A posse do nomeado dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U.

O Reitor em exercício da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os Parágrafos 1º e 6º do Artigo 13 da Lei nº 8112/90 de 11/12/1990 e Processo nº 23112.001278/2009-33, resolve:

 N° 29 - Tornar sem efeito o Ato GR nº 197 de 10/12/2010, publicado no D.O.U. de 13/12/2010, seção 2, página 11, que nomeou FABIANO LOSILLA DE CARVALHO, por não ter tomado posse no prazo previsto.

PEDRO MANOEL GALETTI JUNIOR

DESPACHOS DO REITOR

Em 12 de Janeiro de 2011

O Reitor em exercício da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:

ENICÉIA GONÇALVES MENDES, ocupante do cargo de Professor Associado, lotada no Departamento de Psicologia desta IFES, no período de 31/01 a 09/02/2011, para participar da conferência Interdisciplinar collaboration among different themes for International planning about inclusion e realizar atividades de inter-câmbio na Universitá Degli Studi Di Roma, em Roma, Itália, com ônus limitado (Processo 23112.000002/2011-17).

LÚCIA HELENA MASCARO SALES, ocupante do cargo de Professor Associado, lotada no Departamento de Química desta IFES, no período de 04 a 14/02/2011, para participar do Encontro de Coordenadores Vinculados ao Projeto das Licenciaturas Internacionais, em Coimbra, Portugal, com ônus CAPES (Processo 23112.005169/2010-41).

PATRÍCIA WALTZ SCHELINI, ocupante do cargo de Professor Associado, lotada no Departamento de Psicologia desta IFES, no período de 01/07 a 31/12/2011, para cursar pós-doutorado na Universidade do Minho, Portugal, com ônus limitado (Processo 23112.004931/2010-10).

ROBERTO GRÜN, ocupante do cargo de Professor Associado, lotado no Departamento de Engenharia de Produção desta IFES, no período de 19/01 a 06/02/2011, para participar de visitas técnicas e apresentação de seminário na École dês Hautes Études em Sciences Sociales e Université d'Amiens, em Paris e Amiens, França, com ônus FAPESP (Processo 23112.005162/2010-60).

RODRIGO CONSTANTE MARTINS, ocupante do cargo de

RODRIGO CONSTANTE MARTINS, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado no Departamento de Sociologia desta IFES, no período de 10/02 a 04/03/2011, para realizar estágio de pesquisa no Centro de Pesquisa sobre o Brasil Contemporâneo da Escola de Altos Estudos em Ciências Sociais, em Paris, França, com ônus FAPESP (Processo 23112.005155/2010-62).

VICTOR LOPEZ RICHARD, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado no Departamento de Física desta IFES, no período de 04 a 28/02/2011, para participar da 5th International Conference on Spontaneous Coherence e Conference in Excitonic Systems, em Lausana, Suíca: e realizar visita de trabalho à Universidade

tems, em Lausana, Suíça; e realizar visita de trabalho à Universidade de Wurzburg, Alemanha, com ônus FAPESP (Processo 23112.000004/2011-21).

YARA GALVÃO GOBATO, ocupante do cargo de Professor Associado, lotada no Departamento de Física desta IFES, no período de 09 a 21/02/2011, para visitar o Laboratório Pierre Aigrain da École Normale e Superieure, em Paris; e realizar medidas no Laboratório de Altos Campos Magnéticos, em Grenoble, França, com ônus FAPESP (Processo 23112.005170/2010-16).

PEDRO MANOEL GALETTI JUNIOR

CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E TECNOLOGIA

PORTARIA Nº 44, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2010

O Diretor do Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia da UFSCar, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e considerando o Ofício nº 162/2010 CCEQ de 28/06/2010, resolve:

Art. 1° - Designar o Prof. Dr. WU HONG KWONG como Coordenador do Curso de Graduação em Engenharia Química da Universidade Federal de São Carlos, com Função Gratificada - nível 2, pelo período de 22/12/2010 a 21/12/2012. Art. 2° - Revogar a Portaria CCET nº 057/2008, de 28 de novembro de 2008, que designou o Prof. Dr. Antonio José Gonçalves da Cruz para o cargo

ERNESTO ANTONIO UROUJETA-GONZÁLEZ

CENTRO DE EDUCAÇÃO E CIÊNCIAS HUMANAS

ATO Nº 90, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2010

A Diretora do Centro de Educação e Ciências Humanas, no uso de suas atribuições, Considerando o Of. nº 051/2010 - Coord. Psicologia, de 21/12/2010 e com a aprovação "ad-referendum" do CoC-CECH, resolve:

Designar a Profa. Dra. MARÍLIA GONÇALVES, para exer cer as funções de Coordenadora do Curso de Psicologia, com Função Gratificada 2, a partir de 01/01/2011, para o biênio 2011-2012.

Revogar o ATO CECH n° 025/2010 de 08/03/2010, que designava a Profa. Dra. Luciana Nogueira Fioroni.

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

ATO Nº 92, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2010

A Diretora do Centro de Educação e Ciências Humanas, no uso de suas atribuições, Considerando o Ofício CCBCI nº 036/2010 de 22/12/2010 e com a aprovação "ad-referendum" do CoC-CECH, resolve:

Prorrogar o mandato da Profa, Dra, Luciana de Souza Gracioso, para exercer as funções de Coordenadora "pro tempore" do Curso de Biblioteconomia e Ciência da Informação, com Função Gratificada nível

2. Revogar o ATO CECH n° 001/2009 de 05/01/2009, que a designava para a função acima.

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A REITORA EM EXERCÍCIO, DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI - UFSJ, no uso de suas atribuições, na forma do que dispõem os artigos 24 e 26 e seus incisos do Estatuto aprovado pela Portaria MEC nº 2.684, de 25 de setembro de 2003 - DOU de 26 de setembro de 2003, combinado com a Portaria/Reitoria nº 753, de 8 de agosto de 2008 - DOU de 14 de agosto de 2008, resolve:

N° 30 - Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria/Reitoria Nº 1.346, de 07 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 08 de dezembro de 2010, Seção 2, página 15, que nomeou FLAVIANE FLORES VIEI-RA DE MAGALHÃES para exercer, em virtude de habilitação em Concurso Público, o cargo de Assistente em Administração, Código SIAPE 701200, Classe D. Padrão 101, em vaga no Quadro Permanente de Pessoal da UFSJ, Código da Vaga 868666, tendo em vista o § 6º do Art. 13 da Lei 8.112/90. Processo nº 23122000061/2009-38.

Art. 2º Declarar vago, para fins de direito, o cargo referido no Art. 1º da presente Portaria.

№ 32 - Art. 1º Exonerar, a pedido, e a partir de 17 de dezembro de 2010, o servidor LUBEN CABEZAS GOMEZ, matrícula UFSJ nº 1859, do cargo de Professor Adjunto, nível 01, doutor, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, código de vaga 0898014, lotado no Departamento de Ciências Térmicas e dos Fluidos, do Quadro Permanente da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ. Processo nº 23122004555/2010-29.

Art. 2º Declarar vago, para fins de direito, o cargo referido no Art. 1º da presente Portaria.

VALÉRIA HELOISA KEMP

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

PORTARIA Nº 83, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e,considerando o disposto na portaria nº 188 de 08/03/95 do Ministério de Estado da Educação e do Desporto e no Decreto nº 1.387 de 07/02/95,considerando o que consta no processo nº 23113.021385/10-77,resolve:

Art. 1º - Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, da servidora KÁTIA DE MEIRELLES FELIZOLA FREIRE, Proda servidora KATIA DE MEIRELLES FELIZOLA FREIRE, Professora Adjunta 01, matrícula SIAPE nº. 12784258, lotada no Núcleo de Engenharia de Pesca do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, para missão de trabalho, pelo período 15/01/2011 a 10/02/2011, no The WorldFish Center - Philippine Office, na cidade de Laguna, Filipinas.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

JOSUÉ MODESTO DOS PASSOS SUBRINHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

PORTARIA Nº 26, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições legais e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, publicada no Diário Oficial da União de 30/12/2008, considerando ainda demais disposições legais, resolve:

Designar a servidora ARLETE DA SILVA SANTOS, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1793631, inscrita no CPF sob nº 901.860.015-68, para desempenhar as atribuições de Responsável pela Conformidade de Gestão Substituta, desta Reitoria, sem prejuízo das demais atribuições.

SEBASTIÃO EDSON MOURA

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições legais, considerando a Portaria/MP nº 537, de 31/12/2009, publicada em edição extra do DOU de 31/12/2009, Portaria/MEC no 11, de 08/01/2010, publicada no DOU de 11/01/2010 republicada no DOU de 01/02/2010, Portaria/MP no 125, de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, Portaria/ MEC nº 342, de 25/03/2010, publicada no DOU de 26/03/2010 e Portaria/MEC nº 539, de 28/04/2010, publicada no DOU de 29/04/2010, resolve:

Nº 27 - Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Uruçuca, nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D" I, Nível 01, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em virtude de classificação em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme resultados homologados pelos Editais nº 03, de 19/08/2009, publicado no D.O.U. de 20/08/2009 e nº 24, de 31/05/2010, publicado no D.O.U. de 02/06/2010, os candidatos listados no quadro abaixo:

Ord.	Nome	Vaga	Processo
1	Joaldo Rocha Luz	0840424	23327.000035/2011-22
2	Marcos Mendonca Lemos	0840423	23327.000036/2011-77

Nº 28 - Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Teixeira de Freitas, nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D" I, Nível 01, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em virtude de classificação em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme resultado homologado pelo Edital nº 03, de 19/08/2009, publicado no D.O.U. de 20/08/2009, a candidata listado no quadro abaixo:

Ord.	Nome	Vaga	Processo
1	Silvana da Silva Cardoso	0840422	23327.000031/2011-44

Nº 29 - Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Itapetinga, nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D" I, Nível 01, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em virtude de classificação em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme resultado homologado pelos Edital nº 03, de 19/08/2009, publicado no D.O.U. de 20/08/2009, a candidata listado no quadro abaixo:

Ord.	Nome	Vaga	Processo
	Anadeje de França Campêlo		23327.000038/2011-66

Nº 30 - Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Senhor do Bonfim nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D" I, Nível 01, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em virtude de classificação em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme resultado homologado pelo Edital nº 24, de 31/05/2010, publicado no D.O.U. de 02/06/2010, o candidato listado no quadro abaixo:

Ord.			Vaga	Processo
	Paulo Eduardo Ferreira d Santos	los	0840420	23327.000015/2011-51

Nº 31 - Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Teixeira de Freitas nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D" I, Nível 01, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em virtude de classificação em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme resultado homologado pelo Edital nº 24, de 31/05/2010, publicado no D.O.U. de 02/06/2010, o candidato listado no quadro abaixo:

O	rd.	Nome	Vaga	Processo
	1	Carlindo Santos Rodrigues	0840419	23327.000029/2011-75

II - O prazo para posse de todos os candidatos nomeados nestas Portarias será de até 30 (trinta) dias a partir da publicação destes atos no Diário Oficial da União.



- Nº 32 Tornar sem efeito a nomeação do candidato ROBERTO RODRIGUES DA SILVA, nomeado pela Portaria nº 764, de 03 de dezembro de 2010, publicada no D.O.U. de 06 de dezembro de 2010, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano Campus Teixeira de Freitas nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de Assistente em Administração.
- N° 33 Designar o servidor RAMON CERQUEIRA GOMES, ocupante do cargo de Psicologo Matrícula SIAPE nº 1796224, inscrito no CPF sob nº 025.580.835-62, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Extensão e Integração Escola Comunidade do Campus de Bom Jesus da Lapa, Código FG-02, deste Instituto.
- Nº 34 Designar a servidora PATRÍCIA PEREIRA DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Assistente em Administração Matrícula SIAPE nº 1795795, inscrita no CPF sob nº 033.165.795-32, para exercer a função de Coordenadora de Serviços Gerais do Campus de Bom Jesus da Lapa, Código FG-02, deste Instituto.
- Nº 35 Designar a servidora PATRÍCIA SOARES DE MATOS, ocupante do cargo de Assistente em Administração Matrícula SIAPE nº 1755860, inscrita no CPF sob nº 071.084.296-16, para exercer a função de Chefe do Gabinete do Campus de Bom Jesus da Lapa, Código FG-01, deste Instituto.

NILTON DE SANTANA DOS SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

PORTARIA Nº 1.255, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2010

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso de sua competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 45 de 07/01/2009, publicada no Diário Oficial da União de 08/01/2009 e Termo de Posse datado de 29/01/2009, nos termos da Portaria Ministerial nº 537, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 31/12/2009, publicada no DOU de 31/12/2009, Portaria nº 510 de 20/04/2010 no Ministério da Educação, publicada no DOU em 26/04/2010, Portaria Ministerial nº 125, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010 e Portaria nº 988, do Ministério da Educação, de 30/07/2010, publicada no DOU de 03/08/2010 que autorizou os provimentos para o Instituto Federal Catarinense, resolve:

Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I,

Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do art. 9º, da Lei nº 8.112/90, para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com lotação no CAMPUS AVANÇADO DE IBIRAMA os candidatos abaixo relacionados, aprovados em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital nº 029 de 20/04/2010, publicado no DOU de 23/04/2010 e homologado através do Edital nº 51 de 01/07/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, em regime de Dedicação Exclusiva, conforme segue:

Candidato	Grupo/Cargo	Classe/Ní- vel/Padrão	
DAIANE NAGEL ACORDI	702001- Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico - Artes/Música	DI 01	0844040
LUÍS CARLOS RO- DRIGUES	702001- Professor do Ensino Básico Téc- nico e Tecnológico - Educação Física	DI 01	0844882
SARA NUNES	702001- Professor do Ensino Básico Téc-	DI 01	0844883

 $\mbox{Art.}\ 2^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CLAUDIO ADALBERTO KOLLER

PORTARIAS DE 30 DE DEZEMBRO DE 2010

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso de sua competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 45 de 07/01/2009, publicada no Diário Oficial da União de 08/01/2009 e Termo de Posse datado de 29/01/2009, nos termos da Portaria Ministerial nº 537, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 31/12/2009, publicada no DOU de 31/12/2009, Portaria nº 510 de 20/04/2010 no Ministério da Educação, publicada no DOU em 26/04/2010, Portaria Ministerial nº 125, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 15/03/2010, publicada no DOU de 30/07/2010, publicada no DOU de 30/07/2010, publicada no DOU de 03/08/2010 que autorizou os provimentos para o Instituto Federal Catarinense, resolve:

 $N^{\rm o}$ 1.258 - Art. 1° - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do art. 9°, da Lei n° 8.112/90, para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, os candidatos abaixo relacionados, aprovados em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital n° 001 de 15/05/2009, publicado no DOU de 19/05/2009, homologado através do Edital Conjunto n° 03 de 28/09/2009, publicado no DOU de 29/09/2009, em regime de 40 horas semanais, conforme segue:

Candidato	Grupo/Cargo	Classe/ Nível/ Padrão.	Código de Vaga	Campus Avan- çado
	701403 - Assistente de Alunos	CI 01	0349055	São Francisco do Sul
nha Fornari	702001- Professor do Ensi- no Básico Técnico e Tec- nológico - Sociologia		0844037	Ibirama

	702001- Professor do Ensi- no Básico Técnico e Tec- nológico - Química	0844038	Ibirama
de Sá Stein	702001- Professor do Ensi- no Básico Técnico e Tec- nológico - Língua Portu- guesa/Espanhola	0844039	Ibirama

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso de sua competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 45 de 07/01/2009, publicada no Diário Oficial da União de 08/01/2009 e Termo de Posse datado de 29/01/2009, nos termos da Portaria Ministerial nº 537, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 31/12/2009, publicada no DOU de 31/12/2009, Portaria nº 11 de 08/01/2010 no Ministério da Educação, publicada no DOU de 08/01/2010 e republicada no DOU de 01/02/2010, Portaria Ministerial nº 125, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010 e Portaria nº 988, do Ministério da Educação, de 30/07/2010, publicada no DOU de 03/08/2010 que autorizou os provimentos para o Instituto Federal Catarinense, resolve:

N° 1.259 - Art. 1° - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do art. 9°, da Lei n° 8.112/90, para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com lotação no CAMPUS VIDEIRA/LUZER-NA/FRAIBURGO os candidatos abaixo relacionados, aprovada em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital n° 029 de 20/04/2010, publicado no DOU de 23/04/2010 e homologado através do Edital n° 59 de 26/07/2010, publicado no DOU de 27/07/2010, em regime de Dedicação Exclusiva, conforme segue:

Candidato	Grupo/Cargo	Classe/ Nível/ Padrão	Código de Vaga
JESSÉ DE PELE- GRIN	702001- Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico - Automação Industrial	DI 01	0837519
ANTÔNIO RIBAS NETO	702001- Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico - Automação Industrial	DI 01	0837524
MARCOS FIORIN	702001- Professor do Ensino Básico Téc- nico e Tecnológico - Automação Indus- trial	DI 01	0837529
TIAGO DEQUIGIO- VANI	702001- Professor do Ensino Básico Téc- nico e Tecnológico - Automação Indus- trial	DI 01	0837532

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA É TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso de sua competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 45 de 07/01/2009, publicada no Diário Oficial da União de 08/01/2009 e Termo de Posse datado de 29/01/2009, nos termos da Portaria Ministerial nº 537, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 31/12/2009, publicada no DOU de 31/12/2009, Portaria nº 11 de 08/01/2010 no Ministério da Educação, publicada no DOU de 08/01/2010 e republicada no DOU de 01/02/2010, Portaria Ministerial nº 125, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010 e Portaria nº 988, do Ministério da Educação, de 30/07/2010, publicada no DOU de 03/08/2010 que autorizou os provimentos para o Instituto Federal Catarinense, resolve:

N° 1.261 - Art. 1° - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do art. 9°, da Lei n° 8.112/90, para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com lotação na REITORIA/CAMPUS BLUME-NAU, os candidatos abaixo relacionados, aprovados em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital nº 001 de 15/05/2009, publicado no DOU de 19/05/2009, homologado através do Edital Conjunto nº 03 de 28/09/2009, publicado no DOU de 29/09/2009, em regime de 40 horas semanais, conforme segue:

Candidato	Grupo/Cargo	Classe/Ní-	
		vel/	Vaga
		Padrão	
RAFAEL MINKS	701062 - Analista de Tecnologia da Informação	EI 01	0826991
LAÉRCIO DE SOU- ZA	701058 - Pedagogo/Supervisor Educacional	EI 01	0829613
ROBERTO MAURI- NA	701409 - Auxiliar de Biblioteca	CI 01	0833219

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso de sua competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 45 de 07/01/2009, publicada no Diário Oficial da União de 08/01/2009 e Termo de Posse datado de 29/01/2009, nos termos da Portaria Ministerial nº 537, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 31/12/2009, publicada no DOU de 31/12/2009, Portaria nº 510 de 20/04/2010 no Ministério da Educação, publicada no DOU em 26/04/2010, Portaria Ministerial nº 125, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010 e Portaria nº 988, do Ministério da Educação, de 30/07/2010, publicada no DOU de 03/08/2010 que autorizou os provimentos para o Instituto Federal Catarinense, resolve:

 $N^{\rm o}$ 1.262 - Art. $1^{\rm o}$ - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do art. $9^{\rm o}$, da Lei nº 8.112/90, para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com lotação no CAMPUS AVANÇADO DE IBIRAMA, o candidato abaixo relacionado, aprovado em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital nº 029 de 20/04/2010, publicado no DOU de 23/04/2010 e homologado através do Edital nº 59 de 26/07/2010, publicado no DOU de 27/07/2010, em regime de Dedicação Exclusiva, conforme segue:

Candidato	Grupo/Cargo	Classe/Ní- vel/ Padrão	Código de Vaga
BITENCOURT PE-	702001- Professor do Ensino Básico Téc- nico e Tecnológico - Automação Indus- trial		0843995

Art. $2^{\rm o}$ - Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

CLAUDIO ADALBERTO KOLLER

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso de sua competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 45 de 07/01/2009, publicada no Diário Oficial da União de 08/01/2009 e Termo de Posse datado de 29/01/2009, nos termos do Decreto 7.312 de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU em 23/09/2010, resolve:

Nº 48- Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do art. 9º, da Lei nº 8.112/90, para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com Lotação no CAMPUS RIO DO SUL, o candidato abaixo relacionado, aprovado em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital nº 029 de 20/04/2010, publicado no DOU de 23/04/2010 e homologado através do Edital nº 51 de 01/07/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, em regime de Dedicação Exclusiva, conforme segue:

Candidato		Classe/ Nível/	Código Vaga	de
		Padrão	vaga	
	702001- Professor do Ensino Básico Técnico		0455186	
	e Tecnológico - Desenho Arquitetônico/De-			
	sign Interiores			

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso de sua competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 45 de 07/01/2009, publicada no Diário Óficial da União de 08/01/2009 e Termo de Posse datado de 29/01/2009, nos termos da Portaria Ministerial nº 537, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 31/12/2009, publicada no DOU de 31/12/2009, Portaria nº 510 de 20/04/2010 no Ministério da Educação, publicada no DOU em 26/04/2010, Portaria Ministerial nº 125, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010 e Portaria nº 988, de 30/07/2010, publicada no DOU de 03/08/2010 que autorizou os provimentos para o Instituto Federal Catarinense, resolve:

N° 49 - Art. 1° - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do art. 9°, da Lei nº 8.112/90, para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com lotação no Campus VIDEIRA/LUZER-NA/FRAIBURGO, o candidato abaixo relacionado, aprovado em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital nº 029 de 20/04/2010, publicado no DOU de 23/04/2010 e homologado através do Edital nº 51 de 01/07/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, em regime de Dedicação Exclusiva, conforme segue:

Candidato		Grupo/Cargo	Classe/Ní-	Código	de
			vel/	Vaga	
			Padrão	-	
SOLANGE FI	RAN-	702001- Professor do Ensino Básico Téc-	DI 01	0844890	
CIELI VIEIRA		nico e Tecnológico - Geografia			

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso de sua competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 45 de 07/01/2009, publicada no Diário Oficial da Únião de 08/01/2009 e Termo de Posse datado de 29/01/2009, nos termos da Portaria Ministerial nº 537, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 31/12/2009, publicada no DOU de 31/12/2009, Portaria nº 11 de 08/01/2010 no Ministério da Educação, publicada no DOU de 08/01/2010 e republicada no DOU de 01/02/2010, Portaria Ministerial nº 125, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010 e Portaria nº 988, de 30/07/2010, publicada no DOU de 03/08/2010 que autorizou os provimentos para o Instituto Federal Catarinense, resolve:

Nº 50 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do art. 9º, da Lei nº 8.112/90, para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com lotação no CAMPUS CAMBORIÚ, o candidato abaixo relacionado, aprovado em Concurso de Provas e Títulos, instituído pelo Edital nº 49/DDPP/2009, publicado no DOU de 02/06/2009, homologado através da Portaria Conjunta nº 25/GR/2010, de 18/06/2010, publicada no DOU de 22/06/2010, em regime de Dedicação Exclusiva, conforme segue:

Candidato			Código de Vaga
RICARDO NANDES DA	702001- Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico - Física	DI 01	0843976

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso de sua competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 45 de 07/01/2009, publicada no Diário Oficial da União de 08/01/2009 e Termo de Posse datado de 29/01/2009, nos termos da Portaria Ministerial nº 537, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 31/12/2009, publicada no DOU de 31/12/2009, Portaria nº 11 de

08/01/2010 no Ministério da Educação, publicada no DOU de 08/01/2010 e republicada no DOU de 01/02/2010, Portaria Ministerial nº 125, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010 e Portaria nº 988, de 30/07/2010, publicada no DOU de 03/08/2010 que autorizou os provimentos para o Instituto Federal Catarinense, resolve:

 N° 51 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do art. 9º, da Lei nº 8.112/90, para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal Catarinense, com lotação no CAMPUS CONCÓRDIA o can didato abaixo relacionado, aprovado em Concurso de Provas e Tí-tulos, instituído pelo Edital nº 029 de 20/04/2010, publicado no DOU de 23/04/2010 e homologado através do Edital nº 51 de 01/07/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, em regime de Dedicação Exclusiva, conforme segue:

Candidato		Grupo/Cargo	Classe/Nível/	Código	de
			Padrão	Vaga	
EVELIN	CUNHA	702001- Professor do Ensino Bá-	DI 01	0844035	
BIONDO		sico Técnico e Tecnológico -			
		Geografia			

Art. 2º - Estas Portarias entram em vigor na data de sua

publicação.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso de sua competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 45 de 07/01/2009, publicada no Diário Oficial da União de 08/01/2009 e Termo de Posse datado de 29/01/2009, resolve:

N° 52 -Art. 1° - Tornar sem efeito, conforme o §1° e §6° do Art. 13 da Lei n° 8.112/1990, a nomeação em caráter efetivo da candidata ao cargo de Assistente em Administração, ANDREZA FIGUEIREDO DA ROSA POZAS, feita através da Portaria n° 1.091/2010, de 18/11/2010, publicada no DOU em 22/11/2010, seção 2, página 17, para o Instituto Federal Catarinense - Campus Avançado São Francisco do Sul.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso de sua competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 45 de 07/01/2009, publicada no Diário Oficial da União de 08/01/2009 e Termo de Posse datado de 29/01/2009, resolve:

Nº 53 -Art. 1º - Tornar sem efeito em razão de não aceitação/de-N 53 -Art. 1 - Tornar sein einto em fazaro de nao acertação/desistência, a nomeação em caráter efetivo da candidata ao cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, FRANCIS MADLENER DE LIMA, feita através da Portaria nº 1.249/2010, de 22/12/2010, publicada no DOU em 24/12/2010, para o Instituto Federal Company Maria (Company Maria Company Com deral Catarinense - Campus Videira/Luzerna/Fraiburgo. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso de sua competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 45 de 07/01/2009, publicada no Diário Oficial da União de 08/01/2009 e Termo de Posse datado de 29/01/2009, resolve:

 N° 54 -Art. 1° - Tornar sem efeito em razão de não aceitação/de rofessor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, VALMOR LUIZ FRANTZ, feita através da Portaria nº 1.246/2010, de 22/12/2010, publicada no DOU em 24/12/2010, para o Instituto Federal Catarinense - Campus Videira/Luzerna/Fraiburgo.
Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

CLAUDIO ADALBERTO KOLLER

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

PORTARIA Nº 822, DE 25 DE OUTUBRO DE 2010

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições e Considerando o disposto no Parágrafo Único do Art. 1° e do inciso VIII do Art. 5° da Lei n° 11.892, de 29/12/2008; Considerando o disposto no Decreto nº 7.022, de 02/12/2009; Considerando, ainda, a orientação exarada mediante a Mensagem 2009/1365441 - Setorial de Contabilidade/MEC, de 23/11/2009, resolve.

Art. 1° - Designar os servidores a seguir nominados para atuarem como Titulares e/ou Substitutos, nas atividades administrativas respectivamente relacionadas:

UNIDADE GESTORA	ORDENADORES DE DESPESA	GESTORES FINANCEIROS
Reitoria	Titular: Cláudio Ricardo Gomes de Lima - matrícula: 0269452 Substituto: Virgilio Augusto Sales Araripe - matrícula: 0269659 Substituto: Maria Margarete Bezerra Brito - matrícula: 1104083	Titular: Flávio de Oliveira Vieira - matrícula: 1812358 Substituto: Francisca Mônica Sales Nogueira - matrícula: 269599
Acaraú	Titular: Amilton Nogueira de Vasconcelos - matrícula: 0269437	Titular: João Osvaldo Silva Campos - matrícula: 1081282
Canindé	Titular: Evandro Martins - matrícula: 0269559	Titular: Francisco Ebison Souto Canuto - matrícula: 1748503 Substituto: Marfisa Carla de Abreu Maciel - matricula: 1748460

Cedro	Titular: José Nunes Aquino - matrícula: 1100064 Substituto: José Humberto Facundo de Araújo - matrícula: 1167935	Titular: Jucineudo Alves Borges - matrícula: 1676555 Substituto: Francisco Messias de Sousa Domingos - matrícula: 1476291
Crato	Titular: Joaquim Rufino Neto - matrícula: 1181038 Substituto: Eder Cardozo Gomes - matrícula: 0054486	Titular: Eder Cardozo Gomes - matrícula: 0054486 Substituto: Antonio Tavares de Oliveira - matrícula: 1099059
Crateús	Titular: Francisco Charles Teixeira de Vas- concelos - matrícula: 269468	Titular: José Ribamar Bezerra - matrícula: 02696312
Fortaleza	Titular: Antônio Moisés Filho de Oliveira Mota - matrícula: 269455 Substituto: Luiz Francisco Coelho Couti- nho - matrícula: 269779	Costa - matrícula: 269704
Iguatu	Titular: Ivam Holanda de Souza - matrícula: 0047369 Substituto: Marcone Sampaio de Oliveira - matrícula: 004735	Titular: Marcone Sampaio de Oliveira - matrícula: 004735 Substituto: Eliseu Teixeira de Mendonça Júnior - matrícula: 1458699
Juazeiro do Norte	Titular: Francisco Wilson Cordeiro de Bri- to - matrícula: 1204566 Substituto: Antônio Adhemar de Souza - matrícula: 1286383	Titular: Antonio Marcos Go- mes de Oliveira - matrícula: 1106516 Substituto: Eva Samara Cezar de Almeida - matrícula: 1676325
Limoeiro do Norte	Titular: José Façanha Gadelha - matrícula: 269507 Substituto: Antonia Lucivânia de Sousa Monte - matrícula: 1668099	Titular: Nailson José Xeno- fonte - matrícula: 1100085 Substituto: João Paulo de Li- ma - matrícula: 1676800
Maracanaú	Titular: Júlio César da Costa Silva - matrícula: 269523 Substituto: Germana Maria Marinho Silva - matrícula: 1352895	Titular: Márcio de Araújo Li- ma - matricula: 1317463 Substituto: Marcos André Da- masceno Cavalcante - matrí- cula: 1547504
Quixadá	Titular: Aristides de Souza Neto - matrícula: 269443 Substituto: Francisco de Assis Rocha Silva - matrícula: 1001560	Titular: Julieta Fontenele Moraes Landim - matrícula: 269855 Substituto: José Maurício Li- ma Sabóia - matrícula: 01676501
Sobral	Titular: Reuber Saraiva de Santiago - matrícula: 1378591 Substituto: José Borges Leal Filho - matrícula: 1063556	Titular: Flávio Melo Araújo - matrícula: 1813283 Substituto: Melzac Amaro da Silva - matrícula: 1677049

Art. 2º - Estabelecer que esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogar as disposições em contrário.

VIRGILIO AUGUSTO SALES ARARIPE

PORTARIA Nº 38, DE 10 DE JANEIRO DE 2011

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no processo nº 23256,000272/2011-74, resolve,

Conceder Pensão Vitalícia à ELZA MARIA MARIANO DE SOUSA e Pensão Temporária a MARIA YORRANA SOUSA NO-GUEIRA, respectivamente companheira e filha do ex-servidor PLI-NIO NOGUEIRA MACIEL, matrícula SIAPE nº 0269649, aposentado do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no art. 215 "caput" c/c § 1º (companheira) e 2º (filha) do art. 216 e item I, alínea "c" (companheira) e item II, alínea "a" (filha) do art. 217 da Lei 8.112/90; com benefício estabelecido na forma do art. 2°, item I, da Lei nº 10.887, de 18/06/2004, publicada no DOU de 31/12/2003, no valor correspondente a totalidade do limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral da Previdência Social, acrescido de 70 % (setenta por cento) da parcela excedente a este limite, referente aos proventos do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D-401", acrescido de 25% (vinte e cinco) de gratificação adicional por tempo de serviço, a partir 02/01/2011, data o óbito do ex-servidor.

MARIA MARGARETE BEZERRA BRITO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA

PORTARIA Nº 87, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - RS, nomeado pela Portaria MEC nº 48, de 07 de janeiro de 2009, publicada no DOU de 08 subsequente, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve: Dispensar o servidor ALCIONIR PAZATTO DE ALMEIDA,

ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape 1678042, da função de Coordenador de Cursos - Ensino Médio - Código FG-0002, no IF Farroupilha - Campus Alegrete.

CARLOS ALBERTO PINTO DA ROSA

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - RS, nomeado pela Portaria MEC nº 48, de 07 de janeiro de 2009,

publicada no DOU de 08 subsequente, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o disposto na Portaria MPOG nº 125, de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, Portaria do MEC n° 510 de 20/04/2010, publicada no DOU de 26/04/2010 e Portaria do MEC nº 1.347 de 24/11/2010 publicada no DOU de

N° 94 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, FRANCIELE MEI-NERZ FORIGO, aprovada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital nº 2, de 3/01/2011, publicado no DOU de 4/01/2011, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe/Nível D I 01, no Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, para lotação no Instituto Federal Farroupilha-RS, Campus São Vicente do Sul - RS. Código da vaga nº 0350430

Nº 95- Nomear em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, ELIANA ZEN, aprovada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital nº 2, de 3/01/2011, publicado no DOU de 4/01/2011, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe/Nível D I 01, no Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, para lotação no Instituto Federal Farroupilha-RS, Campus São Vicente do Sul - RS. Código da vaga nº 0838562.

N° 96-Nomear em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9° e 10 da Lei n° 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, CARLA SIMONE GUEDES PIRES, aprovada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital n° 2, de 3/01/2011, publicado no DOU de 4/01/2011, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe/Nível D I 01, no Regime de Trabalho de Dediciono Establica e respectado de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe/Nível D I 01, no Regime de Trabalho de Dediciono Establica e respectado e Professor de Endand Establica Personalidado de Portugue e Personalidado e Portugue e Portu dicação Exclusiva, para lotação no Instituto Federal Farroupilha-RS, Campus São Borja - RS. Código da vaga nº 0838402.

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA -RS, nomeado pela Portaria MEC nº 48, de 07 de janeiro de 2009, publicada no DOU de 08 subsequente, no uso de suas atribuições légais e estatutárias, resolve:

Nº 97-I - Designar a servidora SILVANIA FACCIN COLAÇO, Matrícula SIAPE nº 1756000, ocupante do Cargo de Professor de ensino Básico, Técnico e Tecnológico para a função de Coordenador de Ensino Médio- Código FG-0002, no IF Farroupilha - Campus São Vicente do Sul.

II - Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

CARLOS ALBERTO PINTO DA ROSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria MEC nº 627, publicada no Diário Oficial da União de 29.06.2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

N° 25 -I - Exonerar o servidor PAULO FRANCINETE SILVA JU-N° 25 -1 - Exonerar o servidor PAULO FRANCINETE SILVA JU-NIOR, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n° 1037596, CPF n° 557.810.711-72, do Cargo de Diretor-Geral do Campus Anápolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, CD-02, UORG n° 015, a partir de 12 de janeiro de 2011.

II - Nomear o servidor PAULO FRANCINETE SILVA JU-NIOR, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1037596, CPF nº 557.810.711-72, para exercer o Cargo de Pró-Reitor de Administração do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, CD-02, UORG n° 006, a partir de 13 de janeiro de 2011.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria MEC nº 627, publicada no Diário Oficial da União do dia 29.06.2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

N° 26 -I - Exonerar o servidor SANDRO RAMOS DE LIMA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 0271023, CPF: 993.701.828-53 do cargo de Gerente da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Campus Anápolis do Instituto Federal de Goiás, código CD-04, UORG-0015, partir de 12 de janeiro 2011.

II - Nomear o servidor SANDRO RAMOS DE LIMA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 0271023, CPF: 993.701.828-53 para exercer o cargo de Diretor-Geral do Campus Anápolis do Instituto Federal de Goiás, código CD-02, UORG-0015, partir de 13 de janeiro

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria MEC nº 627, publicada no Diário Oficial da União do dia 29.06.2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o Memorando nº 04/2011/GAB/IFG/Anápolis, resolve:



N° 27 -Nomear o servidor ANDRÉ VALENTE DE BARROS BARRETO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1660760, CPF: 079.606.448-29, para exercer o cargo de Gerente da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Campus Anápolis do Instituto Federal de Goiás, código CD-04, UORG-0015, partir de 13 de janeiro de 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria MEC nº. 627, publicada no Diário Oficial da União do dia 29.06.2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

 N° 38 -Rescindir, o contrato de trabalho dos professores abaixo relacionados, ocupantes do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico-Substituto, a partir de 31.12.2010, conforme a seguir:

Nome	Ámas/Dissimlins/Commus	
ноше	Área/Disciplina/Campus	Regime de Trabalho
Alana da Silva Magalhaes	TEL/Campus Goiânia	40 h
Douglas de Assis Teles Santos	Educação Física/ Campus-Jataí	40 h
Hugo Leonardo Miranda	Informática/Inhumas	40 h
Jorge Marques dos Anjos	Mecânica/Campus Goiânia	40 h
José Batista da Costa Sobrinho	História/Campus Goiânia	40 h
Luciana Cândido e Silva	Física/ Campus-Jataí	40 h
Marcus Vinícius de Andrade Neves	Matemática/Campus-Jataí	40 h
Marihelma de Freitas Pereira Rodrigues	Química/Campus-Jataí	40 h
Marina de Oliveira Campos	Mineração/Campus Goiânia	20 h
Osny Ferreira da Silva	Geomática/ Sensoriamento Remoto e Processamento Digital de Imagens/Cam- pus Goiânia	40 h
Paula Apoliane de Pádua Soa- res Carvalho	Português/Campus Goiânia	40 h
Priscilla Carvalho Franco Oliveira	Informática/ Campus-Jataí	40h
Renato Valim Boaretto	Mineração/Engenharia de Minas/Campus Goiânia	20 h
Simone Moreira Alves	Artes/Música de Câmara Campus Goiâ-	40 h

PAULO CÉSAR PEREIRA

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria MEC nº 627, publicada no Diário Oficial da União de 29.06.2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

N° 36 - Nomear para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, nos termos do Art. 9° da Lei 8.112, de 11.12.1990, publicada no Diário Oficial da União de 12.12.1990; do Art. 9° da Lei 11.091, de 12.01.2005, publicada no Diário Oficial da União em 13.01.2005; Lei n° 11.784, de 22.09.2008, publicada no Diário Oficial da União de 23.09.2008 e legislação complementar onde estão disciplinados os deveres, as responsabilidades e os direitos inerentes aos cargos dos candidatos aprovados em Concurso Público, homologado através dos Editais 017/2010, publicado no Diário Oficial da União de 12.04.2010 e 051/2010, publicado no Diário Oficial da União de 30.06.2010, para os Campi Anápolis e Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, conforme a seguir:

Nome	Cargo	Código da Vaga	Nível de Classifica-	Nível de Capa-ci-	Padrão de	Campus
			ção	tação	Venci- mento	
Ivanillian Ferreira Paislandim	Assistente em Administração	0832407 - Vaga decorrente da exo- neração de Quéren dos Passos Freire	D	I	01	Anápolis
Jackson de Souza San- tos	Assistente em Administração	0832418	D	I	01	Goiânia

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria MEC nº 627, publicada no Diário Oficial da União de 29.06.2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

 N° 37 - Tornar sem efeito, por motivo de desistência formal da vaga, a nomeação da candidata abaixo relacionada, feita através da Portaria nº. 018, de 05/01/2011, publicada no Diário Oficial da União de 07/01/2011, seção 2, página 18, para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, conforme a seguir:

Nome	Cargo	Código da Va- ga			Padrão de Vencimento		
Luciana de Carvalho Pas- coal	Assistente em Administra- ção	0832418	D	I	01	Goiânia	

PORTARIA N° 1.128, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2010

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria nº. 364, de 30 de junho de 2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Tornar sem efeito, por motivo de desistência formal da vaga, a nomeação do candidato abaixo relacionado, feita através da Portaria nº. 1030, de 20/10/2010, publicada no Diário Oficial da União de 26/10/2010, seção 2, página 19, para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, conforme a seguir:

Nome	Cargo	Código da Va- ga		Nível de Capacita- ção	Padrão de Venci- mento	Campus
Ricardo de Freitas Pau- la	Técnico de La- boratório/ Mineração	0813668	D	I	01	Goiânia

JOSÉ SERGIO SARMENTO GARCIA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO CAMPUS CODÓ

PORTARIA Nº 8, DE 5 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR GERAL EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DO MARANHÃO - CAMPUS DE CODÓ, do Ministério da Educação, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, conferidas pela Portaria nº 313, de 15/12/2010, resolve:

feridas pela Portaria nº 313, de 15/12/2010, resolve:

Designar o servidor HÉLBER VÉRAS NUNES, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1544591, para responder interinamente pela Direção Geral, código CD-02, no período de 06.01.2011 a 18.01.2011 por motivo de férias do titular.

Tornar sem efeito, a partir de 06.01.2011, a portaria nº 313, de 15 de dezembro de 2010, publicada no D.O.U. em 16.12.2010, seção 2, pag. 12.

SEBASTIÃO LEARTE SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO

PORTARIAS DE 6 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR "PRO TEMPORE" SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFM nº. 57, de 19.05.2009, e considerando o processo n.º 23194.009245/2010-58, resolve:

Nº 8 - I - Remover, a pedido, o servidor RENAN POLIZEI, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1655019, pertencente ao Quadro Permanente de servidores deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, do Campus Pontes e Lacerda para a Reitoria, nos termos do inciso II, Artigo 36 da Lei nº 8.112/90.

O REITOR "PRO TEMPORE" SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFM nº. 57, de 19.05.2009, e considerando o processo n.º 23188.000386/2010-94, resolve:

Nº 14- I -Remover, a pedido, a servidora abaixo relacionada, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente de servidores deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Campus Confresa para o Campus Barra do Garças, nos termos do inciso II, Artigo 36 da Lei nº 8.112/90.

BETHÂNIA NUNES FERREIRA Matrícula SIAPE n° 1760019.

JOÃO VICENTE NETO

PORTARIA Nº 17, DE 7 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR "PRO TEMPORE" SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFM nº. 57, de 19.05.2009, e considerando o processo n.º 23195.000434/2010-55, resolve:

I- Remover, a pedido, o servidor JONATAS RODRIGUES JAPIASSU DOS SANTOS, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1771507 pertencente ao Quadro Permanente de servidores deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Campus Juína para o Campus São Vicente, nos termos do inciso II, Artigo 36 da Lei nº 8.112/90.

PORTARIA Nº 41, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR "PRO TEMPORE" SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/IFMT n°. 57, de 19.05.2009, e considerando o Processo n.º 23191.000507/2010-49, resolve:

I- Conceder Pensão Vitalícia a ISABEL FERNANDES GAR-

I- Conceder Pensão Vitalícia a ISABEL FERNANDES GARCIA SALES, viúva do ex-servidor LUIZ MATIAS DE SALES, Matrícula SIAPE 0049848, no valor correspondente a 100% (cem por cento) da remuneração de contribuição do referido ex-servidor, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, com fundamento legal no art. 215, 216, 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90 e artigo 40, § 7º, inciso II, da Constituição Federal/88, com redação dada pela EMC nº 41/2003, c/c com o artigo 2º da Lei nº 10887/04, a partir de 30.10.2010, data do óbito.

JOÃO VICENTE NETO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 433, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2010

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 31, de 07/01/2009, publicada no Diário Oficial de 08 subsequente e, tendo em vista o que consta do Processo n.º 23000.051974/2010-37, resolver.

I - Nomear VALESCA RODRIGUES DE SOUZA, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para substituir a Pró-Reitora de Ensino, Código CD-2, deste Instituto Federal do Norte de Minas Gerais, no período de 10 a 24 de janeiro de 2011, em virtude de férias regulamentares da titular.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO CÉSAR PINHEIRO DE AZEVÊDO

PORTARIA Nº 3, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 31, de 07/01/2009, publicada no Diário Oficial de 08 subsequente e, tendo em vista o que consta do Processo n.º 23414.000022/2011-74, resolve:

I - Nomear MABEL DE MELLO CUSTÓDIO, Assistente

Î - Nomear MABEL DE MELLO CUSTÓDIO, Assistente em Administração, para substituir o Diretor de Administração e Planejamento do Campus Arinos, Código CD-4, em seus impedimentos legais, eventuais e temporários.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO CÉSAR PINHEIRO DE AZEVÊDO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR interino do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 606, de 21/12/2010, do Gabinete do Reitor/IFPR, , resolve:

Nº 17 -I- Designar, JOSÉ ERNESTO MION GUARIZA - 3649117, Analista de Tecnologia da Informação, para exercer a função de Coordenador de Telecomunicações, FG-02, da Assessoria de Tecnologia da Informação e Telecomunicações, deste Instituto, pelo período de 03 de janeiro a 01 de fevereiro de 2011, autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 180 de 19 de fevereiro de 2010, publicada no DOU de 22 de fevereiro de 2010, seção 1, página 17

II. O mencionado cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, artigo 1° da Lei n° 8.168/91.

LUIZ GONZAGA ALVES DE ARAUJO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

PORTARIA Nº 28, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo nº 23172.001109/2010-78, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a MARIA GONÇALVES DA SILVA LUSTOSA, viúva do ex-servidor Diogo Brasil Lustosa, aposentado no cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, matrícula SIAPE nº 0276203, falecido em 15/12/2010, de acordo com os arts. 215 e 217, item I, letra "a" da Lei nº 8.112/90, combinado com o § 7º do art. 40 da Constituição Federal, com redação dada pela EC nº 41/2003, a partir da data do fibito.

PAULO CÉSAR PEREIRA

JOÃO VICENTE NETO

FRANCISCO DAS CHAGAS SANTANA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias nº 1660, 1661, 1663, 1664, 1665, 1667/2010-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, nº 004, edição do dia 06 de janeiro de 2011, Seção 2, Página 13, onde se lê: PORTARIAS DE 02 DE JULHO DE 2010, Leia-se: PORTARIAS DE 30 DE DEZEMBRO DE 2010.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL CAMPUS BENTO GONCALVES

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2011

- O Diretor-Geral do Campus Bento Gonçalves, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 360/2010 resolve:
- N° 1- DESIGNAR o servidor ADRIANO NOBLE CASTILHO, Telefonista, Matrícula SIAPE nº 274738, para a Função de Chefe de Gabinete, código FG-0001, a partir de 01/01/2011.
- N° 2- DESIGNAR a servidora PATRICIA DUCATI, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1758580, para a Função de Secretária de Gabinete, código FG-0004, a partir de 01/01/2011.
- Nº 3- NOMEAR o servidor RODRIGO OTÁVIO CÂMARA MON-TEIRO, Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1609634, para o Cargo de Diretor da Diretoria de Pesquisa e Inovação, código CD-0003, a partir de 01/01/2011.
- N° 4- DESIGNAR o servidor MARCOS DALMOLIN, Mestre de Edificações e Infra-estrutura, Matrícula SIAPE nº 1102320, para a Função de Coordenador da Coordenadoria de Apoio Técnico-Didático, código FG-0001, a partir de 01/01/2011.
- Nº 5- DESIGNAR o servidor ANTONIO LUIS ROMAGNA, Engenheiro Agrônomo, Matrícula SIAPE nº 1638755, para a Função de Coordenador da Coordenadoria da Granja Tuiuty, código FG-0002, a partir de 01/01/2011.
- N° 6- DESIGNAR a servidora CINTIA NEITZKE SOARES DE DEUS, Técnica em Agropecuária, Matrícula SIAPE nº 1111198, para a Função de Coordenadora da Coordenadoria de Laboratórios, código FG-0002, a partir de 01/01/2011.
- $N^{\rm o}$ 7- DESIGNAR o servidor FERNANDO ANGELO PANCOTTO JUNIOR, Técnico em Alimentos e Laticínios, Matrícula SIAPE nº 1592355, para a Função de Chefe da Seção de Agroindústria, código FG-0004, a partir de 01/01/2011.
- Nº 8- DESIGNAR a servidora GISELE MION GUGEL, Técnica em Laboratório, Matrícula SIAPE nº 1819773, para a Função de Chefe da Seção da Vinícola-Escola, código FG-0005, a partir de 01/01/2011.
- Nº 9- DESIGNAR o servidor MARCELO LAUER MOTA, Técnico em Agropecuária, Matrícula SIAPE nº 1724423, para a Função de Chefe da Seção de Mecanização Agrícola, código FG-0005, a partir de 01/01/2011.
- N° 10- DESIGNAR o servidor MARCOS JULIO TOEBE, Operador de Máquinas Agrícolas, Matrícula SIAPE n° 1213100, para a Função de Chefe da Seção de Olericultura e Jardinagem, código FG-0005, a partir de 01/01/2011.
- Nº 11- DESIGNAR o servidor GELSON LAGNI, Mestre de Edificações e Infra-estrutura, Matrícula SIAPE nº 1102364, para a Função de Chefe da Seção de Produção Animal, código FG-0004, a partir de 01/01/2011.
- Nº 12- DESIGNAR o servidor EDUARDO PINHEIRO DE FREI-TAS, Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1669371, para a Função de Coordenador da Coordenadoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, código FG-0002, a partir de 01/01/2011
- Nº 13- NOMEAR a servidora SOENI BELLÉ, Professora de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1313978, para o Cargo de Diretora da Diretoria de Extensão, código CD-0004, a partir de 01/01/2011.
- Nº 14- DESIGNAR a servidora LAURA ZANDONAI BRANCHER, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1102311, para a Função de Coordenadora da Coordenadoria de Estágios e Egressos, código FG-0002, a partir de 01/01/2011.
- N° 15- DESIGNAR a servidora LIANA FERREIRA DA ROSA FERNANDES, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1770388, para a Função de Chefe da Seção de Visitas Técnicas e Aulas Práticas, código FG-0005, a partir de 01/01/2011.
- Nº 16- DESIGNAR o servidor MARCUS ANDRÉ KURTZ AL-MANÇA, Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1806059, para a Função de Chefe da Seção de Projetos e Convênios, código FG-0005, a partir de 01/01/2011.

- N° 17- DESIGNAR a servidora SÍLVIA SCHIEDECK, Produtora Cultural, Matrícula SIAPE nº 1760729, para a Função de Assessora de Comunicação, código FG-0005, a partir de 01/01/2011.
- Nº 18- NOMEAR o servidor GILMAR LUIS MERLO, Mecânico, Matrícula SIAPE nº 1111187, para o Cargo de Diretor de Administração, código CD-0003, a partir de 01/01/2011.
- Nº 19- NOMEAR o servidor MÁRCIO CRISTIANO DOS SANTOS, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1676194, para o Cargo de Chefe do Departamento de Administração e Execução Orçamentária, código CD-0004, a partir de 01/01/2011.
- N° 20- DESIGNAR o servidor XISTO VICTOR MEZZACASA, Auxiliar de Mecânico, Matrícula SIAPE nº 1213527, para a Função de Coordenador da Coordenadoria de Infra-Estrutura, código FG-0003, a partir de 01/01/2011.
- Nº 21- DESIGNAR a servidora ADRIANA PANCOTTO, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1677854, para a Função de Coordenadora da Coordenadoria de Compras e Licitações, código FG-0001, a partir de 01/01/2011.
- N° 22- DESIGNAR a servidora DANIELE GOMES, Assistente de Alunos, Matrícula SIAPE n° 1669172, para a Função de Coordenadora da Coordenadoria de Patrimônio, código FG-0003, a partir de 01/01/2011.
- Nº 23- DESIGNAR o servidor FERNANDO BRUSCHI, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1650886, para a Função de Chefe da Seção de Finanças, código FG-0004, a partir de 01/01/2011.
- Nº 24- DESIGNAR a servidora VERÔNICA CARVALHO, Telefonista, Matrícula SIAPE nº 1103099, para a Função de Coordenadora da Coordenadoria de Almoxarifado, código FG-0003, a partir de 01/01/2011.
- N° 25- DESIGNAR o servidor DANIEL ANTONIO RATAJENSKI, Marceneiro, Matrícula SIAPE nº 1105062, para a Função de Chefe da Seção de Manutenção e Transportes, código FG-0005, a partir de 01/01/2011.
- N° 26- NOMEAR o servidor LUIS HENRIQUE RAMOS CAM-FIELD, Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n° 1608997, para o Cargo de Diretor da Diretoria de Desenvolvimento Institucional, código CD-0004, a partir de 01/01/2011.
- Nº 27- DESIGNAR o servidor VALDIR ROQUE LAVANDOSKI, Técnico em Tecnologia da Informação, Matrícula SIAPE nº 1607719, para a Função de Coordenador da Coordenadoria de Tecnologia de Informação, código FG-0001, a partir de 01/01/2011.
- N° 28- DESIGNAR a servidora FLAVIA DECONTO, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1676971, para a Função de Coordenadora da Coordenadoria de Gestão de Pessoas, código FG-0002, a partir de 01/01/2011.
- Nº 29- DESIGNAR a servidora PAULA ZONATTO, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1443867, para a Função de Pesquisadora Institucional, código FG-0005, a partir de 01/01/2011.
- Nº 30- NOMEAR o servidor LUCIANO MANFROI, Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1345023, para o Cargo de Diretor da Diretoria de Ensino, código CD-0003, a partir de 01/01/2011.
- $N^{\rm o}$ 31- NOMEAR a servidora CARINA FIOR POSTINGHER BALZAN, Professora de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1645835, para o Cargo de Chefe do Departamento de Ensino de Graduação, CD-0004, a partir de 01/01/2011.
- Nº 32- NOMEAR a servidora LEANE MARIA FILIPETTO, Professora de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1211905, para o Cargo de Chefe do Departamento de Ensino Médio e Técnico, código CD-0004, a partir de 01/01/2011.
- Nº 33- DESIGNAR o servidor LUIZ GASPAR FENSTERSEIFER, Assistente de Alunos, Matrícula SIAPE nº 1503640, para a Função de Coordenador da Coordenadoria de Internato, código FG-0004, a partir de 01/01/2011.
- Nº 34- DESIGNAR o servidor ADROVANE MARQUES KADE, Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1629080, para a Função de Coordenador do Curso de Análise e Desenvolvimento de Sistemas, código FG-0002, a partir de 01/01/2011.
- Nº 35- DESIGNAR o servidor CRISTIAN SCHWEITZER DE OLI-VEIRA, Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1669184, para a Função de Coordenador do Curso de Física, código FG-0002, a partir de 01/01/2011.
- Nº 36- DESIGNAR o servidor DELAIR BAVARESCO, Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1608975, para a Função de Coordenador do Curso de Matemática, código FG-0002, a partir de 01/01/2011.

- Nº 37- DESIGNAR a servidora LILIAN CARLA MOLON, Pedagoga, Matrícula SIAPE nº 1665819, para a Função de Coordenadora da Coordenadoria de Ensino Médio e Técnico, código FG-0003, a partir de 01/01/2011.
- $N^{\rm o}$ 38- DESIGNAR a servidora FABIANE CRISTINA BRAND, Professora de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1522811, para a Função de Coordenadora do Curso de Logística, código FG-0002, a partir de 01/01/2011.
- Nº 39- DESIGNAR a servidora JOSIANE CAROLINA SOARES RAMOS DO AMARAL, Professora de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1669385, para a Função de Coordenadora do Curso de Formação de Professores, código FG-0002, a partir de 01/01/2011.
- Nº 40- DESIGNAR o servidor JULIANO GARAVAGLIA, Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1562847, para a Função de Coordenador do Curso de Viticultura e Enologia, código FG-0002, a partir de 01/01/2011.
- Nº 41- DESIGNAR o servidor GILBERTO LUIZ PUTTI, Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1616518, para a Função de Coordenador de Cursos Fora da Sede, código FG-0004, a partir de 01/01/2011.
- Nº 42- DESIGNAR a servidora LÚCIA DE MORAES BATISTA, Professora de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIA-PE nº 1378713, para a Função de Coordenadora do Curso de Alimentos, código FG-0002, a partir de 01/01/2011.
- Nº 43- DESIGNAR o servidor MARCO AURÉLIO DE FREITAS FOGAÇA, Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1325207, para a Função de Coordenador do Curso de Horticultura, código FG-0002, a partir de 01/01/2011.
- Nº 44- DESIGNAR a servidora MICHELLE CHAGAS DE FARIAS, Professora de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIA-PE nº 1600727, para a Função de Coordenadora da Coordenadoria de PROEJA, código FG-0003, a partir de 01/01/2011.

EDUARDO GIOVANNINI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

- O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pela Portaria do Ministério da Educação nº. 347 de 29 de março de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 30 de março de 2010, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:
- Nº 4 1-Tornar sem efeito, a partir de 07 de janeiro de 2011, a Portaria nº 002, de 07 de janeiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União, de 07 de janeiro de 2011, seção 2. 2-Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 1 desta Portaria;
- O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pela Portaria do Ministério da Educação nº. 347 de 29 de março de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 30 de março de 2010, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o Memorando nº 002/2011/PROAD-PLAN, de 10 de janeiro de 2011, resolve:
- $N^{\rm o}$ 5 1 Designar como Pregoeiros e Membros da Equipe de Apoio, responsáveis pelos trabalhos advindos da modalidade Licitação Pregão, no âmbito do Instituto Federal do Rio de Janeiro IFRJ, os seguintes servidores:

Pregoeiros e Membros da Equipe de Apoio
Ana Beatriz de Almeida Santos, matrícula SIAPE 1532790;
Andréa Medeiros da Rocha, matrícula SIAPE 1637012;
Antônio Chaves de Souza, matrícula SIAPE 1674281;
David Amancio Pessôa, matrícula SIAPE 1696740;
Durval de Santana Soares, matrícula SIAPE 1045942;
Igor da Silva Valpassos, matrícula SIAPE 1579523;
Igor dos Santos Bento, matrícula SIAPE 1579523;
Igor dos Santos Bento, matrícula SIAPE 2567578;
Maria Stella Nunes de Oliveira, matrícula SIAPE 1532696;
Moisés Silva Antunes Júnior, matrícula SIAPE 1636475 e,
Nathália Guedes Costa, matrícula SIAPE 1532698.
2-Revogar a Portaria nº 091, de 23 de novembro de 2010;
3-Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO CESAR PIMENTEL GUSMÃO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 33, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Conceder pensão vitalícia a Maria Amélia Machado Del Antônio, matrícula SIAPE 5407877, viúva do ex-servidor aposentado Pedro Rogério Del Antônio, falecido em 05 de janeiro de 2011, Matrícula SIAPE 0277842, ocupante do cargo de Técnico em Con-



tabilidade, nível de classificação D, nível de capacitação I, padrão de vencimento 13, em regime de trabalho de 40 horas semanais, de acordo com os artigos 215, 216 § 1º e 217, inciso I, alínea "a" da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 40 § 7º da Emenda Constitucional nº 41 de 31 de dezembro de 2003. (Processo nº 23292.000013/2011-15)

CONSUELO A. SIELSKI SANTOS

ISSN 1677-7050

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 92, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

CANCELAR a Portaria nº 049, de 07/01/2011, referente à nomeação da servidora ANA CLAUDIA DAROZ DOS SANTOS.

Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

YOSHIKAZU SUZUMURA FILHO Em exercício

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

PORTARIA Nº 11, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O Reitor Pro-Tempore do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 46, de 07/01/2009, publicada no DOU de 09/01/2009, considerando a autorização concedida pelo Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, por meio da Portaria nº 125, de 15/03/2010, publicada no D.O.U. de 16/03/2010, e em conformidade com as Portarias nº 510, de 20/04/2010, publicada no D.O.U. de 26/04/2010, e nº 988, de 30/07/2010, publicada no D.O.U. de 03/08/2010, ambas do Ministro da Educação, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, o candidato abaixo relacionado, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação nº 15, de 22/06/2010, publicado no D.O.U. de 24/06/2010, Seção 3, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, código 702001, Classe "D I", Nível "1", em regime de 40 (quarenta) horas semanais com Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente de Pessoal, conforme especificação a seguir:

Nome do candidato	Área	Campus de Lota- ção	Código da vaga
Davi Carnaúba de Lima Vieira	Informática	Floresta	0845155
Lincoln Tayares dos Santos	Informática	Floresta	0845156

Os atos de posse deverão ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13, da Lei nº 8.112/90.

SEBASTIÃO ANTONIO SANTOS AMORIM Em exercício

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria nº 159, de 01/06/2010, publicada no DOU de 02/06/2010, seção 2, página 42, em conformidade com a Lei 11.892/08 e o que consta no processo nº 23.344.000002/2011-74, resolve:

Nº 23 - Conceder PENSÃO VITALÍCIA a MARIA THEREZINHA FONSECA DE MIRANDA NETO, na qualidade de viúva do exservidor aposentado, HUGO PELLEGRINO DE MIRANDA NETO, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Código 702001, Classe "D-III", Nível 02, deste Instituto, Campus Inconfidentes-MG, falecido em 02.01.2011, de acordo com os Artigos 215 e 217 inciso I alínea "a" da Lei 8.112/90, combinado com o art. 40 § 2º e 7º da CF/88, com a nova redação dada pela EC nº 41/03, e com o Art. 2º da Lei 10.887/04.

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, usando de suas atribuições legais, considerando o Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010 - DOU de 23.09.2010 e o que consta no Processo nº. 23.344.000005/2011/16, resolve:

Nº 24 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação no Campus Inconfidentes, nos termos do Artigo 9°, Inciso I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SAMUEL FERNANDO PONTES, aprovado em Concurso Público, conforme Edital nº. 19 de 03 de agosto de 2009, publicado no DOU de 04.08.2009, para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável do servidor GABRIEL FILIPE DA SILVA, código de vaga nº 0349502.

A posse do candidato nomeado dar-se-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no D.O.U., na Reitoria deste Instituto localizada a Rua Ciomara Amaral de Paula, 167 - Bairro Medicina - Pouso Alegre-MG, diante do Magnífico Reitor ou seu substituto

O início do efetivo exercício dar-se-á na data em que o novo servidor, após a posse, se apresentar ao Campus ao qual foi nomeado, respeitado o prazo estabelecido no § 1º do art. 15 da Lei n.º 8.112/1990.

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, usando de suas atribuições legais, considerando o Decreto nº 7.312, de 22 de setembro de 2010 - DOU de 23.09.2010 e o que consta no Processo nº. 23.344.000006/2011-52, resolve,

Nº 25 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação no Campus Inconfidentes, nos termos do Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DANIEL MOREIRA LUPINACCI, aprovado em Concurso Público, conforme Edital nº. 69 de 28 de setembro de 2009, publicado no DOU de 30.09.2009, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D-I ", Nível 01, em regime de 40 horas semanais, em vaga decorrente de falecimento da servidora MARIA EUGÊNIA FERREIRA, código da vaga nº 0349576.

A posse do candidato nomeado dar-se-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no D.O.U., na Reitoria deste Instituto localizada a Rua Ciomara Amaral de Paula, 167 - Bairro Medicina -Pouso Alegre-MG, diante do Magnífico Reitor ou seu substituto.

O início do efetivo exercício dar-se-á na data em que o novo servidor, após a posse, se apresentar ao Campus ao qual foi nomeado, respeitado o prazo estabelecido no § 1º do art. 15 da Lei n.º 8.112/1990.

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria nº 159, de 01/06/2010, publicada no DOU de 02/06/2010, seção 2, página 42, e em conformidade com a Lei 11.892/08, resolve:

 N° 27 - Exonerar, Roberto Mendonça Maranho, Administrador, Classe E, Padrão 101, matrícula SIAPE 1747358 , da função de Substituto do Coordenador Geral de Recursos Humanos, Código CD-4, deste Instituto - Campus Inconfidentes-MG.

N° 28 - Dispensar, a pedido, a partir de 01.01.2011, a servidora GENOVEVA APARECIDA RANGEL, Assistente em Administração, Classe D, Padrão 413, da função de Secretária do Gabinete, Código FG-5, deste Instituto - Campus Inconfidentes-MG.

Nº 29 - Nomear, Rafaela Caixeta Rodrigues, Assistente em Administração, Classe D, Padrão 101, matrícula SIAPE 1791665 , para exercer a função de Substituta do Coordenador Geral de Recursos Humanos, Código CD-4, deste Instituto - Campus Inconfidentes-MG

RENATO FERREIRA DE OLIVEIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria nº. 718/2010/REITORIA, de 21 de dezembro de 2010, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

 N° 22 - Art. 1° - Tornar sem efeito, com base no § 6° art. 13 da Lei n°. 8.112/90, a nomeação em caráter efetivo de Carlos Henrique Lopes de Almeida, nomeado pela Portaria n°. 681/2010/REITORÍA, de 03 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 06 de dezembro de 2010

Art. 2º - Tornar sem efeito, com base no § 6º art. 13 da Lei nº. 8.112/90, a nomeação em caráter efetivo de Keila Rezende Miranda, nomeada pela Portaria nº. 680/2010/REITORIA, de 03 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 06 de dezembro de 2010.

O REITOR EM EXERCICIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria 718/2010/REITORIA, de 21 de dezembro de 2010, no uso de suas atribuições legais na forma da Lei 8.112/90, e considerando o disposto nas Portarias do Ministério da Educação nº. 11 de 8 de janeiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de janeiro de 2010; republicada no DOU de 1º de fevereiro de 2010; e Portaria nº. 988, de 30 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 03 de agosto de 2010, resolve:

Nº 23 - Art. 1º - Nomear em caráter efetivo para o Quadro de Pessoal do IFTO- Campus Paraíso do Tocantins, nos termos do art. 9º, inc. I e art. 10, da Lei nº. 8.112/90, Paula Juca de Sousa, aprovada em concurso público, homologado conforme Edital nº. 12, do IFTO, de 01 de julho de 2010, publicado no DOU de 02 de julho de 2010, Seção 3, no Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D" Nível I, em regime de trabalho de 40 horas semanais, código de vaga nº. 0845033.

O REITOR EM EXERCICIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria 718/2010/REITORIA, de 21 de dezembro de 2010, no uso de suas atribuições legais na forma da Lei 8.112/90, e considerando o disposto no art. 2º do Decreto nº. 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2010, resolve:

Nº 24 - Art 1º - Nomear em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal do IFTO-Campus Palmas, nos termos do art. 9º, inc. I e art. 10, da Lei nº 8.112/90, João Paulo Barbosa da Silva, aprovado em Concurso Público homologado conforme Edital nº 13, do IFTO, de 1º de julho de 2010, publicado no DOU de 02 de julho de 2010, Seção 3, no Cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 horas semanais, código de vaga nº 0812332, oriunda da exoneração de Isa Cruz da Cunha.

Art. 2° - Estas portarias entram em vigor a partir desta data

JOEL FERREIRA LOPES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O Substituto do Reitor "Pro Tempore" do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria IFTM nº 270 de 01/06/2010, publicada no DOU de 02/06/2010, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

Nº 10 - Colocar à disposição da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Pará o servidor MARIO APARECIDO MOREIRA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 0048303, do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro - Campus Uberaba, de acordo com artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11/12/90 e Decreto nº 4.050, de 12/12/2001, conforme Processo nº 23199.000010/2011-31, a partir de 01 de janeiro de 2011.

Esta Portaria entra em vigor nesta data e revoga demais disposições em contrário.

Nº 13 - Incluir no Quadro de Funções da Portaria nº. 112 de 31/07/2006 publicada no DOU de 23/08/2006, as funções abaixo decorrentes da substituição de funções ou da redistribuição constante da Portaria Ministerial nº. 764 de 05/08/2009, DOU de 07/08/2009 e/ou da Portaria Ministerial nº. 180 de 19/02/2010, DOU de 22/02/2010:

SITUAÇÃO ATÉ 11/01/20	011	SITUAÇÃO A PARTIR DE 12/01/2011		
DENOMINAÇÃO ANTIGA Código Função		NOVA DENOMINAÇÃO Código Função		
Função Gratificada FG-05		Coordenação de Extensão - Reitoria	FG-05	

Nº 14 - Designar, a partir de 12/01/2011, o servidor JEFFERSON BEETHOVEN MARTINS - Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2659337, para exercer a função de Coordenador de Extensão, Código FG-05, da Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro.

Estas Portarias entram em vigor nesta data.

ROBERTO GIL RODRIGUES ALMEIDA

Nº 9, quinta-feira, 13 de janeiro de 2011

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

DESPACHO DO REITOR

Em12 de janeiro de 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1496/MEC, de 05 de maio de 2005, e de acordo com as determinações do decreto nº 1.387, de 07.02.95, AUTORIZA, os Afastamentos do País dos seguintes servidores:

JAILSON BITTENCOURT DE ANDRADE, ocupante do

cargo de Professor Titular, lotado no Instituto de Química no Departamento de Química Geral Inorgânica desta Universidade, no período de 24 a 31 de janeiro de 2011, participação no Internacional Year of Chemistry, em Paris/França, com ônus limitado, (Proc. nº 23066.065656/10-08).

MARIA DA GRAÇA MARTINS CARNEIRO DA ROCHA, ocupante do cargo de Professor Associado, lotada no Instituto de Química no Departamento de Físico - Química desta Universidade, operiodo de 18 de fevereiro a 04 de março de 2011, Visita técnica para seleção de espectrômetro foto eletrônico de raios-X, aprovado em projetos Petrobrás, em Manchester/Inglaterra, com ônus limitado, (Proc. nº 23066.065291/10-12).

MARCIO CORREIA CAMPOS, ocupante de cargo de Pro-

MARCIO CORREIA CAMPOS, ocupante de cargo de Professor Associado, lotado na Faculdade de Arquitetura no Departamento de Projetos de Arquitetura e Urbanismo e Paisagismo desta Universidade, no período de 02 a 15 de fevereiro de 2011, Pesquisa e Orientação de Doutorado, em Munique/Alemanha, com ônus limitado, (Proc. nº 23066.062068/10-03).

DORA LEAL ROSA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto de 2 de fevereiro de 2005 do Ministério da Educação (D.O.U 03/02/05), e tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve:
- N° 131 Tornar sem efeito a Portaria R/SRH/N° 4,280/2010, publicada no D.O.U. de 09/12/10, Seção 2, página 14, que nomeou Pedro Vandenberg Martins Cavalcanti para o cargo de Técnico em Agropecuária, Classe D, Nível I, Padrão 01, em virtude de sua desistência em assumir o cargo para o qual foi nomeado.
- N°132 Nomear FRANCISCO ARICLENES OLINTO, em virtude de habilitação em concurso público instituído pelo Edital/SRH n° 01/2009, com resultado homologado através do Edital/SRH n° 04, publicado no D.O.U de 15/07/2009, prorrogado pelo Edital/SRH n° 01/2010, com provimento autorizado pela Portaria n° 1.209/2010, do Ministério da Educação, publicada no D.O.U de 05/10/2010, do Ministério da Educação, publicada no D.O.U de 05/10/2010, para o cargo de Técnico em Agropecuária, Classe D, Nível I, Padrão 01, em regime de trabalho T-40, código de vaga nº 0255556, em virtude do falecimento de Pedro Francisco da Silva, com lotação no Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar.
- Nº 133 Tornar sem efeito a Portaria R/SRH/Nº 4.146/2010, publicada no D.O.U. de 26/11/10, Seção 2, página 17, que nomeou FABRÍCIO ALEXANDRE DA SILVA para o cargo de Secretário Executivo, Classe E, Nível I, Padrão 01, conforme Edital Nº 01/2009 da Reitoria da UFCG, em virtude da expiração do prazo para posse, com fulcro no artigo 13, § 6º da Lei 8.112/90.

THOMPSON FERNANDES MARIZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

- O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve.
- Nº 73 Designar JOÃO CESAR MOURA MOTA, matrícula SIAPE nº 6292134, CPF nº 091.527.683-68, para exercer as atividades pertinentes à função de Chefe do Departamento de Engenharia de Teleinformática, do Centro de Tecnologia desta Universidade, a partir de 08 de outubro de 2010 (Ofício Circular nº. 127/2010 SETI/CT).
- N° 74 Designar ANDRÉ LIMA FERRER DE ALMEIDA, matrícula SIAPE n° 1764486, CPF n° 770.244.943-87, para exercer as atividades pertinentes à função de Vice-Chefe do Departamento de Engenharia de Teleinformática, do Centro de Tecnologia desta Universidade, a partir de 08 de outubro de 2010 (Ofício Circular nº. 127/2010 SETI/CT).
- Nº 75 Dispensar HEITOR DE ALMEIDA MIRANDA, matrícula SIAPE nº 1731117, CPF nº 198.964.413-91, da função de Secretário, código: FG-7, do Departamento de Patologia e Medicina Legal, da Faculdade de Medicina desta Universidade, a partir de 03 de janeiro de 2011 (Ofício nº. 003/2011-DPML).
- N° 76 Designar MARIA DE FÁTIMA MAIA DE ANDRADE LIMA, matrícula SIAPE n° 1165742, CPF n° 155.238.613-91, para exercer a função de Secretário, código: FG-7, do Departamento de Patologia e Medicina Legal, da Faculdade de Medicina desta Uniersidade, a partir de 03 de janeiro de 2011 (Ofício nº. 003/2011-

- Nº 77 Dispensar por término de mandato NADJA GLHEUCA DA SILVA DUTRA, matrícula SIAPE nº 2280792, CPF nº 430.087.473-53, da função de Chefe, código: FG-1, do Departamento de Engenharia de Transportes, do Centro de Tecnologia desta Universidade, a partir de 07 de janeiro de 2011 (Ofício nº. 058/2010-DET/CT).
- N° 78 Designar JORGE BORGES SOARES, matrícula SIAPE n° 1286898, CPF n° 414.415.753-91, para exercer a função de Chefe, código: FG-1, do Departamento de Engenharia de Transportes, do Centro de Tecnologia desta Universidade para cumprir mandato de dois anos, a partir de 07 de janeiro de 2011 (Ofício nº. 058/2010-
- Nº 79 Designar REGINA CÉLIA MONTEIRO DE PAULA, matrícula SIAPE nº 1165400, CPF nº 316.212.524-34, para exercer a função de Chefe, código: FG-1, do Departamento de Química Orgânica e Inorgânica, do Centro de Ciências desta Universidade para cumprir mandato de dois anos, a partir de 20 de dezembro de 2010 (Ofício nº. 365/2010/DQOI).
- Nº 82 Designar ROSA CRISTINA PRIMO GADELHA, matrícula SIAPE nº 1764649, CPF nº 158.431.048-00, para exercer as atividades pertinentes à função de Coordenador do Curso de Dança, do Instituto de Cultura e Arte desta Universidade, a partir de 01 de outubro de 2010 (Processo nº. 24070/10-11).
- Nº 83 Designar THAIS GONÇALVES RODRIGUES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1803784, CPF nº 214.407.938-24, para exercer as atividades pertinentes à função de Vice-Coordenador do Curso de Dança, do Instituto de Cultura e Arte desta Universidade, a partir de 01 de outubro de 2010 (Processo nº. 24070/10-11).
- Nº 84 Designar ANDRE LUIZ LOPES MAGELA, matrícula SIAPE nº 1803297, CPF nº 701.076.376-34, para exercer as atividades pertinentes à função de Coordenador do Curso de Teatro - Licenciatura, do Instituto de Cultura e Arte desta Universidade, a partir de 01 de outubro de 2010 (Processo nº. 24071/10-83).
- Nº 85 Designar CAROLINA VIEIRA SILVA, matrícula SIAPE nº 1531713, CPF nº 300.974.598-28, para exercer as atividades pertinentes à função de Vice-Coordenador do Curso de Teatro Licenciatura, do Înstituto de Cultura e Arte desta Universidade, a partir de 01 de outubro de 2010 (Processo nº. 24071/10-83).
- O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 1.496, de 04 de maio de 2005, do Ministro de Estado da Educação, combinada com o Art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com o art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 e com o Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, resolve:
- N° 86 Autorizar o Afastamento da Professora Adjunto SYLVIA BEATRIZ BEZERRA FURTADO, durante o período de 10/02/2011 a 10/02/2012, improrrogável, a fim de cursar Estágio Pós-Doutoral, na Universidade Paris III - Sorbonne Nouvelle, em Paris, na França, com ônus CAPES (Processo nº 23067- P23678/10-64).
- º 87 Autorizar o Afastamento da Professora Adjunto MARIA DO ROSARIO DE FÁTIMA PORTELA CYSNE, durante o período de 23/11/2010 a 07/12/2010, a fim de realizar visita técnico-acadêmica na Universidade de British Columbia, em Vancouver, no Canadá, com ônus limitado (Processo nº 23067- P21846/10-96).
- 88 Autorizar o Afastamento do Professor Adjunto LUIS CAR-LOS REY, durante o período de 19/12/2010 a 21/12/2010, a fim de participar como relator, da conferência Vacinas de Dengue, Avanços e Perspectivas, em Aragua, na Venezuela, com ônus limitado (Processo n° 23067- P24206/10-19).
- Nº 89 Autorizar o Afastamento do Professor Associado ANTONIO CARLOS DIAS COELHO, durante o período de 12/01/2011 a 14/01/2011, a fim de apresentar artigo científico em Bogotá, na Colômbia, com ônus limitado (Processo nº 23067- P22678/10-29).
- Nº 90 Autorizar o Afastamento da Professora Assistente GISELE AZEVEDO DE ARAÚJO, durante o período de 06/12/2010 a 13/12/2010, a fim de realizar atividade tutorial e participar de workshop, em Miami, Flórida, nos Estados Unidos com ônus limitado (Processo nº 23067- P23439/10-13).
- $N^{\rm o}$ 91 Autorizar o Afastamento do Professor Assistente VICTOR ALMEIDA CAMPOS, durante o período de 02/12/2010 a 18/12/2010, a fim de desenvolver pesquisa no Ewin, em Sophia Antipolis, na França, com ônus limitado (Processo nº 23067-P24059/10-88).
- O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, maiormente com fulcro no art. 3°, da Portaria nº. 404/2009, do Ministro de Estado da Educação, bem como esteado no art. 93, I, da Lei nº. 8.112/90, c/c o art. 3°, I, do Decreto nº. 4.050, de 12.12.2001, publicado no DOU de 13.12.2001, e em atenção aos elementos contidos no processo administrativo tombado sob o nº. 23067.485/11-52, resolve:
- N° 140 Art. 1° Ceder, por 01 (um) ano, o servidor LUIZ ODORICO MONTEIRO DE ANDRADE, ocupante do cargo efetivo de Professor de 3º Grau, Classe Adjunto, matrícula SIAPE n.º 1128386, do Quadro de Pessoal Efetivo desta universidade, para ocupar o Cargo Comissionado de Assessor Especial do Ministro, código DAS 102.5, no Ministério da Saúde.

Art. 2.º - Acaso haja interesse na prorrogação da presente cessão, 30 (trinta) dias antes de seu término, deverá ser encaminhado ofício a esta Universidade, contendo tal solicitação.

Art. 3.° - Cumpre ao órgão cessionário comunicar, mensalmente, a freqüência do servidor (Processo n.° 23067-P485/11-52).

JESUALDO PEREIRA FARIAS

SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 134. DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O Superintendente de Recursos Humanos, no uso de suas atribuições conferidas através da Portaria n° . 1192, de 24 de julho de

2003, de lavra do Magnífico Reitor, resolve.

Exonerar, a pedido, ANTÔNIO DEDES SALES, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, Classe D, Padrão 212, Matrícula 290599, lotado(a) no(a) Departamento de Desenvolvimento Profissional, a partir de 03.01.2011, nos termos do art. 34, caput, da Lei 8.112/90 (Processo n°. 23067-1/11-84).

FERNANDO HENRIOUE MONTEIRO CARVALHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 37, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta no Processo nº. 23068.000257/2011-43, resolve:

Conceder pensão por morte, a partir de 26/12/2010, a MARIA DA PENHA BORSOI AMORIM, cota parte de 01/01, na qualidade de ex-esposa do ex-servidor LÚCIO MAGALHÃES CASTRO AMORIM, com Fundamento Legal: Artigos: 216, parágrafo 1°; 217, inciso I, alínea "b"; 218; 219 da Lei 8112/1990; Artigo 40, parágrafo 7°, inciso I da Constituição Federal/1988; Artigo 2°, inciso I da Lei 10.887/2004 10.887/2004.

RUBENS SERGIO RASSELI

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO **DE JANEIRO**

PORTARIA Nº 930, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2010

A Reitora da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), no uso das atribuições conferidas pelo Decreto de 21 de agosto de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de agosto de 2008, resolve:

Retificar, em parte, o art. 1º da Portaria nº 869, de 26 de novembro de 2010, publicada no D.O.U. de 02 de dezembro de 2010, que trata da aposentadoria voluntária de JALII.A MARIA SOUZA BITTENCOURT, matrícula 391068, ocupante do cargo de Relações Públicas, onde se lê: Nível de Capacitação I, leia-se: Nível de Capacitação II, mantendo-se inalterados os demais dados. Processo nº 23102.002.336/2010-44.

MALVINA TANIA TUTTMAN

PORTARIAS DE 28 DE DEZEMBRO DE 2010

A Reitora da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando das atribuições que lhe confere o artigo 21, inciso XIV do Regimento Geral, resolve:

Nº 945 - Retificar a Portaria nº 740, de 29.09.10, publicada no Diário Oficial da União nº 218, Seção 2, página 18, de 16/11/10, onde se lê: "Nomear Luiz Cleber Gak, Professor Associado, nível 2, matrícula SIAPE nº 0398676, CPF nº 361.696.257-91, para exercer o Cargo de SIAPE nº 0398676, CPF nº 361.696.257-91, para exercer o Cargo de Direção (CD-4) de Diretor da Escola de Serviço Social, do Centro de Ciências Humanas e Sociais, cumulativamente com o Cargo de Direção (CD-3) de Decano do Centro de Ciências Humanas e Sociais desta Universidade", leia-se: "Designar Luiz Cleber Gak, Professor Associado, nível 2, matrícula SIAPE nº 0398676, CPF nº 361.696.257-91, como Responsável pela Escola de Serviço Social, do Centro de Ciências Humanas e Sociais, cumulativamente com o Cargo de Direção (CD-3) de Decano do Centro de Ciências Humanas e Sociais desta Universidade".

N° 946 - Retificar a Portaria n° 742, de 29.09.10, publicada no Diário Oficial da União n° 218, Seção 2, página 18, de 16/11/10, onde se lê: "Nomear Luiz Amancio Machado de Sousa, Professor Adjunto, nível 4, matrícula SIAPE n° 134998, CPF n° 843.850.307-15, para exercer o Cargo de Direção (CD-4) de Diretor da Escola de Matemática, do Centro de Cância Estato. Gencias Exatas e Tecnologia, cumulativamente com o Cargo de Direção (CD-3) de Decano do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia desta Universidade", leia-se: "Designar Luiz Amancio Machado de Sousa, Professor Adjunto, nível 4, matrícula SIAPE nº 134998, CPF nº 843.850.307-15, como Responsável pela Escola de Matemática, do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, cumulativamente com o Cargo de Direção (CD-3) de Decano do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia desta Universidade".

Nº 947 - Retificar, em parte, a Portaria nº 914, de 14/12/10, publicada no Diário Oficial da União nº 242, Seção 2, página 12, de 20/12/10, que trata da dispensa de LUCIANO DA ROCHA GERARD, de exercer função gratificada (FG-1), onde se lê: "... Chefe do Departamento de Gestão Estratégica", leia-se: "... Chefe do Departamento de Fetratégias de Gestão". mento de Estratégias de Gestão".

MALVINA TANIA TUTTMAN



PORTARIAS DE 29 DE DEZEMBRO DE 2010

A Reitora da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO -, usando das atribuições que lhe confere o artigo 21, incisos IX e XIV do Regimento Geral, resolve:

Nº 948 - Retificar, em parte, a portaria nº 881, de 01 de dezembro de 2010, que trata da vacância do servidor PAULO BRILHANTE TA-VARES, matrícula nº 1669592. Onde se lê: Declarar vago, a contar de 01 de novembro de 2010, leia-se: Declarar vago, a contar de 11 de novembro de 2010. Processo nº 23102.002.387/2010-76. A Reitora da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

A Reitora da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), no uso das atribuições conferidas pelo Decreto de 21 de agosto de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de agosto de 2008. resolve:

Nº 950 - Conceder aposentadoria voluntária a MARIA LUISA NA-BINGER DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 1080263, ocupante do cargo de Professor Associado - nível 3, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no art. 6º, itens I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41/2003, publicada no Diário Oficial da União de 31.12.2003. Processo nº 23102.100.085/2008-48.

A Reitora da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando das atribuições que lhe confere o artigo 21, inciso XIV do Regimento Geral, resolve:

N° 951 - Retificar, em parte, a Portaria n° 915, de 15/12/10, publicada no Diário Oficial da União n° 242, Seção 2, página 12, de 20/12/10, que trata da nomeação de BENEDITO FONSECA E SOUZA ADEODATO para exercer função gratificada (FG-1), onde se lê: "... Chefe do Departamento de Gestão Estratégica", leia-se: "... Chefe do Departamento de Estratégias de Gestão".

N° 952 - Retificar, em parte, a publicação no Diário Oficial da União n° 242, Seção 2, página 12, de 20/12/10, da Portaria que trata da dispensa de Carmen Diolinda da Silva Sanches Sampaio da função gratificada (FG-1) de Chefe do Departamento de Didática, onde se lê: "N° 921", leia-se: "N° 920".

Nº 953 - Retificar, em parte, a publicação no Diário Oficial da União nº 242, Seção 2, página 12, de 20/12/10, da Portaria que trata da nomeação de Alberto Roiphe Bruno para exercer a função gratificada (FG-1) de Chefe do Departamento de Didática, onde se lê: "Nº 922", leia-se: "Nº 921".

A Reitora da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), usando das atribuições que lhe confere o artigo 21, incisos IX e XIV do Regimento Geral, resolve:

Nº 955 - Art. 1º Declarar vago, a contar de 14 de dezembro de 2010, o cargo de Professor Adjunto, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, anteriormente ocupado por RUTH EPSZTEJN, matrícula nº 391211, em decorrência de posse em cargo público inacumulável, conforme item VIII, do artigo 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

de dezembro de 1990.

Art. 2º Considerando que a servidora não adquiriu a estabilidade prevista no artigo 21 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no artigo 29 da mesma Lei. Processo nº 23102.002.580/2010-07.

MALVINA TANIA TUTTMAN

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2011

A Reitora da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), usando das atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o disposto no Artigo 10, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, na Portaria MPOG nº 124/2010, na Portaria MEC nº 1.209/2010, resolve:

 N° 1 - Nomear ANDRÉ LUIZ DE ALMEIDA OLIVIERI, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital nº 25, de 22 de maio de 2009, publicado no DOU n.º 97, de 25 de maio de 2009, no cargo efetivo de Analista de Tecnologia da Informação, nível E-I, padrão 01, em regime de 40 horas semanais, em vaga redistribuída de Ernesto Prado Lopes, conforme Portaria MEC nº 1210, de 04 de outubro de 2010, publicada no DOU de 05 de outubro de 2010. (Processo n.º 23102.002.355/2010-70).

A Reitora da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), usando das atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o disposto no Artigo 10, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no parágrafo 1º do artigo 1º, da Portaria Normativa MEC n.º 13, de 31 de agosto de 2006 (DOU de 01/09/2006), resolve:

Nº 2 - Nomear ANTONIO MACEDO D'ACRI, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através da Resolução CONSEPE nº 3218/2009, tornada pública através do Edital nº 81, de 22 de dezembro de 2009, publicado no DOU n.º 2, de 05 de janeiro de 2010, no cargo efetivo de Professor de 3º Grau, classe Adjunto, nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga decorrente da aposentadoria de Ricardo Marques Dias, ocorrida em 16 de agosto de 2010 e publicada no DOU da mesma data. (Processo n.º 23102.300.820/2009-00).

MALVINA TANIA TUTTMAN

PORTARIA Nº 4, DE 7 DE JANEIRO DE 2011

A Reitora da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto de 21 de agosto de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 22 de agosto de 2008, resolve:

Conceder pensão vitalícia a RITA DE CÁSSIA PACHECO DE SÁ, na qualidade de viúva do ex-servidor ALCI VIEIRA DE SÁ, matrícula SIAPE n° 397101, Motorista, nível de classificação C, nível de capacitação I, padrão de vencimento 14, do Quadro de Pessoal Inativo desta Universidade, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n° 8.112/90 e no que dispõe a Emenda Constitucional n° 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, c/c art. 2°, inciso I, da Lei n° 10.887/2004, a partir de 27 de dezembro de 2010, data do óbito

MALVINA TANIA TUTTMAN

DESPACHO DA REITORA

Em 6 de janeiro de 2011

A Reitora da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23.04.09, autoriza:

O afastamento do país, com ônus limitado, da Professora Assistente SIMONE TAVARES VELOSO, no período de 02 a 09 de fevereiro de 2011, incluído trânsito, para comparecer ao "American Academy of Dermatology Annual Meeting", a realizar-se em New Orleans - Estados Unidos. (Processo n° 23102.301.050/2010-49).

MALVINA TANIA TUTTMAN

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIAS DE 6 DE JANEIRO DE 2011

O Reitor da UFG, usando das atribuições que lhe confere o disposto no art. 46 do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no art. 37, inciso II, da Constituição Federal, Portaria/MP nº 124, D.O.U. de 16/03/2010, com as alterações da Portaria/MP nº 391, D.O.U de 09/09/2010 e Portarias/MEC nº 327, D.O.U. de 22/03/2010 e nº 1354, D.O.U. de 02/12/2010, resolve:

 N° 40 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112/90, Regiane de Ávila Chagas, habilitada em Concurso Público, homologado através do Edital n° 239, publicado no D.O.U. de 22/12/2010, para provimento do cargo de Professor Assistente, Nível I, em regime de trabalho de vinte horas semanais, com lotação na Faculdade de Educação, na vaga redistribuída para a UFG, através da Portaria/MEC n° 346/10 - Anexo V, publicada no D.O.U. de 26/03/2010, código da vaga n° 0859688. (Processo n° 23070.006777/2009-04)

Nº 41 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, Juliana Lamaro Cardoso, habilitada em Concurso Público, homologado através do Edital nº 235, publicado no D.O.U. de 22/12/2010, para provimento do cargo de Professor Adjunto, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Instituto de Patologia Tropical e Saúde Pública, na vaga redistribuída para a UFG, através da Portaria/MEC nº 346/10 - Anexo V, publicada no D.O.U. de 26/03/2010, código da vaga nº 0859689. (Processo nº 23070.018434/2010-18)

 N° 42 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112/90, Raphaella Barbosa Meirelles Bartoli, habilitada em Concurso Público, homologado através do Edital n° 217, publicado no D.O.U. de 20/07/2010, para provimento do cargo de Professor Adjunto, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Campus Jataí, na vaga redistribuída para a UFG, através da Portaria/MEC n° 346/10 - Anexo V, publicada no D.O.U. de 26/03/2010, código da vaga n° 0859690. (Processo n° 23070.007062/2010-02)

Nº 43 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112/90, Yusley Ferreira Neto, habilitado em Concurso Público, homologado através do Edital nº 219, publicado no D.O.U. de 29/07/2010, para provimento do cargo de Professor Assistente, Nível I, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Campus Catalão, na vaga redistribuída para a UFG, através da Portaria/MEC nº 346/10 - Anexo V, publicada no D.O.U. de 26/03/2010, código da vaga nº 0859691. (Processo nº 23070.000653/2009-15)

Nº 44 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112/90, Roberto Abdala Júnior, habilitado em Concurso Público, homologado através do Edital nº 227, publicado no D.O.U. de 08/11/2010, para provimento do cargo de Professor Adjunto, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação na Faculdade de História, na vaga redistribuída para a UFG, através da Portaria/MEC nº 346/10 - Anexo V, publicada no D.O.U. de 26/03/2010, código da vaga nº 0859692. (Processo nº 23070.005270/2010-69)

Nº 45 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112/90, Dalton Matsuo Tavares, habilitado em Concurso Público, homologado através do Edital nº 226, publicado no D.O.U. de 08/11/2010, para provimento do cargo de Professor Adjunto, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Campus Catalão, na vaga redistribuída para a UFG, através da Portaria/MEC nº 346/10 - Anexo V, publicada no D.O.U. de 26/03/2010, código da vaga nº 0859693. (Processo nº 23070.009496/2010-39)

Nº 46 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, Andréia Vitor Couto do Amaral, habilitada em Concurso Público, homologado através do Edital nº 222, publicado no D.O.U. de 13/09/2010, para provimento do cargo de Professor Adjunto, Nível I, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Campus Jataí, na vaga redistribuída para a UFG, através da Portaria/MEC n° 346/10 - Anexo V, publicada no D.O.U. de 26/03/2010, código da vaga n° 0859694. (Processo n° 23070.008553/2010-62)

Nº 47 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112/90, Jordana de Castro Balduino, habilitada em Concurso Público, homologado através do Edital nº 225, publicado no D.O.U. de 22/10/2010, para provimento do cargo de Professor Adjunto, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação na Faculdade de Educação, na vaga redistribuída para a UFG, através da Portaria/MEC nº 346/10 - Anexo V, publicada no D.O.U. de 26/03/2010, código da vaga nº 0859695. (Processo nº 23070.010102/2010-95)

O Reitor da UFG, usando das atribuições que lhe confere o disposto no art. 46 do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no art. 37, inciso II, da Constituição Federal, Portaria/MP nº 124, D.O.U. de 16/03/2010, com as alterações da Portaria/MP nº 391, D.O.U de 09/09/2010 e Portarias/MEC nº 328, D.O.U. de 22/03/2010 e nº 1354, D.O.U. de 02/12/2010. resolve:

 N° 48 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112/90, Cristiano Farias Almeida, habilitado em Concurso Público, homologado através do Edital n° 223, publicado no D.O.U. de 24/09/2010, para provimento do cargo de Professor Adjunto, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação na Escola de Engenharia Civil, na vaga redistribuída para a UFG, através da Portaria/MEC n° 346/10 - Anexo VI, publicada no D.O.U. de 26/03/2010, código da vaga n° 0898201. (Processo n° 23070.010971/2010-10)

Nº 49 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112/90, Claudio de Agatao Porto, habilitado em Concurso Público, homologado através do Edital nº 234, publicado no D.O.U. de 22/12/2010, para provimento do cargo de Professor Auxiliar, Nível 1, em regime de trabalho de vinte horas semanais, com lotação no Campus Cidade de Goiás, na vaga redistribuída para a UFG, através da Portaria/MEC nº 346/10 - Anexo VI, publicada no D.O.U. de 26/03/2010, código da vaga nº 0898202. (Processo nº 23070.010979/2010-86)

Nº 50 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112/90, Marcela Toledo França de Almeida, habilitada em Concurso Público, homologado através do Edital nº 220, publicado no D.O.U. de 17/08/2010, para provimento do cargo de Professor Adjunto, Nível I, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação na Faculdade de Educação, na vaga redistribuída para a UFG, através da Portaria/MEC nº 346/10 - Anexo VI, publicada no D.O.U. de 26/03/2010, código da vaga nº 0898203. (Processo nº 23070.021529/2009-85)

N° 51 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112/90, Renata Botelho Dutra, habilitada em Concurso Público, homologado através do Edital n° 230, publicado no D.O.U. de 24/11/2010 e retificado no D.O.U. de 30/11/2010, para provimento do cargo de Professor Assistente, Nível 1, em regime de trabalho de vinte horas semanais, com lotação no Campus Cidade de Goiás, na vaga redistribuída para a UFG, através da Portaria/MEC n° 346/10 - Anexo VI, publicada no D.O.U. de 26/03/2010, código da vaga n° 0898205. (Processo n° 23070.010976/2010-42)

Nº 52 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112/90, Vanessa Gabassa, habilitada em Concurso Público, homologado através do Edital nº 229, publicado no D.O.U. de 18/11/2010, para provimento do cargo de Professor Adjunto, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação na Faculdade de Educação, na vaga redistribuída para a UFG, através da Portaria/MEC nº 346/10 - Anexo VI, publicada no D.O.U. de 26/03/2010, código da vaga nº 0898204. (Processo nº 23070.007649/2010-11)

EDWARD MADUREIRA BRASIL

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 12, DE 3 DE JANEIRO DE 2011

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de suas atribuições, e considerando os artigos 33, inciso I, e 34 da Lei nº 8.112/90, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 31/12/2010, a servidora VE-RACI SILVEIRA TEIXEIRA, inscrição UFMG nº 06783-0, matrícula SIAPE nº 0320341, do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 10, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada na Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2011

- O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:
- Nº 59 Nos termos do art. 3º da EC nº 47/2005, aposentar HE-LENICE CARVALHO CRUZ DA SILVA, inscrição UFMG nº 11590-8 matrícula SIAPE nº 0323761, ocupante do cargo de Economista, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 16 lotada na Pró-Reitoria de Extensão, com proventos integrais, por ter provado contar 32 (trinta e dois) anos de contribuição.
- N° 83 Nos termos do art. 3º da EC nº 47/2005, aposentar FRANCISCO SATUF REZENDE, inscrição UFMG nº 08137-X, matrícula SIAPE nº 0321447, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível 04, lotado no Instituto de Ciências Exatas, com proventos integrais, por ter provado contar 38 (trinta e oito) anos de contribuição.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

PORTARIAS DE 7 DE JANEIRO DE 2011

- O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:
- Nº 140 Nos termos do art. 40, § 1º, I e § 3º da Constituição Federal/88, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, conceder aposentadoria à servidora ANNA ELIZA GUI-MARÃES CARNEIRO, inscrição UFMG nº 12249-1, matrícula SIA-PE nº 1144150, ocupante do cargo de Nutricionista, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 09, lotada no Hospital das Clínicas, com proventos na proporção de 19/30 (dezenove trinta avos) de sua remuneração, calculados conforme o art. 1º da Lei nº 10.887/2004.
- Nº 141 Nos termos do art. 3º da EC nº 47/2005, aposentar MARIA IZABEL CORREA SANTOS, inscrição UFMG nº 11923-7, matrícula SIAPE nº 0324003, ocupante do cargo de Técnico em Enfermagem, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 14, lotada no Hospital das Clínicas, com proventos integrais, por ter provado contar 34 (trinta e quatro) anos de contribuição.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

PORTARIA Nº 246, DE 10 DE JANEIRO DE 2011

- O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso
- de suas atribuições, resolve: Nos termos do art. 3º da EC nº 47/2005, aposentar RO-SAURA DAS GRAÇAS SILVA, inscrição UFMG nº 08301-1, ma-SACRA DAS GRAÇAS SILVA, Inscrição OFMO II 08301-1, Ina-trícula SIAPE nº 0321569, ocupante do cargo de Enfermeiro, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 15, lotada no Hospital das Clínicas, com proventos integrais, por ter provado contar 35 (trinta e cinco) anos de contribuição.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de atribuição legal e estatutária, tendo em vista a Portaria nº 124, de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, e Portaria nº 327, Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, e Portaria nº de 19/03/2010, publicada no DÓU de 22/03/2010, resolve:
- Nº 269 Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, ADRIA-NA FERREIRA FARIA, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 699, de 15/12/2010, publicado no DOU de 16/12/2010, para o cargo de Professor Adjunto, nível 01, conforme código de vaga SIAPE 0898258, para exercer suas funções junto ao Departamento de Química do Instituto de Ciências Exatas, área de conhecimento: Química Analítica, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva.
- Nº 270 Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, RO-DRIGO LASSAROTE LAVALL, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 527, de 01/07/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, para o cargo de Professor Adjunto, nível 01, conforme código de vaga SIAPE 0898260, para exercer suas funções junto ao Departamento de Química do Instituto de Ciências Exatas, área de conhecimento: Físico-Química, em regime de trabalho da Dedicação Exclusiva de Dedicação Exclusiva.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

- O Diretor-Geral do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Competências nº 046, de 31/03/2010, do Magnífico Reitor, resolve:
- N° 255 Dispensar da função de Chefe da Biblioteca, código FG-5, a partir de 31/12/2010, a servidora ALINE GUIMARÃES AMORIM, scrição UFMG n° 21203-2, matrícula SIAPE n° 1695594, CPF 041.501.86-85, ocupante do cargo de Bibliotecário, Nível de Classificação: E, Nível de Capacitação: II, Padrão de Vencimento: 01, lotada na Faculdade de Farmácia, designada pela Portaria nº 860, de

- Nº 256 Dispensar da função de Coordenador do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Genética, código FG-I, a partir de 30/04/2010, o servidor VASCO ARISTON DE CARVALHO AZE-VEDO, inscrição UFMG nº 20806-X, matrícula SIAPE nº 2141742, CPF 283.171.225-49, ocupante do cargo de Professor Titular, lotado no Instituto de Ciências Biológicas, designado pela Portaria nº 276, de 26/01/2009.
- Nº 257 Designar o servidor JOSÉ RICARDO QUEIRÓZ FRANCO, inscrição UFMG nº 07572-8, matrícula SIAPE nº 0320973, CPF nº 249.296.976-20, ocupante do cargo de Professor Associado, Nível III, lotado na Escola de Engenharia, para exercer a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Estruturas, código FG-1, a partir de 16/12/2010, com mandato de 02(dois)
- Nº 258 Designar a servidora LUDMILA MACHADO WANDER-LEY, inscrição UFMG nº 21798-0, matrícula SIAPE nº 1760723, CPF nº 004.861.136-04, ocupante do cargo de Administrador, Nível de Classificação: E, Nível de Capacitação: II, Padrão de Vencimento: 01, lotado na Faculdade de Direito, para exercer a função de Chefe de Seção de Pessoal, código FG-6.
- N° 259 Designar o servidor MARCELO RESENDE DE SOUSA inscrição UFMG n° 12866-X, matrícula SIAPE n° 1164803, CPF n $^{\circ}$ 686.341.966-15, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível III, lotado na Escola de Veterinária, para exercer a função de Coor-denador do Colegiado de Coordenação Didática do Curso de Medicina Veterinária, código FG-1, a partir de 03/11/2010, com mandato de 02 (dois) anos.
- N° 260 Designar, em caráter "pro tempore", a partir de 26/08/2010, o servidor ROBERTO MÁRCIO DE SILVA, inscrição UFMG nº 08402-6, matrícula SIAPE nº 0321637, CPF nº 135.024.336-15, ocupante do cargo de Professor Associado, Nível III, lotado na Escola de Engenharia, para exercer a função de Coordenador do Curso de Graduação em Engenharia Civil, código FG-1.
- Nº 261 Designar a servidora TACIANA DE FIGUEIREDO SOA RES, inscrição UFMG nº 09761-6, matrícula SIAPE nº 1143686, CPF nº 700.043.316-72, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível IV, lotada na Faculdade de Medicina, para exercer a função de Chefe do Departamento de Propedêutica Complementar, código FG-1, a partir de 24/11/2010, com mandato de 02 (dois) anos.

GILMAR LIMA GUIMARÃES

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIAS DE 4 DE JANEIRO DE 2011

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAI-BA, no uso de suas atribuições, resolve:
- N° 7 Tornar insubsistente, a Portaria R/SRH/N°. 960 de 25 de julho de 2005, publicada em DOU de 27 de julho de 2005, que concedeu aposentadoria por invalidez ao servidor ANTONIO ALMEIDA DA SILVA, matrícula SIAPE n°. 1110180, no cargo de Eletricista Área, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade (processo n°. 23074.032105/10-23 - Acórdão n°. 7092/2010 Primeira Câma-
- N° 8 I Conceder aposentadoria por invalidez o servidor ANTONIO ALMEIDA DA SILVA, matrícula SIAPE nº. 1110180, no cargo de Eletricista - Área, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, de acordo com o artigo 40, §1°, 1, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº. 41 de 19.12.2003, acrescida de 4% (quatro por cento) de Adicional de Tempo de Serviço, da vantagem do artigo 62-A da lei nº. 8.112/90 e da Vantagem Pecuniária Individual (processo nº. 23074.032105/10-23 Acórdão nº. 7092/2010 Primeira Câmara/TCU);
- Nº 9 Tornar insubsistente, a Portaria R/SRH/Nº. 882 de 05 de julho de 2005, publicada em DOU de 07 de julho de 2005, que concedeu aposentadoria voluntária com proventos proporcionais a 29/30 avos de tempo de contribuição à servidora ERRIETE DE ARAUJO LOURENCO, matrícula SIAPE nº. 330.375, no cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade (processo nº. 23074.032105/10-23 Acórdão nº. 7092/2010 Primeira Câmara/TCU): Câmara/TCU):
- N° 10 I Conceder aposentadoria voluntária com proventos proporcionais a 29/30 avos de tempo de contribuição à servidora ER-RIETE DE ARAUJO LOURENĈO, matrícula SIAPE nº. 330.375, no cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, de acordo com o artigo 40, §1º, III, alínea "b", da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº. 41 de 19.12.2003, acrescida de 22% (vinte e dois por cento) de Adicional de Tempo de Serviço e da Vantagem Pecuniária Individual (processo nº. 23074.032105/10-23 - Acórdão nº. 7092/2010 Primeira Câmara/TCU):
- N° 11 Tornar insubsistente, a Portaria R/GR/N°. 198 de 02 de março de 2006, publicada em DOU de 03 de março de 2006, que concedeu aposentadoria por invalidez à servidora GILVANETE RODRIGUES DANTAS, matrícula SIAPE nº. 701.569, no cargo de Professor de 1º e 2º Graus, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade (processo nº. 23074.032105/10-23 - Acórdão nº. 7092/2010 Primeira Câmara/TCU);

- Nº 12 I Conceder aposentadoria por invalidez à servidora GIL-VANETE RODRIGUES DANTAS, matrícula SIAPE nº. 701.569, no cargo de Professor de 1º e 2º Graus, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, de acordo com o artigo 40, \$1°, I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº. 41 de 19.12.2003, acrescida de 17% (dezessete por cento) de Adicional de Tempo de Serviço, da Gratificação de Atividade Executiva, da GEAD e da Vantagem Pecuniária Individual (processo nº. 23074.032105/10-23 - Acórdão nº. 7092/2010 Primeira Câma-
- Nº 13 Tornar insubsistente, a Portaria R/SRH/Nº. 887 de 05 de julho de 2005, publicada em DOU de 07 de julho de 2005, que concedeu aposentadoria voluntária com proventos proporcionais a 21/30 avos de tempo de contribuição à servidora JOSEFA AUGUSTA LINO LOPES, matrícula SIAPE nº. 336.026, no cargo de Servente de Limpeza, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade (processo nº. 23074.032105/10-23 - Acórdão nº. 7092/2010 Primeira Câmara/TCU);
- Nº 14 I Conceder aposentadoria voluntária com proventos proporcionais a 21/30 avos de tempo de contribuição à servidora JO-SEFA AUGUSTA LINO LOPES, matrícula SIAPE nº, 336,026, no cargo de Servente de Limpeza, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, de acordo com o artigo 40, §1º, III, alínea "b", da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitu-cional nº 41 de 19.12.2003, acrescida de 14% (catorze por cento) de Adicional de Tempo de Serviço e da Vantagem Pecuniária Individual (processo nº. 23074.032105/10-23 - Acórdão nº. 7092/2010 Primeira
- Nº 15 Tornar insubsistente, a Portaria /GR/SRH/Nº. 1375 de 15 de dezembro de 2005, publicada em DOU de 19 de dezembro de 2005, que concedeu aposentadoria por invalidez à servidora LEDA MARIA DOMINGOS, matrícula SIAPE nº. 336.591, no cargo de Copeiro, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade (processo nº. 23074.032105/10-23 - Acórdão nº. 7092/2010 Primeira Câmara/TCU);
- Nº 16 I Conceder aposentadoria por invalidez à servidora LEDA MARIA DOMINGOS, matrícula SIAPE nº. 336.591, no cargo de Copeiro, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, de acordo com o artigo 40, §1º, I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº. 41 de 19.12.2003, acrescida de 13% (treze por cento) de Adicional de Tempo de Serviço e da Vantagem Pecuniária Individual (processo nº. 23074.032105/10-23 - Acórdão nº. 7092/2010 Primeira Câmara/TCU);
- Nº 17 Tornar insubsistente, a Portaria GR/SRH/Nº. 1444 de 29 dezembro de 2005, publicada em DOU de 30 de dezembro de 2005, que concedeu aposentadoria voluntária com proventos proporcionais ao tempo de contribuição ao servidor LUCIANO AZEVEDO CAHU, matrícula SIAPE nº. 332.514, no cargo de Professor 3º Grau, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade (processo nº. 23074.032105/10-23 - Acórdão nº. 7092/2010 Primeira Câmara/TCU);
- Nº 18 I Conceder aposentadoria voluntária com proventos proporcionais ao tempo de contribuição ao servidor LUCIANO AZE-VEDO CAHU, matrícula SIAPE nº. 332.514, no cargo de Professor 3º Grau, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, de acordo com o artigo 40, III, alínea "b", da Constituição Federal, com a redação dada pelas Emendas Constitucionais nº. 20/98 e nº. 41/2003, acrescida de 19% (dezenove por cento) de Adicional de Tempo de Serviço, da Gratificação de Atividade Executiva, da Gratificação de Estímulo a Docência e da Vantagem Pecuniária Individual (processo nº. 23074.032105/10-23 - Acórdão nº. 7092/2010 Primeira Câmara/TCU);
- Nº 19 Tornar insubsistente, a Portaria /R/SRH/Nº. 1003 de 09 de agosto de 2005, publicada em DOU de 10 de agosto de 2005, que concedeu aposentadoria por invalidez ao servidor MARCONI LOPES NEGROMONTE, matrícula SIAPE nº. 336.870, no cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade (processo nº. 23074.032105/10-23 - Acórdão nº. 7092/2010 Primeira Câmara/TCU);
- Nº 20 I Conceder aposentadoria por invalidez ao servidor MAR-CONI LOPES NEGRÔMONTE, matrícula SIAPE nº. 336.870, no cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, de acordo com o artigo 40, §1°, I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº. 41 de 19.12.2003, acrescida de 13% (treze por cento) de Adicional de Tempo de Serviço e da Vantagem Pecuniária Individual (processo nº. 23074.032105/10-23 - Acórdão nº. 7092/2010 Primeira Câmara/TCU);
- Nº 21 Tornar insubsistente, a Portaria /R/SRH/Nº. 689 de 16 de maio de 2005, publicada em DOU de 18 de maio de 2005, que concedeu aposentadoria por invalidez à servidora MARIA DE FA-TIMA PEREIRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº. 333.384, no cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade (processo nº. 23074.032105/10-23 -Acórdão nº. 7092/2010 Primeira Câmara/TCU):



Nº 22 - I - Conceder aposentadoria por invalidez à servidora MARIA DE FATIMA PEREÎRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº. 333.384, no cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, de acordo com o artigo 40. §1º, I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº. 41 de 19.12.2003, acrescida de 19% (dezenove por cento) de Adicional de Tempo de Serviço, da Gratificação Temporária, da gratificação Específica de Apoio Técnico-Administrativo e da Vantagem Pecuniária Individual (processo n°. 23074.032105/10-23 - Acórdão nº. 7092/2010 Primeira Câmara/TCU);

ISSN 1677-7050

- N° 23 Tornar insubsistente, a Portaria /R/SRH/N°. 766 de 02 de junho de 2004, publicada em DOU de 03 de junho de 2004, que concedeu aposentadoria por invalidez, com provento integral, ao servidor PAULO SERGIO REGIS TOSCANO, matrícula SIAPE nº. 334.362, no cargo de Médico, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade (processo nº. 23074.032105/10-23 - Acórdão nº. 7092/2010 Primeira Câmara/TCU);
- Nº 24 I Conceder aposentadoria por invalidez, com provento integral, ao servidor PAULO SERGIO REGIS TOSCANO, matrícula SIAPE nº. 334.362, no cargo de Médico, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, de acordo com o artigo 40, §1º, I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº. 41 de 19.12.2003 (processo nº. 23074.032105/10-23 - Acórdão nº. 7092/2010 Primeira Câmara/TCU);

ROMULO SOARES POLARI.

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAI-BA, no uso de suas atribuições, resolve:

 N° 46 - Alterar a Portaria R/SRH/N°. 1.205, de 01.11.2005, publicada no DOU de 07.11.2005, que alterou a aposentadoria de JOSE OS-VALDO BARRETO ROCHA BRAGA, SIAPE 337.180, no cargo de Professor Adjunto IV - Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, para incluir as vantagens do artigo 192, inciso I, da Lei nº. 8.112/90 (processo de nº. 23074.028917/10-

- Nº 47 I Conceder pensão vitalícia a Yves Hardmam Norat, CPF nº. 129.332.957-68, cônjuge da ex-servidora IRMENGARD JENNER NORAT, matrícula SIAPE nº. 333.422, aposentada no cargo de Tradutor Intérprete, falecida em 21 de novembro de 2010, de acordo com o artigo 217, inciso I, alínea "a", artigo 40, § 7º da CF/88, c/c o Artigo 2º inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir da data do óbito;
- II Estabelecer que a referida pensão corresponderá a 100% (cem por cento) da totalização da pensão (processo de nº 23074.035122/10-
- N° 48 I Conceder pensão vitalícia a Nilza Maria da Silva Oliveira, CPF n° . 468.631.504-25, cônjuge do ex-servidor MANOEL CAE-TANO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº. 329.736, aposentado no cargo de Açougueiro, falecido em 15 de dezembro de 2010, de acordo com o artigo 217, inciso I, alínea "a", artigo 40, § 7º da CF/88, c/c o Artigo 2º inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir da data do óbito:
- II Estabelecer que a referida pensão corresponderá a 100% (cem por cento) da totalização da pensão (processo de nº 23074.035795/10-
- Nº 49 I Conceder pensão temporária a Alexandre Pinheiro de Freitas Júnior, CPF nº. 099.686.384-20 e Felipe Pinheiro de Freitas, CPF n°. 700.064.344-79, na qualidade de menores sob guarda do exservidor LEONCIO OVIDIO DE LIMA, matrícula SIAPE nº. 328.597, aposentado no cargo de Assistente em Administração, falecido em 03 de novembro de 2010, de acordo com o artigo 217, inciso II, alínea "b", artigo 40, § 7º da CF/88, c/c o Artigo 2º inciso I, da Lei nº 10.887/2004;
- II Estabelecer que a referida pensão corresponderá a 50% (cinqüenta por cento) da totalização da pensão divididos em partes iguais entre os menores:
- III Alterar a cota da pensão vitalícia de 100% (cem por cento) para 50% (cinquenta por cento) da pensão vitalícia concedida a Maria da Conceição Lima, CPF n°. 768.563.484-87, cônjuge do ex-servidor através da portaria GR/PROGEP/N° 1484 de 16 de dezembro de 2010, publicada em DOU de 21.12.2010 (processo de n° 23074.034168/10-14);
- Nº 50 I Conceder pensão vitalícia a Elbanita Gomes de Carvalho, CPF nº. 339.114.364-91, companheira do ex-servidor DAVID DO NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº. 329.416, aposentado no cargo de Técnico em Radiologia, falecido em 22 de novembro de 2010, de acordo com o artigo 217, inciso I, alínea "c", artigo 40, § 7º da CF/88, c/c o Artigo 2º inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir da data do óbito;
- II Estabelecer que a referida pensão corresponderá a 100% (cem por cento) da totalização da pensão (processo de nº 23074.033970/10-

ROMULO SOARES POLARI

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 1.360, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2010

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-

NÁ, no uso de suas atribuições, resolve: Nomear, o Professor LUIZ XISCATTI- 067032, classe Adjunto, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer o cargo de Coordenador do Curso de Ciências Econômicas, FG-01, do Setor de Ciências Sociais Aplicadas, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

ZAKI AKEL SOBRINHO

PORTARIA Nº 1.368, DE 7 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ. no uso de suas atribuições, resolve:

Nomear, no período de 01 a 31 de janeiro de 2011, o servidor JOÃO MATIAS MEDEIROS - 128325, para exercer o cargo de Coordenador da Unidade de Qualificação, CD-04, da Pró-Reitoria de Recursos Humanos e Assuntos Estudantis, autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 1.109, de 04 de setembro de 2008, publicada no DOU de 05.09.2008.

ZAKI AKEL SOBRINHO

DESPACHOS DO REITOR

Em 12 de janeiro de 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 188-MEC, de 06 de março de 1995, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes servidores:

Cristina Frutuoso Teixeira, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada no Departamento de Teoria e Fundamentos da Educação, Setor de Educação, no período de 02/02/2011 a 28/02/2011, para realizar visita de Aperfeiçoamento oferecido pelo Laboratoire Dynamiques Sociales et Recomposition de l'Éspace-LADYSS e Observatoire Regional Médicomposition de l'Espace-L'ADISIS e Observatoire Regional Medi-terranéen de l'Environnement - ORME, a ser realizada na Université Paris 10 - Nanterre, em Paris/França, com ônus limitado. (Processo n° 23075.058465/2010-61). Maria de Fátima Quintal de Freitas, ocupante do cargo de

Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Associado, lotada no Departamento de Teoria e Fundamentos da Educação, Setor de Educação, no período de 15/01/2011 a 21/02/2011, para participar de Seminários e apresentar trabalhos científicos para a Pós-Graduação em Psicologia da Universidade do Minho e no Primeiro Congresso Internacional de Psicologia do Desenvolvimento, em Lisboa, Braga e Porto/Portugal, com ônus limitado. (Processo n° 23075.057681/2010-90)

Marynelma Camargo Garanhani, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada no Departamento de Educação Física, Setor de Ciências Biológicas, no período de 04/02/2011 a 18/02/2011, para participar do Encontro de Estudo sobre Infância, a realizar-se no Centro Internacional Loris Malaguzzi, em Regio Emilia/Itália, com ônus limitado (Processo nº 23075.057831/2010-65).

ZAKI AKEL SOBRINHO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 7 DE JANEIRO DE 2011

- A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ EM EXERCÍCIO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:
- 7.851 Exonerar, a partir de 27 de dezembro de 2010, a servidora SONIA MARIA AUGUSTINHO - 106593, do cargo de confiança de Assistente de Organização e Informatização, FG-03, do Departamento de Serviços Gerais.
- N° 7.852 Nomear, a partir de 27 de dezembro de 2010, a servidora DENISE REGINA DA COSTA SILVA 200567, assistente em administração, para exercer o cargo de confiança de Assistente de Organização e Informatização, FG-03, do Departamento de Serviços Gerais, autorizada pela Medida Provisória nº 1.534/96, regulamentada pela Portaria Interministerial nº 1.407/96-MEC/MARE.

LANIA VIRGINIA BUSNELLO VAZ GARCIA Substituto

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, re-

65 - Dispensar, a partir de 1/12/2010, GISELLE DE QUEIROZ MENEZES BATISTA BELO, Matrícula SIAPE nº 1446511, Enfermeiro, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Hospital das Clínicas - Coordenação Médica, da função de Chefe de Enfermagem do Serviço de Imagem, do Hospital das Clínicas, Código

FG-03, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal n° 3636/2 23076.056847/2010-41) 3636/2008, de 26/11/2008. (Processo

- Nº 131 Dispensar LEONARDO AUGUSTO GOMEZ CASTILLO, Matrícula SIAPE nº 1514446, Professor Adjunto 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Design, da função de Coordenador do Curso de Graduação em Design/Bacharelado, do Departamento de Design, do Centro de Artes e Comunicação, Código FG-01, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 3691/2008, de 27/11/2008. (Processo n° 23076.053044/2010-34)
- Nº 133 Designar, por 02 (dois) anos, HANS DA NOBREGA WAE-CHTER, Matrícula SIAPE nº 1134080, Professor Adjunto 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Design, para exercer a função de Coordenador do Curso de Graduação em Design/Bacharelado, do Departamento de Design, do Centro de Artes e Comunicação, Código FG-01. (Processo nº 23076 053044/2010-34)
- Nº 158 Dispensar, a partir de 3/1/2011, ANDREA DE SEIXAS, Matrícula SIAPE nº 1085286, Professor Adjunto 3, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Engenharia Cartográfica, da função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Ciências Geodésicas e Tecnologias da Geoinformação, do Departamento de Engenharia Cartográfica, do Centro de Tecnologia e Geociências, Código FG-01, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 3836/2010, de 15/10/2010. (Processo n° 23076.053593/2010-17)
- Nº 160 Designar, por 02 (dois) anos, a partir de 3/1/2011,ANA LUCIA BEZERRA CANDEIAS, Matrícula SIAPE nº 2103925, Professor Adjunto 3, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Engenharia Cartográfica, para exercer a função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Ciências Geodésicas e Tecnologias da Geoinformação, do Departamento de Engenharia Cartográfica, do Centro de Tecnologia e Geociências, Código FG-01. (Processo nº 23076.053593/2010-17)
- Nº 251 Nomear JOSELMA LEITE GONCALVES, habilitado(a) em Concurso Público de Provas, cuja homologação ocorreu em 26.04.2010, para o Quadro Permanente desta Universidade, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, código do cargo 701411, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão 1, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, em Regime de Trabalho de 40(quarenta) horas semanais, código de vaga 0701476. (Processo nº 23076.051941/2010-11)
- Nº 252 Nomear REGINA LÚCIA MAIA DE OLIVEIRA, habilitado(a) em Concurso Público de Provas, cuja homologação ocorreu em 26.04.2010, para o Quadro Permanente desta Universidade, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, código do cargo 701411, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão 1, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, em Regime de Trabalho de 40(quarenta) horas semanais, código de vaga 0701993. (Processo nº 23076.051941/2010-11)
- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, re-
- N° 4.546 Reconduzir, por 02 (dois) anos, SALVADOR VILAR CORREIA LIMA, Matrícula SIAPE n° 7072549, Professor Adjunto 4, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Departamento de Cirurgia, na(o) função/cargo de Chefe do Departamento de Cirurgia, do Centro de Ciências da Saúde, Código FG-01. (Processo n° 23076.051883/2010-18)
- Nº 4.553 Reconduzir, por 02 (dois) anos, JULIO CESAR DE SOU-ZA, Matrícula SIAPE nº 1311415, Professor Adjunto 3, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Engenharia de Minas, na(o) função/cargo de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Engenharia Mineral, do Departamento de Engenharia de Minas, do Centro de Tecnologia e Geociências, Código FG-01. (Processo n° 23076.048643/2010-36)
- N° 4.555 Reconduzir, por 02 (dois) anos, ISALTINA MARIA DE AZEVEDO MELLO GOMES, Matrícula SIAPE n° 1130893, Professor Associado 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Comunicação Social, na(o) função/cargo de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Comunicação e Informação, do Centro de Artes e Comunicação, Código FG-01. (Processo n° 23076.045630/2010-13)
- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto, de 04/10/2007, publicado no D.O.U. de 05/10/2007, resolve:

Nº 241 -Conceder Aposentadoria Voluntária a FREDERICO CA-VALCANTI MONTENEGRO, Matrícula SIAPE nº 1133615, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, Classe Associado, Nível 1, com Doutorado e em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento do artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005 e artigo 2°, da Lei nº 9.624/1998, com os proventos integrais do cargo, acrescidos de 4/10 (quatro/décimos) da Função Gratificada, Código FG-1. (Processo n.º 23076.054925/2010-

AMARO HENRIOUE PESSOA LINS

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 230, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria Normativa nº 01/98, UFPE-GR, de 15 de maio de 1998 e considerando o disposto no artigo 9º do Decreto de nº 2.251, de 12 de junho de 1997. publicado no Diário Oficial da União de 13 subsequente, resolve:

Conceder Pensão Civil Vitalícia a LÚCIA HELENA DOS SANTOS MENEZES, viúva do ex-servidor GERALDO BEZERRA DE MENEZES, Matrícula SIAPE n.º 1132677, ocupante do cargo de Assistente em Administração, em regime de 40 horas semanais de trabalho, do Quadro de Pessoal desta Universidade, falecido em inatividade funcional em 05/01/2011, com fundamento legal na Lei n.º 8.112/90, DOU de 12/12/90, artigos 216 § 1° e 217 incisos I, alínea "a", que passará a perceber o benefício, de acordo com o que dispõe a Emenda Constitucional n.º 41, de 19/12/2003 publicada no D.O.U. de 31/12/2003, regulamentada pela Lei n.º 10.887, de 18/06/2004, publicada no D.O.U. de 21/06/2004. (Processo UFPE nº 23076.000287/2011-51)

EUGÊNIO GEOVANI CARACIOLO E SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

DESPACHO DO REITOR

Em 12 de janeiro de 2011

O Reitor da Universidade Federal do Rio Grande-FURG, no uso de suas atribuições que lhe confere o Decreto de 23/12/2008, publicado no DOU em 24/12/2008, resolve autorizar o afastamento do país de:

Maria Rozana Rodrigues de Almeida, Chefe de Gabinete, afastamento para 2ª Missão de Trabalho do Programa Licenciaturas Internacionais CAPES/UC na Universidade de Coimbra, de 04/02/2011 a 14/02/2011, em Coimbra, Portugal, com ônus FURG para passagens exterior e diárias, processo nº 23116.000807/2011-10.

JOÃO CARLOS BRAHM COUSIN

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo, considerando o que dispõe o Decreto nº 1.387, de 07.02.1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15.10.1997, e a delegação de competência que lhe concede a Portaria nº 1496-MEC, de 04.05.2005, resolve:

Nº 20 - Autorizar o afastamento do País de FÁBIO SOREN PRES-GRAVE, matrícula nº 1518400, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológio da Escola de Música, para realizar intercâmbio científico no Hochschule Für Musik Karlsruhe, na Alemanha, pelo período de 31/01/2011 a 02/03/2011, inclusive trânsito, com ônus para a CAPES, conforme processo nº 23077.000843/2011-89.

Nº 21 - Autorizar o afastamento do País de JOÃO CARLOS AL-CHIERI, matrícula nº 1323908, Professor Adjunto do Departamento de Psicologia-CCHLA, para participar da Reunião Binacional de Coordenadores dos Programas de Cooperação Internacional CAPG-BA e CAFP-BA, na cidade de Mendonza, na Argentina, pelo período de 16/02/2011 a 20/02/2011, inclusive trânsito, com ônus para a CAPES, conforme processo nº 23077.000974/2011-66.

Nº 22 - Autorizar o afastamento do País de RICARDO WAGNER DA COSTA MOREIRA, matrícula nº 2328276, Professor Auxiliar do Departamento de Medicina Integrada-CCS, para participar do "International Congress for Endovascular Specialists - ICON 2011", na cidade de Scottsdale, nos EUA, pelo período de 10/02/2011 a 21/02/2011, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo nº 23077.057540/2010-57.

ÂNGELA MARIA PAIVA CRUZ

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS, EM EXERCÍCIO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, resolve:

Nº 8 - Declarar vacância, por motivo de falecimento, a partir de 08 de julho de 2010, do cargo de Enfermeiro, do Quadro do Pessoal da Universidade, ocupado por RITA CESÁRIO DA COSTA, matrícula

Nº 9- Declarar vacância, por motivo de falecimento, a partir de 12 de dezembro de 2010, do cargo de Assistente Social, do Quadro do Pessoal da Universidade, ocupado por MARGARIDA FERNANDES GURGEL, matrícula n.º 0348688

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 774/2010-PRH, publicada no DOU nº 248 de 28/12/2010, ONDE SE LÊ: CANDIDATO: Ermelinda Maria Mota Oliveira, CARGO: Professor 3º grau, Classe Adjunto, Nível I, LEIA-SE: CANDIDATO: Ermelinda Maria Mota Oliveira, CARGO: Professor 3° grau, Classe Assistente, Nível I.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 3.605, DE 23 DE SETEMBRO DE 2008

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MBC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no

Processo nº 23078.027378/08-65, resolve:
Nomear RUI VICENTE OPPERMANN, CPF nº 148516100
25, ocupante do cargo de Professor Titular, da Carreira do Magistério 23, ocupante do cargo de Professor Titular, da Carreta do Magisterio Superior, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, para exercer o cargo de Vice-Reitor, Código CD-2, da mesma Universidade, sem prejuízo e cumulativamente com o cargo de Pró-Reitor de Coordenação Acadêmica, a partir 23 de setembro de

CARLOS ALEXANDRE NETTO

PORTARIA Nº 4.181, DE 17 DE OUTUBRO DE 2008

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.029130/08-11, resolve:

Nomear VÂNIA CRISTINA SANTOS PEREIRA, CPF nº 381794660 00, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, para exercer o cargo de Diretora do Departamento de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, CD-4, mesma Universidade, sem prejuízo e cumulativamente com o cargo de Vice-Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, a partir 06 de outubro de 2008.

CARLOS ALEXANDRE NETTO

PORTARIAS DE 10 DE JANEIRO DE 2011

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 3679, de 26 de setembro de 2008, e de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991 e, tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.037333/10-78, resolve:

Nº 89-Designar o ocupante do cargo de Professor Associado, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, FRANCIS HENRIQUE RAMOS FRANÇA, CPF nº 136610118 98, lotado no Departamento de Engenharia Mecânica da Escola de Engenharia, para exercer a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica, Código FG-1, até 31 de dezembro de 2012.

Nº 86-Nomear a ocupante do cargo de Professor Adjunto, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, RITA DE CÁSSIA MARQUES ALVES, CPF nº 690899730 87, para exercer a função de Diretora do Centro Estadual de Pesquisas Sensoriamento Remoto e Meteorologia, Código FG-1, por ter sido reeleita, até 11 de janeiro de 2013, conforme o disposto no artigo 5º do Decreto nº 1.916, de 23 de maio de 1996, que regulamenta a Lei nº 9.192, de 21 de dezembro de 1995.

Nº 94-Designar o ocupante do cargo de Professor Associado, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, JORGE ALBERTO ROSA RIBEIRO, CPF nº 289535250 04, lotado no Departamento de Estudos Básicos da Faculdade de Educação, para exercer a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação, Código FG-1, até 31 de dezembro de

Nº 97-Designar o ocupante do cargo de Professor Associado, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, ELÍRIO ERNESTINO TOLDO JUNIOR, CPF nº 239030150 91, lotado no Departamento de Mineralogia e Petrologia do Instituto de Geociências, para exercer a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geociências, Código FG-1, por ter sido reeleito, até 31 de dezembro de 2012.

RUI VICENTE OPPERMANN

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 3679, de 26 de setembro de 2008, e de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991 e, resolve:

Nº 113-Dispensar, a pedido, a partir de 03 de janeiro de 2011, a ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista, Código 701010, Classe E, Nível de Capacitação II, Padrão de Vencimento 02, do Quadro de Pessoal desta Universidade, LENISE DI DOMENICO COLPO, CPF nº 993226680 91, da função de Chefe da Biblioteca de Psicologia, Código FG-5, para a qual foi designada pela Portaria nº 6315, de 20 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 03 de janeiro de 2011. Processo nº 23078.000155/11-65.

Nº 115-Designar MICHELE DIAS MEDEIROS, CPF nº 956027710 34, ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista, Código 701010, Classe E, Nível de Capacitação II, Padrão de Vencimento 05, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Chefe da Biblioteca de Psicologia, Código FG-5, da mesma Universidade

VICENTE OPPERMANN

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 73, DE 7 DE JANEIRO DE 2011

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº. 3678, de 26 de setembro de 2008, do Magnífico Reitor, e tendo em vista o que consta no Processo nº.23078.000430/11-78, resolve:

Declarar vago, a partir de 03 de janeiro de 2011, o cargo de Assistente em Administração, Código 701200, Classe D, Nível de Capacitação III, Padrão de Vencimento 15, do Quadro de Pessoal, em decorrência do falecimento de LUIZ ANTONIO MORAES LISCA-NO, com lotação no Setor de Informática da Faculdade de Farmácia, conforme item IX, do Art. 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de

MAURÍCIO VIÉGAS DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 220, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR da Universidade Federal do Rio de Janeiro, com base nos Artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200/67, visando à descentralização prevista na Reforma Administrativa e, de acordo com o Artigo 30 do seu Estatuto:resolve:

De acordo com o parágrafo único do Art. 12 supra, delegar competência ao Professor JOSÉ LUIZ DE SÁ CAVALCANTE, Matricula SIAPE nºs 0374560, ocupante do cargo de Diretor do Instituto de Neurologia DEOLINDO COUTO, e como seu substituta eventual, o Professor LUIZ ANTONIO ALVES DURO, matricula SIAPE nº 0359516, para ambos desempenharem as seguintes tarefas, em conjunto com as já determinadas pelo ESTATUTO e REGIMENTO IN-TERNO DA UFRJ, a partir da data de publicação desta portaria:

- 1 Autorizar:
- a) Empenhos e pagamentos;
- b) Aquisição de bens e serviços;
- c) Concessão e aceitação da prestação de contas de Suprimento de Fundos.
 - 2 Assinar:
- a) Adjudicação e homologação de licitações nas modalidades previstas na Lei 8666/93 e 10520/02.
- b) Justificativa e retificação da dispensa e inexigibilidade de licitação
 - 3 Executar a Conformidade de Gestão da Unidade.
 4 Fica revogada a Portaria nº 2.544, de 18 de setembro de
- 2008, BUFRJ n° 20, de 25/09/2008.

ALOÍSIO TEIXEIRA



CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS COLÉGIO DE APLICAÇÃO

PORTARIA Nº 195, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

A Diretora do Colégio de Aplicação do Centro de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal do Rio de Janeiro, nomeada pela portaria nº 229, de 26 de janeiro de 2010, publicada no DOU nº 18 - Seção 2, de 27 de janeiro de 2010, resolve:

Retificar a portaria nº 55, de 13 de dezembro de 2010. Onde

Marilane dos Santos Abreu One se leia: Marilane Abreu Santos

CELINA MARIA DE SOUZA COSTA

ISSN 1677-7050

SUB-REITORIA DE PESSOAL E SERVIÇOS GERAIS

PORTARIAS DE 7 DE JANEIRO DE 2011(*)

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria 1778 de 15 de julho de 2002, publicada no Diário Oficial da União de 17 de julho de 2002, e considerando a autorização de provimento de cargos definida pelo Ministério da Educação, resol-

 N° 150 - Tornar sem efeito a Portaria n°. 2997 de 30 de julho de 2010, publicada no DOU n°. 146 de 02 de agosto de 2010, que nomeia MIRELLI MALAGUTI FERRARI para provimento do cargo de Professora Assistente, conforme consta no processo nº. 23079. 024445/10-77.

 N° 161 - Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato ADRIANA LEITAO MAR-TINS, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 3533 de 10.09.10 - publicada no Diário Oficial da União de 13.09.10, para o cargo de Professor Adjunto do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva na vaga 0860686, conforme processo 23079.051531/10-80

Nº 162 - Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato ANDERSEN LIRYO DA SILVA, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos hoofficial da União de 26.05.10, para o cargo de Professor Adjunto do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva na vaga 0860692, conforme processo 23079.051552/10-50

N° 163 - Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato ANDRE DE FREITAS RAMOS, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria n° 2498 de 24.06.10 - publicada no Diário Oficial da União de 30.06.10, para o cargo de Professor Assistente do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva na vaga 0860693, conforme processo 23079.010214/10-86

Nº 164 - Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato ANDREA LUZIA FER-REIRA DE SOUZA, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 2155 de 07.06.10 - publicada no Diário Oficial da União de 08.06.10, para o cargo de Professor Adjunto do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva na vaga 0860694, conforme processo 23079.032535/10-13

 N° 165 - Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato ELAINE CONSTANT PEREIRA DE SOUZA, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 3533 de 10.09.10 - publicada no Diário Oficial da União de 13.09.10, para o cargo de Professor Adjunto do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva na vaga 0860695, conforme processo 23079.052936/10-17

 N° 166 - Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato GEAN NUNES DAMU-LAKIS, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 3533 de 10.09.10 - publicada no Diário Oficial da União de 13.09.10, para o cargo de Professor Adjunto do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva na vaga 0860696, conforme processo 23079.044182/10-12

Nº 167 -Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato ISABELA MARIA AZEVEDO GAMA BUARQUE, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 3533 de 10.09.10 - publicada no Diário Oficial da União de 13.09.10, para o cargo de Professor Assistente do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 (quarenta) horas cemanais de trabalho com Dedicação Exclusiva na vaga horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva na vaga 0860697, conforme processo 23079.032956/10-71

Nº 168 - Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990, o candidato JANE CELINA SAN-TUCCI, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 2441 de 22.06.10 - publicada no Diário Oficial da União de 24.06.10, para o cargo de Professor Assistente do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho na vaga 0860698, conforme processo 23079.010619/10-

 N° 169- Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato JULIO CESAR VIEIRA MER-LINO, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 3283 de 19.08.09 - publicada no Diário Oficial da União de 20.08.09, para o cargo de Professor Auxiliar do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho na vaga 0860699, conforme processo 23079.068272/10-

Nº 170 - Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato MABEL EMILCE BO-TELLI, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 3533 de 10.09.10 - publicada no Diário Oficial da União de 13.09.10, para o cargo de Professor Assistente do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva na vaga 0860700, conforme processo 23079.032952/10-10

Nº 171 - Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato RAFAEL NOGUEIRA COSTA, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 4386 de 09.12.10 - publicada no Diário Oficial da União de 13.12.10, para o cargo de Professor Assistente do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva na vaga 0860701, conforme processo 23079.055584/10-98

Nº 172 - Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato RENATA CARUSO MEC-CA, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 3533 de 10.09.10 - publicada no Diário Oficial da União de 13.09.10, para o cargo de Professor Assistente do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva na vaga 0860702, conforme processo 23079.036903/10-57

A posse do (a) nomeado (a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta no DOU.

LUIZ AFONSO HENRIQUES MARIZ

(*) Republicado por ter saído, no DOU nº 6 de 10/1/ 2011, Seção 2 págs. 22 e 23.com incorreção no original.

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 32, DE 10 DE JANEIRO DE 2011

O Pró Reitor de Ensino da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 1.503 de 06/08/2009, publicada no DOU de 07/08/2009, e tendo em vista o que consta no processo n° 23084.0012047/2010-64 de 29/12/2010, resolve:

Art. 1º: Conceder Pensão vitalícia, de acordo com os artigos Art. 1°: Conceder Pensao vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei n° 8.112/90, de 11/12/90, e art. n° 40, § 7°, inciso I da CF/88, com redação dada pela EMC n° 41/03 c/c Lei n° 10.887/04, artigo 2°, inciso I, a Sra. HILDA GUIMARÃES DE OLIVEIRA viúva do ex-servidor já falecido, Sr. JOÃO RODRIGUES DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE n°. 0388254, ocupante do cargo de Recepcionista, Nível "110", Classe "C", falecido em 17/12/2010, com valor correspondente a 100% dos proventos do ex-

ORLANDO TADEU LIMA DE SOUZA, Em Exercício

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL **DE PERNAMBUCO**

PORTARIA Nº 29, DE 5 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

RETIFICAR a Portaria nº 1263/10-GR, de 06.10.2010, DOU de 15.10.2010, Seção 2, pág. 29/30, nos seguintes termos: Onde se lê: "...REINALDO LUIZ CARACIOLO FERREIRA...", leia-se: "...RI-NALDO LUIZ CARACIOLO FERREIRA...", permanecendo inalterados os demais termos (Processo UFRPE nº 23082.014953/2010).

VALMAR CORRÊA DE ANDRADE

PORTARIAS DE 7 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

Nº 60 - EXONERAR, da Função Gratificada (FG-01) de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Fitopatologia desta Universidade, o(a) servidor(a) SAMI JORGE MICHEREFF, a partir da data de publicação no Diário Oficial da União (Processo UFRPE nº 23082.013111/2010-07).

Nº 61 - Designar para a Função Gratificada (FG-01) de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Fitopatologia, o(a) servidor(a) SÕ-NIA MARIA ALVES DE OLIVEIRA, CPF. nº 149.683.474-72, do Quadro Único de Pessoal desta IFES, ocupante do cargo de Professor Associado, Nível 03, lotado(a) no(a) Departamento de Agronomia, Matrícula SIAPE nº 0384173, a partir da publicação no DOU. Em decorrência, tornar sem efeito, a partir da mesma data, a Portaria nº 405/2010-GR, de 12/04/2010, DOU de 14/04/2010, que designou a referida servidora para a Função de Coordenador do Curso de Agronomia (Processo Nº 23082.013111/2010-07).

VALMAR CORRÊA DE ANDRADE

PORTARIA Nº 74, DE 10 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

DESIGNAR para a Função Gratificada (FG-01) de Coordenador do Curso de Bacharelado em Ciências Econômicas -Ênfase em Economia Rural, biênio 2011-2012, o(a) servidor(a) GISLEIA BENINI DUARTE, do Quadro Único de Pessoal desta IFES, Matrícula SIAPE nº 2733201, CPF. nº 873.658.981-00, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível 01, lotado(a) no(a) Departamento de Letras e Ciências Humanas, a partir da publicação no DOU. Em decorrência, a partir da mesma data, revogar os efeitos da Portaria nº 065/2009-GR, de 23/01/2009, DOU de 03/02/2009, que designou Flavio Arreguy Maia Filho para a referida Função (Processo № 23082.021012/2010-08).

VALMAR CORRÊA DE ANDRADE

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO **DE JANEIRO**

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, tendo em vista o disposto no Art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009 (DOU de 24/08/2009) e no Decreto nº 7.232 de 19/07/2010 (DOU de 20/07/2010), tendo em vista o que consta no Processo de n°. 23083.003553/2009-93, resolve:

Nomear os candidatos abaixo-relacionados, da Carreira de Técnicos Administrativos em Educação - PCCTAE.

Cargo: Assistente em A	Administração	Classe/Nível Padrão: D-101	
Portaria GR	Código de Vaga	Nome do Candidato	Processo
42	0299259	VITOR ROSSE BARBOSA SOARES	23083.003553/2009-93
43	0298308	MARCELO ALVES DE ALMEIDA	23083.003553/2009-93
44	0218763	MAURICIO PINTO PASCOAL	23083.003553/2009-93
45	0218821	LAYLA RODRIGUES DOS SANTOS	23083.003553/2009-93

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições que lhe confere a alínea "j" do artigo 14 do Regimento Geral desta Universidade, e tendo em vista o disposto na Lei n.º 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto n.º 228, de 11 de outubro de 1991 e na Portaria Interministerial n.º 1.407, dos Ministros de Estado da Educação e do Desporto e da Administração Federal e Reforma do Estado, de 26 de dezembro de 1996, resolve:

Nº 40 - dispensar, por motivo de aposentadoria, ADILSON CAMPOS RANGEL, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 0385564, CPF nº 341. 965.017/53, da função de Diretor da Divisão de Assistência ao Estudante e Residência do Decanato de Assuntos

Estudantis, para o qual foi designado através da Portaria GR $n^{\rm o}$ 301/2005, FG-005.

Processo: 23083.0001051/2010-61

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições, que lhe confere a alínea "j" do artigo 14 do Regimento Geral desta Universidade, re-

Nº 41 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a ADILSON CAMPOS RANGEL, matrícula SIAPE nº 0385564, código de vaga nº 0298173, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação "III", Padrão de Vencimento "16", integrante do Quadro

Leia-se: "na Classe de Adjunto nível 1"

de Pessoal desta Universidade, lotado no Decanato de Assuntos Esde Pessoai desta Universidade, lotado no Decanato de Assuntos Estudantis/Divisão de Assistência ao Estudante e Residência, com fundamento no Art. 3°, itens I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucionalnº 047/2005 e com a vantagem do art. 62-A, da Lei nº 8112/90, bem como a vantagem do art. 2º, parágrafo único da Lei nº 8.911/94, tendo em vista o disposto no art. 193, da Lei nº 8.112/90 e o item 9.3.1. do Acórdão nº 2.076/2005 - Plenário - TCU. II - Declarar vago o cargo.

Processo: 23083.00105/2010-61

RICARDO MOTTA MIRANDA

UNIVERSIDADE FEDERAL

DE SANTA CATARINA PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO HUMANO E SOCIAL

DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO DE POTENCIALIZAÇÃO DE PESSOAS

PORTARIA N° 31. DE 10 DE JANEIRO DE 2011

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Potencialização de Pessoas, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no art. 13, §§1° e 6°, da Lei n° 8.112/90,

Tornar sem efeito a Portaria nº 1315/DDPP/2011, publicada no Diário Oficial da União de 22/12/2010, seção 2, pág. 24, que trata da nomeação de ANDRE DE SOUZA, no cargo de Administrador do Edital nº 12/DDPP/2009, em regime de trabalho de 40 horas se-

ELZA MARIA MEINERT

PORTARIA Nº 37, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Potencialização de Pessoas, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista a Portaria 369/MEC/2010, publicada no Diário Oficial da

União de 30/03/2010, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, item
1 da Lei n° 8.112/90, CRISTIELE APARECIDA PETRI, classificado(a) em 18º lugar no concurso público, instituído pelo Edital nº 12/DDPP/2009, publicado no Diário Oficial da União de 05/03/2009, homologado pelo Edital nº 084/DDPP/2009, publicado no Diário Ofihomologado pelo Edital nº 084/DDPP/2009, publicado no Diário Oficial da União de 28/07/2009, prorrogado pelo Edital nº 059/DDPP/2010, publicado no Diário Oficial da União de 10/06/2010, no cargo de Administrador, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 horas semanais, em vaga redistribuída, código de vaga 0226493, pela Portaria nº. 1.210/MEC/2010, publicada no Diário Oficial da União de 05/10/2010.

A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o parágrafo 1º do art.13 da Lei nº 8.112/90.

ELZA MARIA MEINERT

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANIA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta nas Portarias N. 124, anexos I e II, de 15 de março de 2010, publicada no DOU de 16-03-2010, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, N. 327, anexo I, de 19 de março de 2010, publicada no DOU de 22-03-2010, do Ministério de Estado da Educação e N. 1.354, anexo I, de 1º de dezembro de 2010, publicada no DOU de 02-12-2010, resolve:

 N° 59.233- NOMEAR, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item I, do Artigo 9°, da Lei n. 8.112, de 11-12-90, LUIS ÁLVARO DE LIMA SILVA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, para exercer o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior no Colégio Politécnico da Universidade Federal de Santa Maria, na Classe de Professor Adjunto, Nível 1, com Doutorado, em regime de Dedicação Exclusiva, no código de vaga 0861048, redistribuído pela Portaria n. 346, anexo V, de 25 de março de 2010, publicada no DOU de 26-03-2010, do Ministério de Estado da Educação. (Processo n. 000171/2011-42)

Nº 59.234- NOMEAR, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item I, do Artigo 9°, da Lei n. 8.112, de 11-12-90, TANEA MARIA BISOGNIN GARLET, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, para exercer o cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, no Departamento de Ciências Biológicas/CESNORS, na Classe de Professor Adjunto, Nível 1, com Doutorado, em regime de Dedicação Exclusiva, no código da vaça 0861047, radistribuído pela Portaria n. 346 anexo V de 25 de vaga 0861047, redistribuído pela Portaria n. 346, anexo V, de 25 de março de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 26-03-2010, do Ministério de Estado da Educação. (Processo n. 000205/2011-07)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve: N. 59.235-TORNAR SEM EFEITO a nomeação de ROSE-MARA DA SILVA AMARO, para o cargo de Secretário Executivo, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Ven-

cimento I, através da Portaria n. 59.045, de 6 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 7 de dezembro de 2010, com base no parágrafo 6°, do Artigo 13, da Lei n. 8.112, de 11-12-90. (Processo n.

Nº 59.236- DISPENSAR, a partir de 3 de janeiro de 2011, LEDA MARIA BARZOTTI, Matrícula SIAPE 1095223, Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da função de Assistente da Pró-Reitoria de Recursos Humanos, Código da Função FG-3.009, para a qual foi designada pela Portaria n. 50.660, de 02-03-2007, tendo em vista sua remoção para outra órgão de lotação.

Nº 59.239- ALTERAR o fundamento legal constante na Portaria N 41.778, de 29-01-2001, publicada no Diário Oficial da União de 07-02-2001, seção 2, página 06/07, que trata da concessão de aposentadoria da servidora MARIA VILMA BELMONTE DE SENNA, Matrícula SIAPE 380514, ocupante do cargo de Assistente de Laboratório, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 13, para o disposto no Artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal de 1988 (redação original), combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei n. 8.112, de 11-12-1990, em virtude da decisão judicial proferida nos autos do processo n. 2008.71.52.003724-0 e de acordo com Ofício n. 656/2010-PRF-ER/SMA. (Processo n. 020466/2010-54)

FELIPE MARTINS MÜLLER.

RETIFICAÇÃO

Na Portaria n. 59.226, de 10 de janeiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 12 de janeiro de 2011, seção 2, página 26, onde se lê; "no Departamento de Processamento de Engenharia de Produção e Sistemas/CT"; leia-se: "no Departamento de Engenharia de Produção e Sistemas/CT".

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIA 23, DE 10 DE JANEIRO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂN-GULO MINEIRO, no uso de atribuições regimentais e considerando o Art. 95 da Lei 8112 de 1990 e o Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97, Decreto 5707/06 de 23/02/06 e Portaria MEC nº

Autorizar o afastamento do País do servidora ANGÉLICA RODRIGUES FERREIRA, Tradutor e Intérprete de Libras, SIAPE nº 1782638, de 22 de Janeiro a 29 de Janeiro de 2011, trânsito incluso, para participar do "Congresso Internacional de Pedagogia, em Habana - Cuba, com ônus limitado. (Processo nº 23085.000021/11-07).

VIRMONDES RODRIGUES JU

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS EM EXERCÍCIO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA no uso da competência delegada pela Portaria R nº 962, de 04 de agosto de 2009, considerando que a servidora LAUREN SUEMI KAWATA, matrícula SIAPE nº 1692628 ocupante do cargo de Professora, Classe de Assistente nível 1, com Mestrado, solicitou sua exoneração, de conformidade com o que dispõe o artigo 34 da Lei nº 8.112/90, e documentação constante do processo nº 23117.000126/2011-33, resolve:

Nº 105 - Fica exonerada, a pedido, a partir de 07 de janeiro de 2011, do cargo efetivo de Professora Adjunto nível 1, da Faculdade de Direito, a servidora LAUREN SUEMI KAWATA

PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS EM EXERCÍCIO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA no uso da competência delegada pela Portaria R nº 962, de 04 de agosto de 2009, considerando que a servidora JANETHE DEOLINA DE OLIVEIRA PENA, matrícula SIAPE nº 1321248, ocupante do cargo de Professora, Classe de Adjunto nível 4, com Doutorado, solicitou sua exoneração, de conformidade com o que dispõe o artigo 34 da Lei nº 8.112/90, e documentação constante do processo nº 23117.000136/2011-79, resolve:

Nº 106 - Fica exonerada, a pedido, a partir de 07 de janeiro de 2011, do cargo efetivo de Professora Adjunto nível 1, da Faculdade de Direito, a servidora JANETHE DEOLINA DE OLIVEIRA PENA.

PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS EM EXERCÍCIO, no uso da competência delegada pela Portaria R nº 962, de 04 de agosto de 2009, resolve:

Nº 107 -Retificar a PORTARIA PROREH Nº 028, de 05 de janeiro de 2011, publicada no D.O.U. em 07/01/2011, seção 2, página 28, da seguinte forma:

Onde se lê: "ANA PAULA DE OLIVEIRA NOGUEIRA" Leia-se: "ANA PAULA OLIVEIRA NOGUEIRA"

PORTARIA PROREH/Nº 038, de 05 de janeiro de 2011, publicada no D.O.U. em 07/01/2011, seção 2, página 29, referente à nomeação de Daniela de Castro Melo, da seguinte forma: Onde se lê: "na Classe de Assistente nível 1"

CLEUZA MARIA DA SILVA RIBEIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE VICOSA

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Vicosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 0832/2008, de 12/11/2008, publicada no Diário Oficial da União de 13/11/2008, resolve

Nº 18 - 1. conceder à viúva LEONIDIA MIGUEL BARBOSA uma cota de pensão vitalícia relativa à remuneração do Senhor MANOEL ANTONIO BARBOSA, matrículas 4539-X/UFV e 0428764-1/SIA-PE, aposentado por invalidez, com proventos proporcionais, de acordo com a Portaria nº 0684/2010, de 4 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União em 7 de junho de 2010, no cargo de Jardineiro, atualmente nível de classificação B, nível de capacitação I, padrão de vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade padrao de vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Viçosa, em razão de seu falecimento ocorrido em 24 de dezembro de 2010, por força do disposto no Artigo 40 (parágrafo 7º, inciso I) da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, c/c Artigo 2º (inciso I) da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, e dos artigos 216 (parágrafo 1º), 217 (inciso I, alínea "a") e 218 da Lei 8.112/90 de 11 de dezembro de 1990; 2. autorizar o pagamento da referida pensão a partir de 24 de dezembro de 2010. (Processo 020304/2010)

Nº 19 - 1, conceder à viúva NEUSA MARIA DA SILVA CRUZ, uma rota de pensão vitalícia relativa à remuneração do Senhor MAU-RÍCIO VALENTINO CRUZ, matrículas 0343-3/UFV e 0426914-7/SIAPE, aposentado por tempo de serviço, com proventos propor-cionais, de acordo com a Portaria nº 1090/1996, de 4 de novembro de 1996, publicada no Diário Oficial da União em 8 de novembro de 1996, no cargo de Assistente em Administração, atualmente nível de classificação D, nível de capacitação I, padrão de vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Viçosa, em razão de seu falecimento ocorrido em 30 de dezembro de 2010, por força do disposto no Artigo 40 (parágrafo 7º, inciso I) da Constitucião Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, c/c Artigo 2º (inciso I) da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, e dos artigos 216 (parágrafo 1º), 217 (inciso I, alínea "a") e 218 da Lei 8.112/90 de 11 de dezembro de 1990; 2. autorizar o pagamento da referida pensão a partir de 30 de dezembro de 2010. (Processo 000059/2011)

 N° 20 - 1. exonerar, a pedido, a servidora FABIANA BARBOSA FIALHO, matrículas 8478-6/UFV e 1528339-1/SIAPE, da função FIALHO, matriculas 84/8-6/UFV e 1528359-1/SIAPE, da funçao gratificada de Chefe de Serviço - Suporte Administrativo, FG-4, da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, a contar de 3 de janeiro de 2011; 2. designar a servidora VICENTINA DAS DORES MARTINS FER-REIRA, matrículas 10426-4/UFV e 6431114-3/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior, a contar de 3 de janeiro de 2011. (Processo 000297/2011)

 $m N^{o}$ 31 - 1. retificar a Portaria $m n^{o}$ 0324/2010, de 17 de março de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 18 de março de 2010, que trata da alteração da aposentadoria do servidor ANTÔNIO FAGUN-DES DE SOUSA, matrículas 0055-8/UFV e 0426757-8/SIAPE, para acrescentar a alteração do fundamento legal, de Artigo 186 (inciso III, alínea "b") da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990; 2. manter inalteradas as demais disposições. (Processo 001766/2010)

Nº 37 - 1. exonerar, a pedido o professor SUKARNO OLAVO FER-N° 3/ - 1. exonerar, a pedido o professor SUKARNO OLAVO FER-REIRA, matrículas 7793-3/UFV e 0664349-6/SIAPE, da função gra-tificada de Chefe do Departamento de Física, FG-1, do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, à partir de 17 de janeiro de 2011; 2. designar o professor RICARDO REIS CORDEIRO, matrículas 6509-9/UFV e 0430625-5/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior, à partir de 17 de janeiro de 2011. (Processo 019235/2010)

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 0832/2008, de 12/11/2008, publicada no Diário Oficial da União de 13/11/2008, considerando o que dispõem o Artigo 37, inciso II da Constituição Federal, os Artigos 10 e 13 da Lei nº. 8.112, publicada no DOU de 20/12/1990 e a Lei nº 11.091, publicada no DOU de 13/01/2005; a Portaria MPOG 286, publicada no DOU de 03/09/2008; a Portaria MEC nº 1.226, publicado no DOU de 07/10/2008; a Portaria MPOG nº 124, publicada no DOU de 15/03/2010; a Portaria MEC nº 1.209, publicada no DOU de 05/10/2010, e o que consta do Processo 015440/2009, resolve

Nº 21 - nomear, em caráter efetivo, ODILAINE INÁCIO DE CAR-VALHO DAMASCENO, habilitada em concurso público de provas, homologado em 30/12/2009, para o cargo de TÉCNICO DE LA-BORATÓRIO-QUIM/BIO/FIS, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de 40 horas semanais, decorrente de vaga autorizada pelo Ministério da Educação, código nº 869281, conforme Anexo II da Portaria nº 988, publicada no DOU de 11/09/2008.

Nº 22 - nomear, em caráter efetivo, LIANY DIVINA LIMA MI-RANDA, habilitada em concurso público de provas, homologado em 30/12/2009, para o cargo de TÉCNICO DE LABORATÓRIO-QUIM/BIO/FIS, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de 40 horas semanais, decorrente de vaga autorizada pelo Ministério da Educação, código nº 870276, conforme Anexo da Portaria nº 928, publicada no DOU de 28/09/2009. (Processo taria n° 928 015440/2009)

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 0832/2008, de 12/11/2008, publicada no Diário Oficial da União de 13/11/2008, rederal; o artigo 10 da Lei nº. 8.112/1990; o artigo 12 do Anexo ao Decreto nº 94.664/1987; a Portaria MPOG nº 124, publicada no DOU de 16/03/2010, a Portaria MEC nº 327, publicada no DOU de 22/03/2010, a Portaria MEC nº 1.071, publicada no DOU de 24/08/2010, resolve

Nº 23 - nomear, em caráter efetivo, ÂNGELA APARECIDA BAR-RA, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 30/12/2010, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Auxiliar I, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de dedicação exclusiva, decorrente de vaga autorizada pelo Ministério da Educação, código nº. 897865, conforme Anexo V da Portaria MEC nº 346, publicada no DOU de 26/03/2010. (Processo 014218/2009)

Nº 24 - nomear, em caráter efetivo, JOSÉ CARLOS BAFFA JÚ-Nº 24 - nomear, em caráter efetivo, JOSE CARLOS BAFFA JÚNIOR, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 09/08/2010, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Assistente I, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de dedicação exclusiva, decorrente de vaga autorizada pelo Ministério da Educação, código nº. 897915, conforme Anexo V da Portaria MEC nº 346, publicada no DOU de 26/03/2010. (Processo 004013/2010)

 N° 25 - nomear, em caráter efetivo, PRISCILA JORDAIM SCHWAN, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 29/09/2010, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Assistente I, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de dedicação exclusiva, decorrente de vaga autorizada pelo Ministério da Educação, código n°. 897862, conforme Anexo V da Portaria MEC nº 346, publicada no DOU de 26/03/2010. (Processo 014222/2009)

Nº 26 - nomear, em caráter efetivo, NEWTON MORENO SAN-CHES, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 26/11/2010, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Assistente I, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de dedicação exclusiva, decorrente de vaga autorizada pelo Ministério da Educação, código nº. 897917, conforme Anexo V da Portaria MEC nº 346, publicada no DOU de 26/03/2010.

Nº 27 - nomear em caráter efetivo LÍLIAN ESTRELA BORGES BALDOTTO, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 20/10/2010, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Assistente I, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de dedicação exclusiva, decorrente de vaga autorizada pelo Ministério da Educação, código nº. 897905, conforme Anexo V da Portaria MEC nº 346, publicada no DOU de 26/03/2010. (Processo 004005/2010)

Nº 28 - nomear, em caráter efetivo, FERNANDA MARIA DE AL-MEIDA, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 29/09/2010, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Assistente I, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de dedicação exclusiva, decorrente de vaga autorizada pelo Ministério da Educação, código n°. 897899, conforme Anexo V da Portaria MEC n° 346, publicada no DOU de 26/03/2010. (Processo 001353/2010)

Nº 29 - nomear, em caráter efetivo, ROGÉRIO FARIA DE MELO, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 09/08/2010, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Assistente I, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de dedicação exclusiva, decorrente de vaga autorizada pelo Ministério da Educação, código nº. 897916, conforme Anexo V da Portaria MEC nº 346, publicada no DOU de 26/03/2010. (Processo 004042/2010)

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 0832/2008, de 12/11/2008, publicada no Diário Oficial da União de 13/11/2008, considerando o disposto do Artigo 33 (inciso VIII) da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990, e o que consta do Processo 000229/2011,

Nº 32 - declarar vago, em razão de posse em outro cargo inacumulável, um cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 02, ocupado pelo servidor ANTÔNIO GOMES DA SILVA JÚNIOR, matrículas 8895-1/UFV e 1673565-2/SIAPE, código de vaga 866702, a contar a 14 de janeiro de 2011.

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 0832/2008, de 12/11/2008, publicada no Diário Oficial da União de 13/11/2008, considerando o que dispõem o artigo 37, inciso II da Constituição Federal; o artigo 10 da Lei nº. 8.112/1990; o artigo 12 do Anexo ao Decreto nº 94.664/1987; a Portaria interministerial nº 22, publicada no DOU de 02/05/2007, alterada pelas Portarias Interministeriais nº 224, publicada no DOU de 24/07/2007 e nº 8, publicada no DOU de 27/08/2008; bem como a Nota Técnica nº 01/2007/DEDES/SE-SU/MEC e o que consta do Processo 006648/2010, resolve

Nº 33 - nomear, em caráter efetivo, NILO AMÉRICO RODRIGUES LIMA DE ALMEIDA, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 30/12/2010, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Adjunto I, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de dedicação exclusiva, em vaga decorrente da vacância por posse em outro cargo inacumulável do servidor Klemens Augustinus Laschefski, código nº 597090, conforme Portaria nº 816, de 07/07/2010, publicada no DOU de

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Vicosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 0832/2008, de 12/11/2008, publicada no Diário Oficial da União de 13/11/2008, considerando a Portaria 404, do MEC, de 23/04/09, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2009, e o que consta do Processo 23114.000223/2011, resolve

 N° 34 - autorizar o afastamento, do País, da professora ELISA CRISTINA LOPES, matrículas 8529-4/UFV e 2035672-5/SIAPE, no período de 20 de janeiro a 12 de fevereiro de 2011, incluindo o trânsito, para participar de reunião dos Coordenadores do Programa de Licenciaturas Internacionais e de reunião com estudantes da UFV que realizam intercâmbio acadêmico, na Universidade de Coimbra, Portugal, com ônus CAPES (passagem aérea e parte das diárias) e UFV

 N° 35 - autorizar o afastamento, do País, da professora MARIA IZABEL VIEIRA BOTELHO, matrículas 7787-9/UFV e 1211027-5/SIAPE, no período de 30 de janeiro a 27 de fevereiro de 2011, incluindo o trânsito, para realizar visita técnica à Universidade de Wageningen, no âmbito do Projeto "Para além da agricultura conservacionista: da promessa à prática, um programa científico para a transição", em Wageningen, Holanda, com ônus Convênio CA-PES/Universidade de Wageningen (passagem aérea e diárias). (Processo 23114.000188/2011)

Nº 36 - autorizar o afastamento, do País, da professora SIMONE ELIZA FACIONI GUIMARÃES, matrículas 8007-1/UFV e 1143652-5/SIAPE, no período de 13 a 21 de janeiro de 2011, incluindo o trânsito, para participar, com apresentação de trabalho, da XIX Plant and Animal Genome Conference, em San Diego, USA, com ônus CNPq/INCT (passagem aérea), Programa de Pós-Graduação em Genética e Melhoramento (oito diárias e meia) e ônus limitado (taxa de inscrição). (Processo 23114.000091/2011)

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso suas atribuições, conferidas pela Portaria 0832/2008, de 12/11/2008, publicada no Diário Oficial da União de 13/11/2008, considerando o que dispõem o artigo 37, inciso II da Constituição Federal; o artigo 10 da Lei nº. 8.112/1990; o artigo 12 do Anexo ao Decreto nº 94.664/1987; a Portaria MPOG nº 124, publicada no DOU de 16/03/2010, a Portaria MEC nº 327, publicada no DOU de 22/03/2010, a Portaria MEC nº 1.071, publicada no DOU de 24/08/2010, e o que consta do Processo 000804/2010, resolve

Nº 38 - nomear, em caráter efetivo, PEDRO SEYFERTH RIBEIRO ROMANO, habilitado em concurso público de provas e títulos, ho-mologado em 13/12/2010, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Adjunto I, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de dedicação exclusiva, decorrente de vaga autorizada pelo Ministério da Educação, código n°. 897857, conforme Anexo V da Portaria MEC nº 346, publicada no DOU de 26/03/2010.

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

Ministério da Fazenda

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 12, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉ-RIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada na Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009 resolve:

Dispensar, a partir de 07 de janeiro de 2011, JOSÉ BAR-ROSO TOSTES NETO, matrícula SIAPE nº 0115627, do encargo de substituto eventual de Subsecretário de Aduana e Relações Internacionais da Secretaria da Receita Federal do Brasil deste Ministério, código DAS 101.5.

DYOGO HENRIQUE DE OLIVEIRA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso III do art. 1º, da Portaria GMF nº 142, de 21 de junho de 2006, DOU de 23 de junho de 2006, resolve prorrogar a seguinte cessão:

Empregado: Rafael Bernardo Silveira Origem: Banco do Brasil S/A

Para: Prefeitura Municipal de Joinville/SC Cargo ocupado: Coordenador de Compras da Companhia de Desenvolvimento e Urbanização de Joinvile - CONURB

Prorrogação até: 16.6.2011 Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, alterado pelo Decreto nº 5.213, de 24 de setembro de 2004 e Decreto

4.493, de 3 de dezembro de 2002. Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário Processo nº 10168.001277/2009-47

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso III do art. 1°, da Portaria GMF de 21 de junho de 2006, DOU de 23 de junho de 2006, resolve prorrogar as seguintes cessões:

Empregado: Abelardo Scalco Isquierdo Origem: Caixa Econômica Federal Para: Advocacia-Geral da União Cargo ocupado: DAS 101.4 Período da prorrogação: 28.10.2010 a 27.10.2011 Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, alterado pelo Decreto nº 5.213, de 24 de setembro de 2004

Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário Processo nº 10168.003229/2002-17

Processo nº 10168.002767/00-14

Empregado: Carlos Selvando Schneider Origem: Caixa Econômica Federal Para: Advocacia-Geral da União Cargo ocupado: DAS 102.2 Período da prorrogação: 28.10.2010 a 27.10.2011
Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, alterado pelo Decreto nº 5.213, de 24 de setembro de 2004
Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário

Empregado: Maria Lúcia de Oliveira Origem: Caixa Econômica Federal Para: Advocacia-Geral da União Cargo ocupado: DAS 101.2
Período da prorrogação: 28.10.2010 a 27.10.2011
Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001,
alterado pelo Decreto nº 5.213, de 24 de setembro de 2004
Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário
Processo nº 10168.002932/00-11

Empregado: Reinaldo da Fonseca Xavier Origem: Caixa Econômica Federal Para: Advocacia-Geral da União Cargo ocupado: DAS 101.4 Período da prorrogação: 28.10.2010 a 27.10.2011 Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, alterado pelo Decreto nº 5.213, de 24 de setembro de 2004 Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário Processo nº 10168.004940/00-10

Nº 28

Empregado: Rita de Cássia da Silva Nascimento Origem: Caixa Econômica Federal Para: Advocacia-Geral da União Cargo ocupado: GT - II Cargo ocupado. G1 - II Período da prorrogação: 28.10.2010 a 27.10.2011 Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, alterado pelo Decreto nº 5.213, de 24 de setembro de 2004 Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário Processo nº 10168.004936/00-42

 N^{o} 29 -

Empregado: Valéria de Andrade de Mello Origem: Caixa Econômica Federal Para: Advocacia-Geral da União Cargo ocupado: GT - 001 Cargo octipado. G1 - 601 Período da prorrogação: 28.10.2010 a 27.10.2011 Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, alterado pelo Decreto nº 5.213, de 24 de setembro de 2004 Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário Processo nº 10168.001309/95-57

AUGUSTO AKIRA CHIBA

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 10, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS. SUBSTITUTO, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, OR-CAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTI-VA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 207, de 04 de março de 2010, artigo 41, inciso XII do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 05 de março de 2010, re-

Declarar vago, de acordo com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o cargo ocupado pelo seguinte servidor:

LEONCIO TAVARES DIAS matrícula SIAPEcad nº 1429491 e SIAPE nº 1663878, cargo Procurador da Fazenda Nacional, Código PFN-411001, 2ª Categoria, a partir de 14.12.2010 (Proc. nº 10480.000774/2010-19).

JOÃO CÂNDIDO DE ARRUDA FALCÃO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 11, DE 10 DE JANEIRO DE 2011

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 207, de 04/03/2010, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 05/03/2010, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a ÂNGELA MARIA MI-LAGRES CORREA DE ALMEIDA, matrículas SIAPEcad nº 14178 / SIAPE nº 93699, ocupante do cargo de Técnico de Finanças e Controle, código 403006, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais (código do fundamento: 047001), tendo em vista o que consta do Processo nº 11309.004755/2010-15).

EUGÊNIO FERRAZ

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 95, item X, da Portaria Ministerial n.º 207 de 04.03.2010, publicada no Diário Oficial da União de 05.03.2010 e art. 2º da Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo n.º 11128.007672/2010-14, resolve:

 N° 10 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor, Sr. LUIZ ROBERTO CAMARA FERNANDES, matrículas Siape 98360, Siapecad 19077, ocupante do Cargo efetivo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do Quadro permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional Nº 47/2005, com proventos integrais.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 95, item X, da Portaria Ministerial n.º 207 de 04.03.2010, publicada no Diário Oficial da União de 05.03.2010 e art. 2º da Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo n.º 11128.008088/2010-78, resolve:

Nº 11 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor, Sr. JOSÉ ANTONIO GAETA MENDES, matrículas Siape 97237, Siapecad 17865, ocupante do Cargo efetivo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do Quadro permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional Nº 47/2005 com proventos integrais.

DONIZETI DE CARVALHO ROSA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO CEARÁ

PORTARIA Nº 240, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2010

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO CEARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº207, de 04/03/2010, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 05/03/2010, resolve:

CONCEDER aposentadoria a servidora ISABEL LOUREI-RO DE MATOS, ocupante do cargo Telefonista, matrícula Siapecad nº 10012 e Siape nº 0103385, Classe S, Padrão I, lotada na SAMF/CE e com exercício na GGP/CE, com fundamento legal no artigo 6°, Incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº41/2003, combinado com o artigo 2º da Emenda Constitucional nº47/2005 , do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda. (Processo nº 10380.015911/2010-48)

RAIMUNDO MARCÍLIO DE AMORIM

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO MARANHÃO

PORTARIA Nº 3, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO MARANHÃO, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria N°. 207, de 04/03/2010, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 05/03/2010, resolve:

Art. 1º Designar o servidor NELSON DIAS CAMPOS, Ma-

trícula SiapeCad.: 2967571, PREGOEIRO OFICIAL, da Superinten-

dência de Administração do Ministério da Fazenda no Maranhão.

Art. 2º Designar a servidora IVETE SOUSA MARTINS,
Matrícula SiapeCad.: 5687, PREGOEIRA, da Superintendência de
Administração do Ministério da Fazenda no Maranhão, para atuação nos impedimentos legais do Pregoeiro Oficial e/ou em certames es-

Art. 3° Designar a servidora AERLLEN ALMEIDA BAR-ROS SOUSA, Matrícula SiapeCad.: 1532215, PREGOEIRA, da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Maranhão, para atuação nos impedimentos legais do Pregoeiro Oficial e/ou em certames específicos.

Art. 4º Designar os servidores IVETE SOUSA MARTINS, Matrícula SiapeCad.: 5687, AERLLEN ALMEIDA BARROS SOU-SA, Matrícula SiapeCad.: 1532215 e ROGÉRIO CONCEIÇÃO PIN-TO, Matrícula SiapeCad.: 1532721, para comporem a Equipe de

Art. 5º Revogar as disposições em contrário.

LAURO LUIZ ARAÚJO CARVALHAL

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A GERENTE SUBSTITUTA DE RECURSOS HUMANOS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINIS-TÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência atribuída pela Portaria MF/SE/SPOA n.º 1.122, de 18.12,09, publicada no Diário Oficial da União de 21.12.09, e subdelegação de competência atribuída pela Portaria GRA/RJ n.º 1085 de 02.10.2008, publicada no Diário Oficial da União de 17.10.2008,

 N^{ϱ} 29 - Conceder pensão vitalícia a MAURICIO DE SOUZA FERNANDES, CPF: 052.678.207-25, cota parte integral, na qualidade de viúvo, com efeitos financeiros a partir de 09.12.2010, com fundamento legal no Art. 217, inciso I, alínea "A", da Lei nº 8112, de 12.12.90, com redação dada pela Lei nº 10887, de 18.06.2004 e E.C. nº 41/03, beneficiário de WANDA FARIA FERNANDES, matricula SIAPE nº 0105298, Agente de Mecanização de Apoio, Cl. S P. III . (Proc. nº 10768.008200/2010-72).

Nº 30 - Conceder pensão vitalícia a MAGDALENA DO NASCI-MENTO, CPF: 711.922.047-00, cota parte integral, na qualidade de viúva, com efeitos financeiros a partir de 08.12.2010, com fundamento legal no Art. 217, inciso I, alínea "A", da Lei nº 8112, de 12.12.90, com redação dada pela Lei nº 10887, de 18.06.2004 e E.C. nº 41/03, beneficiária de SALVADOR MANOEL DO NASCIMEN-TO, matricula SIAPE nº 0105322, Agente de Portaria, Cl. S P. III. (Proc. n.º 10768 008004/2010-06)

 N^{ϱ} 31 - Conceder pensão temporária a EDSON BARCANIAS CHIESA, CPF: 042.976.507-03, cota parte integral, na qualidade de filho invalido, com efeitos financeiros a partir de 18.04.2010, com fundamento legal no Art. 217, inciso II, alínea "A", da Lei nº 8112, de 12.12.90, com redação dada pela Lei nº 10887, de 18.06.2004 e E.C. nº 41/03, beneficiário de MARIA CHIESA BARCANIAS, matricula SIAPE nº 0156795, Agente Administrativo, Cl. S P. III. (Proc. n.º 10768.004547/2010-46).

Nº 32 - Conceder pensão temporária a ODIBAR MOREIRA DA SILVA JUNIOR, CPF: 033.898.990-06, MARITINA MOREIRA DA SILVA, CPF: 034.914.540-77 e IASADORA OLIVEIRA MOREIRA, CPF: 033.548.000-46, cota pare 1/3, na qualidade de filhos menores. com efeitos financeiros a partir de 19.06.2010, com fundamento legal no Art. 217, inciso II, alínea "A", da Lei nº 8112, de 12.12.90, com redação dada pela Lei nº 10887, de 18.06.2004 e E.C. nº 41/03, beneficiários de ODIBAR MOREIRA DA SILVA, matricula SIAPE nº 0552025, Agente Administrativo, Cl. S P. III. (Proc. n.º 11080.003860/2010-59).

Nº 33 - Conceder pensão vitalícia a NEUSA LÉA DE SÁ OLIVAES, CPF: 680.853.117/04, cota parte integral, na qualidade de viúva, com efeitos financeiros a partir de 20.12.2010, com fundamento legal no Art. 217, inciso I, alínea "A", da Lei nº 8112, de 12.12.90, com redação dada pela Lei nº 10887, de 18.06.2004 e E.C. nº 41/03, beneficiária de JOSE WILSON DE OLIVAES, matricula SIAPE nº 0.114723, Auditor Fiscal de Poceita Endard Presil Cl. S. P. H. (Presil Ch. S. P. H.) 0114723, Auditor Fiscal da Receita Federal Brasil, Cl. S P. III. (Proc. n.° 10768.000019/2011-07).

MONICA BIONE E SILVA TOLENTINO

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA **NACIONAL**

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A PROCURADORA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, resolve:

Nº 22 - Designar CONRADO LUIZ ALVES DIAS, Procurador da Razenda Nacional de la Categoria, matrícula SIAPE nº 2334992, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, para substituir, nos afastamentos e impedimentos simultâneos, o Procurador-Chefe, Código DAS-101.3, do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado do Paraná, e seu substitute es tituto eventual.

N° 23 - Art. 1° Designar GUSTAVO ANDERSON CORREIA DE CASTRO, matrícula SIAPE nº 1656505, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, para substituir, nos afastamentos e impedimentos eventuais, o Procurador-Seccional, Código DAS-101.2, do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Arapiraca, no Estado de Alagoas.

Art. 2° Convalidar os atos praticados pelo referido Procurador no encargo acima mencionado, a partir de 11 de janeiro de 2011.

ADRIANA QUEIROZ DE CARVALHO

DEPARTAMENTO DE GESTÃO CORPORATIVA PORTARIA N° 21, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO COR-

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO CORPORATIVA, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 8° da Portaria PGFN n° 1.178, de 28 de outubro de 2010, publicada no D.O.U. de 1° de novembro de 2010, e de acordo com a Portaria PGFN n° 1.547, de 27 de novembro de 2009, publicada no D.O.U. de 30 de novembro de 2009, resolve:

Exonerar EVELYZE GINIESCKI DIAS, matrícula SIAPE n° 2596041, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Representação Judicial da Fazenda Nacional e Contratos, Código DAS-101.1, do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Ponta Grossa, no Estado do Paraná, a partir de 10 de janeiro de 2011.

DANIEL AZEREDO ALVARENGA

SECRETARIA DE POLÍTICA ECONÔMICA

DESPACHO DO SECRETÁRIO Em 12 de janeiro de 2011

O SECRETÁRIO DE POLÍTICA ECONÔMICA, INTERI-O SECRETÁRIO DE POLÍTICA ECONÔMICA, INTERINO, DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência prevista no Art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada pela Portaria GMF nº 530, de 11 de novembro de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 1, de 07 de janeiro de 2010, autoriza o afastamento do país dos servidores DIEGO COTA PACHECO, Analista de Finanças e Controle e BRÁULIO SANTIAGO CERQUEIRA, Analista de Finanças e Controle da Secretaria de Política Econômica, no período de 17 a 22 de janeiro de 2011, inclusive trânsito com ônus, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para participarem do "XXIII Seminário Regional de Política Fiscal", a realizar-se em Santiago, Chile. (Processo nº 10168.002714/2010-83).

JÚLIO ALEXANDRE MENEZES DA SILVA

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de

- Designar FERNANDO NOGUEIRA DA COSTA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 21617, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Fiscalização - EFI/2 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Campo Grande (MS), Código FG-2.

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no des competencias que ine ioram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve: no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada,

- Nº 62 Dispensar, a partir de 30/12/2010, SANDRA EBERLE DE CARVALHO, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 87933, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Cadastro - ECD da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 9ª Região Fiscal, Código FG-1.
- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, o disposto no § 3º do art. 2º da Portaria MF nº 58, de 17 de março de 2006, e tendo em vista a Portaria MF nº 93, de 30 de abril de 2007, resolve:
- Nº 63 Designar AGNEYDE ANDRADE PASSOS, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1291907, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Serviço de Controle de Julgamento - Secoj da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Campinas (SP), Código DAS-101.1.
- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:
- Nº 64 Dispensar, a partir de 10/01/2011, ANDRÉ LUIS DE ALBUQUERQUE, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 878397, da Função Gratificada de Chefe do Núcleo de Arrecadação e Cobrança Nurac da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Imperatriz (MA), Código FG-3.
- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF n°s 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:
- N^{ϱ} 65 Dispensar ANTÔNIO HUGO DA SILVA, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 15523, da Função Gratificada de Assistente da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Floriano (PI), Código FG-3.
- Nº 66 Designar CLÁUDIA BELCHIOR CAVALCANTE, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1302188, para exercer a Função Gratificada de Assistente da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Floriano (PI), Código FG-
- Nº 67 Dispensar JOÃO DOMINGOS DA ROCHA RODRIGUES, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 17224, da Função Gratificada de Agente da Receita Federal do Brasil em Picos, jurisdicionada a Delegacia da Receita Federal do Brasil em Floriano (PI), Código FG-1.
- Nº 68 Designar JOSÉ RIBAMAR VELOSO JÚNIOR, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1303166, para exercer a Função Gratificada de Agente da Receita Federal do Brasil em Picos, jurisdicionada a Delegacia da Receita Federal do Brasil em Floriano (PI), Código FG-1.
- Nº 69 Dispensar FRANCISNETO GOMES DE OLIVEIRA, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 57426, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Atendimento ao Contribuinte - EAT da Agência da Receita Federal do Brasil em Picos, jurisdicionada a Delegacia da Receita Federal do Brasil em Floriano (PI), Código FG-3.

CARLOS ALBERTO FREITAS BARRETO

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM JUIZ DE FORA

PORTARIAS DE 10 DE JANEIRO DE 2011

- O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM JUIZ DE FORA -MG, no uso da competência que lhe confere o art. 307 do Regimento Interno da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF n° 587, de 21 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União em 23 de dezembro de 2010, resolve:
- $N^{\rm o}$ 1 Designar, a servidora MARISA PONTES DE FARIA CASTRO, CPF $N^{\rm o}$ 235.542.406-30, Matrícula SIAPECAD 9462, como substituta eventual no encargo de proceder a Conformidade de Registro de Gestão no SIAFI e arquivar os documentos dos atos e fatos de Gestão desta Delegacia.
- Nº 2 Dispensar o servidor LUIS CLÉBER DE SIQUEIRA, CPF Nº 477.016.251-00, Matrícula SIAPECAD 16101, como substituto eventual do encargo de proceder a Conformidade de Registro de Gestão no SIAFI e arquivar os documentos dos atos e fatos de Gestão desta Delegacia.

ALCYR VILARDI

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO NO RIO DE JANEIRO I

PORTARIA Nº 3, DE 5 DE JANEIRO DE 2011

O DELEGADO DA DELEGACIA DA RECEITA FEDE-RAL DO BRASIL DE JULGAMENTO - RIO DE JANEIRO I , no uso da competência que lhe confere o inciso VI, do art. 286, do Anexo da Portaria MF nº 125, de 04 de março de 2009, publicada no DOU de 06 de março de 2009, resolve:

Transferir o julgador NEY CÂMARA DE CASTRO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº16582, do mandato de julgador na Sexta Turma para a Primeira Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento - Rio de Janeiro I (RJ), mantendo o mesmo período de mandato até 31 de dezembro de 2011, conforme designado pela Portaria RFB nº 3.197, de 22 de dezembro de 2009, publicada no DOU de 04 de janeiro de

BRUNO VAJGEL

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS 1ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

- O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DA RECEITA FE-DERAL DO BRASIL DA 1ª REGIÃO FISCAL no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 02 de maio de 2007,
- Nº 13 Designar CARLOS HUMBERTO FERREIRA, AFRFB, matrícula SIAPECAD nº 10057, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Vigilância e Controle Aduaneiro da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Brasília -Presidente Juscelino Kubitschek, código FG-1.
- O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DA RECEITA FE-DERAL DO BRASIL DA 1ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4,338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 02 de maio de 2007,
- $\rm N^2$ 15 Dispensar FRANCISCO RAIA, AFRFB, matrícula SIA-PECAD nº 881163, da Função Gratificada de Chefe de Equipe de Fiscalização - EFI/3, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Palmas - TO, código FG-2.
- Nº 16 Designar FRANCISCO RAIA, AFRFB, matrícula SIAPE-CAD nº 881163, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Fiscalização - SAFIS, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Palmas - TO, código FG-1.

ONÁSSIS SIMÕES DA LUZ

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CAMPO GRANDE

PORTARIA Nº 27, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

- O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CAMPO GRANDE - MS, no uso das atribuições, tendo em vista o disposto nos Art. 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25/02/1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06/09/1979 e considerando o Artigo 307 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 587, de 21/12/2010, publicada no DOU de 23/12/2010, resolve:
- Art. 1º Delegar competência para o servidor HUMBERTO GOULART RIGOTTI ATRFB Matrícula SIAPECAD 68870, para praticar os atos de que trata o Artigo 243, do Regimento Interno da Receita Federal do Brasil, no período de 13/01/2011 a 23/01/2011 por motivo do afastamento do Titular e inexistência do substituto da Função Gratificada de Chefe da Seção de Programação e Logística -SAPOL - Delegacia da Receita Federal do Brasil em Campo Grande
- Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir de 13/01/2011.

EDSON ISHIKAWA

4ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM NATAL

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O Delegado Substituto da Receita Federal do Brasil em Natal/RN, no uso da atribuição que lhe confere o art. nº 292, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 125, de 04/03/2009, publicado no DOU de 06/03/2009, resolve:

- Nº 5 Art. 1°. Delegar competência à servidora Ana Lucia Marinho da Silva, Agente de Portaria, matrícula Siapecad 62058, nos dias 12 a 25 de janeiro de 2011, praticar os atos de que trata o artigo 241 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, na Seção de Gestão de Pessoas - Sagep, em virtude da ausência do titular e impedimento do seu substituto.
- Nº 6 Art.1°. Delegar competência à servidora Luzimar Gutierres de Oliveira Monteiro, Assistente-Técnico Administrativo, matrícula Sia-pecad 1588295, nos dias 26 a 28 de janeiro de 2011, praticar os atos de que trata o artigo 241 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, na Seção de Gestão de Pessoas - Sagep, em virtude da ausência do titular e impedimento do seu substituto
- Nº 7 Art. 1º. Delegar competência ao servidor Giovanni Batista da Silva, Artífice de Eletricidade e Comunicação, Matrícula Siapecad 19104, nos dias 12 a 19 de janeiro de 2011, praticar os atos de que trata o artigo 233 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, na Seção de Programação e Logística - Sapol, em virtude da ausência do titular e impedimento do seu substituto.
- Art. 2°. Estas Portarias entram em vigor na data da sua publicação.

MARCOS HUBNER FLORES

5ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM FEIRA DE SANTANA

PORTARIA Nº 2, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

- O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM FEIRA DE SANTANA-BA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelos arts. 280, 284, 285 e 292 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 125, de 4 de março de 2009, tendo em vista o disposto nos arts. 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, alterado pelo Decreto nº 86.377, de 17 de setembro de 1981 e pelo Decreto nº 88.354, de 6 de junho de 1983, resolve:
 - Art. 1º Delegar competência:
- I ao chefe do Serviço de Controle e Acompanhamento Tributário (Secat) da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Feira de Santana-BA e ao seu substituto eventual, para apreciar e decidir sobre pedidos de cancelamento ou reativação de Declaração de Ajuste Anual do Imposto sobre a Renda da Pessoa Física (DIRPF), modelo completo ou simplificado, assim como de Declaração de Débitos e Créditos Tributários Federais (DCTF);
- II aos Auditores-Fiscais da Receita Federal do Brasil que, no âmbito da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Feira de Santana-BA, exerçam a atividade de revisão de declarações de pessoas físicas, para apreciarem e decidirem acerca da impugnação à notificação de lançamento do Imposto sobre a Renda da Pessoa Física (IRPF), que envolva questões de fato, não alcançando matéria de direito, e cuja notificação de lançamento tenha sido emitida sem intimação prévia ao sujeito passivo, sem atendimento à intimação ou intimação previa ao sujeito passivo, sem atendimento a intimação ou sem apresentação anterior de Solicitação de Retificação de Lançamento (SRL), cujo valor consolidado na data de apreciação seja igual ou inferior a R\$ 30.000,00 (trinta mil reais).

 Art. 2º Ficam convalidados os atos que tenham sido praticados anteriormente, relativos à delegação de competência prevista no inciso L do art. 1º
- no inciso I do art. 1°.
- Art. 3º Em todos os atos praticados em função das competências ora delegadas deverão ser mencionados o número e a data
- Art. 4º Fica expressamente vedada a subdelegação de com-petência em relação a qualquer item desta Portaria. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-
- blicação no Diário Oficial da União.

MANOEL LUIZ COUTINHO MACHADO

7ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 33, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

- A Superintendente Regional da Receita Federal do Brasil na 7ª Região Fiscal, no uso da atribuição que lhe conferem os arts. 278 e 292 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 125, de 4 de março de 2009, publicada no DOU de 6 de março de 2009, resolve:
- Art. 1º Delegar competência ao servidor GILSON ALUIZIO DE HUGO SILVA, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 11.732, para, na ausência simultânea do Chefe da Divisão de Fiscalização - Difis (cód. DAS-101.2) desta Superintendência e de sua substituta eventual, no período de 17 a 19 de janeiro de 2011, praticar os atos regimentais e demais atribuições inerentes à chefia desta Divisão
- Art. 2º Em todos os atos praticados em função da competência ora delegada deverão ser mencionados, após a assinatura, o número e a data da presente Portaria.
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELIANA POLO PEREIRA

8ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM ARARAQUARA

PORTARIA Nº 3, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM ARARAQUARA-SP, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 292, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 125, de 04 de Março de 2009, publicada no D.O.U. de 06 de Março de 2009, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor ANTONIO CAR-LOS DE MELO, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPE nº 1.368.054, nos dias 13 e 14 de janeiro de 2011, para praticar os atos de que trata o artigo 292 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, em razão das ausências simultâneas do Titular e do Substituto Eventual desta DRF, convalidar os Atos praticados pelo servidor durante o período acima.

ANTONIO ROBERTO MARTINS

9ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM FLORIANÓPOLIS

PORTARIA N° 234, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2010

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM FLORIANÓPOLIS/SC, no uso das atribuições que lhe confere o art. 292 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 125, de 4 de março de 2009, do Ministro de Estado da Fazenda, e tendo em vista o disposto nos arts. 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, e considerando a subdelegação de competência inserta à Portaria SRRF09 nº 511, de 5 de outubro de 2009, publicada no DOU de 7 de outubro de 2009, resolve:

Designar o servidor PAULO ROBERTO MAZUECHELLI ALVES, AFRFB, Matrícula SIAPECAD nº 8451, para, no período de 10 a 24 de janeiro de 2010, responder pelo expediente do Serviço de Controle e Acompanhamento Tributário - Secat da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Florianópolis/SC, código DAS-101.1, tendo em vista a ausência legal e simultânea do titular e de seu substituto eventual.

LUIZ AUGUSTO DE SOUZA GONCALVES

Ministério da Integração Nacional

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 1.636, de 8 de outubro de 2008, e de acordo com o disposto no inciso VIII do art. 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Processo nº 59000.000982/2009-29, resolve:

Nº 4 - Art. 1º Declarar vago o cargo de Assistente Técnico-Administrativo, Classe "A" Padrão I, ocupado pela servidora MARIENE DE QUEIROZ RAMOS, matrícula SIAPE nº 1729774, código da vaga 884517, a contar de 28 de dezembro de 2010.

vaga 364-317, a contai de 28 de dezembro de 2010. Art. 2º - Considerando que a servidora não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112/ 1990, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma lei.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-TEGRAÇÃO NACIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 1.636, de 8 de outubro de 2008, de acordo com o disposto no inciso I do art. 33 c/c art. 34, caput, ambos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e com o Processo nº 59000.001365/2007-89, resolve:

Nº 5 - EXONERAR, a pedido, VALDIRENE ARAÚJO BRANDÃO, matrícula SIAPE nº 1587100, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "A" Padrão II, código da vaga nº 474525, deste Ministério, a contar de 10 de janeiro de 2011, declarando, em decorrência, a vacância do referido cargo.

MARCELO PEREIRA BORGES

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS DIRETORIA ADMINISTRATIVA

PORTARIA N° 9, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 430/DG/DA, de 22 de outubro de 2002, publicada no B.A. nº 85, de 24 seguinte, resolve:

Aposentar, a partir de 06 de janeiro de 2011, de acordo com o Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, o servidor JOSÉ DE SOUZA LEITÃO, Matrícula SIAPE nº 0736682, ocupante do Cargo de Agente de Serviços de Engenharia, Código 411005, Classe S, padrão NI-III, lotado na Coordenadoria Estadual do DNOCS na Bahia (Processo nº 59404.001637/2010-01).

ALBERT BRASIL GRADVOHL

Ministério da Justica

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 12 de janeiro de 2011

Nº 1 - Ref.: Processo nº 08001.004448/2010-84, 08455.021098/2010-82 e 08455.099420/2010-89. Interessado: Julio César Baroni de Barros. Assunto: Pedido de reconsideração do Despacho do Ministro nº 186, de 15 de setembro de 2010. Decisão: Conheço do pedido, para no mérito, negar-lhe provimento, nos termos do PARECER nº 03/2011/CEP/CGLEG/CONJUR/MJ, da Consultoria Jurídica, cujas razões de fato e direito passam a integrar a presente decisão. Dê-se ciência ao interessado.

JOSÉ EDUARDO CARDOZO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 3°, da Portaria Ministerial nº 145, de 26 de janeiro de 2004, resolve:

Nº 31 - Exonerar MICHAEL FREITAS MOHALLEM do cargo de Assessor da Secretaria de Assuntos Legislativos, código DAS 102.4, a partir de 5 de janeiro de 2011.

Nº 32 - Exonerar DIEGO FALECK do cargo de Chefe de Gabinete da Secretaria de Direito Econômico, código DAS 101.4, a partir de 7 de janeiro de 2011.

 N^{ϱ} 33 - Nomear GABRIEL DE CARVALHO SAMPAIO para exercer o cargo de Assessor da Secretaria de Assuntos Legislativos, código DAS 102.4, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso XXV, do art. 1°, da Portaria Ministerial n° 145, de 26 de janeiro de 2004, resolve:

Nº 34 - Nomear MARIA ELIZABETH DO NASCIMENTO MAIA para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT 7.
O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso XXV, do art. 1º e inciso I, do art. 3º, da Portaria Ministerial nº 145, de 26 de janeiro de 2004, resolve:

 $N^{\rm e}$ 35 - Designar SAMARA NOGUEIRA RODRIGUES E SILVA para exercer a Função Gratificada, código FG-03, da Consultoria Jurídica, ficando exonerada da função que atualmente ocupa.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 3°, da Portaria Ministerial nº 145, de 26 de janeiro de 2004, resolve:

Nº 36 - Nomear FABIANA CAFÉ BARBOSA FERREIRA LIMA para exercer o cargo de Chefe do Serviço de Audiovisual da Assessoria de Comunicação Social do Gabinete do Ministro, código DAS 101.1.

LUIZ PAULO BARRETO

DESPACHOS DO SECRETÁRIO EXECUTIVO Em 12 de janeiro de 2011

Nº 18 - O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MJ nº 145, de 26 de janeiro de 2004, e com base no disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do país os servidores ROBERTO BIASOLI, Coordenador-Geral de Articulação Institucional e SONJA VALLE PIO CORRÊA, Coordenadora de Capacitação do Departamento de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional da Secretaria Nacional de Justiça, para participarem da "Reunião do Grupo Intergovernamental de Peritos sobre Crime Cibernético do Escritório das Nações Unidas sobre Drogas e Crime - UNODC", em Viena, Áustria, no período de 15 a 23 de janeiro de 2011, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08015.000729/2011-90).

Nº 19 - O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MJ nº 145, de 26 de janeiro de 2004, e com base no disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país o Perito Criminal Federal BRUNO WERNECK PINTO

HOELZ, do Departamento de Polícia Federal - DPF, para participar da "10th Annual DoD Cyber Crime Conference" bem como da "Seventh Annual IFIP WG 11.9 International Conference on Digital Forensics", em Atlanta/Geórgia e Orlando/Flórida, Estados Unidos da América, respectivamente, no período de 19 de janeiro a 3 de fevereiro de 2011, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08059.005673/2010-72).

N° 20 - O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MJ n° 145, de 26 de janeiro de 2004, e com base no disposto no Decreto n° 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do país o Delegado de Polícia Federal ROGÉRIO AUGUSTO VIANA GALLORO, Diretor de Administração e Logística Policial e o Escrivão de Polícia Federal PEHKX JONES GOMES DA SILVEIRA, Assistente Técnico do Departamento de Polícia Federal DPF, para na qualidade de Adido e Adido Adjunto, respectivamente, participarem de Missão Precursora à Adidância de Polícia Federal em Washington D.C., Estados Unidos da América, no período de 2 a 17 de fevereiro de 2011, inclusive trânsito, com ônus. (Processo n° 08211.000004/2011-85).

N° 21 - O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MJ n° 145, de 26 de janeiro de 2004, e com base no disposto no Decreto n° 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do país os Delegados de Polícia Federal MARCOS DAVID SALEM, Diretor de Inteligência Polícial e DELANO CERQUEIRA BUNN, Chefe da Divisão de Direitos Humanos da Coordenação-Geral de Defesa Institucional da Diretoria Executiva do Departamento de Polícia Federal - DPF, para participarem da "Euro-African Conference: Illegal Immigration Trafficking in Human Beings, Drug Trafficking Organized Crime and Terrorism", em Naples, Itália, no período de 5 a 11 de fevereiro de 2011, inclusive trânsito, com ônus. (Processo n° 08211.001110/2010-03).

Nº 22 - O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MJ nº 145, de 26 de janeiro de 2004, e com base no disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país a Delegada de Polícia Federal JULIANA RESENDE SILVA DE LIMA, lotada na Superintendência Regional do Departamento de Polícia Federal em São Paulo, para participar de curso de capacitação, consoante no disposto no art. 10 do Decreto nº 5.707, de 23 de fevereiro de 2006, em Montreal, Canadá, no período de 7 de março a 8 de maio de 2011, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 08500.055851/2010-41).

N° 23 - O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MJ n° 145, de 26 de janeiro de 2004, e com base no disposto no Decreto n° 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, altera o Despacho de Afastamento do País n° 9, de 10 de janeiro de 2011, publicado no Diário Oficial da União n° 7, de 11 subsequente, Seção 2, página 21, dos Agentes de Polícia Federal LUIZ RUBENS MENDES LACERDA e CLEBER AUGUSTO HILÁRIO, lotados nas Superintendências Regionais do Departamento de Polícia Federal em Mato Grosso e Rondônia, respectivamente, para fazer constar que o período de afastamento será o de 12 de janeiro a 11 de abril de 2011, inclusive trânsito, com ônus. (Processo n° 08211.001106/2010-37).

Nº 24 - O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA resolve tornar insubsistente o Despacho de Afastamento do País nº 1.085, de 28 de dezembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União nº 249, de 29 subsequente, Seção 2, página 22, do Agente de Polícia Federal ALEXANDRE NEGREIROS DA CUNHA BARBOSA. (Processo nº 08211.001109/2010-71).

LUIZ PAULO BARRETO

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso XII, do art. 1º, da Portaria SE nº 41, de 27 de janeiro de 2004,

Nº 7 - Designar JOSÉ STALIN DE ANDRADE JUNIOR para exercer a Função Gratificada, código FG-03, da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva.

Nº 8 - Designar FÁBIO BOTELHO DE SOUZA REGO para exercer a Função Gratificada, código FG-03, da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva.

SYLVIO DE ANDRADE JÚNIOR



DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 2.137, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2010

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XII e XVIII, do Artigo 35, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria-MJ nº 3.961 de 24.11.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 225, de 25.11.2009, Seção I, pp. 39/44, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a MARIA HELENA DA SILVA SOUZA, viúva do ex-servidor AMADOR BATISTA DE SOUZA, Agente de Telecomunicações e Eletricidade, Classe S, Padrão III, Matrícula SIAPE nº 0183939, a partir de 16 de novembro de 2010 (data do óbito), nos termos dos artigos 215, 217, I, "a" e 248 da Lei nº 8.112/1990, EC nº 41/2003 e Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 08295.036146/2010-17)

JOAQUIM MESQUITA

PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO DE 2010

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XII e XVIII, do Artigo 35, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 3.961 de 24.11.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 225, de 25.11.2009, Seção I, pp. 39/44, resolve:

Nº 2.145 - Conceder Pensão Vitalícia a JAQUELINE AUGUSTA BARBOSA CAFFÉ, companheira do ex-servidor aposentado HERMES DE SOUZA FILHO, Agente de Polícia Federal, Classe Especial, matrícula SIAPE nº 0179340, a partir de 15 de outubro 2010 (data do requerimento - protocolo), nos termos dos artigos 215, 217, I, "c", 218, § 2º, 219, parágrafo único e 248 da Lei nº 8.112/1990, EC nº 41/2003 e Lei nº 10.887/2004 (Processo nº 08455.091778/2010-63)

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XII e XVIII, do Artigo 35, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria-MJ nº 3.961 de 24.11.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 225, de 25.11.2009, Seção I, pp. 39/44, resolve:

Nº 2.146 - Conceder Pensão Vitalícia a OTTILIA DE SEIXAS SAN-TANA, viúva do ex-servidor aposentado ANTONIO JOSE DE SAN-TANA, Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 0181116, a partir de 16 de novembro de 2010 (data do óbito), nos termos dos artigos 215, 217, I, "a", 218, § 2º, 219, parágrafo único e 248 da Lei nº 8.112/1990, EC nº 41/2003 e Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 08455.103266/2010-57)

JOAQUIM MESQUITA

PORTARIA Nº 2.180, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2010

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XII e XVIII, do Artigo 35, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 3.961 de 24.11.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 225, de 25.11.2009, Seção I, pp. 39/44, resolve:

Conceder Pensão Temporária a GABRIEL BASTOS GO-MES (7 anos de idade; nascido em 10.01.2003; 21 anos em 2024), filho menor do ex-servidor aposentado MAURO SODRÉ CORREA GOMES, Perito Criminal Federal, Classe Especial, matrícula SIAPE nº 0181855, a partir de 08 de dezembro de 2010 (data do requerimento), nos termos dos artigos 215, 217, II, "a", 219, parágrafo único e 248 da Lei nº 8.112/1990, EC nº 41/2003 e Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 08455.105868/2010-49).

VALQUÍRIA SOUZA TEIXEIRA DE ANDRADE Em Exercício

PORTARIA Nº 2.233, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2010

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XII e XVIII, do Artigo 35, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria-MJ nº 3.961 de 24.11.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 225, de 25.11.2009, Seção I, pp. 39/44, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a EUNICE VIEIRA LEITE, viúva do ex-servidor aposentado NILTON FERNANDES LEITE, Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 0177713, a partir de 1º de dezembro de 2010 (data do óbito), nos termos dos artigos 215, 217, I, "a", 218, § 2º, 219, parágrafo único e 248 da Lei nº 8.112/1990, EC nº 41/2003 e Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 08255.071979/2010-09)

JOAQUIM MESQUITA

PORTARIAS DE 4 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XII e XVIII, do Artigo 35, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ n° 3.961 de 24.11.2009, publicada no Diário Oficial da União n° 225, de 25.11.2009, Seção I, pp. 39/44, resolve:

 $N^{\rm e}$ 1 - Conceder Pensão Temporária a FELIPE GABRIEL DA SILVA DE MATOS (9 anos de idade; nascido em 18.06.2001; 21 anos em 2022), filho menor do ex-servidor ANDRÉ FELIPE RIBEIRO DE MATOS, Escrivão de Polícia Federal, matrícula SIAPE nº 1803398, a partir de 20 de novembro de 2010 (data do óbito), nos termos dos artigos 215, 217, II, "a", 219, parágrafo único e 248 da Lei nº 8.112/1990, EC nº 41/2003 e Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 08455.106510/2010-33).

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XII e XVIII, do Artigo 35, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 3.961 de 24.11.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 225, de 25.11.2009, Seção I, pp. 39/44, resolve:

Nº 4 - Conceder Pensão Vitalícia a ZENIDÉA DE MELLO DA SILVA, nos termos dos artigos 215, 217, I, "a", 218, § 2º e 248, da Lei nº 8.112/1990, EC nº 41/2003 e Lei nº 10.887/2004, viúva do exservidor aposentado WILSON DA SILVA, Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 0180280, a partir da data do óbito, 31 de outubro de 2010. (Processo nº 08455.106795/2010-11)

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso X do art. 35 do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 3.961, de 24.11.2009, publicada no DOU nº 225, de 25.11.2009; da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º, tiem II, da Portaria DG/DPF nº 291, de 7.5.2004, publicada no DOU nº 89, de 11.5.2004; e tendo em vista o que consta do processo nº 08064.009447/2010-91, resolve:

Nº 25 - Exonerar a pedido, a partir de 16 de setembro de 2010, URSULA MANGABEIRA SANTANA RITTER, matrícula SIAPE 1478808, do cargo de Agente Administrativo, classe A, padrão IV, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, de acordo com o art. 34, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, declarando, por conseqüência, a vacância do mencionado cargo.

JOAQUIM MESQUITA

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XII e XVIII, do Artigo 35, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria-MJ nº 3.961 de 24.11 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 225, de 25.11.2009, Seção I, pp. 39/44; e tendo em vista o que consta do Processo nº 08400.021207/2010-05, resolve:

Nº 15 - Conceder aposentadoria especial voluntária a JOSENY GOMES DE MELO SIMAS, Matrícula SIAPE nº 177.452, ocupante do cargo de Delegado de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

JOAQUIM MESQUITA

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XII e XVIII, do Artigo 35, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria-MJ nº 3.961 de 24.11.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 225, de 25.11.2009, Seção I, pp. 39/44, resolve:

Nº 18 - Conceder Pensão Vitalícia a MARIA IZABEL FAEDRICH, viúva do ex-servidor MARIO CARLOS FAEDRICH, Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 0180550, a partir de 29 de setembro de 2010 (data do óbito), nos termos dos artigos 215, 217, I, "a" e 248 da Lei nº 8.112/1990, EC nº 41/2003 e Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 08386.018444/2010-14)

DISNEY ROSSETI Em Exercício

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XII e XVIII, do Artigo 35, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 3.961 de 24.11.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 225, de 25.11.2009, Seção I, pp. 39/44, resolve:

 N^{ϱ} 20 - Conceder Pensão Temporária a NIELSEN ROÇAS PINHEIRO ALVES, filho maior inválido do ex-servidor NILSON MEDEIROS PINHEIRO ALVES, Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 0179617, falecido em 7 de julho de 1997, a partir

de 17 de junho de 2010 (requerimento), nos termos dos artigos 217, inciso II, alínea "a" e 219, ambos da Lei nº 8.112/1990. (Processo nº 08455.057865/2010-91).

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso X do art. 35 do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 3.961, de 24.11.2009, publicada no DOU nº 225, de 25.11.2009; da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º, ttem II, da Portaria DG/DPF nº 291, de 7.5.2004, publicada no DOU nº 89, de 11.5.2004; e tendo em vista o que consta do processo nº 08064.009889/2010-38, resolve:

Nº 22 - Declarar vago, a partir de 09 de dezembro de 2010, de acordo com o art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, o cargo de Agente Administrativo, classe A, padrão V, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, ocupado por MARIA APARECIDA CARDOSO DA SILVA, matrícula SIAPE 1477027, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XII e XVIII, do Artigo 35, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria-MJ nº 3.961 de 24.11.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 225, de 25.11.2009, Seção I, pp. 39/44; e tendo em vista o que consta do Processo nº 08335.022456/2010-31, resolve:

Nº 24 - Conceder aposentadoria especial voluntária a FERNANDO CASANI DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 0183392, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

JOAQUIM MESQUITA

PORTARIA Nº 26, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso XII do art. 35 do Regimento Interno do Departamento de Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 3.961, de 24.11.2009, DOU nº 225, de 26.11.2009, em cumprimento do acórdão proferido pelo TRF-3ª Região nos autos da Ação Anulatória de ato administrativo nº 94.03.025270-7, contida no protocolo sob o nº. 08500.067255/2010-11, resolve:

Conceder Progressão Funcional ao ex-servidor RAPHAEL ÂNGEL O CAVAL HEIRO. Agente de Polícia Federal, matrícula DPF

Conceder Progressão Funcional ao ex-servidor RAPHAEL ÂNGELO CAVALHEIRO, Agente de Polícia Federal, matrícula DPF nº 2.427.034, de acordo com o Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, na forma especificada na tabela abaixo:

	NOVA CLASSE	EFEITO FINANCEIRO
	PRIMEIRA CLASSE / PADRÃO II	1°/3/1986
	PRIMEIRA CLASSE / PADRÃO III	1°/3/1987
	PRIMEIRA CLASSE / PADRÃO IV	1°/3/1988
	CLASSE ESPECIAL / PADRÃO I	1°/3/1989
	CLASSE ESPECIAL / PADRÃO II	1°/3/1990
7	CLASSE ESPECIAL / PADRÃO III	1°/3/1991

DISNEY ROSSETI Em Exercício

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDE-RAL, SUBSTITUTA, usando das atribuições legais que lhe foram conferidas pelo inciso IV, do artigo 41, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 1.375, de 02 de agosto de 2007, publicada no Diário Oficial União nº 150, de 06 de agosto de 2007, resolve:

Nº 23 - Dispensar, a partir de 13/12/2010, ELTON CARVALHO DA SILVA, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe do Núcleo de Assuntos Internos, código FG-03, da Seção de Policiamento e Fiscalização da 2ª Superintendência Regional, localizada no estado do Mato Grosso.

Nº 24 - Dispensar LAERTE MAURÍCIO DA SILVA, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização, código FG-03, do 1º Distrito Regional, localizado no estado do Distrito Federal.

Nº 25 - Designar MARCELO BELUCO MARRA, CPF: 573.630.561-53, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização, código FG-03, do 1ª Distrito Regional, localizado no estado do Distrito Federal, em seus afastamentos e impedimentos eventuais.

AMIRCE FERREIRA RODRIGUES DOS SANTOS

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDE-RAL, SUBSTITUTA, usando das atribuições legais que lhe foram conferidas pelo inciso IV, do artigo 41, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 1.375, de 02 de agosto de 2007, publicada no Diário Oficial União nº 150, de 06 de agosto de 2007,

Nº 26- Conceder aposentadoria por invalidez a PEDRO HERCU-LINO SOBRINHO, matrícula SIAPE nº 1069644, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código 911001, classe "I", padrão "I", de Poncial Rodoviano Federal, congo 9110/1, classe 1, padrao 1, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, lotada na 2ª SRPRF/MT, com base no artigo 40, § 1º, inciso 1, da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o artigo 186, inciso I, da Lei nº 8112/00 e 11/2/00 e 11 titutional ii 47/03, com proventos calculados de acordo com o artigo 1º da Lei ii 10.887/04, haja vista ter sido considerado definitivamente incapaz para o trabalho em 18/03/2008, em virtude de acidente em serviço, considerando o disposto no Processo nº 08.661.002.076/2008-63 (APENSO do Processo nº 08.661.001.236/2006-95)

Nº 27 - Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor FRANCISCO CASELLI FULCO JUNIOR, matrícula SIAPE nº 0167361, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NI - 911001, Classe "I", Padrão "III", do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, lotado na 13ª SR-PRF/AL, com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51/85, considerando o disposto no Processo nº 08.670.001.974/2010-18 (Apenso Processo nº 08.670.000.819/2001-85)

Nº 28 - Conceder aposentadoria voluntária integral, a partir de 15/09/2010, ao servidor EDSON XAVIER DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0169086, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NI - 911001, Classe "I", Padrão "III", do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, lotado na 5ª SRPRF/RJ, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, considerando o disposto no Processo nº 08.657.020.973/2010-32.

Nº 29 - Conceder aposentadoria voluntária integral, a partir de 27/10/2010, ao servidor ANTONIO NICOLAU JORGE FILHO, matrícula SIAPE nº 0169077, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NI - 911001, Classe "II", Padrão "III", do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, lotado na 5ª SRPRF/RJ, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, considerando o disposto no Processo nº 08 657 035 376/2010 02 08.657.025.376/2010-02.

 $N^{\rm e}$ 30 - Tornar sem efeito a Portaria nº 823, de 17 de setembro de 2003, publicada no DOU nº 182, de 19 de setembro de 2003, Seção 02, a qual concedeu pensão civil vitalícia à Sra. MARIA DE LOURDES SANCHES OLIVEIRA.

AMIRCE FERREIRA RODRIGUES DOS SANTOS

RETIFICAÇÕES

Na portaria nº 742, de 13/05/2010, publicada no DOU nº 92, de 17/05/2010, onde se lê: "... em razão do falecimento ocorrido no dia 07/09/1985...", leia-se: "... em razão do falecimento ocorrido no dia 14/10/2007...".

Na Portaria nº 1468, de 16 de setembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 17 de setembro de 2010, a qual concedeu pensão civil temporária a IRIS BRASILEIRO DE FIGUEI-REDO, onde se lê: "...na inatividade...", leia-se: "...em atividade...".

Na Portaria nº 1451, de 16 de setembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 17 de setembro de 2010, a qual concedeu pensão civil temporária a JÉSSICA DE SOUSA SOARES, onde se lê: "...na inatividade...", leia-se: "...em atividade...".

Na Portaria nº 1250, de 12 de agosto de 2010, publicada no Diário Oficial da União nº 155, de 13 de agosto de 2010, que concedeu aposentadoria compulsória a JOAO RODRIGUES FREIRE, matrícula SIAPE nº 165000, onde se lê: "...Classe "I", Padrão "II"...", leia-se: "...classe "I", padrão "III"...",

Ministério da Previdência Social

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87 da Constituição,

Nº 15 - Atribuir ao Assessor Especial do Ministro JOSÉ WILDE DE OLIVEIRA CABRAL o encargo para Coordenar e Supervisionar as atividades da Assessoria de Comunicação Social deste Ministério, ficando sem efeito a Portaria MPS/GM/Nº 148, de 6 de abril de 2010, publicada no DOU de 7/4/2010, seção 2, página 30.

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve

 N° 16 - Nomear ROSE MARY OLIVEIRA, matrícula nº 938628, CPF nº 000.129.678-74 para exercer o cargo em comissão de Assessor da Secretaria-Executiva, código DAS 102.4, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

Nº 17 - Designar ROSE MARY OLIVEIRA, matrícula nº 938628, para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe de Gabinete da Secretaria-Executiva, código DAS 101.4.

 N^{ϱ} 18 - Nomear JOSEILTON GONÇALVES DOS SANTOS, matrícula nº 1104164, CPF nº 418.598.984-91, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Gabinete da Secretaria-Executiva, código DAS

Nº 19 - Exonerar IRAPUAM SILVEIRA DA ROSA, matrícula nº 259752, do cargo em comissão de Assistente Técnico da Assessoria de Comunicação Social, código DAS 102.1, a partir de 10 de janeiro de 2010, em virtude do seu retorno ao órgão de origem.

 $N^{\rm e}$ 20 - Nomear EMANUEL JUNIO DE OLIVEIRA SANTOS, matrícula nº 1714101, CPF nº 706.135.591-34, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico da Assessoria de Comunicação Social, código DAS 102.1, ficando exonerado do que atualmente ocu-

Nº 21 - Nomear LEVI FRANCELINO DE MORAIS, matrícula nº 221148, CPF nº 121.511.061-87, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico da Chefia de Gabinete do Ministro, código DAS 102.1, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

GARIBALDI ALVES FILHO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe confere a Portaria MPS/GM/N° 1.428, de 17 de agosto de 2005, e tendo em vista o disposto no art. 303 do Decreto nº 3.048, de 6 de maio de 1999, resolve:

Nº 13 - Reconduzir ANDRÉ FELIPE PORTO GUEDES ao cargo de Conselheiro Suplente, representante das Empresas na 12º Junta do Conselho de Recursos da Previdência Social, no Estado do Rio de Janeiro, para o período de 21/11/2010 a 21/11/2012.

Nº 14 - Reconduzir ROGÉRIO AMARAL PEREIRA ao cargo de Conselheiro Suplente, representante das Empresas na 11ª Junta do Conselho de Recursos da Previdência Social, no Estado do Rio de Janeiro, para o período de 04/02/2011 a 04/02/2013.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das suas atribuições e tendo em vista a competência delegada pela Portaria nº 1.454/MPS/GM, de 26 de agosto de 2005, e considerando o Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, bem como o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e pelo art. 1º da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e ainda o que estabelece o art. 2º da Lei nº 9.007, de 17 de março de 1995, resolve efetivar a seguinte requisição:

Servidora: EDILENE GOMES DA ROCHA - Matrícula SIAPE nº 0.877.468

Cargo: Datilógrafo Origem: Instituto Nacional do Seguro Social - INSS Para: Presidência da República

Punção/cargo: Supervisor, Código GR-V Ônus: Órgão cedente (previsto no art. 93, §1º da Lei

8112/90)

Processo nº: 44000.008938/2010-23

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA O SECRETARIO-EXECUTIVO DO MINISTERIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência delegada pela Portaria nº 1.454/GM/MPS, de 26 de agosto de 2005 e considerando o disposto no art. 93 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pelo art. 22 da Lei 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e pelo art. 1º da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e ainda considerando o disposto no art. 20 da Lei nº 10.855, de 1º de abril de 2004, resolve autorizar a acquirite accessões. seguinte cessão:

Nº 16 -

Servidora: NOEMI MARTINS EVANGELISTA - Matrícula nº 0.943.621

Cargo: Técnico do Seguro Social Origem: Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

Para: Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional em Maceió/AL

Função/cargo: FGR - 1

Ônus: Órgão cedente (previsto no art. 93 da Lei nº 8.112/90)

Processo: 35001.002619/2010-11

SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência delegada pela Portaria nº 1.454/MPS/GM, de 26 de agosto de 2005, e considerando o Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, bem como o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112,

de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e pelo art. 1º da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e ainda o que estabelece o art. 47 da lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, bem como, o disposto no art. 5° da Portaria Interministerial AGU/MPS n° 10, publicada no DOU de 5 de junho de 2008, resolve:

Servidora: LEILA MARIA RABELLO AMM DINIZ - matrícula n $^\circ$ 0.886.794

Cargo: Técnico do Seguro Social
Origem: Instituto Nacional do Seguro Social - INSS
Para: Advocacia-Geral da União/AGU
Função/cargo: Não especificada
Ônus: Órgão cedente (previsto no art. 93 da Lei nº 8.112/90) Processo: 35059.001773/2010-01

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência delegada pela Portaria nº 1.454/MPS/GM, de 26 de agosto de 2005, e considerando o Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, bem como o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e pelo art. 1º da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e ainda o que estabelece o art. 47 da lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, bem como, o disposto no art. 5° da Portaria Interministerial AGU/MPS nº 10, publicada no DOU de 5 de julho de 2008, resolve: SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA

Nº 18 Servidor: VICENTE PAULINO - matrícula nº 0.896.310
 Cargo: Técnico de Contabilidade
 Origem: Instituto Nacional do Seguro Social - INSS
 Para: Advocacia-Geral da União/Procuradoria Federal no Estado de Minas Gerais, em Divinópolis
 Função/cargo: Não especificada
 Ônus: Órgão cedente (previsto no §1º do art. 93 da Lei nº 8 112/90)

Processo: 44000.004055/2010-44

SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência delegada pela Portaria nº 1.454/MPS/GM, de 26 de agosto de 2005, e considerando o Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, bem como o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e pelo art. 1º da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e ainda o que estabelece o art. 47 da lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, bem como, o disposto no art. 5° da Portaria Interministerial AGU/MPS nº 10, publicada no DOU de 5 de julho de 2008, resolve:

Servidora: ROSA MARIA CARNEIRO - matrícula nº

0.884.892
Cargo: Técnico do Seguro Social
Origem: Instituto Nacional do Seguro Social - INSS
Para: Advocacia-Geral da União/Procuradoria-Seccional Federal em Sobral/CE

Função/cargo: Não especificada

Ônus: Órgão cedente (previsto no art. 93 da Lei nº

8.112/90) Processo: 44000.004050/2010-11

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência delegada pela Portaria nº 1.454/MPS/GM, de 26 de agosto de 2005, e considerando o Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, bem como o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e pelo art. 1º da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e ainda o que estabelece o art. 47 da lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, bem como, o disposto no art. 5° da Portaria Interministerial AGU/MPS n° 10, publicada no DOU de 5 de junho de 2008, resolve:

Servidora: ANA MARIA DA SILVA - matrícula nº 0.885.789

Cargo: Técnico do Seguro Social Origem: Instituto Nacional do Seguro Social - INSS Para: Advocacia-Geral da União/Procuradoria-Regional Fe-

deral em Vitória/ES

Punção/cargo: Não especificada Ônus: Órgão cedente (previsto no art. 93 da Lei nº 8.112/90) Processo: 44000.005696/2010-16

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência delegada pela Portaria nº 1.454/MPS/GM, de 26 de agosto de 2005, e considerando o Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, bem como o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e pelo art. 1º da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e ainda o que estabelece o art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, bem como, o disposto no art. 5° da Portaria Interministerial AGU/MPS n° 10, publicada no DOU de 5 de junho de 2008, resolve:

Nº 21 - Art. 1º Autorizar as requisições dos servidores relacionados abaixo, do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS para Advocacia Geral da União - AGU, com ônus para o Órgão cedente.



SERVIDOR	MAT.	CARGO	PROCESSO	ÓRGÃO
Elisa Polla Terribelli	0942565	Datilografo	44000.004074/2010-71	Procuradoria-Regional Federal em São Paulo
José Cândido de Athay-	0942347	Técnico do Seguro	44000.001329/2010-43	Procuradoria-Regional Federal - 3º Região,
de Raymundi		Social		em Santos /SP
Reynaldo Shigemi Kubo	1490738	Analista do Seguro Social	44000.003913/2010-33	Procuradoria-Regional Federal em São Paulo
Rosilene Veloso de Pau- la	1493898		44000.004035/2010-73	Procuradoria-Regional Federal em São Paulo

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ISSN 1677-7050

CARLOS EDUARDO GABAS

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 5º Decreto nº 7.078, publicado no Diário Óficial da União de 27 de janeiro de 2010, tendo em vista o que consta do Processo nº 44000.00011/2011-26, resolve:

N° 9 -Art. 1° - Declarar vago o cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, ocupado por PHILIPE CRUZ DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 1795771, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, com fundamento no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a contar de 30 de dezembro de 2010

Art. 2º - Considerando que o servidor não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112, de 1990, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da magna loi mesma lei.

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 5º Decreto nº 7.078, publicado no Diário Óficial da União de 27 de janeiro de 2010, tendo em vista o que consta do Processo nº 44000.009197/2010-06, resolve:

 N° 10 -Art. 1° - Declarar vago o cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, ocupado por MARANDA REGO DE ALMEIDA, matrícula SIAPE n° 1798298, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, com fundamento no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a contar de 28 de dezembro de

Art. 2º - Considerando que o servidor não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112, de 1990, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto 7.078/2010, publicado no Diário Oficial da União do dia 27 de janeiro de 2010, Seção 1, página 30, considerando o que consta do Processo nº 44000.008742/2010-39, resolve:

 N° 11 -I - Conceder aposentadoria voluntária à servidora MARIA RIBEIRO ALVES, matrícula SIAPE nº 0752736, ocupante do cargo de Instrutor, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal Permanente deste Ministério, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005.

II - Declarar vago o cargo acima mencionado

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto 7.078/2010, publicado no Diário Oficial da União do dia 27 de janeiro de 2010, Seção 1, página 30, considerando o que consta do Processo nº 44000.008530/2010-51, resolve:

Nº 12 -I - Conceder aposentadoria voluntária à servidora LEILA DA SILVA ANTUNES, matrícula SIAPE nº 0649145, ocupante do cargo de Datilógrafo, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal Permanente deste Ministério, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005.

II - Declarar vago o cargo acima mencionado

CARLOS AUGUSTO SIMÕES GONÇALVES JÚNIOR

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIO-NAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 6.934, de 11 de agosto de 2009, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o art. 3º do Decreto nº 7.078, de 26 de janeiro de 2010, e a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM Nº 62, de 27 de fevereiro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 41, de 3 de março de 2009, resolve:

 N^2 22 - Designar MAXWELL CASTRO RUFFO, matrícula $n^{\rm o}$ 0.877.349, CPF $n^{\rm o}$ 313.868.657-53, para o encargo de substituto do Chefe da Divisão de Controle Financeiro, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Orçamento, Finanças e Contabilidade da Diretoria de Orçamento, Finanças e Logística, nos afastamentos e impedimentos legais do titular, dispensando em consequência, a contar de 30 de dezembro de 2010, JOÃO BATISTA CRUZ E SILVA, matrícula nº 1.378.700, CPF nº 351.941.891-68, do referido encar-

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIO-NAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 6.934, de 11 de agosto de 2009, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Co-Estututa Reginental e o Quadro Denionstativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM Nº 62, de 27 de fevereiro de 2009, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 41, de 3 de março de 2009, bem como as autorizações constantes das Portarias nº 504 e 225, de 24 de dezembro de 2009 e 12 de maio de 2010, respectivamente, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

 N^2 23 - Tornar sem efeito a nomeação, para o cargo de Perito Médico Previdenciário - Classe A, Padrão I, código 811001, dos candidatos

Previdenciario - Classe A, Padrao I, codigo 811001, dos candidatos abaixo relacionados, por não ter tomado posse, de acordo com os parágrafos 1º e 6º do artigo 13 da Lei 8.112/90.

CARLOS MAGNO DE FREITAS FERREIRA, Gerência-Executiva Ponta Grossa/PR, efetuada por meio da Portaria nº 1.144, de 23 de novembro de 2010, publicada no DOU nº 226, de 26 de novembro de 2010;

HELOISA TREVISAN HATA, Gerência-Executiva Londria.

na/PR, efetuada por meio da Portaria nº. 1.144, de 23 de novembro de 2010, publicada no DOU nº. 226, de 26 de novembro de 2010.

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIO-NAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 6.934, de 11 de agosto de 2009, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Co-missão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM Nº 62, de 27 de fevereiro de 2009, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 41, de 3 de março de 2009, bem como as autorizações constantes das Portarias nº 504 e 225, de 24 de dezembro de 2009 e 12 de maio de 2010, respectivamente do Midezembro de 2009 e 12 de maio de 2010, respectivamente, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

Nº 24 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de habilitação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, de 13 de janeiro 2010, publicado no DOU nº 9, de 14 de janeiro de 2010, no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001, os cardidates abaira relacionados. candidatos abaixo relacionados:

ALCIONE FRANCISCO BARAUSSE, inscrição 10008006,

13ª classificada, para a Gerência-Executiva Ponta Grossa/PR.

LUIS EDUARDOS DE JESUS SOARES, 8º classificado, para Gerência-Executiva Santo Antonio de Jesus/BA, na vaga decorrente da exoneração de ALAN MIRANDA SOARES, por meio da Portaria nº. 65, de 15 de dezembro de 2010, publicada no DOU no 241, de 17 de dezembro de 2010, e em vista da renúncia oficial do 7º colocado à vaga.

LUCIANE MARIA DOS SANTOS MIRANDA, 2ª classificada, para Gerência-Executiva Araçatuba/SP, na vaga decorrente da exoneração de MARCELO FENILI SERRA, por meio da Portaria GEXAST/SRH nº. 01, de 07 de janeiro de 2011, publicada no DOU nº 06, de 10 de janeiro de 2011.

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIO-NAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 6.934, de 11 de agosto de 2009, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o art. 3º do Decreto nº 7.078, de 26 de janeiro de 2010, e a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM nº 62, de 27 de fevereiro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 41, de 3 de março de 2009, resolve:

Nº 25 - Designar TELMA REGINA ALVES RODRIGUES LIMA, matrícula nº 1.563.680, CPF nº 032.795.756-56, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Taiobeiras, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Montes Claros - MG

 N° 26 - Designar PAULO VALENZUELA BARROSO, matrícula nº 1.636.752, CPF nº 041.634.369-44, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Astorga, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Maringá - PR.

N° 27 - Designar MANOELA LEBARBENCHON MASSIGNAN, matrícula nº 1.634.014, CPF nº 016.811.299-06, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Lapa, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Curitiba - PR.

28 - Designar RICARDO ALVES DOS SANTOS, matrícula nº 0.940.927, CPF nº 791.228.258-00, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Brotas, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Bauru - SP.

BENEDITO ADALBERTO BRUNCA

DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL

PORTARIA Nº 1, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A CHEFE SUBSTITUTA DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL DO INSS, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 103, do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS nº 296, de 09.11.2009, publicada no DOU nº 214, de 10.11.2009, Seção I, e tendo em vista o que consta do processo nº 35000.001860/2010-25, resolve:

Declarar vago o cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "A", Padrão V, do Quadro Permanente deste Instituto, a contar de 06.01.2011, ocupado por Ariadne Maryla Tezelli Souza, matrícula 1.493.151, em decorrência de posse em outro cargo inacumulável.

FÁTIMA OLIVEIRA DA SILVA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE GERÊNCIA-EXECUTIVA - A - DO INSS EM RECIFE SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA 1, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A CHEFE DA SECÃO DE RECURSOS HUMANOS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM RECIFE NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no das atribuições estabelecidas no Inciso III do Artigo 171 do Regimento Interno, aprovada pela PT/MPS/GM nº 296, de 09.11.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10.11.2009, Seção 2, e tendo em vista o que consta do Processo nº 35204.006373/2010-62, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor ZIL-DE ROCHA BORBA, mat. Siape nº 0.674.375, ocupante do cargo de Pesquisador, Classe "S", Padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005. Declarar vago, em consequência, o cargo acima citado.

ADRIANA ALMEIDA CALADO

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - DO INSS EM MACEIÓ

RETIFICAÇÃO

Nas PORTARIAS DE 7 DE JANEIRO DE 2011, publicadas no DOU de 12-1-2011, Seção 2, pág. 33, 2º Coluna, onde se lê: Conceder Pensão Vitalícia, a partir de 08.10.2009....., leia-se: Nº 1 -Conceder Pensão Vitalícia, a partir de 08.10.2009.....

GERÊNCIA-EXECUTIVA TERESINA

PORTARIA Nº 1, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

A GERENTE EXECUTIVA SUBSTITUTA DO INSTITU-TO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL/INSS em Teresina-Pi, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VIII, do Art. 33, da Lei nº 8.112/90 em conformidade com o Item I, subitem 2.2, da Consolidação dos Atos Normativos de Recursos Humanos e o que consta do Processo nº. 35226.000041/2011-05; resolve:

Declaro vago, a contar de 10/01/2011, na modalidade "Va-

cância para Efeito de Posse em outro Cargo Inacumulável", a servidora MARIA BERNADETH LOPES DE MOURA FÉ NASCI-MENTO, matrícula nº 0157738, Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, do Quadro Permanente deste Instituto, lotada na Seção de Recursos Humanos da Gerência Executiva em Teresi-

LÍVIA RAQUEL BORGES DE SIQUEIRA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 3, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE I, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo nº 153, da Portaria MPS nº 296 de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009 que aprovou o Regimento Interno do INSS e no uso das competências que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº

766/INSS/PRES, de 20/08/2009, publicada no DOU nº 160, de

21/08/2009, resolve:

1º DISPENSAR a servidora GLYCELMA ALENCAR BRAZ 0605167, Técnico do Seguro Social, do encargo de Substituto do Gerente da Agência da Previdência Social São Paulo- Paissandu, código FCINSS-1, subordinada a Gerência Executiva São Paulo/Cen-

2º DESIGNAR o servidor SILVIO ROBERTO DE SOUZA matrícula 0937671, Técnico do Seguro Social para o encargo de Substituto do Gerente da Agência da Previdência Social São Paulo-Paissandu, código FCINSS-1, subordinada a Gerência Executiva São Paulo/Centro, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

ELISETE BERCHIOL DA SILVA IWAI

GERÊNCIA-EXECUTIVA - A - DO INSS SÃO PAULO-SUL

PORTARIA Nº 4. DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A Gerente Executiva do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, competência São Paulo-Sul, considerando a edição do Decreto n.º 6.934 de 11/08/09, publicado no DOU n.º 153 de 12/08/09; face a vigência da Portaria/MPS n.º 296 de 09.11.2009, publicada no DOU n.º 214 de 10.11.2009, que aprova o Regimento Interno desta Autarquia Federal; e em atenção ao contido na Portaria INSS/PRES Autarquia Federal; e operation por DOU n.º 160 de 21.08.2009. n.º 766 de 20.08.2009, publicado no DOU n.º 160 de 21.08.2009; resolve:

Art. 1.° - Dispensar a servidora Sandra de Jesus Araújo, CPF n.° 272.673.208-99, matrícula n.° 1.420.785, da função de Supervisora Operacional de Benefícios da Agência da Previdência Social - Jabaquara (21.004.040), FG-3.

Art. 2.° - Designar a servidora Rosana Akiyama Dul, CPF n.° 186.304.848-02, matrícula n.º 1.453.409, para ocupar a função de Supervisora Operacional de Benefícios da Agência da Previdência Social - Jabaquara (21.004.040), FG-3.

LUCIA HELENA PAOUIER

SERVICO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 1. DE 3 DE JANEIRO DE 2011

A Chefe do Setor de Recursos Humanos, no uso das atribuições regimentais aprovadas pelo Decreto n.º 6.934 de 11.08.2009, publicado no DOU de 12.08.2009; e no uso das atribuições conferidas pela Portaria/MPS n.º 26 de 19/01/2007, publicada no DOU n.º 15 de 22/01/2007, que aprova o Regimento Interno desta Autarquia Federal tendo em vista o que consta no Processo

35.464.003218/2010-23, resolve:
Conceder Pensão Vitalícia a partir de 01/12/2010, a AH-MAD YOUSSEF ZEIDAN, na qualidade de viúvo da servidora aposentada Luiza Zeidan, matrícula SIAPE 0.940.639, cargo de Assissentada Luiza Zeidan, filatituda SIAFE 0.940.039, Catgo de Assistente Social, do quadro de pessoal do INSS, em decorrência do óbito ocorrido em 01/12/2010, cuja cota parte equivale à totalidade da remuneração da servidora, com fundamento no artigo 217, Inciso I, alínea "a", da Lei 8112/90 e artigo 40, § 7º, Inciso I, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, com a realização do cálculo previsto no art.2º, inciso I da Lei 10.887/2004

> LUCY MEDRADO FERREIRA COSTA Substituto

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - DO INSS JUNDIAÍ

PORTARIA Nº 6, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O Gerente Executivo do INSS em Jundiaí/SP, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria INSS nº 026, de 19/01/2007, publicado no DOU n.º 015 de 22/01/2007, o Decreto nº 6.934, de 11/08/2009, publicado no DOU nº 153 de 12/08/2009, e tendo em vista o que consta do processo nº 35399.000033/1995-14 e 35406.000858/2009-32, re-

Alterar a Portaria nº 630 de 03/10/95, publicada no DOU nº 203 de 23/10/1995, que concedeu aposentadoria voluntária à servidora MARIA APA-RECIDA PENTEADO BIANCO, matrícula 0933.932, no cargo de Técnico do Seguro Social, classe S, padrão IV de acordo om o disposto no, Artigo 40°, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8112/90, com as vantagens do artigo 8º da lei 8911 de 11/07/1994, assegurada pela Medida Provisória 1095/95 e demais vantagens que faz jus, para constar a alteração dos proventos proporcionais a 27/30, a partir de 23/10/1995, em decorrência da contagem de tempo de serviço público prestado em condições insalubres no período de 01/06/1981 a 11/12/1990, convertido 20% desse período, perfazendo um total de 680 (seiscentos e oitenta dias) de acréscimo, considerando o disposto no Acordão 2008/2006-TCU-Plenário de 01/11/2006; ON/ SRH/MP nº 07 de 20/11/2007 e Orientação Interna INSS/DRH nº 01, publicada no BS nº12. de

EUDIS URBANO DOS SANTOS

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - DO INSS PIRACICABA SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A CHEFE DE SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM PIRACICABA/SP, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 171, inciso III, alínea "b" do

Regimento Interno do INSS aprovado pela Portaria MPS nº 296, de 09/11/2009 publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009. Considerando o disposto no artigo 33, inciso IX da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990. Considerando o contido nos itens 9 e 13 do Memorando-Circular nº 24-INSS/DRH/CGARH, de

Nº 5 - Declarar vago, a partir de 01/04/2010, o cargo de Datilógrafo, ocupado pelo servidor JOSÉ FRANCISCO LOUREIRO DE SOUZA, matrícula nº 0934257, Classe "S", Padrão IV, do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude de seu falecimento.

A CHEFE DE SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM PIRACICABA/SP, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS aprovado pela Portaria MPS nº 296, de 09/11/2009 publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009. Considerando o disposto no artigo 33, inciso IX da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990. Considerando o contido nos itens e 13 do Memorando-Circular nº 24-INSS/DRH/CGARH, de 23/12/2008, resolve:

Nº 6 - Declarar vago, a partir de 09/04/2010, o cargo de Técnico do Seguro Social, ocupado pela servidora CÉLIA REGINA NUNES CERASOMMA, matrícula nº 0936707, Classe "S", Padrão IV, do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude de seu falecimento.

A CHEFE DE SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM PIRACICABA/SP, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS aprovado pela Portaria MPS nº 296, de 09/11/2009 publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009. Considerando o disposto no artigo 33, inciso IX da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990. Considerando o contido nos itens e 13 do Memorando-Circular nº 24-INSS/DRH/CGARH, de 23/12/2008, resolve:

Nº 7 - Declarar vago, a partir de 10/12/2010, o cargo de Perito Médico Previdenciário, ocupado pelo servidor JOSÉ ROBERTO BAPTISTA FONTAINHA, matrícula nº 6948321, Classe "D", Padrão III do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude de seu fa-

> RITA DE CÁSSIA MARTINS TORRES KURANAGA Substituta

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE II SUBSTITUTA, no uso da competência subdelegada pela PORTARIA INSS/PRES/N° 766, de 02/08//2009, publicada no Diário Oficial da União nº 160, de 21/08/09, resolve:

Nº 12 - Dispensar a servidora Angela Maria Lopes de Castro Rosa, Técnico do Seguro Social, Matrícula. 0893294, CPF 284.932.226-15, do encargo de substituta eventual do Gerente da Agência da Previdência Social - Muriaé, código FCINSS-1, da Gerência Executiva

Nº 13 - Designar o servidor Mário Lúcio de Oliveira. Analista do Seguro Social, Matrícula 6940862, CPF 382.770.506-15, para o encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social - Muriaé, código FCINSS-1, da Gerência Executiva de Juiz de Fora/MG.

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE II -SUBSTITUTA, no uso da competência subdelegada pela PORTARIA INSS/PRES/Nº 766, de 02/08//2009, publicada no Diário Oficial da União nº 160, de 21/08/09, resolve:

Nº 14 - Dispensar o servidor ANTÔNIO MARCELO PERDIGÃO DA SILVA, Técnico do Seguro Social, Matrícula 0752335, CPF 222.487.906-78, do encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Belo Horizonte - Atendimento Demandas Judiciais, código FCINSS 1, da Gerência-Executiva Belo

Nº 15 - Designar a servidora LAILA MARTINS DA COSTA MATOS, Analista do Seguro Social, Matrícula 1532267, CPF 053.224.636-58, para o encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Belo Horizonte - Atendimento Demandas Judiciais, código FCINSS 1, da Gerência-Executiva Belo Horizonte/MG

MARIA ALICE ROCHA SILVA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria INSS/SR-II nº 07, de 10/01/2011, publicada no DOU n° 07, de 11/01/2011, onde se lê "CPF n° 470.995.267-15887.582", leia-se "CPF n° 470.995.267-15"

GERÊNCIA-EXECUTIVA - A - DO INSS EM VITÓRIA SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 148, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2010

O Chefe da Seção de Recursos Humanos/Substituto da GEX-VIT/ES,no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 171, inciso III do Regimento Interno do INSS,aprovado pela Portaria MPS/GM nº 296,de 09/11/2009,publicada no DOU nº 214,de 10/11/2009,e por competência delegada pela Portaria INSS/GEX-VIT/ES nº 011,de 11/02/2010,publicada no BSL nº 28,de 12/02/2010,e tendo em vista o que consta do processo do

35059.002114/2010-83,resolve:

Conceder a partir de 17/12/2010,o Benefício de Pensão Vitalícia por morte à Hermandina Regattieri Birchler,em face do falecimento do seu cônjuge, servidor aposentado, Waldemar Gustavo Birchler, Matrícula SIAPE 0948939, Categoria Funcional de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, falecido em 17/12/2010, que será igual ao valor da totalidade dos proventos do servidor falecido, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do regime geral de previdência social, R\$ 3.467,40 (Três mil, quatrocentos e getal de previdencia social, n. 3.407,40 (fres limi, quatrocentos esessenta e sete reais, quarenta centavos), acrescido de setenta por cento da parcela excedente a este limite, conforme CF,Art. 40, \$ 7°, I, com redação dada pela EC nº 41/03, de 19/12/03 e Art. 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90.

a)Pensão Vitalícia:

Hermandina Regattieri Birchler 100 %

SEBASTIÃO CARLOS DA PENHA SANTOS

GERÊNCIA-EXECUTIVA - A - DO INSS NO RIO DE JANEIRO-CENTRO SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

A CHEFE DA SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS DA GERÊNCIA EXECUTIVA CENTRO, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições estabelecidas no artigo 171 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, resolve:

Nº 4 - Conceder aposentadoria voluntária à servidora ONÉSIMA REGINA DOS SANTOS, matrícula SIAPE 921.882, ocupante do Cargo de Técnico do Seguro Social, classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III e parágrafo único da Emenda Constitucional 47/05. (Processo nº 35301.007959/2010-46). Em consequência declarar vago o referido cargo.

Nº 5 - Conceder pensão vitalícia a Srª. IRTIS RIBEIRO CRUZ, a contar de 02/12/2010, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei 8.112/90, observando o contido no artigo 40 § 7º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a nova redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o disposto na Lei nº 10.887 de 18/06/04, na qualidade de viúva do exusposto na Lei ii 10.887 de 180.00744, na quantidade de vitava do exservidor OYAMA MACERI MAFFEI, matrícula SIAPE 909.968, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, em decorrência do óbito ocorrido em 02/12/2010, cujo valor corresponde á totalidade dos proventos do ex-servidor, até o limite estabelecido para os benefícios do Regime Geral da Previdência Social - RGPS, estipulado em R\$3.467,40 (três mil, quatrocentos e sessenta sete reais e quarenta centavos), vigente a data do óbito, acrescido de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite. (Processo nº 35301.008421/2010-59).

MAGALI MENEZES PEREIRA DE SOUZA

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - DO INSS EM DIVINÓPOLIS

RETIFICAÇÃO

Na PT/INSS/GEXDIV nº 142, de 22 de outubro de 2010, Na PI/INSS/GEADIV nº 142, de 22 de outubro de 2010, publicada no DOU nº 210, de 3/11/2010, republicada no DOU nº 8, de 12/01/2011, referente à exoneração, a pedido, da servidora ISA-BELLA CALAZANS PINHEIRO, onde se lê " O GERENTE EXE-CUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIALINSS EM DIVINÓPOLIS, NO ESTADO DE MINAS GERAIS-SUBSTITUTO", LEIA-SE: "O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIALINES EM DIVINÍO TITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL- INSS EM DIVINÓ-POLIS, NO ESTADO DE MINAS GERAIS...

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - DO INSS EM OURO PRETO

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A GERENTE EXECUTIVA SUBSTITUTA DO INSS EM OURO PRETO/MG, nomeada pela Portaria MPS/GM/ nº 24, de 27/05/2008, publicada no DOU nº 74, de 27/05/2008, no uso das atribuições conferidas através da Portaria/INSS/PRES nº 766, de 20 de Agosto de 2009, publicada no DOU nº 160, de 21/08/2009. re-



Nº 6 - 1º - Exonerar a pedido a servidora FÁTIMA REGINA DE SOUZA, matricula:0556210, da função de titular da Chefia da Seção de Recursos Humanos - 11.727 - FG-1, da Gerência Executiva de Ouro Preto/MG, a partir de 12/01/2011.

ISSN 1677-7050

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A GERENTE EXECUTIVA SUBSTITUTA DO INSS EM OURO PRETO/MG, nomeada pela Portaria MPS/GM/ nº 24, de 27/05/2008, publicada no DOU nº 74, de 27/05/2008, no uso das atribuições conferidas através da Portaria/INSS/PRES nº 766, de 20 de Agosto de 2009, publicada no DOU nº 160, de 21/08/2009 e Regimento Interno aprovado pela PORTARIA MPS Nº 296, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2009 - DOU DE 10/11/2009.RESOLVE:

Nº 7 - Art.1° - Designar a servidora NEIDE DE FATIMA MIRANDA DA SILVA, matricula: 0917421, para a função de titular da Chefia da Seção de Recursos Humanos - 11.727 - FG-1, da Gerência Executiva de Ouro Preto/MG.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARISA DOROTEA DE OLIVEIRA FONSECA

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - DO INSS EM PETRÓPOLIS SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA N^{9} 1, DE 10 DE JANEIRO DE 2011

O CHEFE DA SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS DA GERÊNCIA EXECUTIVA PETRÓPOLIS NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi delegada pela PT/MPS № 026, DE 19.01.2007, publicada no DOU de 22.01.2007, art. 183, inciso III, alínea "b" e tendo o que consta no processo nº 35323.000398/2010-04; resolve:

Conceder Pensão Vitalícia à companheira SUELI REBELO Conceder Pensao Vitalicia a companneira SUELI REBELO
BUSQUET, a partir de 19/09/2010, cuja cota parte equivale a 100%
(cem por cento) dos proventos do ex-servidor LUIZ CARLOS RIBEIRO, matrícula SIAPE 0912163, ocupante do cargo de Técnico do
Seguro Social, classe S, padrão III, Aposentado, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, em decorrência do óbito ocorrido em 19/09/2010 com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "c", da Lei 8112/90 e artigo 2, inciso I da Lei 10.887/04.

HELCIO RONAN SILVA DOS SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - DO INSS LONDRINA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/GEXLONDRINA/PR n.º 047, de 17 de agosto de 2.010, publicada no DOU nº 158, de 18/08/2010, Pensão por Morte, referente ex-servidor José Issamu Nogamatsu matrícula nº 0901720, Beneficiária: Sachie Nogamatsu, onde se lê...com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a"... leia-se:...com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "d" ...

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - DO INSS PASSO FUNDO SECÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 2, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O Chefe da Seção de Recursos Humanos Substituto da Gerência Executiva do INSS em Passo Fundo, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 171, inciso III, alíneas "b" e "e", do Regimento Interno do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS aprovado pela Portaria/INSS/PRES nº 296, de 09 de novembro de 2009 e tendo em vista o que consta no processo nº 35248.004481/2010-94, resolve:

1. Conceder aposentadoria voluntária integral à servidora LEONICE TERESINHA KNOP, matrícula: 0928075, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social - NI-434550, Classe "S", Padrão "IV", do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho 2005, correspondendo os proventos mensais a 30/30 (trinta) avos, da remuneração da citada classe e padrão, e 14% de Adicional por Tempo de Serviço, conforme artigo 67, da Lei nº 8.112/90, acres cidos das demais vantagens a que faz jus.

2. Em consequência, declarar vago o referido cargo.

MARCOS AURÉLIO STEIN DE CONTI

SECRETARIA DE POLÍTICAS DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIA Nº 1, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SECRETÁRIO DE POLÍTICAS DE PREVIDÊNCIA SO-CIAL, Substituto, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na Portaria Interministerial MPS e MF Nº 329, de 10 de dezembro de 2009, resolve:

Art. 1º Designar os servidores Roberto Trentino Manzano, matrícula. 0935502, Técnico do Seguro Social; e, Eulália Sandra Ito Rosa Rinaldi, matrícula 0595348, Técnico do Serviço Social para MPS/SPS/N° 01, de 2 de março de 2010, publicada no DOU de 3/3/2010, seção 2, página 41.

Art.2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

cação

REMÍGIO TODESCHINI

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, de 11 de iunho de 2003, resolve:

- Exonerar ANNA CHRISTINA DE CARVALHO LIMA EVANGELISTA do cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, nº 01.0005, do Gabinete do Ministro.

14 - Nomear ANNA CHRISTINA DE CARVALHO LIMA EVANGELISTA, para exercer o cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, nº 37.0070, da Coordenação de Planejamento e Operacionalização, da Coordenação-geral de Auditoria, do Departamento Nacional de Auditoria do SUS, da Secretaria de Gestão Estratégica e

Nº 15 - Exonerar JOVICIANO MENDES RODRIGUES do cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, nº 37.0070, da Coordenação de Planejamento e Operacionalização, da Coordenação-geral de Auditoria, do Departamento Nacional de Auditoria do SUS, da Secretaria de Gestão Estratégica e Participativa.

Nº 16 - Nomear JOVICIANO MENDES RODRIGUES, para exercer o cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, nº 01.0005, do Gabinete do Ministro.

ALEXANDRE ROCHA SANTOS PADILHA

SECRETARIA EXECUTIVA NÚCLEO ESTADUAL DO ACRE DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA DO ALTO RIO PURUS

PORTARIA Nº 1, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2010

O CHEFE DO DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA DO ALTO RIO PURUS, no Estado do Acre, no uso de suas atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.336, que criou no âmbito do MS a Secretaria Especial de Saúde Indígena, de 19 de outubro de 2010, publicado no DOU.,e de acordo com a delegação de Competência Outorgada pela Portaria nº 3852 de 07 de dezembro de 2010 e D.O.U nº 234 de 08 de dezembro de 2010, resolve:

Art. 1º Constituir grupo de trabalho para coordenar a casa do

índio, administrativamente, tecnicamente e operacionalmente até o interior da deliberação, sob a presidência do primeiro, com o objetivo de garantir aos usuários um atendimento quantitativo e qualitativo humanizado obedecendo aos princípios e diretrizes do SUS e as normas do subsistema de saúde indígena:

- Ruy Barbosa de Moura Filho
- Uilian de Oliveira Chagas
 Carolina Vidal Calid
- Ricardo Leandro de Oliveira - Adaires Abreu dos Santos Costa
- Antonio Freire

-Manoel Roque de Souza Yawanawa Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

RAIMUNDO ALVES COSTA

NÚCLEO ESTADUAL DA BAHIA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/DIGEP/MS/BA/N°5 de 6.01.2011, publicada no DOU N°5 de 07.01.2011; onde se lê: "... a partir de 23 de dezembro de 2010..."; leia-se: "... a partir de 27 de dezembro de 2010..."

NÚCLEO ESTADUAL DA PARAÍBA SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 27 DE DEZEMBRO DE 2010

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas do Ministério da Saúde no Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.193 de 19.05.2010, publicada no DOU. Nº. 95 de, 20.05.2000, e Portaria CGRH/SAA/SE/MS -471, de 104.06.2010, publicada no DOU 106, de 07.06,2010, resolve:

Nº 387 - Conceder Pensão Temporária por habilitação tardia, a JUAN LOPES DE LUNA, na qualidade de filho menor do ex-servidor João Cavalcanti Pessoa de Luna matricula SIAPE nº. 0328311, ocupante do cargo de Odontologo, Nível S, Classe "S", do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 217, inciso II, alínea 'a' da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40 § 7°, niciso I e § 8º da Constituição Federal de 05.10.88, com redação dada pela EMC nº. 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º da Lei nº. 10.887/2004, inciso I, §único, até o limite estabelecido para os benefícios do regime Geral da Previdência Social de que trata o artigo 201 da CF/88 alterada pela EMC nº. 41/2003, cabendo ao beneficiário 50% dos proventos do ex-servidor, a partir de 15/12/2010, tendo em vista a existência das Senhoras Iracema Amélia de Oliveira e Rozilda Bezerra dos Santos detentoras de pensão Vitalícia (Processo nº 25018.011004/2010-35).

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas do Ministério da Saúde no Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.193 de 19.05.2010, publicada no DOU. Nº. 95 de, 20.05.2000, e Portaria CGRH/SAA/SE/MS -471, de 104.06.2010, publicada no DOU 106, de 07.06.2010, resolve:

 $\rm N^2$ 388 - Conceder Pensão Vitalícia a Sra. , ELISANGELA DE SOUZA FREITAS, na qualidade de cônjuge, GUILHERME FREI-TAS ARANHA DE MACÉDO, na qualidade de filho menor, representado por sua genitora e DALVA LUCENA DE MACÉDO, na qualidade de pessoa divorciada com pensão alimentícia do ex-serqualidade de pessoa divorciada com pensão alimenticia do ex-servidor MARCUS ANTONIO ARANHA DE MACÊDO matricula SIAPE nº. 6565935, ocupante do cargo de Médico, Nível S, Classe "S", do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea 'a' e "b" e inciso II alínea "a" da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40 § 7º, inciso I e § 8º da Constituição Federal de 05.10.88, com redação dada pela EMC nº. 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º da Lei nº. 10.887/2004, inciso I, §único, até o limite estabelecido para os benefícios do regime Geral de Previdência Social de que trata o artigo 201 da CE/88 alterada pela I, sunco, ate o filmte estabelectido para os beneficios do regime Geral da Previdência Social de que trata o artigo 201 da CF/88 alterada pela EMC nº. 41/2003, cabendo a beneficiária 100% dos proventos do exservidor, que será rateado entre os beneficiários a partir de 0817/12/2010, data do óbito (Processo nº 25018.010897/2010-00).

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas do Ministério da Saúde no Estado da Parafba, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.193 de 19.05.2010, publicada no DOU. Nº. 95 de, 20.05.2000, e Portaria CGRH/SAA/SE/MS -471, de 104.06.2010, publicada no DOU 106, de 07.06.2010, resolve:

 N^{ϱ} 389 - Conceder Pensão Vitalícia a Sra. , MARIA SOCORRO DE ASSIS, na qualidade se companheira do ex-servidor JOSE BATISTA ASSIS, na qualidade se companheira do ex-servidor JOSE BATISTA DE FREITAS matricula SIAPE n°. 0564359, ocupante do cargo de Agente de Portaria, Nível I, Classe "S", do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea 'b' da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40 § 7°, inciso I e § 8° da Constituição Federal de 05.10.88, com redação dada pela EMC n°. 41/2003, regulamentada pelo artigo 2° da Lei n°. 10.887/2004, inciso I, §único, até o limite estabelecido para os benefícios do regime Geral da Previdência Social de que trata o artigo 201 da CE/88 alterada pela EMC n°. 41/2003, cabendo a beneficiório 201 da CF/88 alterada pela EMC nº. 41/2003, cabendo a beneficiária 100% dos proventos do ex-servidor, a partir de 28/10/2010, data do óbito, que será rateado com a Sra Josefa Santos de Freitas também detentora de Pensão Vitalícia (Processo nº 25018.010691/2010-71).

NEIDJA TORRES DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 408, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2010

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas do Ministério da Saúde no Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.193 de 19.05.2010, publicada no DOU. Nº. 95 de, 20.05.2000, e Portaria CGRH/SAA/SE/MS -471, de 104.06.2010, publicada no DOU 106, de 07.06.2010, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a Sra., ELISANGELA DE SOU-ZA FREITAS, na qualidade de cônjuge, GUILHERME FREITAS ARANHA DE MACÉDO, na qualidade de filho menor, representado por sua genitora e DALVA LUCENA DE MACÉDO, na qualidade de pessoa divorciada com pensão alimentícia do ex-servidor MARCUS ANTONIO ARANHA DE MACÉDO matricula SIAPE nº. 0565935, ocupante do cargo de Médico, Nível S, Classe "S", do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea 'a' e "b" e inciso II alínea "a" da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40 § 7º, inciso I e § 8º da Constituição Federal de 05.10.88, com redação dada pela EMC nº. 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º da Lei nº. 10.887/2004, inciso I, §único, até o limite estabelecido para os benefícios do regime Geral da até o limite estabelecido para os benefícios do regime Geral da Previdência Social de que trata o artigo 201 da CF/88 alterada pela EMC nº. 41/2003, cabendo a beneficiária 100% dos proventos do exservidor, que será rateado entre os beneficiários a partir de 0817/12/2010, data do óbito (Processo nº 25018.011203/2010-43).

NEIDJA TORRES DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 412, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2010

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas do Ministério da Saúde no Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.193 de 19.05.2010, publicada no DOU. Nº. 95 de, 20.05.2000, e Portaria CGRH/SAA/SE/MS -471, de 104.06.2010, pu-

20.05.2000, e folialia CORIDAN SEMIS 471, de 104.00.2010, publicada no DOU 106, de 07.06.2010, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a Sra. , MARIA DO ROSÁRIO GADELHA SARMENTO LEITE, na qualidade de cônjuge do exservidor EPITÁCIO LEITE ROLIM matricula SIAPE nº. 0565701,

ISSN 1677-7050

ocupante do cargo de Médico, Nível S, Classe "S", do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea 'a' da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40 § 7°, inciso I e § 8° da Constituição Federal de 05.10.88, com redação dada pela EMC n°. 41/2003, regulamentada pelo artigo 2° da Lei n°. 10.887/2004, inciso I, §único, até o limite estabelecido para os benefícios do regime Geral da Previdência Social de que trata o artigo 201 da CF/88 alterada pela EMC n°. 41/2003, cabendo a beneficiária 100% dos proventos do ex-servidor, a partir de 17/12/2010, data do óbito (Processo n° 25018.011252/2010-86).

NEIDJA TORRES DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 42, DE 10 DE JANEIRO DE 2011

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº. 1.193-GM/MS, de 19/05/2010, publicada no D.O.U, nº. 95 de 20/05/2010 e Portaria CGRH/SAA/MS nº. 471, de 04/06/2010, publicada no D.O.U nº. 106, de 07/06/2010, CONSIDERANDO o constante dos autos do Processo SIPAR nª 25018.000126/2011-87, resolve:

DECLARAR, a partir de 18/01/2011, a vacância do cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, ocupado por PEDRO HILTON DE ANDRADE, matrícula SIAPE nº 0566989, do Quadro de Pessoal deste Ministério, em decorrência de posse em outro cargo inacumulável, com base no inciso VIII do Artigo 33 da Lei 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.

NEIDJA TORRES DE ARAÚJO

NÚCLEO ESTADUAL DO RIO DE JANEIRO DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 2.266, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2010

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470 de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.030446/2005-01, junto ao de nº 25001.006147/2010-12 resolve:

formações constantes no Processo nº 25001.030446/2005-01, junto ao de nº 25001.006147/2010-12, resolve:

Retificar a PT/MS/GEREST/RJ/DAPIN nº 1.710 de 11.12.1998, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 116 de 21.06.1999, referente à servidora PENHA REGINA SEVERO ARANTES BARRETO, matrícula SIAPE nº 0.652.496 (Identificação Única 0.652.496.6), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, a fim de acrescentar o tempo insalubre no cômputo do tempo de Serviço, conforme a Ordem Normativa SRH/MPOG nº 03 de 18.05.2007, publicada no DOU de 21.05.2007 e o Memorando-Circular CGRH/SAA/SE/MS nº 37/2007, - Onde se lê: com proventos proporcionais a 28/30 (vinte e oito, trinta avos) - Leia-se: com proventos proporcionais a 29/30 (vinte e nove, trinta avos), bem como alterar o adicional por tempo de serviço para 13 % (treze por cento).

MARIA DE FATIMA MATHEUS ALVES

PORTARIA Nº 2.267, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2010

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470 de 04,06,2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.014000/2009-54, resolve:

Retificar a PT/MS/NERJ/SEPAI n° 418 de 03.05.2001, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 105 de 31.05.2001, referente à servidora LUIZA MARIA RIGUEIRA, matrícula SIAPE n° 0.640.214 (Identificação Única 0.640.214.3), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, a fim de acrescentar o tempo insalubre no cômputo do tempo de Serviço, conforme a Ordem Normativa SRH/MPOG n° 03 de 18.05.2007, publicada no DOU de 21.05.2007 e o Memorando-Circular CGRH/SAA/SE/MS n° 37/2007, - Onde se lê: com proventos proporcionais a 26/30 (vinte e seis, trinta avos) - Leia-se: com proventos proporcionais a 27/30 (vinte e sete, trinta avos).

MARIA DE FATIMA MATHEUS ALVES

PORTARIA Nº 2.277, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2010

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470 de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.035085/2007-42, resolve:

Retificar a PT/MS/GEREST/RJ/DAPIN nº 1.349 de 18.12.1998, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 79 de 28.04.1999, referente à servidora CÉLIA PEREIRA SOARES, matrícula SIAPE nº 0.640.492 (Identificação Única 0.640.492.8), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, a fim de acrescentar o tempo insalubre no cômputo do tempo de Serviço, conforme a Ordem Normativa SRH/MPOG nº 03 de 18.05.2007, publicada no DOU de 21.05.2007 e o Memorando-Cir-

cular CGRH/SAA/SE/MS n° 37/2007, - Onde se lê: com proventos proporcionais a 26/30 (vinte e seis, trinta avos) - Leia-se: com proventos proporcionais a 27/30 (vinte e sete, trinta avos).

MARIA DE FATIMA MATHEUS ALVES

PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 2010

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.041105/2010-10, resolve:

 $N^{\rm o}$ 2.291 - Integralizar o provento da servidora LAIS GUETZENSTEIN SCHWARTZ, matrícula SIAPE 6.641.633 (Identificação Única 0.641.633-0), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, a contar de 02.04.2009, passando sua aposentadoria ser fundamentada no artigo 190 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 11.907/2009, bem como isentar do Imposto de Renda Retido na Fonte (IRRF), na forma do artigo 6º, item XIV, da Lei nº 7.713/88.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.041105/2010-10, resolve:

 N° 2.292 - Integralizar o provento da servidora LAIS GUETZENSTEIN SCHWARTZ, matrícula SIAPE 0.641.633 (Identificação Única 0.641.633-0), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, a contar de 02.04.2009, passando sua aposentadoria ser fundamentada no artigo 190 da Lei n° 8.112/90, com redação dada pela Lei n° 11.907/2009, bem como isentar do Imposto de Renda Retido na Fonte (IRRF), na forma do artigo 6°, item XIV, da Lei n° 7.713/88.

MARIA DE FATIMA MATHEUS ALVES

PORTARIA Nº 2.308, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2010

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.021583/2006-27, resolutiva

Integralizar o provento da servidora MARIA DA CONCEI-ÇÃO CAVALCANTE MARINHO, matrícula SIAPE 0.647.090 (Identificação Única 0.647.090-4), Enfermeiro, Nível Superior, Classe S, Padrão III, a contar de 31.08.2005, passando sua aposentadoria ser fundamentada no artigo 190 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 11.907/2009.

MARIA DE FATIMA MATHEUS ALVES

PORTARIA Nº 2.323, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2010

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS n° 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo n° 25001.047018/2010-76, tendo junto o de n° 33367. 006038/2010-76, resolve:

Conceder, a partir de 12.05.2010 Pensão Vitalícia, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, à viúva MARIA IGNEZ DA ROCHA CARINGI, equivalente a 50% (cinquenta por cento), e Pensão Temporária, com fundamento no artigo 217, inciso II, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, ao filho maior inválido RONALD CARINGI, equivalente a 50% (cinquenta por cento) do provento que fazia jus o ex-servidor PAULO CARINGI, matrícula SIAPE nº 0.610.338 (Identificação Única nº 0.610.338-3), Técnico em Comunicação Social, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, Aposentado, perceptor de 35% (trinta e cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, da Vantagem do Artigo 184, inciso II da Lei 1.711/52 e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

MARIA DE FÁTIMA MATHEUS ALVES

PORTARIA Nº 1, DE 3 DE JANEIRO DE 2011

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470 de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.029239/2008-48, resolvar

Retificar a PT/MS/NERJ/SEPAI nº 1.766 de 30.12.2002, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 18 de 24.01.2003, referente à servidora JUPYRA DE OLIVEIRA KELLY, matrícula SIAPE nº 0.632.348 (Identificação Única 0.632.348.0), Datilógrafo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão II, a fim de acrescentar o tempo

insalubre no cômputo do tempo de Serviço, conforme a Ordem Normativa SRH/MPOG nº 03 de 18.05.2007, publicada no DOU de 21.05.2007 e o Memorando-Circular CGRH/SAA/SE/MS nº 37/2007, - Onde se lê: com provento mensal proporcional a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos) - Leia-se: com provento mensal proporcional a 26/30 (vinte e seis, trinta avos).

MARIA DE FATIMA MATHEUS ALVES

PORTARIAS DE 4 DE JANEIRO DE 2011

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.002805/2004-41, tendo junto os de números 25001.046478/2009-43 e 25001.080052/2010-52, resolve:

Nº 9 - Retificar a PT/MS/NERJ/SEPAI nº 0027 de 13.01.2004, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 016 de 23.01.2004, referente ao servidor ANTONIO BUFFONI FILHO, matricula SIAPE nº 0.646.290 (Identificação Única nº 0.646.290-1), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, a fim de acrescentar o tempo insalubre no cômputo do tempo de Serviço, conforme a Ordem Normativa SRH/MPOG nº 03 de 18.05.2007, publicada no DOU de 21.05.2007, os Memorandos-Circulares/CGRH/SAA/SE/MS números 37/2007 e 28/2010 e o Mandado de Injunção nº 1.0595 do STF - Dje nº 108 de 12.06.2009, - - Onde se lê: com fundamento no artigo 8º, parágrafo 1º, inciso I, alíneas "a" e "b" e inciso II, da Emenda Constitucional nº 20/98, observado o disposto no artigo 3º da citada Emenda, bem como no artigo 3º e parágrafo 2º da Emenda Constitucional nº 41/2003, com provento proporcional a 90% (noventa por cento) - Leia-se: com fundamento no artigo 8º, incisos I, II e III, alíneas "a" e "b", da Emenda Constitucional nº 20/98, com provento integral.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470 de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.032085/2007-91, resolve:

Nº 13 - Retificar a PT/MS/GEREST/RJ/DAPIN nº 54 de 31.03.1998, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 98 de 26.05.1998, referente à servidora MARLENE RODRIGUES DUARTE, matrícula SIAPE nº 0.638.962 (Identificação Única 0.638.962.7), Odontólogo, Nível Superior, Classe S, Padrão III, a fim de acrescentar o tempo insalubre no cômputo do tempo de Serviço, conforme a Ordem Normativa SRH/MPÔG nº 03 de 18.05.2007, publicada no DOU de 21.05.2007 e o Memorando-Circular CGRH/SAA/SE/MS nº 37/2007, - Onde se lê: com proventos proporcionais a 27/30 (vinte e sete, trinta avos) - Leia-se: com proventos proporcionais a 29/30 (vinte e nove, trinta avos).

MARIA DE FATIMA MATHEUS ALVES

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2011

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.059986/2010-25, resolve:

Nº 18 - Integralizar o provento do servidor GUILHERME FERNANDES RAVIZZINI, matrícula SIAPE 6.643.871 (Identificação Única 0.643.871-7), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, a contar de 20.11.2008, passando sua aposentadoria ser fundamentada no artigo 190 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 11.907/2009.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.076012/2010-14, resolvar

Nº 22 - Integralizar o provento do servidor ULISSES BARROSO FILHO, matrícula SIAPE 0.645.244 (Identificação Única 0.645.244-2), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, a contar de 14.10.2010, passando sua aposentadoria ser fundamentada no artigo 190 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 11.907/2009.

MARIA DE FATIMA MATHEUS ALVES

PORTARIAS DE 6 DE JANEIRO DE 2011

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.001119/2009-67, resolve:



Nº 28 - Retificar a PT/MS/SAG/CGRH nº 0154 de 24.10.1991, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 25.10.1991, referente à servidora ZELIA DELFINA DOS REIS, matricula SIAPE nº 0.236.422 (Identificação Unica 0.236.422-0), Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, a fim de acrescentar o tempe insulabra e a farmatical de tempe de Service conforme o Orden Normativa SRH/MPOG nº 03 de 18.05.2007, publicada no DOU de 21.05.2007 e o Memorando-Circular CGRH/SAA/SE/MS nº 37/2007, - Onde se lê: com provento proporcional a 28/30 (vinte e oito, trinta avos) - Leia-se: com provento proporcional a 29/30 (vinte e nove, trinta avos).

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.066623/2010-46,tendo junto o de nº 25001.068056/2010-62, resolve:

Nº 30 - Conceder Pensão Vitalícia, com fundamento no artigo 217, inciso I, alíneas "b" e "c", da Lei nº 8.112/90, a partir de 30.08.2010, á pessoa perceptora de pensão alimentícia MARION DAS MERCES E SILVA e a companheira LEILA APARECIDA DE SÁ, equivalente E SILVA e a companheira LEILA APARECIDA DE SA, equivalente a 50% (cinqüenta por cento) para cada uma, do provento que fazia jus o ex-servidor JOAO MANOEL DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0.618.350 (Identificação Única nº 0.618.350-6), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe "B", Padrão IV, Aposentado, perceptor de 35% (Trinta e Cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de Vantagem do Artigo 184, Inciso I da Lei 1.711/52 e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.014511/2009-76, resolvel:

Nº 32 - Retificar a PT/M/ERERJ/DAPIN Nº 0090 de 18.04.1996, publicada no Diário Oficial da União (DOU) Nº 091 de 13.05.1996, referente á servidora MARIA TERESA CAMPOS DE ANDRADE, matricula SIAPE 0.639.954, (Identificação Unica 639.954-1), Assistente Social, Nível Superior, Classe S, Padrão III, a fim de acrescentar tente Social, Nivel Superior, Classe 3, Padrao III, a fill de acrescentar o tempo insalubre no cômputo do tempo de Serviço, conforme Ordem Normativa SRH/MPOG Nº 03 de 18.05.2007 publicado no DOU de 21.05.2007, Memorando-Circular CGRH/SAA/SE/MS Nº 37/2007, -Onde se lê: com provento proporcional a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), - Leia-se: com provento proporcional a 26/30 (vinte e seis, trinta avos).

MARIA DE FATIMA MATHEUS ALVES

NÚCLEO ESTADUAL DE SÃO PAULO DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO SERVICO DE PESSOAL INATIVO

PORTARIA Nº 12.973, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚ-CLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SÃO PAU-LO-SUBSTITUTA, no uso da atribuição conferida pela Portaria CGRH/SAA/MS nº 1001 de 28/09/2010 publicada no DOU 187 de 29/09/2010, e tendo em vista o que consta nos processos abaixo especificados, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral à servidora MA-RIA JOSE GENEROSO JUSTO, matrícula SIAPE nº 597054, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, nível intermediário, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da

Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.º, da Emenda Constitucional n.º 47/05, com os proventos mensais correspondentes a 30/30 (trinta, trinta avos) da referida classe e padrão, com 14% (quatorze por cento) de adicional de tempo de serviço, com as vantagens do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 25004.017043/2010-03).

Conceder aposentadoria voluntária integral à servidora MARIA JOSE SOARES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 605146, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, nível intermediário, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 6.º, da Emenda Constitucional n.º 41/03, com os proventos mensais correspondentes a 30/30 (trinta, trinta com os proventos mensais correspondentes a 30/30 (trinta, trinta avos) da referida classe e padrão, com 12% (doze por cento) de adicional de tempo de serviço, com as vantagens do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 25004.020297/2010-

SILVIA LÚCIA DE CAMPOS AZEVEDO

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE **SUPLEMENTAR**

PORTARIA Nº 4.206, DE 5 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 11 do Regulamento aprovado pelo Decreto n.º 3.327, de 5 de janeiro de 2000, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 13 de janeiro de 2011, o procurador PEDRO WANDERLEY VIZU, matrícula SIAPE nº 0130043, CPF n 009.412.238-50, do Cargo Comissionado de Técnico, CCT III, da Assessoria Jurídica no Distrito Federal, da Procuradoria Federal Junto à Agência Nacional de Saúde Suplementar.

MAURICIO CESCHIN

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIA N° 23, DE 7 DE JANEIRO DE 2011

O Diretor-Presidente Substituto, da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria GM/MS n° 3.177, de 29 de dezembro de 2008, e tendo em vista o disposto no inciso VI do Art. 13 do Regulamento da ANVISA aprovado pelo Decreto nº 3.029, de 16 de abril de 1999, aliado ao que dispõe o Inciso V do Art. 16 e o Inciso IV, § 3º do Art. 55 do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I, da Portaria nº 354, de 11 de agosto de 2006, republicada no DOU de 21 de agosto de 2006, e suas alterações, resolve:

Designar a servidora RENATA ZAGO FRANÇA DINIZ, matrícula SIAPE nº 1475120, para exercer o encargo de Substituta da Coordenadora, código CCT IV, da Coordenação de Pós-Registro, da Gerência de Tecnologia Farmacêutica, da Gerência-Geral de Medicamentos, em seus impedimentos ou afastamentos legais e eventuais, ficando dispensada do referido encargo a servidora PATRICIA FERNANDES NANTES DE CASTILHOS.

DIRCEU BRAS APARECIDO BARBANO

PORTARIAS DE 10 DE JANEIRO DE 2011

O Diretor-Presidente Substituto da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto de nomeação de 10 de outubro de 2008 do Presidente da República e a Portaria GM/MS n° 3.177, de 29 de dezembro de 2008, tendo em vista o disposto no inciso X do art. 11a do Regulamento da ANVISA aprovado pelo Decreto n.º 3.029, de 16 de abril de 1999, aliado ao que dispõem o inciso VIII do art. 11, o inciso V do art. 15, o inciso I, os §§1°, 3° do art. 54 e o inciso IV, §3° do art. 55 do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Portaria nº 354 da ANVISA, de 11 de agosto de 2006, republicada no DOU de 21 de agosto de 2006, resolve:

Nº 24 - JUSSARA RUIZ BARROS SONCINI, Assessora, matrícula SIAPE n°. 1668250, com a finalidade de realizar inspeção internacional na unidade fabril da empresa Cook Biotech Incorporated, na cidade de West Lafayette, EUA, no período de 14 a 23 de janeiro de 2011, incluindo trânsito, com ônus para ANVISA. (Processo n°.25351.788716/2010-57).

Nº 25 - JORGE TAVEIRA SAMAHA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº. 1489247, com a finalidade de realizar inspeção internacional na unidade fabril da empresa Cook Biotech Incorporated, na cidade de West Lafayette, EUA, no período de 14 a 23 de janeiro de 2011, incluindo trânsito, com ônus para ANVISA. (Processo nº.25351.792425/2010-19).

Nº 26 - MARIA DO CARMO GOMES PINHEIRO, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº. 6542152, com a finalidade de realizar inspeção internacional nas Empresas Thissen, localizada na cidade de Braine L'Alleud, Bélgica, e Pfizer, na cidade de Poce Sur Cisse, França, no período de 14 a 30 de janeiro de 2011, incluindo trânsito, com ônus para ANVISA. (Processo n°.25351.000629/2011-19).

Nº 27 - AUGUSTO BENCKE GEYER, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº. 1494361, com a finalidade de realizar inspeção internacional na empresa Ortho Clinical Diagnostics, na cidade de Pencoed, Reino Unido, no período de 14 a 22 de janeiro de 2011, incluindo trânsito, com ônus para ANVISA. (Processo n°.25351.804587/2010-43).

Nº 28 - VINÍCIUS PAWLOWSKI QUEIROZ, Assessor da DIDBB, matrícula SIAPE nº. 1283905, com a finalidade de apresentar provas sobre a necessidade de uma avaliação adequada, priorização, manejo e estratégias de investigação sobre dispositivos médicos, na cidade de Bangkok, Tailândia, no período de 05 a 12 de setembro de 2010, trânsito, ônus para ANVISA. com n°.25351.517786/2010-87).

DIRCEU BRÁS APARECIDO BARBANO

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O Diretor-Presidente Substituto da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria GM/MS n° 3.177, de 29 de dezembro de 2008, e tendo em vista o disposto no inciso VI do Art. 13 do Regulamento da ANVISA aprovado pelo Decreto nº 3.029, de 16 de abril de 1999, aliado ao que dispõe o Inciso V do Art. 16 e o Inciso IV, § 3º do Art. 55 do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I, da Portaria nº 354, de 11 de agosto de 2006, republicada no DOU de 21 de agosto de 2006, e suas alterações, resolve:

 N° 30 - Designar, no período de 03 a 11/01/2011, a servidora RENATA ALVES DE OLIVEIRA CARVALHO, matrícula SIAPE nº 1342423, para substituir o Chefe de Núcleo, do Núcleo de Assessoramento em Assuntos Internacionais, código CGE II, tendo em vista o impedimento do titular e de seu substituto.

 $N^{\rm o}$ 31 - Designar, no período de 31/12/2010 a 19/01/2011, a servidora ALBA MARIA CAMPOS LIMA PISMEL, matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 1493474, para substituir o Coordenador, da Coordenação de Inspeção de Produtos, código CCT IV, da Gerência-Geral de Inspeção e Con-trole de Insumos, Medicamentos e Produtos, tendo em vista o impedimento do titular e de seu substituto.

O Diretor-Presidente Substituto da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto de nomeação de 10 de outubro de 2008 do Presidente da República e a Portaria GM/MS n° 3.177, de 29 de dezembro de 2008, tendo em a Portana GM/MS n° 3.17/, de 29 de dezembro de 2008, tendo em vista o disposto no inciso X do art. 11a do Regulamento da ANVISA aprovado pelo Decreto n° 3.029, de 16 de abril de 1999, aliado ao que dispõem o inciso VIII do art. 11, o inciso V do art. 15, o inciso I, os §§1°, 3° do art. 54 e o inciso IV, §3° do art. 55 do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Portaria nº 354 da ANVISA, de 11 de agosto de 2006, republicada no DOU de 21 de agosto de 2006, resolve:

Nº 32 - JOSELITO PEDROSA, Gerente Geral de Tecnologia de Produtos para a Saúde, matrícula SIAPE nº. 1579720, com a finalidade de realizar inspeção internacional na empresa Ortho Clinical Diagnostics, na cidade de Pencoed, Reino Unido, no período de 14 a 22 de janeiro de 2011, incluindo trânsito, com ônus para ANVISA. (Processo nº 25351.804599/2010-13).

DIRCEU BRÁS APARECIDO BARBANO

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O Diretor-Presidente Substituto da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto de nomeação de 10 de outubro de 2008 do Presidente da República e a Portaria GM/MS n° 3.177, de 29 de dezembro de 2008, tendo em a Portaria GM/MS n° 3.17/, de 29 de dezembro de 2008, tendo em vista o disposto no inciso X do art. 11a do Regulamento da ANVISA aprovado pelo Decreto n.º 3.029, de 16 de abril de 1999, aliado ao que dispõem o inciso VIII do art. 11, o inciso V do art. 15, o inciso I, os §§1º, 3º do art. 54 e o inciso IV ,§3º do art. 55 do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Portaria nº 354 da ANVISA, de 11 de agosto de 2006, republicada no DOU de 21 de agosto de 2006, resolve:

Nº 33 - MURILO FREITAS DIAS, Gerente de Farmacovigilância, matrícula SIAPE nº. 1336924, com a finalidade de participar da 3ª Reunião do Grupo de Colaboração para o Plano de Construção Global de Segurança de Vacinas, na cidade de Londres, Reino Unido, no período de 17 a 21 de janeiro de 2011, incluindo trânsito, com ônus para OMS. (Processo nº.25351.812705/2010-55).

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O Diretor - Presidente, Substituto, da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto de nomeação, de 10 de outubro de 2008, do Presidente da República, e a Portaria GM/MS nº 3.177, de 29 de dezembro de 2008, tendo em e a Portaria GW/MS n° 3.177, de 29 de dezembro de 2008, tendo em vista o disposto no inciso X do art.11 do Regulamento da ANVISA aprovado pelo Decreto n° 3.029, de 16 de abril de 1999, aliado ao que dispõem o inciso VIII do art. 11, o inciso V do art. 15, o inciso I, §§1°, 3° do art. 54 e o inciso IV, §3° do art. 55 do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Portaria n° 354, da ANVISA, de 11 de agosto de 2006, republicada no DOU de 21 de agosto de 2006, considerando a deliberação da Diretoria Colegiada em reunião realizada em 09 de novembro de 2009, resolve autorizar o afastamento do país dos seguintes servidores: o afastamento do país dos seguintes servidores:

Nº 34 - NORBERTO RECH. matrícula SIAPE nº. 1158773, participar da reunião do Comitê Técnico Regulatório ANVISA-CECMED, no período de 16 de janeiro a 22 de janeiro de 2011, incluindo trânsito, com ônus para FIOCRUZ/MS. (Processo nº. 25351.017105/2011-

- MARCELO MARIO MATOS MOREIRA. matrícula SIAPE nº. 1491444, participar da reunião do Comitê Técnico Regulatório ANVISA-CECMED, no período de 16 de janeiro a 22 de janeiro de 2011, incluindo trânsito, com ônus para FIOCRUZ/MS. (Processo nº. 25351.017105/2011-17)

O Diretor-Presidente, Substituto, da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria GM/MS nº 3.177, de 29 de dezembro de 2008, e tendo em vista o disposto no inciso VI do art. 13 do Regulamento da ANVISA aprovado pelo Decreto nº 3.029, de 16 de abril de 1999, aliado ao que dispõe o inciso V do art. 16 e o inciso IV, § 3º do art. 55 do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I, da Portaria nº 354, de 11 de agosto de 2006, republicada no DOU de 21 de agosto de 2006, e suas alterações, resolve:

Nº 36 - Nomear a servidora ANTONIA ELIANA PINTO, CPF nº 358.938.421-20, para exercer o Cargo Comissionado Técnico - CCT V, de Coordenador, da Coordenação de Eventos, do Gabinete do Diretor-Presidente.

DIRCEU BRAS APARECIDO BARBANO

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO 2011

O Presidente da Fundação Nacional de Saúde no exercício da competência que lhe confere o art. 14, inciso VIII, do Estatuto da FUNASA, aprovado pelo Decreto nº 7.335 de 19.10.2010, publicado no D.O.U. de 20.10.2010, resolve:

- Nº 37 Dispensar JOSE EDUARDO LITRAN DOS SANTOS da função gratificada de Assistente I do Departamento de Engenharia de Saúde Pública da Fundação Nacional de Saúde, FG-1, código 50.0125.
- Nº 38 Designar JOSE EDUARDO LITRAN DOS SANTOS para exercer a Função Comissionada Técnica do Departamento de Engenharia de Saúde Pública da Fundação Nacional de Saúde, FCT-10, código 10007.
- Nº 39 Exonerar WORNEY AMOEDO CARDOSO do cargo de Superintendente Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amazonas, DAS-101.4, código 50.0195.
- Nº 40 Delegar competência ao servidor WANDERLEY GUENKA ocupante do cargo de Odontólogo, Matrícula SIAPE 473333, CPF 856.653.128-00, no período de 13/1/2011 a 10/2/2011, para a prática na Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amazonas, dos atos constantes no artigo 13 do Anexo I, do Decreto n.º 7.335 de 19/10/2010, publicado no DOU de 20 subseqüente, que aprova o Estatuto e o Quadro Demonstrativo dos cargos em comissão e das funções gratificadas da Fundação Nacional de Saúde - FUNASA, sem prejuízo da função que ora exerce.
- Nº 41 Dispensar EUZEBIO SILVA COSTA do encargo de substituto eventual do Superintendente Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amazonas, DAS-101.4, código 50.0195.
- Nº 42 Designar ROBERTO LIMA para exercer a função gratificada de Assistente I do Departamento de Engenharia de Saúde Pública da Fundação Nacional de Saúde, FG-1, código 50.0125.
- Nº 43 Delegar competência ao servidor LUIZ ROBERTO FER-REIRA DE ARAUJO, ocupante do cargo de Técnico de Contabilidade, Matrícula SIAPE 468426, CPF 001.084.498-82, no período de 17/1/2011 a 10/2/2011, para a prática na Divisão de Administração da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amazonas, dos atos constantes no artigo 13 do Anexo I, do Decreto n.º 7.335 de 19/10/2010, publicado no DOU de 20 subseqüente, que aprova o Estatuto e o Quadro Demonstrativo dos cargos em comissão e das funções gratificadas da Fundação Nacional de Saúde - FUNASA, sem prejuízo da função que ora exerce.
- Nº 44 Exonerar EUZEBIO SILVA COSTA do cargo de Chefe da Divisão de Administração da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amazonas, DAS-101.2, código
- N° 45 Dispensar ANGELA SOCORRO DA SILVA ARAUJO do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Administração da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amazonas, DAS-101.2, código 50.0200.

FAUSTINO B. LINS FILHO

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO PORTARIA Nº 12, DE 10 DE JANEIRO DE 2011

Nº 12 O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINIS-TRAÇÃO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo n.º 25100.042.131/2010-47, resolve:

Rescindir, a pedido, a partir de 14 de janeiro de 2011, o contrato de BÁRBARA SILVA DINIZ, matrícula SIAPE nº. 1706296, contratada de acordo com o disposto no art. 2º, inciso VI, alínea "i", da Lei nº 8.745/93.

CARLOS LUIZ BARROSO JUNIOR

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO ACRE

RETIFICAÇÃO

Nas PORTARIAS DE 07 DE JANEIRO DE 2011, publicadas no DOU de 12-1-2011, Seção 2, página 37, no que se refere a servidora LEYDIANE FERREIRA HADAD, onde se lê: Nº 50, leia-(p/Coejo)

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO AMAPÁ

PORTARIA Nº 9, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289, de 6 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U de 14 subsequente e tendo em vista o que consta do Processo nº 25115.000.083/2011-31, resolve:

Art.1° - Aposentar Compulsoriamente a servidora MARIA DE NAZARÉ GOMES CAMPOS, matricula SIAPE n° 520819, clas-se "S", padrão III, com vigência a partir de 12.01.2011, de acordo com o art. 40, § 1º, inciso II da Constituição Federal/88, com redação dada pelas Emendas Constitucionais nº 20/98 e 41/2003.

Art.2° - Declarar vago o cargo referido no artigo 1°. Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

JOSE ROBERTO GALVÃO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE GOIÁS

PORTARIA Nº 6, DE 3 DE JANEIRO DE 2011

O SUPERINȚENDENTE ESTADUAL DĂ FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE GOIÁS, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 13, do Estatuto aprovado pelo Decreto 7335, publicada no DOU de 20 de outubro de 2010 e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 281 de 22 de abril de 1999, publicada no D.O.U. nº 76 de 23 publicada no proposta por proposta p

subseqüente, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25164.000.097/1997-51, resolve:

RETIFICAR Portaria nº 1304 de 10/11/2010, publicada no DOU nº 250 de 30/12/2010, Seção II, Pag. 40, que trata de Alteração da Aposentadoria Voluntária Proporcional, ao servidor PIO TADEU DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0494272, Onde se lê: Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, Leia-se: Art. 3º da Emenda Constitucional 47, com as vantagens do Art. 192, Inciso II da Lei

ART. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

RUY GOMIDE BARREIRA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MARANHÃO SERVICO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA DE 10 DE JANEIRO DE 2011

O CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE, no Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 727 de 30.06.2009, publicada no D.O.U, de 01.07.2009, e tendo em vista o Acórdão/TCU-2008/2006; ON-SRH/MPOG nºs 03 e 07 ; Memorandos nºs 075, e 157/2007; 115/2009/CGREH/DEADM/FUNASA e Mandato de Injunção do STF nº 880/2009; 25170.010.689/2010-30,

 N^2 17 - Alterar a Portaria n° 22, de 29/01/2001, publicada no D.O.U. n° . 28-E de 08/02/2001, que aposentou a servidora MARIA DO ROSÁRIO DE FÁTIMA BEZERRA DE ALBUQUERQUE, no cargo de Atendente, Classe "S" Padrão III, Matrícula SIAPE N.º 472472, para excluir o fundamento legal: "artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal", incluir o fundamento legal artigo 40, inciso III, da alínea "a" da Constituição Federal, com proventos integrais; e efeitos financeiros a partir de 15.10.2010.

O CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE, no Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 727 de 30.06.2009, publicada no D.O.U, de 01.07.2009, e tendo em vista o Acórdão/TCÛ-2008/2006; ON-SRH/MPOG n°s 03 e 07; Memorandos n°s 075, e 157/2007; 115/2009/CGREH/DEADM/FUNASA e Mandato de Injunção do STF nº 880/2009; 25170.004.140/2010-14, re-

Nº 20 - Alterar a Portaria nº 120 de 09/06/2000, publicada no D.O.U. nº.118 de 20/06/2000, que concedeu aposentadoria compulsória ao servidor, BERNARDINO FERREIRA MACÊDO, Matrícula SIAPE nº 497158 no cargo de Agente de Saúde Pública, Classe "S" Padrão III, de acordo com o Art. 40, inciso II, da Emenda constitucional nº 20/98, com proventos à razão de 35/35(trinta e cinco/trinta e cinco avos); com efeitos financeiros a partir de 06/04/2010.

O CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE, no Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 727 de 30.06.2009, publicada no D.O.U, de 01.07.2009, e tendo em vista o Acórdão/TCU-2008/2006; ON-SRH/MPOG nºs 03 e 07; Memorandos n°s 075, e 157/2007; 115/2009/CGREH/DEADM/FUNASA e Mandato de Injunção do STF nº 880/2009; 25170.030.754/2009-18, re-

Nº 21 - Alterar a Portaria nº 141, de 06/09/2002, publicada no D.O.U. nº.180 de 17/09/2002, que aposentou o servidor, RAIMUNDO NO-NATO OLIVEIRA no cargo de Guarda de Endemias, Classe "S" Padrão III, Matrícula SIAPE N.º 519216, para excluir o fundamento legal: " artigo 8°,§ 1°, inciso I, alínea "a e b," e inciso II,da Emenda Constitucional nº 20/98, e incluir o fundamento legal artigo 40, inciso III, da alínea "a" da Constituição Federal, com proventos integrais; e efeitos financeiros a partir de 29/12/2009.

JOSÉ LUIZ DO CARMO SOFIRO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MATO GROSSO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A CHEFE DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNASA EM MATO GROSSO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, publicado no DOU de 20 de outubro de 2010, e tendo em vista o que consta no Acórdão nº 6047/2010 - TCU - Segunda Câmara e o processo nº. 25180.000.912/2008-05, resolve:

 $N^{\rm e}$ 5 - Art. 1.º Tornar sem efeito a portaria nº 57 de 25.02.2008, publicada no D.O.U de 29.02.2008, que aposentou o servidor Francisco Rodrigues Coimbra.

Art. 2.º Conceder aposentadoria voluntaria, com proventos integrais, ao servidor FRANCICO RODRIGUES COIMBRA, Matrícula SIAPE n.º0504772, Agente de Saúde Pública, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 3.º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n.º 47/2005, a partir de 25 de fevereiro de 2008.

Art. 3.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

A CHEFE DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA A CHEFE DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNASA EM MATO GROSSO, no uso das atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria n.º 262 de 07 de julho de 2009, publicada no D.O.U de 23 subseqüente, e tendo em vista o que consta no Acórdão nº 6047/2010 - TCU - Segunda Câmara e o processo nº. 25180.008.311/2008-32, resolve:

 N° 6 - Art. $l.^{\circ}$ Tornar sem efeito a portaria nº 362 de 01.08.2008, publicada no D.O.U de 11.08.2008, que aposentou o servidor SE-VERINO DA SILVA.

Art. 2.º Art. 1.º Aposentar por Invalidez Integral o servidor SEVERINO DA SILVA, Matrícula SIAPE n.º 050443, Agente de Saúde Publica, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41/2003, com proventos equivalentes a remuneração de contribuição na forma da Lei n.º 10.887/2004, a partir de 11 de agosto de 2008.

Art. 3.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

A CHEFE DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNASA EM MATO GROSSO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, publicado no DOU de 20 de outubro de 2010, e tendo em vista o que consta no Acórdão nº 6047/2010 - TCU - Segunda Câmara e o processo nº. 25180.003.310/2007-11, resolve:

Nº 7 - Art. 1.º Tornar sem efeito a portaria nº 48 de 09.03.2007, publicada no D.O.U de 14.03.2007, que aposentou o servidor Josué Batista de Oliveira.

Art. 2.º Aposentar por Invalidez Integral o servidor JOSUÉ BATISTA DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 05009550, Agente de Saúde Publica, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41/2003, com proventos equivalentes a remuneração de contribuição na forma da Lei n.º 10.887/2004, a partir de 14 de março

Art. 3.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

FRANCISCA LOEBLEIN

RETIFICAÇÃO

Retificar a portaria nº 71 de 28.02.2008, publicada no D.O.U de 05.03.2008, que aposentou o senhor Orlando Tauhata, ONDE SE LÊ "...com fundamento no art. 40 § 1°, inciso III, alínea "b" da CF/88, com redação dada pela EC nº 20/98, combinada com o art. 3º da EC nº 41/2003 e Lei nº 10.887/2004..." LEIA-SE "...com fundamento no art. 40, § 1º, inciso III, alínea "b", com redação da EC nº 41/2003, observada a Lei nº 10.887/2004 ...'

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE RONDÔNIA

PORTARIAS DE 10 DE JANEIRO DE 2011

O SUBSTITUTO EVENTUAL DO SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE RONDÔNIA, usando das atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 1.673, publicada no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2010, Seção 2, resolve:

Nº 3 - Dispensar a servidora CÉLIA MARIA BEZERRA DA SILVA, CPF: 068.059.302.00, da função gratificada de Chefe do Setor de Material-SOMAT, da Superintendência Estadual de Rondônia, FG-2, Código 50.0562.



 N° 4 - Designar a servidora MARIA LURIMAR OLIVEIRA SOUZA, CPF; 250.003.143-87, para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Material-SOMAT, da Superintendência Estadual de Rondônia, FG-2, Código 50.0562.

Art. 1º - Estas Portarias entram em vigor na data de sua publi-

PAULO ROBERTO DA SILVA PEREIRA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

Superintendente Estadual de Santa Catarina da Fundação Nacional de Saúde, no exercício da delegação de competência que lhe confere a Portaria nº 1.673, de 26 de novembro de 2010, publicada no D.O.U. de 29 de novembro de 2010, resolve:

- Nº 3 Dispensar Denise Teresinha Carvalho da função gratificada de Chefe do Setor de Habilitação e Celebração da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Santa Catarina, FG-2, código 50.0632.
- Nº 4 Designar Juliana Poeta Mangrich para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Habilitação e Celebração da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Santa Catarina, FG-2, código 50.0632.
- N° 5 Designar Denise Teresinha Carvalho para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Acompanhamento e Avaliação da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Santa Catarina, FG-1, código 50.0619.

MARCOS JOSÉ MEDEIROS FERNANDES

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

PORTARIA Nº 9, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O Vice-Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no exercício da Presidência, no uso de suas atribuições e competência instituída pelo Decreto nº 4.725, de 9 de junho de 2003 e tendo em vista o que dispõe o § 4º do art. 41 da Constituição Federal, o § 1º do art. 20 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o Ofício Circular nº 16 SRH/MP, de 27 de julho de 2004 e os critérios estabelecidos na Portaria nº 193/2005 - PR, desta Presidência, resolve:

Designar FRANCÍSCO EDUARDO DE CAMPOS como Secretário-Executivo do Sistema Universidade Aberta do Sistema Único de Saúde - UNA-SUS.

PEDRO RIBEIRO BARBOSA

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE

PORTARIA Nº 8, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A Secretária de Atenção à Saúde - Substituta, no uso da competência subdelegada pela Portaria GM/MS n° 2.862, de 13 de novembro de 2006, resolve:

Designar ALBINO RIBEIRO DE SOUZA, para exercer a Função Gratificada FG-2, código nº 30.0031, do Serviço Financeiro do Gabinete da Secretaria de Atenção à Saúde em conseqüência dispensar Luiz Gustavo Barreto Brasil, a contar de 10.01.2011

CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNARDO

DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL FEDERAL DA LAGOA

PORTARIA Nº 7, DE 6 DE JANEIRO DE 2011

A Diretora do Hospital Federal da Lagoa do Núcleo Estadual de Saúde do Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria MS/GM nº 186 de 30.01.2008, publicada no Diário Oficial da União de 31/01/2008, e a vista das informações constantes no Processo nº 33408.000065/2011-92, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a Maria José Pedroza de Souza, matrícula SIAPE 0.627.012 ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, Iotado no Hospital Federal da Lagoa, com fundamento no artigo 3º da EC 47/2005, com provento correspondente ao cargo efetivo, acrescido de 17% (Dezessete por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho (GDPST) conforme Lei 11.784/2008.

ROBERLI HELENA BICHARRA PINTO

HOSPITAL FEDERAL DOS SERVIDORES DO ESTADO

PORTARIAS DE 6 DE JANEIRO DE 2011

O Diretor-Geral do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS/1634/2005, publicada no DOU/N $^\circ$ 176, de 13/09/2005, no uso das atribuições subdelegadas

pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/N° 1041/2009, publicada no DOU/N.° 209 de 03 de novembro de 2009, resolve:

- N^{ϱ} 7 Exonerar a pedido, a contar de 02 de setembro de 2010, ao servidor MÁRIO LUIZ DE ALMEIDA BRITTO, Auxiliar de Enfermagem, Matrícula SIAPE 1.531.909, código 422268, Classe "A", Padrão "IV", do Quadro de Pessoal Ativo deste Ministério, lotado no Hospital Federal dos Servidores do Estado (SIPAR 33433-012428/2010-44).
- O Diretor-Geral Substituto do Hospital dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS/2395/2005, publicada no DOU/Nº 232, de 05/12/2005, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/Nº 1041/2009, publicada no DOU/N.º 209 de 03 de novembro de 2009, resolve:
- Nº 13 Conceder Aposentadoria Voluntária com Proventos Integrais à servidora SHEILA DANTAS SILVA, SIAPE 0.650.294, Auxiliar de Enfermagem, Classe "S", Padrão "III", do Nível Intermediário, lotada no Hospital dos Servidores do Estado, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional n.º 47/05, observado no parágrafo único da citada emenda, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos de 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço; Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei 11.784/08 e demais vantagens a que fizer jus (Processo SIPAR: 33433-014072/2010-83; apensos 33433-008607/2009-43 e 33433-003880/2009-81).
- O Diretor-Geral do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS/1634/2005, publicada no DOU/N° 176, de 13/09/2005, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/N° 1041/2009, publicada no DOU/N.º 209 de 03 de novembro de 2009, resolve:
- Nº 14 Conceder Pensão Vitalícia, a contar de 21/11/2010, com fundamento no art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei n.º 8.112/90, obedecido o disposto no artigo 3º e no parágrafo 2º da Emenda Constitucional n.º 41/2003, consoante ao artigo 2º, inciso I da Lei 10.887 de 18/06/2004, à JOÃO JOSÉ DAMASCENO, cônjuge, o equivalente a 100% (cem por cento) dos proventos a que fazia jus a ex-servidora CONCEIÇÃO DE MARIA CARVALHO, Agente Operacional de Serviços Diversos, matrícula 01109438, SIAPE 0.651.874, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, aposentado de acordo com o artigo 6º, incisos I, II, III e IV da EC nº 41/03, observado o disposto no art. 2º da EC nº 47/05 com proventos mensais correspondentes ao valor do cargo efetivo, acrecidos de 14% de adicional de tempo de serviço, GDPST e demais vantagens a que fizer jus (Processo SIPAR 33433-016825/2010-95).
- O Diretor-Geral do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS/1634/2005, publicada no DOU/N° 176, de 13/09/2005, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/N° 1041/2009, publicada no DOU/N.° 209 de 03 de novembro de 2009, resolve:
- Nº 15 Conceder Pensão Vitalícia, a contar de 19/10/2010, com fundamento no art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei n.º 8.112/90, obedecido o disposto no artigo 3º e no parágrafo 2º da Emenda Constitucional n.º 41/2003, consoante ao artigo 2º, inciso I da Lei 10.887 de 18/06/2004 e parágrafo 7º do artigo 40 da CF, à ALCINELIO CHRISTÓVÃO MORAES, cônjuge, o equivalente a 100% (cem por cento) dos proventos a que fazia jus a ex-servidora SUELY DOS SANTOS MORAES, Agente Operacional de Serviços Diversos, matrícula 01091114, SIAPE 630606, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, aposentado de acordo com o artigo 40, inciso III, ALÍNEA "c", da CF de 1988, observado o disposto no art. 3º da EC nº 20/98, com proventos mensais correspondentes a 28/30 do valor de seu cargo efetivo, perceptora de 18% de ATS e GDPST (Processo SIPAR 33433-015285/2010-22).
- O Diretor-Geral do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS/1634/2005, publicada no DOU/N° 176, de 13/09/2005, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/N° 1041/2009, publicada no DOU/N.º 209 de 03 de novembro de 2009, resolve:
- Nº 16 Conceder, a contar de 31/10/2010, Pensão Temporária à GABRIEL DE FARIA MENDES DA COSTA (filho menor), com base no art. 217, inciso II, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, obedecido o disposto no art. 3º e no parágrafo 2º da Emenda Constitucional n.º 41/2003, consoante ao artigo 2º, inciso I da Lei 10.887 de 18/06/2004 e parágrafo 7º do artigo 40 da CF, com o valor equivalente a 100% (cem por cento), dos proventos a que fazia jus a ex servidora MÁR-CIA DE FARIA MENDES DA COSTA, matrícula 01111169 (SIAPE 0.653.887), Enfermeiro, Nível Superior, Classe "S", Padrão "III", Ativo Permanente (SIPAR 33433-016779/2010-24).
- O Diretor-Geral do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS/1634/2005, publicada no DOU/N° 176, de 13/09/2005, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/N° 1041/2009, publicada no DOU/N.° 209 de 03 de novembro de 2009, resolve:
- Nº 17 Conceder Pensão Vitalícia, a contar de 13/11/2010, com fundamento no art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei n.º 8.112/90, obedecido o disposto no artigo 3º e no parágrafo 2º da Emenda Constitucional n.º 41/2003, consoante ao artigo 2º, inciso I da Lei 10.887 de 18/06/2004 à JOSÉ ALVES MONTEIRO, cônjuge, o equivalente a 100% (cem por cento) dos proventos a que fazia jus a ex-

servidora MARIA DE LOURDES BARBOSA MONTEIRO, Auxiliar de Enfermagem, matrícula 01108897, SIAPE 0651267, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, aposentada com fundamento no artigo 6°, incisos I, II, III e IV da EC nº 41/03, observado o disposto no art. 2° da EC nº 47/05 com proventos mensais correspondentes ao valor do cargo efetivo, acrecidos de 14% de ATS e GDPST (Processo SIPAR 33433-015945/2010-75).

LESLIE DE ALBUQUERQUE ALOAN

Ministério das Comunicações

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 3, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 88 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria n. 401, de 22 de agosto de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 24 de agosto de 2006, e tendo em vista o que consta do Processo n. 53000.073365/2006-13, resolve:
- I Enquadrar no cargo de Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-32, a partir de 20/05/1980 data da edição da Lei n. 6.781, de 19/05/1980 o servidor OSWALDO NASCIMENTO, Carteiro, Classe B, Padrão V, Matrícula SIAPE n. 0837027, por força da Decisão Judicial proferida pela 2ª Vara Federal e Juizado Especial Federal Cível da Seção Judiciária do Rio Grande do Sul, nos autos da Ação Ordinária n. 2005.71.03.003214-5, e do Acórdão exarado pela 2ª Turma Recursal do Rio Grande do Sul, nos autos do Recurso Cível n. 2008.71.95.004356-7/RS.
- II Determinar o aspostilamento do respectivo ato de aposentadoria.
- III Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicacão.

CÉZAR SANTOS ALVAREZ

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 2, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 65 de 30 de agosto de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 04 de setembro de 2006,

resolve:

Conceder pensão vitalícia ao Senhor EDISON SOARES DE
LIMA, SIAPE 05405777, no valor integral dos proventos a que fazia
jus a ex-servidora APPARECIDA JESUS DE LIMA, SIAPE
0821140, a partir de 9.10.2010, com fundamento nos artigos 215,
216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de
dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal
de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de
31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº
167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º,
inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com
a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista
das informações constantes do processo nº 53000.056457/2010.

Conceder pensão vitalícia à Senhora JUDITH RAMOS
LEAL RIBEIRO, SIAPE 05405851, no valor integral dos proventos a
que fazia jus o ex-servidor DOMINGOS RIBEIRO DA SILVA, SIA-

LEAL RIBEIRO, SIAPE 05405851, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor DOMINGOS RIBEIRO DA SILVA, SIA-PE 0820879, a partir de 22.10.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.059351/2010.

Conceder pensão vitalícia à Senhora ISABEL BARROS DE

das informações constantes do processo nº 53000.059351/2010.

Conceder pensão vitalícia à Senhora ISABEL BARROS DE LACERDA, SIAPE 05405815, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor ULISSES DE LACERDA MELO, SIAPE 0827950, a partir de 8.12.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.064997/2010.

Conceder pensão vitalícia à Senhora CELMA GOMES BORTOLOTI, SIAPE 05406579, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor RENAN BORTOLOTI, SIAPE 0816196, a portir de 27.5 2010, com fundamento nos critigos 215, 216, a portir de 27.5 2010, com fundamento nos critigos 215, 216, a portir de 27.5 2010, com fundamento nos critigos 215, 216, a portir de 27.5 2010, com fundamento nos critigos 215, 216, a portir de 27.5 2010, com fundamento nos critigos 215, 216, a portir de 27.5 2010, com fundamento nos critigos 215, 216, a portir de 27.5 216, a por

Conceder pensão vitalícia à Senhora CELMA GOMES BORTOLOTI, SIAPE 05406579, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor RENAN BORTOLOTI, SIAPE 0816196, a partir de 27.5.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1° e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de

fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2°, inciso I, da Lei n° 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS n° 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo n° 53000.058366/2010.

Conceder pensão vitalícia à Senhora LAVINA MARIA SIL-VEIRA MAGALHĀES, SIAPE 05406641, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor ARY CORRÊA MAGALHĀES, SIAPE 0839536, a partir de 13.11.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1° e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n° 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional n° 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória n° 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2°, inciso I, da Lei n° 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS n° 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo n° 53000.064960/2010.

Conceder pensão vitalícia à Senhora ALAIDE AMÂNCIO DA SILVA, SIAPE 05406692, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor JOSÉ HERMOGENES DA SILVA, SIAPE 0835398, a partir de 13.11.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, 8 1° e 217; inciso I, elemento de 2000 de 120 de 2004 de 13.11.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, 8 1° e 217; inciso I, elemento de 2000 de 120 de 2004 de 120 de

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE 10 DE JANEIRO DE 2010

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Declarar aposentado compulsoriamente, a partir de 11 de janeiro de 2011, LUIZ SERGIO GAMA FIGUEIRA, matrícula SIA-PE nº 0459491, matrícula SIAPECAD nº 673936, Ministro de Primeira Classe da carreira de Diplomata, do Quadro Especial do Ministério das Relações Exteriores, com fundamento no artigo 40, parágrafo 1º, inciso II da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005.

ANTONIO DE AGUIAR PATRIOTA

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM NOVA YORK

PORTARIAS DE 27 DE DEZEMBRO DE 2010

O CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM NOVA YORK, no uso de suas atribuições e nos termos do disposto no Artigo 37 da Lei 10.180, de 06 de fevereiro de 2001, de acordo com o disposto na Instrução Normativa STN no. 6, de 31 de outubro de 2007, e tendo

em vista as demais normas legais e regulamentares, resolve:
Art. 1º. Revogar a designação dada ao Primeiro Secretário
MARCUS HENRIQUE MORAES PARTANAGUÁ para a Função de
Responsável pela Conformidade dos Registros de Gestão desta Uni-

Art. 2°. DESIGNAR PEDRO MURILO ORTEGA TERRA Conselheiro da Carreira de Diplomata do Quadro Permanente, para a Função de Responsável pela Conformidade dos Registros de Gestão desta Unidade Gestora.

OSMAR CHOHFL

EMBAIXADA DO BRASIL EM BRAZZAVILLE

PORTARIAS DE 25 DE NOVEMBRO DE 2010

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM BRAZZAVILLE, no uso de suas atribuições e nos termos da Portaria do Ministro de Estado Interino, publicada no Boletim de Serviço nº 157, de agosto de 2005, resolve:

Nomear o Terceiro-Secretário FELIPE DUTRA DE CAR-VALHO HEIMBURGER para exercer a Chefia dos Setores de Promoção Comercial, Cultural e de Administração, da Embaixada do Brasil em Brazzaville.

Exonerar o Terceiro Secretário FELIPE DUTRA DE CAR-VALHO HEIMBURGER da competência para executar todos os atos de gestão orçamentária, financeira e patrimonial, relacionados com essa Unidade Gestora Responsável, inclusive, em caráter excepcional, aqueles que digam respeito ao patrimônio da Residência Oficial do Chefe do Posto, conforme publicada no BS de n° 67, de 9/4/2010

PAULO AMÉRICO VEIGA WOLOWSKI

EMBAIXADA DO BRASIL EM VIENA

PORTARIAS DE 23 DE DEZEMBRO DE 2010

O EMBAIXADOR JULIO CEZAR ZELNER GONÇAL-VES, no uso de suas atribuições, resolve:

Revogar a delegação de competência concedida, em 13 de outubro de 2008, ao MINISTRO DE SEGUNDA CLASSE EDUAR-DO DA COSTA FARIAS, removido para o Consulado Geral em Los

Revogar, concomitantemente, a subdelegação de competência concedida, em 26 de novembro de 2010, ao CONSELHEIRO

Delegar, ao CONSELHEIRO PERY MACHADO, a competência para executar todos os atos de gestão orçamentário-financeira e patrimonial relacionados com esta Unidade Gestora Responsável, excetuados aqueles que digam respeito ao patrimônio da Residência Oficial do Chefe do Posto.

JULIO CEZAR ZELNER GONÇALVES

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM MADRID

PORTARIAS DE 27 DE OUTUBRO DE 2010

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM MADRI, no uso de suas atribuições e nos termos do disposto no Artigo 10, parágrafo 2º, da Portaria de 3 de novembro de 1995 do Ministro de Estado das Relações Exteriores, resolve: Art 1º - DESIGNAR a Oficial de Chancelaria CLEIDE RO-

CHA MACEDO como Responsável, substituta, pela Conformidade de Registro de Gestão desta Unidade Gestora.

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

- O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e no art. 1º do Decreto nº 7.410, de 29 de dezembro de 2010, resolve
- Nº 3- Nomear ELZI ALVES DE SOUZA ORNELAS ARAÚJO, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Ministro de Estado de Minas e Energia, código DAS 102.4, ficando exonerada do que atualmente ocupa.
- Nº 4 Nomear LADICE PONTES PEIXOTO, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Secretário-Executivo, código DAS 102.4, ficando exonerada do que atualmente ocupa.
- Nº 5 Exonerar MARIA CRISTINA DE CASTRO do cargo em comissão de Assessor no Ministério de Minas e Energia, código DAS
- $N^{\rm o}$ 6 Exonerar ADRIANO JERÔNIMO DA SILVA do cargo em comissão de Assessor no Ministério de Minas e Energia, código DAS

EDISON LOBÃO

Ministério do Desenvolvimento Agrário

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIA CONJUNTA Nº 1, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O PROCURADOR-GERAL FEDERAL SUBSTITUTO e o PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência de que trata o inciso VI do § 2º do art. 11 da Lei 10.480, de 02 de julho de 2002 e o contido no art. 143 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolvem:

Art. 1º Reconduzir a Comissão Processante designada pela Portaria Conjunta nº 209, de 04 de novembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União Nº 213, de 08 de novembro de 2010, visando a prosseguir na apuração dos fatos apontados nos autos do Processo nº 21450.000209/86-34 e nº 41260.0004058/88-27, bem como fatos

Art. 2º A Comissão terá o prazo de 60 (sessenta) dias para ultimar os trabalhos apuratórios.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> MARCELO DE SIOUEIRA FREITAS Procurador-Geral Federal

> > ROLF HACKBART Presidente do INCRA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO ACRE

PORTARIA INTERINSTITUCIONAL Nº 14, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2010

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INCRA NO ES-TADO DO ACRE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 22, da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto 6.812/2009 de 03 de abril de 2009, combinado com o art. 132 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MDA/Nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 68 de 09 de abril de 2009 e o PREFEITO MUNICIPAL DO JORDÃO DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, e:

CONSIDERANDO o disposto no Decreto 46, de 07 de novembro de 1997, publicado no D.O do Estado do Acre, de 12 de fevereiro de 1997, e retificado pelo Decreto nº 13.321, de 01 de dezembro de 2005, publicado no Diário Oficial do Estado do Acre de 05 de dezembro de 2005;

CONSIDERANDO a Portaria nº 36, de 13 de dezembro de 2005, publicada no DOU de 19 de dezembro de 2005, que reconhece as atividades da Floresta Estadual;

CONSIDERANDO a Norma de Execução/incra/nº 69 de 12 de março de 2008, dispõe sobre o processo de criação e reconhecimento dos Projetos de Assentamentos de Reforma Ágrária; e CONSIDERANDO os termos da Norma de Execução/INCRA/Nº 79, de 26 de dezembro de 2008 e 86 de 4 de novembro de 2000 executivamentos.

2009, respectivamente.

R E S O L V E M:

Art. 1° - Criar Comissão de Crédito Instalação composta pelos CARLOS DE ALENCAR FILHO, Técnico Agrícola, matrícula SIAPE n° 724002 e MANOEL RODRIGUES DE FARIAS NETO -Técnico em Agropecuária, CREA/AC nº 8277/TD, para sob a co-

ZULEIDE GUERRA ANTUNES ZERLOTINI

PAULO C. DE OLIVEIRA CAMPOS

ordenação do primeiro procederem a operacionalização da concessão do Crédito Instalação em suas modalidades no Projeto Casulo - PCA CASULO SÃO JOÃO, localizado no município do Jordão, de acordo com as Normas Vigentes

com as Normas Vigentes.

Art. 2º - Caberá a comissão de Crédito, instruir os processos de concessão de Crédito Instalação formalizado em favor dos beneficiários do Programa Nacional de Reforma Agrária - PNRA, acompanhar, fiscalizar a aplicação dos recursos e aprovar a prestação de contas.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art.4° - Revogar a PORTARIA/INTERINSTITUCIONAL/N° 28, de 13 de agosto de 2009;

JOÃO THAUMATURGO NETO Superintendente Regional

ISSN 1677-7050

HILARIO DE HOLANDA MELO Prefeito Municipal do Jordão

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DA BAHIA

PORTARIA Nº 1, DE 7 DE JANEIRO DE 2011

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, NO ESTADO DA BAHIÁ - SR-05, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 649/2000, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial do dia 09 seguinte, resolve:

resolve:

Conceder pensão vitalícia a Sra. IRANY BEZERRA TUYU-TY, viúva do ex-servidor aposentado CARLOS TUYUTY, matricula nº 0720523, falecido em 12 de dezembro de 2010, ex-ocupante do cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fulcro nos artigos 215, combinado com os artigos 216 e 217, inciso 1, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, a ser calculada com base nos proventos a que fazia jus o "de cujus", a partir da data do óbito, nos termos do artigo 2º, inciso I, da Lei 10.887/04, à vista das informações constantes do Processo INCRA/SR-05/54160.000063/2011-13.

MARCOS ANTÔNIO SILVA NERY

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 1, DE 6 DE JANEIRO DE 2011

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTA NA PARAÍBA, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/INCRA/P/n° 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial do dia 09, resolve:

Conceder pensão vitalícia a FRANCISCA GORETE DAS CHAGAS MENDES FILHA e temporária ao filho JOÃO VITOR MENDES BOLLMA em ração de falesimente de oversidor approximante.

Conceder pensão vitalícia a FRANCISCA GORETE DAS CHAGAS MENDES FILHA e temporária ao filho JOÃO VITOR MENDES ROLIM, em razão do falecimento do ex-servidor aposentado JOÃO ROLIM DE ALBURQUERQUE, ocorrido, ocorrido em 17 de dezembro de 2010, matrícula SIAPE 0725527, ex-ocupante do cargo de Técnico em Educação, Classe "S" Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Instituto, a partir da data do óbito, com fulcro no artigo 215, combinado com os artigos 217 inciso I e II alínea "a", art 218 da Lei 8.112, de 11.12.90, combinado com o artigo 2º Inciso I da Lei 10.887 de 18 de junho de 2004, à vista das informações constantes do processo/INCRA/n.º 54320.000005/2011-18.

MARIA INEZ MARINHO DO REGO

Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome

GABINETE DA MINISTRA

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

A MINISTRA DE ESTADO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, em conformidade com os artigos 2º e 4º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, tendo em vista o que dispõe o Decreto 7.079, de 26 de janeiro de 2010, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria CC/PR nº 1.056, de 11 de junho de 2003, resolve:

Nº 5 - Tornar sem efeito a Portaria MDS nº 763, de 29 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 1º de novembro de 2010, Seção 2, página 32, que designou o servidor RICARDO BILHA CARVALHO, Matrícula Siape nº 1476702, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Gabinete da Ministra deste Ministério.

Nº 6 - Designar a servidora ÉRICA LUIZA CIDADE, Matrícula Siape nº 2500418, ocupante do cargo de Assessora da Chefia de Gabinete da Ministra, código DAS 102.4, para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe de Gabinete da Ministra deste Ministério

TEREZA CAMPELLO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1. DE 11 DE JANEIRO DE 2010

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, no uso das atribuições conferidas pelo Inciso III, do Art. 4°, do Anexo I, do Decreto nº 7.079, de 26 de janeiro de 2010, e observados os Artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200/67, e Artigos 12 e 14 da Lei nº 9.784/99, resolve:

Art. 1º Designar o servidor PAULO HENRIQUE DE ASSIS SANTANA, Diretor de Tecnologia da Informação da Secretaria Executiva, matrícula SIAPE nº 0671460, para, sem prejuízo de suas atribuições, exercer o encargo de Ordenador de Despesas da Unidade Gestora 550016, deste Ministério.

Art. 2º Designar o servidor HEBER FIALHO MAIA JU-NIOR, Coordenador Geral de Banco de Dados, matrícula SIAPE nº 1775385, para, sem prejuízo de suas atribuições, exercer o encargo de Ordenador de Despesas Substituto da Unidade Gestora 550016, deste Ministério

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RÔMULO PAES DE SOUSA

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

PORTARIA Nº 35, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DA PRO-PRIEDADE INDUSTRIAL - INPI, no uso de suas atribuições, re-

DESIGNAR JOSE PEIXOTO FILHO, Matrícula SIAPE n.º 139703, para exercer o encargo de Chefe de Serviço, Código FCINPI-1, na Coordenação, da Diretoria de Administração deste Instituto.

JORGE DE PAULA COSTA ÁVILA

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL

RETIFICAÇÃO

Nas PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011, publicadas no DOU de 12-1-2011, Seção 2, página 39, onde se lê: Art. 1º Prorrogar por mais 90 (noventa) dias o prazo para....., leia-se: Nº 25 - Art. 1º Prorrogar por mais 90 (noventa) dias o prazo...... (p/Coejo)

SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

A SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII, do art. 20, do Decreto n.º 7.139, de 29 de março de 2010, publicado no DOU de 30 seguinte, bem como a autorização concedida pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, por meio da Portaria nº 181, de 18 de junho de 2007, resolve:

Nº 5 - Art. 1º EXONERAR do Quadro Permanente desta Autarquia, WALDECK GOUVEIA DE ASSIS e MARCELO GONZAGA LEL-LIS, dos cargos de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, nomeados pela Portaria nº 501, de 2/12/2010, publicada no DOU de 6 seguinte, com exercício na Coordenação Geral do Portal da Amazônia Ocidental, em Vilhena/RO e Coordenação Regional de Porto Velho/RO, respectivamente, por descumprimento ao art. 13, § 1º da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10/12/1997.

Art. 2º Nomear, com fundamento no art. 9º inciso I e no art. 10, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, os candidatos abaixo relacionados para os cargos respectivos, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital/Suframa nº 01, de 18/12/2007, publicado no DOU de 19 seguinte, Edital de Homologação do Resultado Final, de 30/5/2008, publicado no DOU de 2/6/2008, e Editais de Retificações nºs 9 e 10, de 3/6/2008, publicados no DOU de 4 seguinte, seguindo rigorosamente a ordem de classificação.

Cargo: Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, código 474.050

Nº INSCRIÇÃO	NOME	LOCAL DE TRA- BALHO	CÓDIGO DA VAGA
SUFRAMA07031238	FRANCISCA VERLÂNIA LIMA DE SOUZA	Vilhena/RO	0425169
SUFRAMA07031569	JANNIANY KELLY DE OLIVEIRA LOBO	Porto Velho/RO	0567640

Art. 3º A posse das nomeadas dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

A SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII, do art. 20, do Decreto n.º 7.139, de 29 de março de 2010, publicado no DOU de 30 seguinte, resolve:

Nº 6 - Art. 1º EXONERAR, a partir de 7/1/2011, MARCELO GARCIA CARDOSO, Agente Administrativo, Classe "A", Padrão II, CPF n.º 680.716.802-06, Matrícula SIAPE n.º 1639713 e Matrícula SIAPEcad n.º 1404815, do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Operações, código DAS 101.1, da Coordenação Geral do Portal da Amazônia Ocidental, da Superintendência Adjunta de Operações.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 7 - Art. 1º DISPENSAR MARIA DE LOURDES DEMÉTRIO ALMEIDA, Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III, Matrícula SIAPEcad n.º 90934 e Matrícula SIAPE n.º 697624, CPF 106.624.802-87, lotada na Área de Livre Comércio de Guajará-Mirim, da Função Gratificada, código FG-02, da Superintendência Adjunta de Operações.
Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 8 - Art. 1º DESIGNAR DANIELE DARÓS CASSARO, Agente Administrativo, Classe "A", Padrão II, Matrícula SIAPEcad n.º 1403492 e Matrícula SIAPE n.º 1638388, CPF 838.297.922-04, lotada na Área de Livre Comércio de Guajará-Mirim, para exercer a Função Gratificada, código FG-02, da Superintendência Adjunta de Operações.

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FLÁVIA SKROBOT BARBOSA GROSSO

Ministério do Esporte

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

Em 12 de janeiro de 2011

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 3.025 de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País, com ônus, no período de 16 a 21 de janeiro de 2011, inclusive trânsito, do servidor JOEL FERNANDO BENIN, DAS-102.4, Assessor do Ministro, para participar, como palestrante, de Seminário promovido pelo Instituto Italiano para o Comércio Exterior com o tema "O Brasil e os grandes eventos esportivos - Copa Mundial de Futebol de 2014 e Olimpíadas de 2016", bem como visitar entidades esportivas na cidade de Roma/Itália.

ORLANDO SILVA

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DA MINISTRA

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.056, da Casa Civil da Presidência da República, de 11 de junho de 2003, resolve:

Nº 11 - Nomear FERNANDA ALTOÉ DALTRO, CPF nº 713.443.221-15, para exercer o cargo em comissão de Gerente de Projeto, código DAS 101.4, da Secretaria de Articulação Institucional e Cidadania Ambiental, anteriormente ocupado por RENATA ROZENDO MARANHÃO.

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

 N^{ϱ} 12 - Dispensar, a partir de 08/11/2010, RAFAEL JACQUES RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 1567150, do encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Chefe da Assessoria de Assuntos Internacionais, código DAS-101.5.

 $N^{\rm e}$ 13 - Designar CARLOS ROBERTO DE CARVALHO FONSECA, matrícula SIAPE n° 2571887, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Chefe da Assessoria de Assuntos Internacionais, código DAS-101.5, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular.

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.056, da Casa Civil da Presidência da República, de 11 de junho de 2003, resolve:

IZABELLA TEIXEIRA

DESPACHOS DA MINISTRA Em 12 de janeiro de 2011

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:

CARLOS ROBERTO DE CARVALHO FONSECA, Espe-

cialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, da Assessoria de Assuntos Internacionais, deste Ministério, para participar da 9ª Sessão do Fórum das Nações Unidas sobre Florestas (UNFF-9), em Nova Iorque, Estados Unidos da América, no período de 22 de janeiro a 6 de fevereiro de 2011, inclusive trânsito, com ônus.

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:

FERNANDO COUTINHO PIMENTEL TATAGIBA, Analista Ambiental, da Secretaria de Biodiversidade e Florestas, deste Ministério, para participar da 9ª Sessão do Fórum das Nações Unidas sobre Florestas (UNFF-9), em Nova Iorque, Estados Unidos da América, no período de 22 de janeiro a 6 de fevereiro de 2011, inclusive

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora:

TÂNIA SAMPAIO PEREIRA, Pesquisadora Titular, do Ins-

tituto de Pesquisas Jardim Botânico do Rio de Janeiro, para realizar visita técnica ao Missouri Botanic Garden, em St. Louis, Estados Unidos da América, no período de 24 de abril a 4 de maio de 2011, inclusive trânsito, com ônus limitado.

IZABELLA TEIXEIRA

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 84, de 14 de setembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 15 seguinte, resolve:

 N^{α} 6 - Rescindir, a pedido, a partir de 15/01/2011, o contrato da senhora JULIANA LORENSI DO CANTO, matrícula SIAPE n^{α} 1698809, contratado nos termos da alínea "i", do inciso VI, do artigo 2º da Lei nº 8.745/93, alterada pelas Leis nº 10.667/03 e

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso da subdelegação de competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 146, de 19 de agosto de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 30 de agosto de 2010, resolve:

Nº 8 - Conceder pensão vitalícia, a partir de 05/01/2011, à NEIDE CRISTINA COSTA NÓBREGA, companheira do ex-servidor WALDECK SILVA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1092753, que ocupava o cargo efetivo de Motorista Oficial, Classe "C", Padrão "III", do quadro de pessoal deste Ministério, de acordo com o art. 40, 8. 7º da Constituição, Edaral da 1088, com a redeción dada pola § 7°, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o art. 217, inciso I, alínea "c", da Lei n° 8.112/90, observado o disposto no art. 2° da Lei n° 10.887/2004. (Processo n° 02000.00091/2011-70)

HUMBERTO LUCIANO SCHLOEGL

SERVIÇO FLORESTAL BRASILEIRO

PORTARIA Nº 9, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR-GERAL DO SERVIÇO FLORESTAL BRA-SILEIRO - SFB, no uso das atribuições que Îhe confere a Portaria nº 149, de 06 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 07 de abril de 2009, resolve:

07 de abril de 2009, resolve:

Art. 1° Designar ERIKA MEIRELLES DE SALLES, matrícula SIAPE N° 1777213, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Chefe de Serviço, atualmente ocupado pela servidora TATIANE IOLY CANTON SOUZA, matrícula SIAPE n° 1688189, código DAS 101.1, do Serviço Florestal Brasileiro, durante seus afastamento e impedimentos regulamentares.

Art. 2° Revogar a Portaria n° 56, de 14 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União n° 134, de 15 de julho de 2010, Secão 2, página 48.

Seção 2, página 48.
Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTÔNIO CARLOS HUMMEL

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 4, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelas Portarias GM nº 24 e 25, de 4 de março de 2004, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de março

Exonerar, a pedido, CONCEIÇÃO REJANE MIRANDA DA CRUZ, matrícula SIAPE nº 1161733, do cargo em comissão de Cocroz, matricula SIAFE il 1101/35, do Caigo en comissao de Co-ordenador-Geral de Análise e Estatística, código DAS 101.4, do De-partamento de Gestão Estratégica da Informação, da Secretaria de Logística e Tecnologia da Informação deste Ministério, a contar de 28 de dezembro de 2010. (Cód. SIORG nº 106071)

IRANETH RODRIGUES MONTEIRO

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 25, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SUBSECRETÁRIO-ADJUNTO DE PLANEJAMENTO, O SUBSECRETARIO-ADJUNTO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, SUBSTITUTO, DO MINISTRAÇÃO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001 resolve autorizar a cessão da seguinte servidora pertencente ao 2001, resolve autorizar a cessão da seguinte servidora pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:
Nome: VALDOMIRO LUÍS DE SOUSA

Matrícula SIAPE nº 0040821 Cargo: Técnico de Planejamento e Orçamento, Classe S, Padrão IV

Para: Presidência da República - PR Função/Cargo: Secretário de Administração, código DAS

101.6

Amparo Legal: Art. 2°, da Lei nº 9.007, de 17 de março de 1995

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo nº: 03100.000040/2011-82

RAIMUNDO DA COSTA VELOSO FILHO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GES-TÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, considerando o disposto no Processo nº 03110.005269/2010-11, resol-

Nº 32 - Conceder pensão vitalícia a EDLANNE NOGUEIRA SA-LES, ex-companheira do ex-inativo ANTONIO DE SOUZA FILHO, aposentado no cargo de Auxiliar-Presidência da República, Classe "C", Padrão III, matrícula SIAPE nº 0171059, do Quadro de Pessoal "C", Padrão III, matrícula SIAPE nº 0171059, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no DOU de 31 de dezembro de 2003, Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, publicada no DOU de 21 de junho de 2004, combinado com os artigos 215, 216 e 217, inciso I, alínea "c", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no DOU de 12 seguinte, com vigência a partir de 22 de junho de 2010, data do falecimento do instituidor.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, re-

Nº 33 - Designar MERIDIANE ONZI, matrícula SIAPE nº 1750540, para exercer o encargo de substituto do Chefe da Divisão de Bi-blioteca, código DAS 101.2, da Coordenação de Documentação e Informação, da Coordenação-Geral de Documentação e Administração Predial, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração deste Ministério, ficando revogada a Portarianº 584, de 11 de agosto de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 12 de agosto de 2010, Seção 2, página 52.(Cód. SIORG nº 35954)

Nº 34 - Designar THIAGO MARTINS DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 1802003, para exercer o encargo de substituto do Diretor de Departamento Setorial de Tecnologia da Informação, código DAS 101.5, da Secretaria de Logística e Tecnologia da Informação deste Ministério, ficando revogada a Portaria nº 18, Seção 2, pág. 39.(Cód. SUCRO e 102340) SIORG nº 103340)

Nº 35 - Designar MARCELA LUCI FORMIGHIERI, matrícula SIA PE nº 1579934, para exercer o encargo de substituta de VINÍCIUS TAVARES DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1823569, Gerente de Projeto, código DAS 101.4, da Secretaria de Logística e Tecnologia da Informação deste Ministério.(Cód. SIORG nº 3495)

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GES-TÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, e o que consta do processo nº 03110.005415/2009-67, resolve:

Nº 45 - Art. 1º - Tornar sem efeito a nomeação para o cargo efetivo de Analista Técnico-Administrativo, Classe A, Padrão I, efetivada pela Portaria/COGEP nº 1292, de 21 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União - DOU, de 24 de dezembro de 2010, conforme a seguir:

Cargo: Analista Técnico-Administrativo Área de Atuação: S5 Ampla Concorrência

Class	. Nome	CPF
14	JULIANA SILVEIRA LEONAR- DO DE SOUZA	832.501.821-68

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ LUÍS DA SILVA

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASI-LEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Nº 8 - Declarar vago o cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, por motivo de falecimento do servidor AN-TONIO CARLOS ROCHA FERREIRA, CPF nº 386.423.877-34, matrícula nº 0764887, na forma do disposto no art. 33, inciso IX, da Lei nº 8.112/90, a partir de 18/12/2010.

 $N^{\rm e}$ 9 - Tornar sem efeito a P.PR. 702, de 29/12/2010, publicada no D.O.U. de 30/12/2010, seção 2, página 44, de Exonerar, a pedido, SANDRA MARIA DE FIGUEIREDO, CPF $\rm n^o$ 195.955.221-04, matrícula nº 0769572, do cargo em comissão de Gerente Nível III, da Gerência de Recursos Materiais, da Unidade Estadual do IBGE em Goiás, DAS-101.1, desta Fundação, na forma do disposto no artigo 35, inciso II, da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, a partir de 01/01/2011.

EDUARDO PEREIRA NUNES

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 12 de janeiro de 2010

O Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MP n° 195, de 3 de julho de 2007, tendo em vista o disposto no inciso IV do art.1° do Decreto n° 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e considerando a necessidade da participação no evento, autoriza o afastamento do País de:

EULINA NUNES DOS SANTOS, Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, entidade vinculada ao Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, para participar da "Reunião Técnica sobre a Ronda 2011 do PCI - Atividades de levantamento de preços e de preparação da informação das contas nacionais para a Ronda 2011 do PCI - Projeto de Harmonização de Preços e das Contas Nacionais", promovida pela CEPAL, no Panamá, no período de 15 a 21 de janeiro de 2011, incluído o trânsito, com ônus (Processo nº 03606.000403/2010-16).

O Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MP nº 195, de 3 de julho de 2007, tendo em vista o disposto no inciso IV do art.1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e considerando a necessidade da participação no evento, autoriza o afastamento do País de:

GUSTAVO VITTI LEITE, Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, entidade vinculada ao Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, para participar da "Reunião Técnica sobre a Ronda 2011 do PCI - Atividades de levantamento de preços e de preparação da informação das contas nacionais para a Ronda 2011 do PCI - Projeto de Harmonização de Preços e das Contas Nacionais", promovida pela CEPAL, no Panamá, no período de 15 a 21 de janeiro de 2011, incluído o trânsito, com ônus limitado (Processo nº 03606.000402/2010-63).

EDUARDO PEREIRA NUNES

COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 835, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A COORDENADORA DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ES-

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Designar RICARDO VERZEGNASSI VERISSIMO, CPF nº 294.134.978-26, matrícula nº 1547617, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Agência do IBGE em Araras, da Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, FG-3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

LUCIANA LOPES MONTEIRO

DIRETORIA-EXECUTIVA COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A COORDENADORA DE RECURSOS HUMANOS da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ES-TATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Nº 836 - Conceder Pensão Temporária a AUGUSTO CEZAR ALVES HAYDEN e ANA GLAUCIA ALVES HAYDEN, filhos maior inválidos do ex-servidor OSCAR HAYDEN, matrícula nº 776071, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 50% para cada um da remuneração do cargo de Técnico em Planejamento Gestão Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatística, Classe S, Padrão III. a demais vantegents a contir da 23/07/2008, com fin Padrão III, e demais vantagens, a partir de 23/07/2008, com fundamento no Art. 40, da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 5°, Inciso II, alínea "a" e parágrafo único, da Lei nº 3.373/58. (Processo nº 03613.000358/2008-88).

 N^{o} 837 - Conceder Pensão Vitalícia a DOROTHY LEIS MENDONÇA, esposa do ex-servidor, RAIMUNDO SANTOS MENDONÇA, matrícula nº 770913, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Pla-nejamento Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e legamento Gestao e Infra-Estrutura em Informações Geograficas e Estatísticas, Classe B, Padrão IV, e demais vantagens, a partir de 10/12/2010, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03615.001261/2010-97).

Nº 838 - Conceder Pensão Vitalícia a HENRIQUE FERREIRA DA SILVA, esposo da ex-servidora GILDA AZEVEDO VIEIRA FER-REIRA, matrícula nº 761403, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens partir 09/12/2010, com fundamento no Art. 40, \$ 7° da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1° da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.007774/2010-31).

 N° 839 - Conceder Pensão Vitalícia a JULIANA BARRETO companheira do ex-servidor CARLOS MAURO LANDAHL CABRAL, matrícula nº 764112, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 06/11/2010, com fundamento no Art. 40, § 7° vantagens, a partir de 00/11/2004, com indiamento no Art. 40, § 7 da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, alínea "c", da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.007237/2010-91).

Nº 840 - Conceder Pensão Vitalícia a MARIA APARECIDA SHINZATO, esposa do ex-servidor, KWANKO SHINZATO, matrícula nº 774106, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Planejamento Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 01/12/2010, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03635.004031/2010-41).

Nº 841 - Conceder Pensão Vitalícia a MITSI REJANE LUCENA DE OLIVEIRA e Pensão Temporária a EDSON LEITE RODRIGUES DE OLIVEIRA NETO, respectivamente esposa e filho do ex-servidor, EWERTON GAYO RODRIGUES DE OLIVEIRA, matrícula nº 771422, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 50% para cada um, calculados com base na remuneração do cargo de 50% para cada um, calculados com base ha remulneração do cargo de Analista de Planejamento Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 22/12/2010, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional n º 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, alínea "a" e inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03626.001577/2010-50).

Nº 842 - Conceder Pensão Vitalícia a VALERIA ALVES PORTO, esposa do ex-servidor, ANTONIO CARLOS ROCHA FERREIRA, matrícula nº 764887, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 18/12/2010, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.007791/2010-78).

Nº 843 - Conceder Pensão Vitalícia a VERA LUCIA DUTRA PE-REIRA BRAZ, esposa do ex-servidor, WILTON PEREIRA BRAZ, matrícula nº 766558, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Analista em Pla-nejamento Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 25/12/2010, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.000022/2011-20).

Nº 844 - Conceder Pensão Vitalícia a ZULEIDE DE MELO RO-DRIGUES, esposa do ex-servidor, HELIO DA SILVA GARCIA, matrícula nº 767250, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Planejamento Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 15/12/2010, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03629.003795/2010-07).

LUCIANA LOPES MONTEIRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria P. CRH n° 820, de 08/07/2010, publicada na página 45, Seção 2, do D.O.U. n° 130 de 09/07/2010, que concedeu Pensão Vitalícia a MARIA DO ESPÍRITO SANTO PAULINO DE SOUSA, companheira do ex-servidor EDGARD BENEDITO DE ABREU ARAUJO, matrícula nº 762630, onde se lê: "com a redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional n.º 41/03" leia-se: "com a redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 20/98".

SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 3º, inciso II do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 83 -

: DENISE MARIA VARGAS LODI : 1172813 Servidora Matrícula SIAPE

Telefonista

Cargo Origem Para

Universidade Federal do Espírito Santo Município de Vitória Corregedor - Código PC - T, na Procuradoria-Geral do Município de Função/cargo

VN0114 : Orgão Cessionário (previsto no art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) : 23068.021185/2010-97 Ônus

Processos

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem

Art. 1 Cabera ao orgao cessionario efetivar a apresentação da servidora ao seu orgao de origen ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a freqüência da servidora, mensalmente, ao órgão ou optidade cedente.

entidade cedente

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 3º, inciso II, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 84 -

PAULO ERNESTO SARAIVA SERPA Servidor

Matrícula SIAPE

Togodo, Togodo em Comunicação Social Departamento Nacional de Obras Contra as Secas - DNOCS Origem

Estado do Ceará

: Chefe da Assessoria de Imprensa e Comunicação, Símbolo DAS-1 do DETRAN/CE Função/cargo

Ônus

Orgão Cessionário (previsto no art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) 13 de junho de 2008 59400.004036/2010-82

Vigência da última Portaria Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem

ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Fica convalidado o exercício do servidor no órgão cessionário no período de 14 de junho de 2008 até a data de publicação desta Portaria, mediante certificação de frequência correspondente.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 3°, inciso II, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar, até 27 de fevereiro de 2012, a seguinte cessão:

Nº 85 -

: HADIJAMILE ITAPÁ DE CARVALHO : 1366600 : Agente Administrativo : Ministério dos Transportes : Câmara dos Deputados : Secretário Parlamentar, CD-CC-SP-28 : Orgão cedente (previsto no art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) : 27 de fevereiro de 2011 :50000.077879/2002-26 Servidora Matrícula SIAPE

Cargo Origem Para

Função/cargo Ônus Vigência da última portaria

Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização de cessão cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 3°, inciso II, do Decreto n° 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 86 -

Cargo Origem

Servidora Matrícula SIAPE MARIA DO CARMO LEITE PEREIRA DA SILVA 0476621 0476621 Atendente Fundação Nacional de Saúde Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região Assistente 1, Código FC 01 Orgão Cedente (previsto no art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) 18 de novembro de 2009 25100.033461/2008-27 Eunção/cargo Vigência da última Portaria

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou

dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 3º Fica convalidado o exercício da servidora no órgão cessionário no período de 19 de novembro de 2009 até a data de publicação desta Portaria, mediante certificação de frequência correspondente.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou

entidade cedente. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 3°, inciso II, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar, até 22 de janeiro de 2012, a seguinte cessão:

Nº 87

ELIAS RAMOS DE SOUZA 268613 Servidor Matrícula SIAPE

Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Bahia Estado da Bahia Cargo Origem

. Estado da Bama : Diretor de Inovação, Símbolo DAS - 2B, da Fundação de Amparo à Pesquisa da Bahia - FAPESB : Orgão Cessionário (previsto no art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) : 22 de janeiro de 2011 : 23278.000141/2010-58 Função/cargo

Vigência da última Portaria

Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou

dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou

entidade cedente

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO. ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no § 2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Nº 88 -

MARLISE VIANA DA NÓBREGA CAMPOS Servidora

Matrícula SIAPE

: 1509212 : Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Cargo

: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima : Instituto Benjamin Constant : 23231.000260/2010-47 Origem

Processo

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar a servidora ao seu órgão de origem ao término do

exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORCAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no § 2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Nº 89 -

ÂNGELA SANTOS DE ARRUDA DIAS 1761204 Servidora

Matrícula SIAPE Cargo

Técnico de Laboratório-Área

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte Origem

23000.073834/2010-10 Processo

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar a servidora ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessara caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO. ORÇAMENTO E GESTÃO, em cumprimento ao disposto no § 6º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o disposto no Ofício-Circular SRH nº 60, de 21 de agosto de 2002, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 90 -

Empregada Matrícula SIAPE

Emprego Origem

:MARLI TEREZINHA DE CASTILHO RÊGO :1270945 : AAD - Auxiliar de Operações : Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB : Ministério Público do Trabalho - Procuradoria Regional do Trabalho da 6ª Região/PE : Órgão cedente (previsto no § 6º do art. 93, da Lei nº 8.112/90) : 29 de maio de 2010 : 21200.000168/2009-85

Ônus Vigência da portaria Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da empregada ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º Fica convalidado o exercício da empregada no órgão cessionário no período de 30 de maio de 2010 até a data de publicação desta Portaria, mediante certificação de frequência correspondente.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da empregada, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 3°, inciso II, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 91 -Servidora

PRICILLA PARREIRA DE REZENDE

Matrícula SIAPE 1827226

Agente Administrativo Ministério da Cultura Senado Federal Cargo Origem Para

Função/cargo

Orgão cedente (previsto no art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) 01400.022684/2010-31 Ônus

Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização de cessão cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente, mediante certificação de frequência correspondente...

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, em cumprimento ao disposto no § 6º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o disposto no Ofício-Circular SRH nº 60, de 21 de agosto de 2002, resolve efetivar pelo prazo de 1(um) ano, a seguinte cessão:

Nº 92 -

Empregado Matrícula SIAPE : SEVERINO DUARTE DA SILVA

1272760 ASG - Ajudante Geral Emprego

Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB Universidade Federal da Paraíba

Orgão Cedente (previsto no § 6º do art. 93, da Lei nº 8.112/90) 31 de dezembro de 2006 21200.002617/2010-63 Ônus Vigência da última Portaria

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do empregado ao seu órgão de origem ao término da cessão

Art. 2º Fica convalidado o exercício do empregado no órgão cessionário no período de 01 de janeiro de 2007 até a data de publicação desta Portaria, mediante certificação de frequência correspondente.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DUVANIER PAIVA FERREIRA

Ministério do Trabalho e Emprego

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 3 DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº. 208, de 23 de abril de 1999, e nos termos do Decreto nº. 5.063 de 03 de maio de 2004, publicado no Diário Oficial da União em 04 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº 6.341, de 03 de janeiro 2008, publicado no Diário Oficial da União, de 04 de janeiro de 2008, resolve:

Art. 1º Designar a servidora CARLA FABRA GARCIA, CPF nº. 562.336.040-87, matrícula SIAPE nº. 1517498, para atuar como Responsável pela Conformidade de Registro de Gestão Titular, pelos atos e fatos de execução orçamentária, financeira, patrimonial e da existência de documentos hábeis que comprovem as operações relativas aos recursos consignados às Unidades Gestoras 380049 e 380949 - Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Rio Grande do Sul.

Art. 2º Dispensar a servidora JOSIANE BEATRIZ SCHERER, CPF nº. 001.461.350-67, matrícula SIAPE nº. 2706972 da mesma função.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

PAULO ROBERTO DOS SANTOS PINTO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO EM MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 3, DE 10 DE JANEIRO DE 2011

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE MINAS GERAIS-SUBSTITUTO, usando da competência que lhe foi delegada pela alínea b, do inciso I do artigo 1º da Portaria/SE/MTE nº 473, de 24/07/2008, publicada no DOU de 25/07/2008, resolve:

Conceder pensão civil vitalícia a Maria Therezinha de Araú-jo Dutra, CPF: 905.866.626-34, esposa de Fernando Rosa Dutra, matrícula Siape 253088, servidor aposentado do Ministério do Tra-balho e Emprego, com fundamento nos artigos 215, 216 § 1°, 217 inciso I, alínea "a" e 218, da Lei 8.112/90, c/c o artigo 1°, parágrafo 7°, inciso I de Emenda Constitucional n° 41 de 19/12/2003 e Lei 10.887 de 18/06/2004. A referida concessão tem vigor a contar de 20/12/2010, data do óbito do ex-servidor.

CARLOS HENRIQUE RAMOS MELLO FILHO

Ministério do Turismo

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

Em 12 de janeiro de 2010

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto de 01 de janeiro de 2011, publicado no DOU de 01 de janeiro de 2011, e o art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o Afastamento do País, com ônus, incluindo trânsito, no período 16 a 22 de janeiro de 2011, do servidor MARIO AUGUSTO LOPES MOYSES, Presidente da EMBRATUR -Instituto Brasileiro de Turismo, Código DAS - 101.6, para participar da feira Internacional FITUR, em Madri/Espanha.

PEDRO NOVAIS



Ministério dos Transportes

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES **TERRESTRES**

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

- O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na Resolução nº 3.000, de 28 de janeiro de 2009, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009, alterada pela Resolução nº 3.192, de 08 de julho de 2009, publicada no DOU de 16 de julho de 2009, e ainda o que consta da Deliberação nº 182, de 08 de julho de 2009, publicada no DOU de 17 de julho de 2009, re-
- N° 9 Art. 1°. Designar FREDERICO LUIZ VIEIRA, Matrícula SIAPE nº 1679375, para exercer o encargo de substituto eventual durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do responsável pelas atividades da Coordenação de Administração e Finanças da Unidade Regional de Minas Gerais, desta Agência.

 Art. 2°. Revogar a Portaria n° 296, de 23 de julho de
- 2009
- O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES ANTT, no uso das atribuições que lhe confere no art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009 e tendo em vista o disposto do inciso I, do art. 35, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1900, resolve: dezembro de 1990, resolve:
- Nº 10 Exonerar DEIZE MARINA ALVES CASTANHEIRA, Matrícula SIAPE nº 1512567, do Cargo Comissionado, Código CGE IV, desta Agência.

BERNARDO FIGUEIREDO

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES

PORTARIA Nº 25, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 21, inciso IV, da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto nº 5.765, de 27 de abril de 2006, publicado no Diário Oficial da União de 28/04/2006 e considerando a subdelegação de competência constante da Portaria/MT nº 400, de 14/07/2004, publicada no Diário Oficial da União de 16/07/2004, resolve:

Designar a servidora MARIA JULIA PEREIRA DE PAULA, matrícula SIAPE nº 6844167, CPF nº 725.097.087-91, para substituir a Coordenadora de Capacitação, Desenvolvimento e Treinamento, código DAS-101.3, da Coordenação-Geral de Recursos Humanos da Diretoria de Administração e Finanças desta Autarquia, nos afastamentos e impedimentos legais ou eventuais.

LUIZ ANTONIO PAGOT

Ministério Público da União

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

- O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista os termos da Portaria PGR nº 588, de 3 de setembro de 2003, publicada no D.O.U., Seção I, de 5 de setembro de 2003, e o contido no Ofício nº 18/2011 - PR/SP-GABPC, de 10 de janeiro de 2011, da Procuradoria da República no Estado de São Paulo, acompanhada da manifestação favorável da Procuradoria Federal dos Direitos do Cidadão, resolve:
- Nº 13 Designar o Procurador da República ANDREY BORGES DE MENDONÇA para exercer as funções de Procurador Regional dos Direitos do Cidadão da Procuradoria da República no Estado de São Paulo, no período de 10 a 29 de janeiro de 2011, tendo em vista as férias regulares do titular e do substituto.
- O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o contido no Ofício nº 4/2011-PRE/PI-GAB, de 10 de janeiro de 2011, da Procuradoria Regional Eleitoral no Estado do Piauí, e por necessidade de serviço, resolve:
- Nº 14 Designar o Procurador da República CARLOS WAGNER BARBOSA GUIMARÃES para, como substituto eventual do Procurador Regional Eleitoral e do Procurador Regional Eleitoral Substituto, oficiar, na falta ou impedimento destes, perante o Tribunal Regional Eleitoral do Piauí, no período de 20 de janeiro a 7 de fevereiro de 2011.

ROBERTO MONTEIRO GURGEL SANTOS

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, EM EXERCICIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/08, e tendo em vista o disposto no artigo 62 da Lei nº 8.112, de 11/12/90,
- Nº 40 Designar ROSE PEREIRA NEIVA, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula 2947, para exercer a função de confiança de Auxiliar de Gabinete, FC-1, junto ao Gabinete do Subprocurador-Geral da República, Doutor Edilson Alves de França.
- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, EM EXERCICIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/08, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11/12/90,
- Nº 41 Designar ROSANA BERTOLIN, ocupante do cargo de Analista de Informática - Desenvolvimento de Sistemas, matrícula 20647. para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Sistemas de Gestão de Pessoal e Pagamento, CC-2, da Coordenadoria de Desenvolvimento de Sistemas, da Secretaria de Tecnologia da Informação do Ministério Público Federal.
- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, EM EXERCICIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/08, e tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei nº 8.112, de 11/12/90,
- Nº 46 1. Designar ANDRESSA PARANHOS GUIMARAES, ocupante do cargo de Analista de Orçamento, matrícula 18243, para substituir, no período de 10 a 16 de janeiro de 2011, o Chefe da Unidade de Diárias, Passagens e Passaportes, CC-4, da Secretaria Geral do Ministério Público Federal, por motivo de férias do ti-
- 2. Designar SHEILA NEVES DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula 3591, para substituir, no período de 17 de janeiro de 2011 a 06 de fevereiro de 2011, o Chefe da Unidade de Diárias, Passagens e Passaportes, CC-4, da Secretaria Geral do Ministério Público Federal, por motivo de férias do ti-
- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, EM EXERCICIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/08, e tendo em vista o disposto no artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11/12/90, resolve:
- Nº 47 Nomear ANTÔNIO JANUÁRIO DO RÊGO FILHO, Bacharel em Direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor -Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete da Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Norte.
- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, EM EXERCÍCIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/2008, e tendo em vista o constante no Processo Administrativo nº 1.02.000.001983/2010-51, resolve:
- Nº 48 Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 28 de dezembro de 2010, o cargo de Técnico Administrativo, classe A, padrão 5, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, ocupado pela servidora FERNANDA DE SOUZA LIMA, matrícula 14807, nos termos do artigo 33, inciso VIII. da Lei nº 8.112. de 11/12/1990.

LEOPOLDO KLOSOVSKI FILHO

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, EM EXERCICIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/08, e tendo em vista o disposto no artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11/12/90, resolve
- Nº 33 Nomear GUILHERME DOS SANTOS FISTER, Bacharel em Comunicação Social, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Assessoria de Comunicação do Gabinete do Procurador-Chefe, da Procuradoria Regional da República da 4ª Re-
- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, EM EXERCICIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/08, e tendo em vista o disposto no artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11/12/90, resolve:
- Nº 34 Nomear RÔMULO DE MENESES MARQUES, Bacharel em Direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor - Nível II, CCda Chefia de Gabinete da Procuradoria da República no Estado do

- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, EM EXERCICIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/08, e tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei nº 8.112, de 11/12/90,
- Nº 35 1. Designar CAMEL ANDRÉ DE GODOY FARAH, Bacharel em Ciências Militares, matrícula 21100, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Unidade de Segurança Institucional, CC-4, da Secretaria Geral do Ministério Público Federal.
- 2. Designar RONALDO LUIZ BOAVENTURA GONCAL-VES, ocupante do cargo de Técnico de Apoio Especializado - Segurança, matrícula 11983, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador de Operações de Segurança, CC-3, da Unidade de Segurança Institucional da Secretaria Geral do Ministério Público Federal.
- 3. Designar RONMEL CARVALHO GOMES DE CASTRO, ocupante do cargo de Técnico de Apoio Especializado - Segurança, matrícula 14405, para exercer o encargo de substituto eventual do Supervisor Operacional e Imagens, CC-1, da Unidade de Segurança
- Institucional da Secretaria Geral do Ministério Público Federal.

 4. Designar ROGÉRIO ALVES DO NASCIMENTO, ocupante do cargo de Técnico de Apoio Especializado Segurança, matrícula 14429, para exercer o encargo de substituto eventual do Supervisor Operacional de Sinais, CC-1, da Unidade de Segurança Institucional da Secretaria Geral do Ministério Público Federal.
- 5. Designar LEONARDO LIMA FERNANDES COUTO, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula 12276, para exercer o encargo de substituto eventual do Supervisor de Logística, CC-1, da Unidade de Segurança Institucional da Secretaria Geral do Ministério Público Federal.
- 6. Designar LUCIANA COSTA ALVES, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula 12390, para exercer o encargo de substituto eventual do Supervisor de Apoio Administrativo, CC-1, da Unidade de Segurança Institucional da Secretaria Geral do Ministério Público Federal.
- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, EM EXERCICIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/08, e tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei nº 8.112, de 11/12/90,
- Nº 37 1. Designar ROGÉRIO ALVES DO NASCIMENTO, ocupante do cargo de Técnico de Apoio Especializado - Segurança, matrícula 14429, para substituir, no período de 5 a 14 de janeiro de 2011, o Supervisor Operacional de Sinais, CC-1, da Unidade de Segurança Institucional da Secretaria Geral do Ministério Público Federal, por motivo de férias do titular.
 2. Designar LEONARDO LIMA FERNANDES COUTO,
- ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula 12276, para substituir, no período de 5 a 14 de janeiro de 2011, o Supervisor de Logística, CC-1, da Unidade de Segurança Institucional da Secretaria Geral do Ministério Público Federal, por motivo de férias do ti-
- 3. Designar RONMEL CARVALHO GOMES DE CASTRO, ocupante do cargo de Técnico de Apoio Especializado - Segurança, matrícula 14405, para substituir, no período de 17 a 21 de janeiro de 2011, o Supervisor Operacional e Imagens, CC-1, da Unidade de Segurança Institucional da Secretaria Geral do Ministério Público Federal, por motivo de férias do titular.
- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, EM EXERCICIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/08, e tendo em vista o disposto no artigo 62 da Lei nº 8.112, de 11/12/90,
- Nº 38 Designar ROSE MARY PACHECO DA SILVA, servidora requisitada do Ministério da Fazenda, para exercer a Função de Confiança FC-3, da Secretaria Geral do Ministério Público Federal, para ter exercício na Escola Superior do Ministério Público da União.
- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, EM EXERCICIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/08, e tendo em vista o disposto no artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11/12/90, resolve:
- Nº 39 Nomear TÔNIA MARTINS DACIER LOBATO, Bacharela em Direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete da Procuradoria da República no Estado
- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, EM EXERCÍCIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/2008, e tendo em vista o constante no Processo Administrativo nº 1.00.000.016039/2010-73, resolve:
- Nº 42 Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 13 de dezembro de 2010, o cargo de Técnico Administrativo, classe A, padrão 4, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, ocupado pela servidora FERNANDA ANTUNES VIDAL, matrícula 16487, nos termos do artigo 33, inciso VIII. da Lei nº 8.112. de 11/12/1990.

- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, EM EXERCÍCIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/2008, e tendo em vista o constante no Processo Administrativo nº 1.00.000.016038/2010-29. resolve:
- N° 43 Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 10 de dezembro de 2010, o cargo de Analista Processual, classe A, padrão 4, da carreira de Analista do Ministério Público da União, ocupado pela servidora ANÚBIA SECCO GIARETTA, matrícula 17073, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei n° 8.112, de 11/12/1990.

LEOPOLDO KLOSOVSKI FILHO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SG/MPF nº 1304, de 16 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 17 seguinte, Seção 2, fl. 44, onde se lê: "Exonerar INGRID APARECIDA LEAO GUEDES CASTOR....", leia-se: "Exonerar INGRID APARECIDA LEAO GUEDES CASTOR, a partir de 26 de novembro de 2010,"

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE GOIÁS

PORTARIAS DE 7 DE JANEIRO DE 2011

- O CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM GOIÁS, no uso das atribuições conferidas pelo art. 106 e incisos do Regimento Interno do Ministério Público Federal (aprovado pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008), resolve
- $N^{\rm e}$ 1 Art. 1°. Dispensar, a partir de 20 de dezembro de 2010, a servidora LUDMILA NUNES MOTA DE OLIVEIRA, matrícula nº 14997-7, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código TC-201.00, classe A, padrão 5, da função de Chefe do Setor Administrativo, FC-01, da Procuradoria da Republica no Município de Rio Verde/GO.
- O CHEFE EM EXERCÍCIO DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM GOIÁS, no uso das atribuições conferidas pelo art. 106 e incisos do Regimento Interno do Ministério Público Federal (aprovado pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008), resolve
- Nº 2 Art. 1º. Dispensar a servidora NIVANY MARIA ROCHA SIQUEIRA, matrícula n.º 17370-3, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código TC-201.00, classe C, padrão 15, da função de Substituto Eventual do Chefe de Gabinete Nível I, CC-02, da Procuradoria da República no Estado de Goiás.
- Art. 2°. Designar a servidora SABRINA ZANCANARO PITTHAN, matrícula n.º 21161-3, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código TC-201.00, classe A, padrão 1, para a referida função.
- Art. 3°. Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

MARCO TÚLIO DE OLIVEIRA E SILVA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 2010

- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 627 Designar o Procurador da República CARLOS ANTÔNIO FERNANDES DE OLIVEIRA, com exercício nesta Procuradoria da República, para atuar nos autos do Processo 2009.72.00.000319-9, em trâmite na Subseção Judiciária de Florianópolis, conforme decisão da 2ª Câmara de Coordenação e Revisão.
- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 628 Designar o Procurador da República EDUARDO BARRAGAN SEROA DA MOTTA, com exercício nesta Procuradoria da República, para atuar nos autos do Procedimento Administrativo nº 1.33.000.004842/2003-95, em trâmite na Procuradoria da República em Santa Catarina, conforme decisão da 4ª Câmara de Coordenação e Pavisão.
- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- N° 629 Designar o Procurador da República JOÃO MARQUES BRANDÃO NETO, com exercício na Procuradoria da República no Município de Blumenau, para atuar nos autos do Processo Administrativo 1.33.001.0004252010-92, em trâmite naquela Procuradoria da República , conforme decisão da $2^{\rm a}$ Câmara de Coordenação e Revisão.
- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

- Nº 630 Designar o Procurador da República JOÃO MARQUES BRANDÃO NĚTO, com exercício na Procuradoria da República no Município de Blumenau, para atuar nos autos do Processo Administrativo 1.33.001.0004202010-60, em trâmite naquela Procuradoria da República , conforme decisão da 2ª Câmara de Coordenação e Revisão
- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 631 Designar o Procurador da República TIAGO ALZUGUIR GUTIERREZ, com exercício Procuradoria da República no Município de Joinville, para atuar nos autos do Processo Administrativo nº 1.33.005.000001/2010-98, em trâmite na Procuradoria da república no Município de Joinville/SC, conforme decisão da 2ª Câmara de Coordenação e Revisão.
- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuicões legais, resolve:
- Nº 632 Designar o Procurador da República RODRIGO JOAQUIM LIMA, com exercício Procuradoria da República no Município de Joinville, para atuar nos autos do Processo Administrativo nº 1.33.005.000285/2010-12, em trâmite na Procuradoria da República no Município de Joinville/SC, conforme decisão da 2ª Câmara de Coordenação e Revisão.
- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 633 Designar o Procurador da República MÁRIO SÉRGIO GHANNAGE BARBOSA, com exercício Procuradoria da República no Município de Joinville, para atuar nos autos do Processo Administrativo nº 1.33.005.000211/2010-86, em trâmite na Procuradoria da República no Município de Joinville/SC, conforme decisão da 2ª Câmara de Coordenação e Revisão.
- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 634 Designar o Procurador da República DAVY LINCOLN ROCHA, com exercício Procuradoria da República no Município de Joinville, para atuar nos autos do Processo Administrativo nº 1.33.005.000200/2010-04, em trâmite na Procuradoria da República no Município de Joinville/SC, conforme decisão da 2ª Câmara de Coordenação e Revisão.
- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 635 Designar o Procurador da República ANDREI MATTIUZI BALVEDI, com exercício Procuradoria da República no Município de Concórdia, para atuar nos autos do Processo Administrativo nº 1.33.002.000032/2010-79, em trâmite na Procuradoria da República no Município de Chapecó/SC, conforme decisão da 2ª Câmara de Coordenação e Revisão.
- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 636 Designar o Procurador da República ANDREI MATTIUZI BALVEDI, com exercício Procuradoria da República no Município de Concórdia, para atuar nos autos do Processo Administrativo nº 1.33.009.000228/2008-89, em trâmite na Procuradoria da República no Município de Caçador/SC, conforme decisão da 2ª Câmara de Coordenação e Revisão.
- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 637 Designar o Procurador da República ANDREI MATTIUZI BALVEDI, com exercício Procuradoria da República no Município de Concórdia, para atuar nos autos do Processo Administrativo nº 1.33.009.000189/2008-10, em trâmite na Procuradoria da República no Município de Caçador/SC, conforme decisão da 2ª Câmara de Coordenação e Revisão.
- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 638 Designar o Procurador da República ANDREI MATTIUZI BALVEDI, com exercício Procuradoria da República no Município de Concórdia, para atuar nos autos do Processo Administrativo nº 1.33.009.000057/2007-15, em trâmite na Procuradoria da República no Município de Caçador/SC, conforme decisão da 2ª Câmara de Coordenação e Revisão.
- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

- Nº 639 Designar o Procurador da República ANDREI MATTIUZI BALVEDI, com exercício Procuradoria da República no Município de Concórdia, para atuar nos autos do Processo Administrativo nº 1.33.004.000160/2009-69, em trâmite na Procuradoria da República no Município de Joaçaba/SC, conforme decisão da 4ª Câmara de Coordenação e Revisão.
- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 640 Designar a Procuradora da República RAFAELLA AL-BERICI, com exercício Procuradoria da República no Município de Criciúma, para atuar nos autos do Processo Administrativo nº 1.33.003.003.97/2010-67, em trâmite na Procuradoria da República no Município de Criciúma/SC, conforme decisão da 2ª Câmara de Coordenação e Revisão.

CARLOS AUGUSTO DE AMORIM DUTRA

PORTARIAS DE 22 DE DEZEMBRO DE 2010

- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 644 Designar o Procurador da República ANDREI MATTIUZI BALVEDI, com exercício na Procuradoria da República no Município de Concórdia, para oficiar, no período de 10 A 16 de janeiro de 2011, como representante do Ministério Público Federal perante a Procuradoria da República no Município de Caçador, em virtude de férias do titular, sem prejuízo de suas atribuições originárias.
- O PROCURADOR CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 645 Designar o Procurador da República DANIEL RICKEN, com exercício na Procuradoria da República no Município de Joaçaba, para oficiar, no período de 17 a 23 de janeiro de 2011, como representante do Ministério Público Federal perante a Procuradoria da República no Município de Caçador, em virtude de férias do titular, sem prejuízo de suas atribuições originárias.
- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 646 Designar o Procurador da República DANIEL HOLZMANN COIMBRA, com exercício na Procuradoria da República no Município de Mafra, para oficiar, no período de 24 a 29 de janeiro de 2011, como representante do Ministério Público Federal perante a Procuradoria da República no Município de Caçador, em virtude de férias do titular, sem prejuízo de suas atribuições originárias.

CARLOS AUGUSTO DE AMORIM DUTRA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 10 DE JANEIRO DE 2011

- A PROCURADORA CHEFE SUBSTITUTA DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, resolve:
- Nº 21 Dispensar, a pedido, a partir de 16/08/2010, a servidora LANA KEIKO TAKAU ELIAS, Matrícula nº 16766-5, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Classe A, Padrão 4, do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Matéria Cível CC-2, da Procuradoria da República no Estado de São Paulo.
- A PROCURADORA CHEFE SUBSTITUTA DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, resolve:
- Nº 22 Designar o servidor JOÃO MONTEAGUDO VAZQUEZ, Matrícula nº 6287-1, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Classe C, Padrão 15, para o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Matéria Cível CC-2, da Procuradoria da República no Estado de São Paulo.
- A PROCURADORA CHEFE SUBSTITUTA DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, resolve:
- Nº 24 Dispensar, a pedido, a servidora LUCIANA MENEZES CORDELIER, Matrícula nº 9903-1, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Classe B, Padrão 8, da Função de Confiança de Chefe do Setor Administrativo FC-1, da Procuradoria da República no Município de Araraquara.
- A PROCURADORA CHEFE SUBSTITUTA DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, resolve:



 N° 25 - Designar o servidor JORGE CORREA DOS SANTOS NETO, Matrícula nº 17956-6, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Classe A, Padrão 4, para função de confiança de Chefe do Setor Administrativo - FC-1, da Procuradoria da República no Município de Araraquara.

ISSN 1677-7050

- A PROCURADORA CHEFE SUBSTITUTA DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, resolve:
- Nº 26 Dispensar, a pedido, o servidor ELDO CORDELIER DOS SANTOS, Matrícula nº 2576-3, ocupante do cargo de Técnico de Apoio Especializado, Classe C, Padrão 15, da Função de Confiança de Chefe do Setor Jurídico FC-1, da Procuradoria da República no Município de Araraquara.
- A PROCURADORA CHEFE SUBSTITUTA DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, resolve:
- N° 27 Designar a servidora BRUNA ALVES DE SOUZA, Matrícula n° 20462-5, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Classe A, Padrão 2, para função de confiança de Chefe do Setor Jurídico FC-1, da Procuradoria da República no Município de Araraquara.

ANA CRISTINA BANDEIRA LINS

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DA BAHIA

PORTARIA Nº 15, DE 10 DE JANEIRO DE 2011

- O PROCURADOR-CHEFE SUBSTIUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NA BAHIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta no Ofício nº 1034/2010/PRMCF/GAB, resolve:
- I Dispensar, a partir de 01 de janeiro de 2011, o servidor EVAILTON ARAÚJO SANTOS, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula nº 15684, da função de confiança de Chefe do Setor Jurídico, código FC-01, da Procuradoria da República no Município de Campo Formoso.

WILSON ROCHA DE ALMEIDA NETO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA N° 6, DE 10 DE JANEIRO DE 2011

A PROCURADORA-CHEFE INTERINA DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das competências que lhe foram delegadas pela Portaria PRDF nº 196, de 14 de dezembro de 2010, e tendo em vista deliberação do Colegiado de Procuradores, resolve:

Designar a servidora ALINE DE SOUZA MENDES, matrícula nº 19831-5, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, para exercer a função de Chefe do Núcleo Jurídico II, Código FC-3, da Procuradoria da República no Distrito Federal.

ANNA CAROLINA R. MAIA GARCIA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ

PORTARIAS DE 10 DE JANEIRO DE 2011

- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no item II do art. 50 da Lei Complementar nº 75/93, o contido na Portaria nº 424/95, de 21 de agosto de 1995, publicada no DOU de 23/08/95, do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral da República e conforme Portaria PRC 669/2010, re-
- Nº 18 Designar o procurador da República João Vicente Beraldo Romão, para oficiar nos feitos judiciais cíveis e criminais, de competência da Vara Federal de Foz do Iguaçu, inclusive comparecendo às audiências designadas de interesse do MPF, no período de onze a treze de janeiro de 2011, sem prejuízo de suas atribuições na PR/PR.
- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no item II do art. 50 da Lei Complementar nº 75/93, o contido na Portaria nº 424/95, de 21 de agosto de 1995, publicada no DOU de 23/08/95, do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral da República e conforme Portaria PRC 669/2010, resolve:
- Nº 19 Designar a procuradora da República Lyana Helena Joppert Kalluf Pereira, para oficiar nos feitos judiciais cíveis e criminais, de competência da Vara Federal de Cascavel, inclusive comparecendo às audiências designadas de interesse do MPF, no período de doze a treze de janeiro de 2011, sem prejuízo de suas atribuições na PRM Campo Mourão.

- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no item II do art. 50 da Lei Complementar nº 75/93, o contido na Portaria nº 424/95, de 21 de agosto de 1995, publicada no DOU de 23/08/95, do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral da República, resolve:
- Nº 20 Designar o procurador da República Luiz Antônio Ximenes Cibin, para oficiar nos feitos judiciais cíveis e criminais, de competência da Vara Federal de Apucarana, inclusive comparecendo às audiências designadas de interesse do MPF, no período de doze a quatorze de janeiro de 2011, sem prejuízo de suas atribuições na PRM Londrina.

ORLANDO MARTELLO

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no item II do art. 50 da Lei Complementar nº 75/93, o contido na Portaria nº 424/95, de 21 de agosto de 1995, publicada no DOU de 23/08/95, do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral da República e conforme Portaria PRC 669/2010, resolve:
- Nº 22 Designar a procuradora da República Cíntia Maria de Andrade, para oficiar nos feitos judiciais cíveis e criminais, de competência da Vara Federal de Francisco Beltrão, inclusive comparecendo às audiências designadas de interesse do MPF, no período de treze a quatorze de janeiro de 2011, sem prejuízo de suas atribuições na PRM Londrina.
- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no item II do art. 50 da Lei Complementar nº 75/93, o contido na Portaria nº 424/95, de 21 de agosto de 1995, publicada no DOU de 23/08/95, do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral da República e conforme Portaria PRC 669/2010, resolve:
- Nº 23 Designar o procurador da República Orlando Martello Junior, para oficiar nos feitos judiciais cíveis e criminais, de competência da Vara Federal de Guarapuava, inclusive comparecendo às audiências designadas de interesse do MPF, no período de doze a quatorze de janeiro de 2011, sem prejuízo de suas atribuições na PR/PR.

ORLANDO MARTELLO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 10 DE JANEIRO DE 2011

- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 544, de 06 de outubro de 2006, resolve:
- Nº 2 Dispensar, a partir de 08/01/2011, CARLOS EDUARDO DE ANDRADE GERMANO, matrícula 12675-6, ocupante do cargo de Técnico de Informática, TC-202.00, da Função de Confiança de Chefe do Setor Administrativo, FC-1, da Procuradoria da República no Município de Teresópolis/RJ, em razão de sua remoção para a PRM/Campina Grande-PB.
- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- N° 7 Designar a Procuradora da República Carmen Sant'Anna, lotada na PRM/Campos, para oficiar no Processo nº 2010.51.03.000357-2 IPL nº 72/2010 dando prosseguimento na apuração dos fatos, de acordo com a manifestação da egrégia $2^{\rm a}$ Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

EDUARDO ANDRÉ LOPES PINTO

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL GABINETE DO DIRETOR GERAL

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

- O Diretor-Geral do Ministério Público do Trabalho, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT nº 499, de 12 de dezembro de 2008, resolve:
- Nº 13 Dispensar, a partir de 1º/1/2011, a servidora LUCIANE BONESSONI DA SILVEIRA, matrícula 6003863-2, da Função de Confiança de Chefe da Secretaria Administrativa, código FC-2, da Procuradoria do Trabalho no Município de Rondonópolis da Procuradoria do Regional do Trabalho da 23ª Região/MT.

- O Diretor-Geral do Ministério Público do Trabalho, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT nº 499, de 12 de dezembro de 2008, resolve:
- Nº 14 Dispensar a servidora SELMA MARIA ALVES VILA NO-VA, matrícula 6001593-4, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, da Função de Confiança de Assessor Administrativo II, código FC-2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 6ª Região/PE.
- O Diretor-Geral do Ministério Público do Trabalho, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT nº 499, de 12 de dezembro de 2008, resolve:
- Nº 15 Designar a servidora LUCÉLIA LIMA FREITAS MELO, matrícula 6003567-6, para a Função de Confiança de Assessor Administrativo II, código FC-2, na Procuradoria do Trabalho no Município de Petrolina da Procuradoria Regional do Trabalho da 6ª Região/PE.

PAULO MACHADO

PROCURADORIAS REGIONAIS 7ª REGIÃO

PORTARIA Nº 5, DE 7 DE JANEIRO DE 2011

- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Designar a Excelentíssima Senhora Procuradora Regional do Trabalho Doutora FERNANDA MARIA UCHOA DE ALBUQUER-QUE para as sessões do Pleno do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região dos dias 18 e 20/01/2011, em substituição ao signatário.

Revogam-se as disposições em contrário.

Esta Portaria entra em vigor na data encimada.

NICODEMOS FABRÍCIO MAIA

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR

PORTARIAS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

- O PROCURADOR-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR em exercício, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto nas Portarias nº 215/PGR e nº 216/PGR, de 6 de maio de 2009, assim como as alterações ocorridas na Portaria nº 121/PGJM, de 12 de abril de 2010. resolve:
- N^{ϱ} 2 Art. 1° Designar como Coordenadores de Ação os Titulares das Unidades Administrativas que mantenham, sob sua responsabilidade, ações orçamentárias do programa Defesa da Ordem Jurídica, constantes do Plano Plurianual 2008-2011, nos termos do anexo a esta Portaria.
 - Art. 2° Compete ao Coordenador de Ação:
 - I designar o Coordenador-Executivo de Ação;
- II viabilizar a execução e o monitoramento de uma ou mais ações do programa;
- III responsabilizar-se pela obtenção do produto expresso na meta física da ação;
- IV utilizar os recursos de forma eficiente, segundo normas e padrões mensuráveis;
- $\mbox{\ensuremath{V}}$ gerir as restrições que possam influenciar a execução da ação;
- VII estimar e avaliar o custo da ação e os benefícios esperados;
- VII participar da elaboração de planos e relatórios, definidos pelo Gerente do Programa;
- VIII efetivar, até o décimo dia útil de cada mês, no Sistema de Informações Gerenciais e de Planejamento (SIGPlan) e/ou outro local definido pelo Gerente do Programa, o registro mensal das informações da ação sob sua responsabilidade, relacionadas com as execuções físicas e financeiras do mês anterior, em especial quanto ao(a):
- a) planejamento do uso da dotação orçamentária prevista na Lei Orçamentária Anual (LOA);
- b) desempenho físico e financeiro da ação, em relação às metas previstas na LOA;
 - c) gestão de restrições à execução física-financeira;
- d) situação geral da ação, identificando e justificando os fatores que possam viabilizar ou inviabilizar o alcance das metas
- Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua puplicação.
- Art. 4° Ficam revogadas as disposições contidas na Portaria n° 121/PGJM, de 12 de abril de 2010.

JOSÉ GARCIA DE FREITAS JÚNIOR

ANEXO

AÇÃO	COORDENADOR DA AÇÃO
Defesa do Interesse Público no Processo Judiciário -Ministério Público Militar	Diretor do Departamento de Documentação Jurídica
Assistência Médica e Odontológica aos Servidores, Empregados e seus Dependentes	
Reforma do Edifício-Sede da Procuradoria da Justiça Militar em Recife-PE	
Construção do Edifício-Sede da Procuradoria da Justiça Militar em Fortaleza-CE	
Construção de Edifício-Sede da Procuradoria da Justiça Militar no Rio de Janeiro-RJ	
Auxílio-Alimentação aos Servidores e Empregados	
Assistência Pré-Escolar aos Dependentes dos Servidores e Empregados	
Auxílio-Transporte aos Servidores e Empregados	Diretor do Departamento de Recursos Humanos
Capacitação de Recursos Humanos	*
Pagamento de Aposentadorias e Pensões	
Contribuição da Únião, de suas Autarquias e Fundações para o Custeio do Regime de Previdência dos Servidores Públicos Federais	

O PROCURADOR-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR, em exercício, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XIII, alínea "c", da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nº 3 - Designar o Doutor RONALDO PETIS FERNANDES, Procurador da Justiça Militar, lotado na PJM/Rio de Janeiro/RJ - 4º Ofício, para atuar no 3º Ofício da PJM/RJ, por necessidade do serviço, até o dia 31 de janeiro de 2011.

JOSÉ GARCIA DE FREITAS JÚNIOR

Tribunal de Contas da União

GABINETE DO PRESIDENTE

PORTARIA Nº 10, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º O art. 1º da Portaria-TCU n.º 4, de 1º de janeiro de 2011, passa a vigorar com as seguintes alterações:
"Art.

I - autorizar, em suas áreas de competências, as dispensas de licitação de que tratam os incisos IV, V, VII, VIII, XI, XIII, XVI, XVII, XX e XXII do art. 24 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e do inciso II do §2º do art. 8º da Lei nº 11.652, de 7 de abril de 2008, bem como as inexigibilidades previstas no art. 25 da Lei 8.666/1993;

II - autorizar, especificamente aos Secretários de Controle Externo nos Estados e ao Diretor-Geral do Instituto Serzedello Corrâa a realização de despesas com locação de imóvel, para o fim

Externo nos Estados e ao Diretor-Geral do Instituto Serzedello Corrêa, a realização de despesas com locação de imóvel, para o fimindicado no inciso X do art. 24 da Lei nº 8.666, de 1993;

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BENJAMIN ZYMLER

RETIFICAÇÃO

Na Portaria-TCU nº 278, de 8 de dezembro de 2010, publicada no DOU nº 235, de 9 de dezembro de 2010, Seção 2, página 41, para que onde se 1ê: "...CONCEDER APOSENTADORIA, compulsória,...", leia-se: "CONCEDER APOSENTADORIA, compulsória, a partir de 10 de dezembro de 2010,...". (Processo Eletrônico nº 032.615/2010-8).

Poder Legislativo

SENADO FEDERAL DIRETORIA-GERAL

ATOS DE 11 DE JANEIRO DE 2010

O DIRETOR-GERAL DO SENADO FEDERAL, no exercício de suas atribuições regulamentares, tendo em vista o que consta no processo nº 031059/10-4 e conforme a competência estabelecida no artigo 3º, inciso IX, do Ato da Comissão Diretora nº 12, de 1995, resolve:

 N° 128 - aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, o servidor MAURO DE SOUSA, Analista Legislativo/Taquigrafia, Nível III, Padrão S 45, nos termos do artigo 3° da Emenda Constitucional n° 47, de 2005, com as vantagens previstas na Resolução (SF) n° 74, de 1994, observando-se o disposto no artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

O DIRETOR-GERAL DO SENADO FEDERAL, no exercício de suas atribuições regulamentares, tendo em vista o que consta no processo nº 030930/10-3 e conforme a competência estabelecida no artigo 3º, inciso IX, do Ato da Comissão Diretora nº 12, de 1995, resolve:

Nº 129 - aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, o servidor JOSÉ ANTÔNIO RIBEIRO RESENDE, Analista Legislativo/Taquigrafia, Nível III, Padrão S 45, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, com a vantagem prevista na Resolução (SF) nº 74, de 1994, observando-se o disposto no artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

O DIRETOR-GERAL DO SENADO FEDERAL, no exercício de suas atribuições regulamentares, tendo em vista o que consta no processo nº 031388/10-8 e conforme a competência estabelecida no artigo 3º, inciso IX, do Ato da Comissão Diretora nº 12, de 1995, resolve:

Nº 130 - aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, a servidora RILDÊNIA MARIA DE MEDEIROS, Analista Legislativo/Administração, Nível III, Padrão S 45, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, com a vantagem prevista na Resolução (SF) nº 74, de 1994, observando- se o disposto no artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

O DIRETOR-GERAL DO SENADO FEDERAL, no exercício de suas atribuições regulamentares, e conforme a competência estabelecida no inciso IX, do Ato nº 12, de 31/08/95, da Comissão Diretora, e tendo em vista o que consta no Processo SF nº 031670/10-5, resolve:

Nº 131 - fundamentado nos arts. 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, com as alterações da EC nº 41, de 31/12/2003 c/c a Lei nº 10.887/04, de 18/06/2004, e até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral da Previdência Social, acrescida de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite, conceder pensão vitalícia a ANTONIO ERNESTO PINCOVSCY, na condição de cônjuge, no percentual de 50% (cinquenta por cento), e reservar uma cota inominada da pensão temporária, no percentual de 50% (cinquenta por cento), dessa totalidade, dos proventos que percebia a ex-servidora CLEIDE SANTANA PINCOVSCY, matrícula 126345, a partir da data do óbito, 13/12/2010.

O DIRETOR-GERAL DO SENADO FEDERAL, no exercício de suas atribuições regulamentares, e conforme a competência estabelecida no inciso IX, do Ato nº 12, de 31/08/95, da Comissão Diretora, e tendo em vista o que consta no Processo SF nº 000144/11-

Nº 132 - fundamentado nos arts. 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, com as alterações da EC nº 41, de 31/12/2003 c/c a Lei nº 10.887/04, de 18/06/2004, e até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral da Previdência Social, acrescida de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite, conceder pensão vitalícia a GISELDA ALVES DO NASCIMENTO SAITO, na condição de cônjuge, no percentual de 100% (cem por cento), dessa totalidade, dos proventos que percebia o ex-servidor NOBOR SAITO, matrícula 101257-PRODASEN, a partir da data do óbito, 29/12/2010.

HAROLDO FEITOSA TAJRA

Poder Judiciário

CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 8, DE 10 DE JANEIRO DE 2011

A DIRETORA-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA, nos termos do caput do art. 38 da Lei nº 8.112/90, e tendo em vista a alínea "d" do inciso XI do art. 3º da Portaria nº 112, de 4 de junho de 2010, do Conselho Nacional de Justiça, resolve:

Designar RONALDO ASSUNÇÃO SOUSA DO LAGO como substituto da Diretora Executiva do Departamento de Pesquisas Judiciárias do Conselho Nacional de Justiça, nível CJ-3.

HELENA Y. F. AZUMA

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL SECRETARIA

PORTARIA Nº 21, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno, no inciso I do art. 2º e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.09.2002, resolve:

Art. 1º Dispensar GUSTAVO MINUCCI DE MOURA LEI-TE, Analista Judiciário, Área Judiciária, da função comissionada de Assistente IV, Nível FC-4, da Secretaria de Gestão da Informação.

Art. 2º Designar PATRÍCIA LÔBO LEAL, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente IV, Nível FC-4, da Secretaria de Gestão da Informação.

PATRÍCIA MARIA LANDI DA SILVA BASTOS

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA SECRETARIA

PORTARIA Nº 4, DE 4 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, em exercício, com base no art. 105, § 1°, do Regulamento da Secretaria do Tribunal, resolve:

Art. 1º Dispensar, a partir de 3 de janeiro de 2011, nos termos do art. 35, I, da Lei n. 8,112, de 11 de dezembro de 1990, WILSOMAR DE DEUS FERREIRA, matrícula S049721, da função comissionada de Assistente II, código FC-2, do Gabinete do Ministro Raul Araújo, em virtude de sua cessão para outro órgão público.

Art. 2º Designar FRANCIS MARI PINTO DA SILVA ZA-NICOSKI, matrícula 8054172, para a função comissionada de Assistente II, código FC-2, do Gabinete do Ministro Raul Araújo, em vaga decorrente da dispensa de Wilsomar de Deus Ferreira.

SILVIO FERREIRA

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO SU-PERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, em exercício, tendo em vista a atribuição prevista no art. 105, I, do Regulamento da Secretaria do Tribunal e considerando o que consta do Processo Administrativo STJ 7681/2010. resolve:

Nº 7 - Tornar sem efeito, nos termos do art. 13, § 6º, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a nomeação do candidato CLEUDSON GOMES DE OLIVEIRA, para o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, de que trata a Portaria/SGP n. 213, de 17 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União no dia 21 subsequente, por ter declinado do prazo estabelecido no § 1º do referido art. 13 e renunciado ao direito de tomar posse no cargo.

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO SU-PERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, em exercício, no uso de suas atribuições regulamentares, tendo em vista o decidido pelo Tribunal de Contas da União, no Acórdão n. 7463/2010 - TCU - 2ª Câmara, assim como o que consta do Processo Administrativo STJ 6745/2003, resolve:

Nº 11 - Declarar provido, a partir de 12 de janeiro de 2011, pelo servidor FRANCISCO SEBASTIÃO DA ROCHA, matrícula S015363, o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, classe C, padrão 15, vago em decorrência da posse de Romina Nóbrega de Souza Belotti em outro cargo público, inacumulável.

JOÃO DO CARMO BOTELHO FALCÃO

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

ATOS DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRA-BALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no art. 35, inciso XXXIV, do Regimento Interno, e tendo em vista o constante do Processo nº TST-503.852/2010-8, resolve:

 N° 9 - Declarar aposentado compulsoriamente, com proventos proporcionais, a partir de $1^{\circ}/1/2011,$ ALDENOR CORDEIRO DUTRA, ocupante do cargo da Carreira Judiciária de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe C, Padrão 15, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com fundamento no art. 40, \S 1°, inciso II, $\S\S$ 3°, 8° e 17, da Constituição Federal, com redações dadas pelas Emendas Constitucionais n.os 20/98 e 41/2003; nos arts. 186, inciso II, e 187 da Lei nº 8.112/90; e no art. 1° da Lei nº 10.887/2004.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRA-BALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no art. 35, inciso XXXIV, do Regimento Interno, e tendo em vista o constante do Processo nº TST-503.871/2010-3, resolve:



Nº 10 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, ao servidor PETRÔNIO MARTINS DA SILVA, no cargo da Carreira Judiciária de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Segurança Judiciária, Classe C, Padrão 15, com fundamento no art. 3º, incisos I a III, e parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47/2005; no art. 62-A da Lei nº 8.112/90, com redação dada pelo art. 3º da Medida Provisória nº 2.225-45/2001; e no art. 18, § 2º, da Lei nº 11.416/2006.

Min. MILTON DE MOURA FRANCA

ISSN 1677-7050

SECRETARIA

ATO Nº 5, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando nº 1, de 11/1/2011, da Secretaria da 6ª Turma, resolve:

Dispensar o servidor ULISSES MARQUES ALVES, código 48354, Agente Administrativo, requisitado da Agência Nacional do Petróleo, da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Tabela de Funções Comissionadas da Secretaria da 6ª Turma, com efeitos a contar de 11 de janeiro de 2011, tendo em vista seu retorno ao órgão de origem.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

ATOS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

- O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Processo nº 624/2010, de 20 de dezembro de 2010, da Assessoria de Serviços de Saúde, resolve:
- $\rm N^2$ 2 TORNAR SEM EFEITO o Ato $\rm n^o$ 275, de 07 de dezembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, no 234, de 08 de dezembro de 2010.
- O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Processo nº 089697/2010, de 27 de dezembro de 2010, resolve:
- Nº 3 PRORROGAR, até 05 de janeiro de 2012, o período fixado no Ato nº 204, de 28 de dezembro de 2009, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, de 04 de janeiro de 2010, a fim de que a Técnica Judiciária LETÍCIA PORDEUS TORRES ZANETTI, matrícula 7486, permaneça à disposição da Auditoria da 5ª CJM.
- O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Memorando nº 01/SEPLE, de 10 de janeiro de 2011, resolve:
- Nº 4 DECLARAR a vacância, a partir de 07 de janeiro de 2011, do cargo de Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, do servidor CLAUDSON ALE-CRIM RIBEIRO, matrícula 7358, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90.
- O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Memorando nº 01/SEPLE, de 10 de janeiro de 2011, resolve:
- Nº 5 Art. 1º Dispensar, a contar de 07 de janeiro de 2011, o Técnico Judiciário do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar CLAUDSON ALECRIM RIBEIRO, matrícula 7358, da função comissionada de Auxiliar, código STM-FC-02, que exerce junto à Secretaria do Tribunal Pleno.
 Art. 2º Designar o Técnico Judiciário do Quadro Permanente
- Art. 2º Designar o Técnico Judiciário do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar EPITÁCIO DE ANDRA-DE FLORENTINO, matrícula 8407, para exercer, em vaga decorrente da dispensa de Claudson Alecrim Ribeiro, a função comissionada de Auxiliar, código STM-FC-02, junto à citada Secretaria. Em conseqüência, fica dispensado da função comissionada de Ajudante, código STM-FC-01, que exerce junto à mencionada Secretaria.

CARLOS ALBERTO MARQUES SOARES

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL 5ª REGIÃO

ATOS DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O DESEMBARGADOR FEDERAL GERALDO APOLIA-NO, CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIONAL FE-DERAL DA 5ª REGIÃO, EM EXERCÍCIO, no uso das atribuições que lhe confere o art.18 do Regimento Interno, com a redação dada pela Resolução nº 25, de 10/12/2008, resolve:

- Nº 8 I Designar o MM. Juiz Federal Substituto Dr. JOAQUIM LUSTOSA FILHO, da 1ª Vara da Seção Judiciária do Estado de Pernambuco, para, sem prejuízo de sua jurisdição e de outras designações, responder pelas 8ª e 17ª Varas da citada Seção Judiciária, no dia 14/01/2011.
- II TORNAR SEM EFEITO o Ato nº 01/CR, de 07/01/2011.
- Nº 9 I Designar o MM. Juiz Federal Dr. FRANCISCO EDUARDO GUIMARÃES FARIAS, da 6ª Vara da Seção Judiciária do Estado da Parafba, para, sem prejuízo de sua jurisdição e de outras designações, responder pela 9ª Vara da citada Seção Judiciária, no período de 24/01 a 08/02/2011, em razão de férias do MM. Juiz Federal Dr. SÉRGIO MURILO WANDERLEY QUEIROGA, e do MM. Juiz Federal Substituto Dr. GUSTAVO DE PAIVA GADELHA.
- II Revogar, a partir de 24/01/2011, o item I do Ato nº 1091/CR, de 21/12/2010.

GERALDO APOLIANO

PORTARIAS DE 7 DE JANEIRO DE 2011

- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 00021/2011, resolve:
- Nº 1 Adiar, para 14/03 a 12/04/2011, o usufruto do 1º (primeiro) período de férias relativo ao exercício de 2010, fixado de 14/02 a 15/03/2011, do MM. Juiz Federal Substituto Dr. LEOPOLDO FONTENELE TEIXEIRA, da 7º Vara da Seção Judiciária do Estado do Ceará.
- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 00018/2011, resolve:
- Nº 2 Adiar, para 16/05 a 14/06/2011, o usufruto do 1º (primeiro) período de férias relativo ao exercício de 2009, fixado de 10/01 a 08/02/2011, da MM. Juíza Federal Drª CRISTINA MARIA COSTA GARCEZ, da 3ª Vara da Seção Judiciária do Estado da Paraíba.

MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO AMAPÁ

PORTARIA Nº 11, DE 10 DE JANEIRO DE 2011

- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO AMAPÁ, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 16, XXXII, do Regimento Interno desta Corte, resolves
- Art. 1º Exonerar, com efeitos a partir de 18 de janeiro de 2011, a servidora LORENA DE ANDRADE CARVALHO, do cargo em comissão de Assessor Técnico aos Juízes Membros, nível CJ-1, vinculado à Secretaria Judiciária deste Tribunal.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. LUIZ CARLOS GOMES DOS SANTOS

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESPÍRITO SANTO

ATO Nº 1, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O Desembargador Pedro Valls Feu Rosa, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais resolve:

Designar a servidora Danielle Bento Mascarenhas para o exercício da função comissionada de Chefe da Seção de Contas Eleitorais e Partidárias e Tomada de Contas- FC.6, com lotação na Coordenadoria de Controle Interno, a partir da publicação do ato.

PEDRO VALLS FEU ROSA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO

ATO Nº 1, DE 3 DE JANEIRO DE 2011

- O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no art. 37 da Lei nº 8.112/90, tendo em vista o contido no expediente protocolado sob o nº 55.431/2010, bem como a decisão proferida pelo Exmº. Sr. Desembargador Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Norte, no Processo Administrativo TRE/RN nº 7371/2010, resolye:
- a) redistribuir o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, com a sua ocupante, KÁTIA REJANE COSTA PEREIRA, para o Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Norte, em reciprocidade com o cargo de mesma denominação e sua ocupante naquele Tribunal, BRUNA COELHO BARRETO CAMPELLO DE LIMA, com efeitos a partir de 10.01.2011.

b) conceder à ocupante do cargo redistribuído o prazo de 30 (trinta) dias de trânsito, com fundamento no art. 18 da Lei n° 8.112/90.

ROBERTO FERREIRA LINS

PORTARIA Nº 8, DE 7 DE JANEIRO DE 2011

- O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no art. 87 do Regimento Interno da Secretaria do Tribunal, resolve:
- a) designar a Secretária de Administração, MARIA TERESA DE LIMA, e o Secretário de Orçamento e Finanças, ROBSON COSTA RODRIGUES, ambos CJ-3, para responderem cumulativamente pela Diretoria Geral, CJ-4, nos períodos de 17 a 21.01 e de 22.01 a 05.02.2011, respectivamente, em virtude do afastamento da titular da unidade, MARÍLIA GONÇALVES BERQUÓ, por motivo de férias.
- b) delegar-lhes, enquanto investidos no cargo, as mesmas competências delegadas à titular através da Portaria nº 700, de 02.08.2010.

ROBERTO FERREIRA LINS

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PORTARIAS DE 10 DE JANEIRO DE 2011

- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/1990 e tendo em vista o contido no P.A.N. 22.097/2010, resolve:
- Nº 27 Declarar vago um cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão 15, do Quadro de Pessoal do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios, a partir de 10/12/2010, em virtude de sua ocupante, Erika de Castro Hessen, matrícula 311679, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de suas atribuições legais e em face do contido no P.A. 04.043/2010, resolve:
- Nº 29 Art. 1° Tornar sem efeito, com fundamento no artigo 13, §§ 1° e 6° da Lei n. 8.112/90 consolidada, por decurso do prazo de posse, a nomeação do candidato DAVI LUIS SOARES E SILVA, para o cargo de Técnico Judiciário, área Administrativa, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Órgão, efetivada por meio da Portaria GPR 288, publicada no DOU de 29.03.2010, Seção 2, conforme P.A. 3.983/2010.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. OTÁVIO AUGUSTO BARBOSA

PORTARIA Nº 30, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL É DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N 22.517/2010, resolve:

Designar OLAVO GOMES LUCENA, matrícula N. 314.623, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Análise de Sistemas, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-02, do Serviço de Tratamento de Mensagens/SUTEL/SETI, ficando dispensado ERICKSON DINIZ DE OLIVEIRA, matrícula N. 314.551, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Programação de Sistemas, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Des. OTÁVIO AUGUSTO BARBOSA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 10ª REGIÃO DIRETORIA DE PESSOAL

PORTARIA Nº 3, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O Diretor de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, no uso de sua competência delegada pela PORTARIA PRE-DGA Nº 13/2010, tendo em vista o contido no Processo Administrativo n.º 0045/2011, resolve:

Designar o servidor JESUS RENATO ROCHA BORGES, Analista Judiciário, Classe "C", Padrão 15, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente de Gabinete, Código FC-06, do Gabinete do Desembargador Mário Macedo Fernandes Caron, a partir de 20/01/2011, ficando, em consequência, dispensado da função que ocupa.

JODEIR RODRIGUES DA SILVA

19ª REGIÃO

ATO Nº 1, DE 12 DE JANEIRO DE 2011

A DESEMBARGADORA VANDA MARIA FERREIRA LUSTOSA, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA DÉCIMA NONA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais; e

CONSIDERANDO o disposto do art. 93, inciso VIII - A, da Constituição Federal; as disposições contidas na Resolução nº 21/2006, do Conselho Superior da Justiça do Trabalho; a Resolução Administrativa nº 200/2010, de 13.12.2010, expedido pelo Tribunal Regional do Trabalho da 23ª Região/MT e a Certidão de Julgamento de f-44, constantes nos autos da Representação nº 16/2010/SMA;

PROVER o Exmo. Sr. Juiz PAULO CESAR MOREIRA SANTOS JUNIOR, removida, a pedido, do Tribunal Regional do Trabalho da Vigésima Terceira Região/MT, no cargo de Juiz do Trabalho Substituto da Décima Nona Região/AL, em vaga decorrente da pro moção do Exmo. Sr. Juiz Hamilton Aparecido Malheiros ao cargo de Juiz Titular da Vara do Trabalho de Santana do Ipanema/AL, passando a figurar o referido Juiz na 20ª (vigésima) posição da lista de antiguidade dos juízes do trabalho substitutos desta Região, com efeito a partir de 14.1.2011.

VANDA MARIA FERREIRA LUSTOSA

21ª REGIÃO

ATO Nº 3, DE 4 DE JANEIRO DE 2011

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV, do Regimento

Exonerar, a pedido, JOSÉ ABELARDO BARBOSA DA FONSECA, Analista Judiciário do Quadro Permanente de Pessoal deste Regional, matrícula nº 308.21.0441, do Cargo em Comissão de Secretário da Secretaria do Tribunal Pleno (CJ 03), com efeitos a contar de 10/01/2011.

Des. JOSÉ BARBOSA FILHO

ATOS DE 7 DE JANEIRO DE 2011

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV, do Regimento

Nº 6 - Exonerar TATYANNA BULHÕES BARRETO DE PAIVA, do Cargo em Comissão de Diretor da Distribuição dos Feitos de Natal (CJ 02), com efeitos a contar de 10/01/2011.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV, do Regimento Interno: resolve:

Nº 7 - Nomear TATYANNA BULHÕES BARRETO DE PAIVA, para ocupar o Cargo em Comissão de Secretário da Secretaria do Tribunal Pleno (CJ 03), com efeitos a contar de 10/01/2011.

Des. JOSÉ BARBOSA FILHO

PORTARIA Nº 1. DE 4 DE JANEIRO DE 2011

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA BALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV, do Regimento Interno, resolve:

Designar JOSÉ ABELARDO BARBOSA DA FONSECA, Analista Judiciário do Quadro Permanente de Pessoal deste Regional, matrícula nº 308.21.0441, para ocupar a função comissionada de Assitente de Gabinete (FC 05) do Gabinete do Desembargador José Barbosa Filho, com efeitos a contar de 10/01/2011.

Des. JOSÉ BARBOSA FILHO

PORTARIAS DE 7 DE JANEIRO DE 2011

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV, do Regimento Interno, Considerando, finalmente, os termos do Ofício GJSC Nº

Nº 2 - Designar FRANKLIN ARAGÃO DE ALMEIDA, Técnico Judiciário do Quadro Permanente de Pessoal deste Regional, matrícula nº 308.21.0593, para ocupar a função comissionada de Assitente de Gabinete (FC 05) do Gabinete da Juíza Convocada Simone Medeiros Jalil, com efeitos a contar de 05/01/2011.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV, do Regimento Interno, resolve:

3 - Remover LINY REYLLA DE MOURA CARNEIRO PE-DROSA, Analista Judiciário do Quadro Permanente de Pessoal deste Regional, matrícula nº 308.21.0997, da Coordenadoria de Acórdãos para a Secretaria Administrativa, com efeitos a contar de 10/01/2011, dispensando-a da função comissionada de Coordenador (FC 05).

Des. JOSÉ BARBOSA FILHO

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO FEDERAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA

PORTARIA Nº 159, DE 6 DE JANEIRO DE 2011

O PRESIDENTE DO CONSELHO FEDERAL DE EDU-O PRESIDENTE DO CONSELHO FEDERAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA - CONFEF, no uso de suas atribuições estatutárias,
conforme dispõe o inciso X, artigo 43, e: resolve:

Art. 1º - Nomear os membros, abaixo relacionados, para
comporem a comissão de licitação do CONFEF:

- Luciana Aliberto Prado Daibes, portadora de identidade nº
11324094-9, IFP/RJ - Presidente;

- Bruno Carvalho Costa, portador de identidade nº 148528,
OAB/RJ - Vice-Presidente;

- Flávio Ribeiro de Souza, portador de identidade nº
11641218-0, IFP/RJ - Membro Efetivo;

- Valéria dos Santos Anacleto, portadora de identidade nº
10270450-9, IFP/RJ - Membro Suplente.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor nesta data. Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

JORGE STEINHILBER

MUSEU DA IMPRENSA

Uma viagem no tempo, registrando a informação oficial



SIG, Quadra 6, Lote 800, Brasília - DF, CEP 70610-460, fone: (0 XX 61)3441 9618



VOCÊ SABIA QUE...



SIG, Quadra 6, Lote 800, Brasília - DF CEP 70610-460 www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br

...os primeiros prelos da Impressão Régia vieram nos porões da nau Medusa, quando da transferência da Corte Portuguesa para o Brasil, trazendo à colônia inestimáveis benefícios, dentre os quais, a criação de uma Imprensa Oficial?







ENVIO ELETRÔNICO DE MATÉRIAS



Ao enviar matéria eletronicamente para publicação nos Jornais Oficiais, certifique-se de que os arquivos estejam livres de vírus. Sua matéria pode ser rejeitada, caso seja constatado algum tipo de contaminação. Novos tipos de vírus aparecem diariamente, causando transtornos e prejuízos para os usuários de computadores. Portanto, cuidado, seja prudente! Atualize seu software antivírus com frequência, para evitar sua defasagem e ineficácia na eliminação de novos vírus que venham a surgir.



Diário Oficial da União e Diário da Justiça à venda avulsa em São Paulo, Pará, Pernambuco, Bahia, Rio de Janeiro, Santa Catarina, Sergipe, Espírito Santo, Amazonas e Minas Gerais.

Diariamente, disponíveis nos seguintes locais:

AMAZONAS

UNIÃO DISTRIBUIDORA DE JORNAIS LTDA Rua José Clemente, 216 - Centro Manaus - AM CEP: 69010-070 Fone: (92) 234-4762 Fax: (92) 232-6985 www.procasa.com.br

EMPRESA GRÁFICA DA BAHIA - EGBA Rua Mello Morais Filho, 189 - Fazenda Grande Retiro Salvador – BA CEP: 40352-000 Fone: (71) 3116-2820 www.egba.ba.gov.br

SERVIÇOS GRÁFICOS DE SERGIPE - SEGRASE Rua Propriá nº 227 - Centro Aracaju - SE CEP 49010-020 Fones: (79) 3205-7400 / 3205-7405

ESPIRITO SANTO

JM DIÁRIOS E PUBLICAÇÕES LTDA Rua Alberto de O. Santos, 59, Sala 714 - Centro Vitória - ES CEP: 20010-250 Fone: (27) 3223-3258 Fax: (27) 3222-7068 jmpublicacoes@ebrnet.com.br

MINAS GERAIS

www.ioepa.com.br

RICCI DIÁRIOS E PUBLICAÇÕES LTDA Rua Guajajaras, 977, loja 4 - Centro Belo Horizonte - MG CEP: 30180-100 Telefax: (31) 3274-4136 www.diarioficial.com

IMPRENSA OFICIAL DO ESTADO DO PARÁ - IOEPA Travessa do Chaco, 2271 - Bairro do Marco Belém - PA CEP: 66093-410 Fone: (91) 4009-7800 Fax: (91) 4009-7819



PERNAMBUCO

COMPANHIA EDITORA DE PERNAMBUCO - CEPE Rua Coelho Leite, 530 - Santo Amaro Recife - PE CEP: 50140-100 Fone: 0800-811201 www.cepe.com.br

RIO DE JANEIRO

ADINP DISTRIBUIDORA DIÁRIOS OFICIAIS LTDA Avenida Almirante Barroso, nº 22, Sobreloja 201 - Centro Rio de Janeiro - RJ CEP: 20031-002 Telefax: (21) 2533-0044 www.adinp.com.br

SANTA CATARINA

D. OFICIAL CENTRAL DE PUBLICAÇÕES **LEGAIS LTDA** Rua Verde Vale, 25 - Picadas do Sul -São José - SC Fones: (48) 3257-0020 / 3257-2572 diariooficialsc@uol.com.br

SÃO PAULO

IMPRENSA OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO - IMESP Rua da Mooca, 1921 - Mooca São Paulo - SP CEP: 03103-902 Fones: (11) 5013-5108 / 5013-5109 www.imesp.com.br

LIVRARIA XV DE NOVEMBRO Rua XV de Novembro, 318 - Centro São Paulo - SP CEP: 01013-000 Fones: (11) 3105-6781 / 3101-6473 livrariaxvdenovembro@imprensaoficial.com.br



Leis, Decretos e **Medidas Provisórias** agora reunidos em volumes mensais



A Imprensa Nacional lança a série

Separata dos Atos do Poder Legislativo e do Poder Executivo,

uma publicação de periodicidade mensal, cujo conteúdo é extraído da base de dados do Diário Oficial da União. O novo produto oferece à sociedade mais uma forma de acessibilidade, com portabilidade, aos atos do Governo, facilitando ações cidadãs a partir da pluralização dos meios de divulgação oficial.

A Separata já se encontra disponível para assinatura ou venda avulsa.

Informações e vendas pelo telefone 0800 725 6787



